LTM 1750-9.1

Mobilkran-Mobile Crane

Grue mobile * Autogruv
Groa mévil e Mo6unbubiit Kpan

Technische Daten * Technical Data
Caractéristiques techniques * Dati tecnici
Datos técnicos * Texnuueckne pgaHHbie

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Inhaltsverzeichnis
Table of content
Tables des matiéres - Indice
Contenido - Ornasnenne

Technische Daten

MaBe

Betriebszustand
Transportplan
Auslegersysteme

Gewichte, Geschwindigkeiten
Traglasten T

Traglasten TY

Traglasten TNZF

Traglasten TYVENZF
Traglasten TYV2ENZF
Traglasten TYV23ENZF
Traglasten TYV23E3NZF
Traglasten TN

Traglasten TYVEN

Traglasten TYV2EN
Windkraftanwendungen
Ausstattung
Symbolerklarung
Anmerkungen zu den Traglasttabellen

Technical Data

Dimensions

Operation condition
Transportation plan

Boom/jib combinations
Weights, Working speeds
Lifting capacities T

Lifting capacities TY

Lifting capacities TNZF

Lifting capacities TYVENZF
Lifting capacities TYV2ENZF
Lifting capacities TYV23ENZF
Lifting capacities TYV23E3NZF
Lifting capacities TN

Lifting capacities TYVEN
Lifting capacities TYV2EN
Wind power applications
Equipment

Description of symbols
Remarks referring to load charts

Caractéristiques techniques

Encombrement

Etat de marche

Plan de transport
Configurations de fleche
Poids, Vitesses

Forces de levage T

Forces de levage TY

Forces de levage TNZF

Forces de levage TYVENZF
Forces de levage TYV2ENZF
Forces de levage TYV23ENZF
Forces de levage TYV23E3NZF
Forces de levage TN

Forces de levage TYVEN
Forces de levage TYV2EN
Applications de centrale éolienne
Equipement

Explication des symboles

Remarques relatives aux tableaux des charges

>

AXe—IOMMmMOO®@

>

AXe—IOMMOO®@

>

AXCe—IOMMOO®@

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Inhaltsverzeichnis
Table of content

Tables des matiéres . Indice
Contenido - Ornasnenne

Dimensioni

Condizioni di lavoro
Piano di trasporto
Sistema braccio

Pesi, Velocita

Portate T

Portate TY

Portate TNZF

Portate TYVENZF
Portate TYV2ENZF
Portate TYV23ENZF
Portate TYV23E3SNZF
Portate TN

Portate TYVEN
Portate TYV2EN
Utilizzo in parchi eolici
Equipaggiamento
Legenda simboli

Note alle tabelle di portata

Datos técnicos

Dimensiones

Estado de montaje

Esquema de transporte
Sistemas de pluma

Pesos, Velocidades

Tablas de carga T

Tablas de carga TY

Tablas de carga TNZF

Tablas de carga TYVENZF
Tablas de carga TYV2ENZF
Tablas de carga TYV23ENZF
Tablas de carga TYV23E3NZF
Tablas de carga TN

Tablas de carga TYVEN
Tablas de carga TYV2EN
Aplicaciones edlicas
Equipamiento

Descripcion de los simbolos
Observaciones referentes a las tablas de carga

TexHunueckue paHHbIE

ra6aputbl KpaHa

PaGouee nonoxeHue

TpaHcnopTHaa cxema

CTpenosbie CUCTEMbI

Harpysku, CKopocTth

IpysonoabemHocTb T

IpysonoabemHocTb TY

IpysonoabemHocTb TNZF
I'pysonoabemHocTb TYVENZF
IpysonoabemHocTb TYV2ENZF
I'pysonoabemHocTb TYV23ENZF
IpysonoabemHocTb TYV23E3NZF
IpysonoabemHocTb TN

IpysonoabemHocTb TYVEN
I'pysonogbemHocTb TYV2EN

MoHTaMa BeTpoaHepreTMHECKUX FeHepaTopoB
O6opynosaH1e

O6bACHEHWe CUMBOJIOB

MpuMeuaHu K Tabnuuam rpy3onogbLEMHOCTH

>

XCe—TIOMMOUOW@

>

XCe—TIOMMOUOW@

>

XCe—TIOMMOUOW@

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Mafle - Verfahren auf der Strafle

Dimensions - Operating on road
Encombrement - Déplacement sur rouvte * Dimensioni - Guida su strada

Dimensiones - Conduccién en carretera * Fa6apurbl kpana — JiBM)KEeHUE NO Aoporam

21960 -
6510
=——2700
16300 |
=1300:
i T T z
(| NN ] |
‘@P [ T T = I [ L I | 1
e N
&Q) | o @D=QQ N\ [ o} o<
; — T O
\:V N/ T
e
Hi F G l
|
<1587~ b
835 1300
> <—2645—<1610 1590 2150 1600->=-1650 3370 3400 <1600
20915
21750
R R
) 2.
& % &
N
ON
’9]\ <5’0
X7
S
\9}{
. © © A
S 11} 4 g
= e
/ pd| I
(O O ) (D)@ o m
4 . - e
& [ i 'y
%0 / =
/ o <
! (=]
0
7%78970 ’5\%\) "\,T
——o\ @
S$2495.01
R, = Allradlenkung - All wheel steering - Direction toutes roues - Tutti gli assi sterzanti - Direccion en todos los ejes - MoBopoT Bcemu konecamu
MaBe - Dimensions - Encombrement - Dimensioni - Dimensiones - Paamepsl mm
A A* B C D E F G H
385/95 R 25 (14.00 R 25) 3950 3825 3000 2563 3608 1925 348 17° 8°
445/95 R 25 (16.00 R 25) 4000 3875 3000 2551 3658 1975 398 19° 10°
525/80 R 25 (20.5 R 25) 4000 3875 3100 2573 3658 1975 398 19° 10°
* abgesenkt - lowered - abaissé - abbassato - suspension abajo - waccu ocakeHo
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Zusatzabstitzung Fahrzeugheck
Additional support chassis rear end
Stabilisateur additionnel arriére du véhicule ¢ Stabilizzazione addizionale parte posteriore
Apoyo adicional en parte trasera de vehiculo * JlononuurennHas onopa, 3aAHAS Y4CTh XO40BOro YCTPOMCTEA
©
i )
1 1 A o *
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Betriebszustand

Operation condition

Etat de marche ° Condizioni di lavoro
Estado de montaje * Pa6ouee nonoxeunne

H Montagebetrieb - Erection operation - Mode de montage
Montaggio - Servicio de montaje - MounraxHoe nonoxenue

Dieselmotor Unterwagen
Diesel engine chassis
Moteur Diesel, chassis
Motore diesel carro
Motor diesel chasis

An3enbHbin oBUraTensb
accu

Hydraulikpumpe Verteilergetriebe
fur Antrieb Pumpenaggregat

Hydraulic pump distribution gearbox
for drive pump assembly

Pompe hydraulique, engrenage
distributeur pour I'entrainement du
groupe moto-pompe

Pompa idraulica riduttore-ripartitore
per trasmissione gruppo pompe

Bomba hidraulica de caja transfer para
accionamiento del agregado de bomba

PaspartoyHas kopobka
rmpgpasanyecknx HacocoB Ond
npuBOAa HACOCHOIO arrperaTa

H Arbeitsbhetrieb - Working operation -
Lavoro - Estado operativo - PaGouee I

|

Drehdurchfiihrung

Hydraulic swivel
Joint tournant
Rotazione
Rotor giratorio

LleHTpanbHbIn
KONNEKTOop

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Mode de travail
I0N0KEeHne

Pumpenaggregat fir Antrieb:
- Winde 1, Drehwerk, Teleskopierzylinder,
Wippzylinder

Pump assembly for drive:
- Winch 1, slewing gear, telescoping
cylinder, luffing cylinder

Groupe moto-pompe pour |'entrainement :
- Treuil 1, mécanisme d'orientation, cylindre
de télescopage, vérin de relevage

Gruppo pompe per trasmissione:
- Argano 1, ralla, cilindro braccio
telescopico, cilindro brandeggio

Agregado de bomba para accionamiento de :

- Cabrestante 1, mecanismo de giro, cilindro
de telescopaje, cilindro de elevacién

HacoccHeblii arrperaT ans npveoga:

- Nlebenku 1, MexaHM3ma NnoBopoTa,
TENecKOnM4eckoro LMnMHapa,
CTPENnoBOro uMnnHapa

H Nothetrieb - Emergency operation - Mode de secours
Utilizzo in emergenza - Estado de emergencia - AsapuiiHbiii pexxum

Antrieb aller Kranfunktionen durch Dieselmotor Unterwagen

Drive of all crane functions by diesel engine chassis

Dieselmotor Oberwagen fiir Antrieb:
- Pumpenaggregat, Winde 2, Winde 3

Diesel engine superstucture for drive:
- Pump assembly, winch 2, winch 3

Moteur Diesel, partie tournante pour
I'entrainement :
- Groupe moto-pompe, treuil 2, treuil 3

Motore diesel torretta per trasmissione:

- Gruppo pompe, argano 2, argano 3

Motor diesel superestructura para

accionamiento de:

- Agregado de bomba, cabrestante 2,
cabrestante 3

JnsenbHbll ABUraTesib NOBOPOTHOWN

nnatdopmbl AN NpuBoAa:

- HacoccHoro arrperata, nebeaku 2,
nebenkn 3

[MprBOA, BCEX KPAHOBLIX ABUXEHWI OT ABUraTeNs Waccu

Entrainement de toutes les fonctions de la grue par le
moteur Diesel du chassis

Trasmissione di tutte le funzioni gru con motore diesel carro

Accionamiento de todas las funciones de la grua a través
del motor diesel chasis

Antrieb Winde 2 und Winde 3 durch
Pumpenaggregat

Drive winch 2 and winch 3 by pump
assembly

Entrainement, treuil 2 et treuil 3 par
le groupe moto-pompe

Trasmissione argano 2 e argano 3
con gruppo pompe

Accionamiento cabrestante 2y 3 a
través de agragado de bomba

Mpueop nebenkun 2 u nebenkn 3 ot
HacoccHOro arrperara
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Dimensiones - Contrapeso * Fa6apurbl kpana — Ycrpoiicrea 6e3onacHocTu

Dimensions - Counterweight
Encombrement - Contrepoids * Dimensioni - Contrappeso

A

max. / makc. 204 t

S2634

$2635
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Transporiplan

Transportation plan

Plan de transport - Piano di trasporto

Esquema de transporte - TpancnoprHas cxema

108t .

Klappholme vorne
Folding outriggers front
Poutre rabattable avant

Travi stabilizzatori anteriori
Largueros de apoyo delanteros
OTknaHble 6anku cnepenu

mit 15 t Ballast

with 15 t counterweight
avec contrepoids 15t
con contrappeso di 15 t
con 15 t de contrapeso
c npotuBoBecom 15T

Aufnahmeplatte

Base plate

Plaque d'appui

Piastra di zavorra base

2x 0,1t
~

Placa base de contrapesos

KpenéxHaga nnuta

Montage Podest
Erection platform
Plateforme de montage
Pedana di montaggio
Plataforma de montaje
MoHTaxHas nnowazaka

12t

2x4,9to

—2190—+ |=«—2260—>

5t
10t

350

1"t

790

2250

Klappholme hinten

Folding outriggers rear
Poutre rabattable arriére
Travi stabilizzatori posteriori

Largueros de apoyo traseros ‘2x 4,61t (¢) *
OTknaHble 6ankn caagu Q 2
N

2x 0,1t 1,9t o

~ & *

!

J o

'

mit 15 t Ballast

with 15 t counterweight
avec contrepoids 15 t
con contrappeso di 15 t
con 15 t de contrapeso

5t
10t

Cc npoTuBoBecomM 15T

Aufnahmeplatte mit Montage Podest
Base plate with erection platform
Plaque d'appui avec plateforme de
montage

Piastra di zavorra base con pedana
di montaggio

Placa base de contrapesos con
plataforma de montaje

KpenéxHasg nnura ¢ MOHTaXXHom
naoLLLaaKowm

Gegengewichtsrahmen mit Winde 2,
Winde 3, Verstellflasche und Motor
Ballast frame with winch 2,

winch 3, adjustment block and engine
Bati de contrepoids avec treuil 2,

treuil 3, palonnier de renvoi et moteur
Telaio contrappeso con argano 2,
argano 3, flangia di rinvio falcone volata
variabile e motore

Bastidor de contrapeso con cabrestante 2,

cabrestante 3, motén de ajuste y motor
Pama npotuBoBeca ¢ nebenkoii 2,
nebénkom 3, CTPeNoBbIM NOIMCNACTOM
v asuratenb

Breite/width/largeur/
larghezza/anchura/
wurpnHa 2930 mm

$2620.01
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Auslegersysteme

Boom/jib combinations
Configurations de fléeche - Sistema braccio
Sistemas de pluma - Crpenosbie cucrembi

NZF

Teleskopausleger - Telescopic boom - Fléche télescopique
Braccio telescopico - Pluma telescépica - Teneckonuyeckasi ctpena

Wippbare Gitterspitze - Luffing fly jib - Fléchette treillis a volée variable
Falcone tralicciato variabile - Plumin abatible - Pelietuarbi yanuHutens ¢ usSMeHAeMbIM BbIETOM

Feste Gitterspitze - Fixed lattice jib - Fléchette treillis fixe
Falcone tralicciato fisso - Plumin fijo - Henoasw»xHbIi peluetyaTbin yanMHUTENb

Hydraulisch verstellbare Gitterspitze - Hydraulically adjustable lattice jib - Fléchette treillis a bras réglable hydrauliquement

Falcone regolabile idraulicamente - Plumin abatible hidraulicamente
MmapaBnuyecky ynpasnseMblii pelueTyaTtblii YANMHUTENb CTPenbI

Hilfsspitze - Auxiliary jib - Fléchette auxiliaire - Falconcino ausiliario
Plumin auxiliar - BcnomoratenbHbI yanaMHUTENb
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Auslegersysteme

Boom/jib combinations
Configurations de fléche - Sistema braccio

Sistemas de pluma - CrpenoBbie cucremnl

Y-Abspannung - Y-shaped guying system - Haubanage Y - Superlift-Braccio tirantato Y - Arriostrado Y - Y-OTTsKKa

Y

VE Teleskopausleger-Verldngerung 5 m + Exzenter - Telescopic boom extension 5 m + Eccentric
Rallonge de fleche télescopique 5m + Axe excentrique - Prolungamento braccio telescopico 5 m + Excenter
Prolongacién de pluma telescépica 5 m + Exzenter - YanuHeHue Teneckonuyeckomn cTpensl 5 m + QKCUEHTPUK

Zbg)

I

A

YAV \Vawz|

~
I\VAVAVAV/\vavir-

Iz

TYV2EF TYV23EF TYV23E3F
TYV2ENZF TYV23ENZF TYV23E3NZF
g E F G H
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Auslegersysteme

Boom/jib combinations
Configurations de fleche - Sistema braccio
Sistemas de pluma - Crpenosbie cucremnol

V2 Teleskopausleger-Verlangerung 10 m - Telescopic boom extension 10 m
Rallonge de fleche télescopique 10m - Prolungamento braccio telescopico 10 m
Prolongacion de pluma telescopica 10 m - YanuHeHve Teneckonuyeckon ctpensl 10 m

v3 Teleskopausleger-Verlangerung 5 m - Telescopic boom extension 5 m
Rallonge de fleche télescopique 5m - Prolungamento braccio telescopico 5 m
Prolongacion de pluma telescopica 5 m - YanuHeHue TenecKonuMueckom cTpesbl 5 m

TYV2EN

$2607

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Auslegersysteme - Wippspitize
Boom/jib combinations - Luffing fly jib A
Configurations de fléche - Fléchette a volée variable - Sistema braccio - Falcone a volata variabile
Sistemas de pluma - Plumin abatible - Crpenosbie cucremni - Kauaowemces yanuuurene

N-21 m
N-24,5 m
N-28 m
N-31,5m
N-35 m
N-38,5 m
N-42 m
N-45,5 m
N-49 m
N-52,5 m
N-56 m
N-59,5 m
N-63 m
N-66,5 m
N-70 m
N-73,5 m

N-77 m

“““H“llllm

N-80,5 m

N-84 m

N-87,5 m

N-91 m

$2515

I 7500/14500 >| 2300 $2517
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Auslegersysteme - Wippspitze

Boom/jib combinations - Luffing fly jib

Configurations de fléeche - Fléchette a volée variable - Sistema braccio - Falcone a volata variabile
Sistemas de pluma - Plumin abatible - Crpenoebie cucrems! - Kauaowemces ygnuuurene

NH-21 m —9%
NH-245 m e

— 10,5 m N-Anlenkstiick - N-shaped base section - Elément de base N - Sezione base N - Tramo de arranque N - LLapHupHas N-cekuus-
[ NA-3,5 m
[ NA-7 m
| NA-14m
- 1,5 m NM-Reduziersttick - NM reduction section - Elément réducteur NM - Riduttore NM - Reductor NM - MNepexogHas NM-cekuus
(I NI-7 m
| NI-14m
2 m N-Kopfstiick - N head section - Elément de téte N - Testa braccio N - Tramo de cabeza N - Oronosok Ha N

1,7 m H-Hilfsspitze - H auxiliary jib - Fléchette auxiliaire H - Falconcino ausiliario H - Plumin auxiliar H - BcnomoratenbHsbiii H
<Y\
©) S2605
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Auslegersysteme - Feste Spitze

Boom/jib combinations = Fixed fly jib
Configurations de fleche - Fléchette fixe - Sistema braccio - Falcone fisso
Sistemas de pluma - Plumin fijo - Crpenosbie cucremnl - dKectkomoHTHpYEeMOM yaNIMHUTENE

F-6 m
F-9,5 m
F-13 m
F-16,5 m
F-20 m
F-23,5m
F-27 m
F-30,5 m
F-34 m
F-37,5 m
F-41m
F-44,5 m
F-48 m
F-51,5m
F-55m

F-58,5 m

y

F-62 m

Nach dem TF-Adapter muss ein 3,5 m langes NA-Stiick verbaut werden. (Ausnahme F-6 m) - After the TF-adapter a 3.5 m long NA-extension has to be installed. (Exception F-6m)

Un élément NA de 3,5 m doit étre monté en bout de I'adaptateur TD. (Exception F-6 m) - Dopo I'adattatore TF deve essere montato un elemento NA di 3,5 m. (Eccezione F-6 m)

Después del adaptador TF hay que montar un tramo NA de 3,5 m de longitud. (Salvo F-6 m) - NMocne TF-aganTtepa gomkHa 6biTb ycTaHoBneHa NA-cekuus anvton 3,5 m. (Mcknioyerve F-6 m)
S2516
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Auslegersysteme - Feste Spitze

Boom/jib combinations - Fixed fly jib

Configurations de fleche - Fléchette fixe - Sistema braccio - Falcone fisso

Sistemas de pluma - Plumin fijo - Crpenoebie cucremnl - dKecTKOMOHTUPYEMOM YANMHUTENE

Nach dem TF-Adapter muss ein 3,5 m langes NA-Stiick verbaut werden. (Ausnahme F-6 m) - After the TF-adapter a 3.5 m long NA-extension has to be installed. (Exception F-6m)
Un élément NA de 3,5 m doit étre monté en bout de I'adaptateur TD. (Exception F-6 m) - Dopo I'adattatore TF deve essere montato un elemento NA di 3,5 m. (Eccezione F-6 m)
Después del adaptador TF hay que montar un tramo NA de 3,5 m de longitud. (Salvo F-6 m) - MNMocne TF-aganTtepa fomkHa 6biTb ycTaHoBneHa NA-cekuus anuHon 3,5 m. (Mckntoyerne F-6 m)

‘ 2,5 m TF-Adapter - TF-adapter - TF-adaptateur - TF-adattatore - TF-adaptador - TF - agantep

_ NA-3,5 m

(I NA-7 m

I nactdam

- 1,5 m NI-Reduziersttick - NI reduction section - Elément réducteur NI - Riduttore NI - Reductor NI - MepexoaHas Nl-cekumsi
NI-7 m

I
I N-14m

2 m N-Kopfstiick - N head section - Elément de téte N - Testa braccio N - Tramo de cabeza N - Oronosok Ha N

@

N

1,7 m H-Hilfsspitze - H auxiliary jib - Fléchette auxiliaire H - Falconcino ausiliario H - Plumin auxiliar H - BcnomoratensHbii H S2606
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Gewichte
Weights

Poids ° Pesi
Pesos * Harpyskmu

=

Achse - Axle Gesamtgewicht - Total weight t
Essieu - Asse 1 2 8 4 5 6 7 8 9 Poids total - Peso totale t
Eje - MocTbl Peso total - O6Lunit Bec, T
t 12 12 12 12 12 12 12 12 12 108*
11 11 11 11 11 11 11 11 11 99**

*inkl. vorderer Abstiitzung - incl. front outriggers - stabilisateurs avant inclus - incl. stabilizzatori anteriori - incl. apoyos delanteros - Bkntoyas nepegHve onopbl
** ohne Absttitzung - without outriggers - sans vérins de calage - senza stabilizzatori - sin apoyos - 6e3 onopsl

Traglast - Load t Rollen - No. of sheaves Strange - No. of lines Gewicht - Weight t
Forces de levage - Portata t Poulies - Pulegge Brins - Tratti portanti Poids - Peso t
Capacidad de carga - (py3onoAbeMHOCTb, T Poleas - KaHaTHbIX 610K0B Reenvios - 3anacoBka Peso - Co6cT. Bec, T
269 11 22 53/45/3,7
237 9 19 5/4/3
193 7 15 45/39/33/2,7
95 3 7 3,8/32/26/2
42 1 S 2/1
14 - 1 0,7
Geschwindigkeiten

Working speeds
Vitesses * Velocita
Velocidades ¢ Ckopocru

=5

Q

- 1 2 3| 4|5 | 6| 7 | 8 | 9 |10 11|12 |R1]|R2 ﬁ
385/95 R 25 1,79 - 1,98 - %
(14.00 R 25) 55 7 9,1 11,7 | 14,8 19 251 | 32,2 | 41,6 | 53,3 | 67,5 80 59 7,6 41,8 %
445/95 R 25 @
(16.00 R 25) 1,95 - 2,1 - @
525/80 R 25 6 7,7 9,9 12,7 | 16,1 | 20,6 | 27,3 65 45,2 58 7184 80 6,5 8,3 37,8 %
(20.5 R 25)

Antriebe - Drive stufenlos - infinitely variable Seil ¢/ Seillange - Rope diameter / length Max. Seilzug - Max. single line pull
Mécanismes + Meccanismi en continu - continuo Diamétre / longueur du cable - Diametro / lunghezza fune |  Effort au brin maxi. - Mass. tiro diretto fune
Accionamiento - MpuBoAbI regulable sin escalonamiento - 6ecctyneHuyaro Diametro / longitud cable - Quametp / anMHa Tiro méx. en cable - Makc. TaroBoe ycunve

m/min fiir einfachen Strang - single line
0 - 106 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo 25 mm /700 m 142 kN

M/MUH npu O,ClHOKpaTHoﬁ 3anacoBke

m/min fiir einfachen Strang - single line
0— 104 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo 25 mm /950 m 142 kN
M/MWH NP1 OJHOKPATHOW 3anacoBKe

izl
Lo
/min fiir einfachen Strang - single line
Lol m
&)

0 - 104 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo 25 mm /1005 m 142 kN
M/MWH NPY OAHOKPATHOW 3anacoBKe

3 min”!
3% 0-0.9 o6 /mun
ca. 120 s bis 85° Auslegerstellung - approx. 120 seconds to reach 85° boom angle
N\ env. 120 s jusqu‘a 85° - circa 120 s fino ad un’angolazione del braccio di 85°
""" aprox. 120 segundos hasta 85° de inclinacién de pluma - ok. 120 cek. Ao nonoxexus cTpenbl 85°
ca. 300 s fur Auslegerlange 16,3 m — 52 m - approx. 300 seconds for boom extension from 16.3 m - 52 m
/ env. 300 s pour passer de 16,3 m — 52 m - circa 300 s per passare da 16,3 m a 52 m
aprox. 300 segundos para telescopar la pluma de 16,3 m — 52 m - oK. 300 cek. A0 BbIABMKEHHUA OT 16,3 M 40 52 m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities T
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
16,3-52m 360° 204t
R = =
™1 () E_E EN
T = ! =
» 16,3 m 21,8 m 27,2m 32,7m 38,2m 43,7 m 49,1 m 50,1 m 51m 52 m \ 3
> m * > m
3 750 268,9 268,9 268,9 3
3,5 416,4 268,9 268,9 268,9 3,5
4 362,2 268,9 268,9 268,9 267,9 4
4,5 331,5 268,9 268,9 268,9 266,4 192,4 4,5
5) 312,3 268,9 268,9 266,8 264,9 185,5 5)
6 282,3 268,9 268,9 260,9 259,9 170,5 141,1 6
7 257,2 257,2 257 253,7 238,1 156 131,7 111 107,4 100,1 96 7
8 235,8 235,8 235,7 234,9 216 145,5 122,4 104,7 101,7 95,5 90,8 8
9 217,4 217,4 217,3 216 195,4 135,5 114,9 98,5 95,9 90,9 85,6 9
10 201,5 201,5 201,5 194,7 180,9 125,5 108,3 93 90,5 86,4 80,4 10
11 187,7 187,7 187,6 181,4 167,2 117 101,8 88,6 86,3 82,7 76,6 11
12 175,6 175,6 175,5 170,3 153,5 110,3 95,2 84,1 82,1 79,2 73 12
14 155,2 155,2 155,1 148,2 133,8 97 85,5 75,4 73,8 72 65,7 14
16 138,6 131,1 118,6 85,9 76,7 68,9 67,4 65,8 59,6 16
18 125 117,9 104 77,6 68,6 63 61,8 60,6 54,8 18
20 101,9 106,8 94,3 70 63,2 57 56,2 55,4 50,1 20
22 97,8 85,2 63,7 57,8 52,9 52 51 45,9 22
24 90,4 77,7 59,3 52,4 49 48,3 47,5 42,7 24
26 71,5 54,8 48,4 45,1 44,6 44 39,5 26
28 65,9 51,1 45,1 41,4 40,9 40,5 36,4 28
30 61,3 48 41,8 38,7 38,1 37,4 33,5 30
32 45 38,8 36,3 35,8 35,2 31,3 32
34 42,8 36,3 33,9 33,5 33 29,4 34
36 40,9 33,7 31,7 31,2 30,9 27,4 36
38 31,7 30 29,5 29 25,6 38
40 30,3 28,4 28 27,5 24,2 40
42 29,3 26,7 26,4 26,1 22,9 42
44 25,4 25,1 24,6 21,5 44
46 24 23,8 23,5 20,5 46
48 22,7 22,4 19,5 48
50 18,8 50

*+10° nach hinten - over rear - en arriére - sul posteriore - hacia atras - cTpena nosepHyTa Hasaza

t_198_001_00000_00_000 / 00001_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhéhen

Lifting heights T
Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento

Alturas de elevaciéon - Boicora noasema

58 m
56
54
52
50
48
46
44
42
40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20
18
16
14
12
10

T327m

T272m

T21,8m

T16,3m

W

* = 10° nach hinten - over rear - en arriére - sul posteriore - hacia atras - cTpena nosepHyTa Hasaz $2500
p P! pHY

o N MO

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

272-52m 360° 204t
—p ™1 ( ) E_E EN
TlulY =
27,2m 32,7m 38,2m 43,7 m 491 m
268,9
268,9
268,9 268,4
268,9 267,7 255,4
268,9 267 260,7
268,9 264,3 251,9 238,6 223
255,4 255,5 243,3 230 212,6
233,5 234,4 230,1 220,8 201,9
214,7 215,8 213,7 207,4 191,2
198,7 199,6 199 193,4 180,6
184,4 185,5 185,6 181,2 170
171,8 173,2 173,2 170,3 159,3
150,9 152,3 152,5 151,6 139,9
133,8 135,4 135,7 135,8 126,9
119,8 121,4 121,6 121,8 113,8
107,9 109,6 110 110,2 102,5
96,5 98,8 99,4 99,7 94,3
86,1 88,5 89,3 89,6 86,2
79,9 80,6 81 78
72,5 73,2 73,6 71
62,9 66,9 67,2 66
61,3 61,6 61
56,3 56,7 56,1
43,3 52,4 52
48,5 48,3
44,2 449
27,7 41,7
38,9
32,3

50,1m

217,6
209,1
199,1
189,1
178,9
168,7
158,5
138,7
126,1
113,6
102,2
93,8
86,1
78,3
70,7
65,9
61,1
56,3
51,8
48,5
45
41,9
39,1
35,7
24,4

51m

205,5
196
186,5
176,8
167,1
157,3
138
125,2
113,3
102,1
93,5
86
78,6
711
65,8
61,2
56,6
52,1
48,6
45,2
42
39,2
36,6
29,6

TY

52m V.’
> m
3
35
4
45
5
6
201,7 7
192,6 8
183,6 9
174,5 10
165,2 11
155,9 12
137,3 14
124 16
112,4 18
101,2 20
92,4 22
85,3 24
78,2 26
71,2 28
65,3 30
60,9 32
56,4 34
52 36
48,3 38
45,1 40
42 42
39,1 44
36,5 46
32,7 48
21,6 50

t_198_002_00001_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhéhen

Lifting heights TY
Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién - Boicora noasema

58 m
56

T52m
T50,1m T51m

T491m 35° 4 X 54

: 52
50
48
46
44
42
40
38
36
34
52
30
28
26
24
22
20
18
16
14
12
10

T43,7m

$2499.01

o N M O

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Iecuge ¢ Portate TNZF 6 It
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
6m
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T JIN A Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
f 6m 6m 6m 6m 6m f
<=3 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
3 115,4 3
3,5 113,2 3,5
4 111,1 95,4 4
4,5 108,9 92,7 4,5
5 106,7 90 73,4 107,8 5
6 102,2 84,6 70,1 105,4 92,9 102,8 6
7 96,5 79,2 66,8 54,2 103,1 90,3 72,7 101 89,7 91 7
8 90,8 741 639 52,6 1006 87,8 70,8 99,2 87,6 721 88,5 76,1 8
9 852 70,6 61,3 50,6 | 98,1 846 689 538| 96,6 854 70,3 86,1 829 715 72,7 9
10 795 672 588 48,7| 95,7 813 669 52,4 933 833 686 52,7|833 80,1 70 69,3 67,1 10
11 743 64 565 471|932 781 65 51,1| 90 81,2 669 515|796 77,1 684 513|659 64,1 62,7 11
12 70,4 61,3 55 455| 90,7 749 635 50 | 86,6 789 652 504|757 738 669 503|631 612 60 49,6 12
14 63,4 56,3 51,7 43,1| 856 70,7 60,5 47,9 789 73,7 625 484|678 669 635 484|579 563 553 47,9 14
16 57,4 52,9 475 409 80,5 66,6 575 46 | 709 69 599 46,7|619 61,1 593 468|53 51,7 50,9 46,5 16
18 533 47,8 44 396| 744 63,1 551 444 | 641 63,5 56,9 451|564 556 551 455|492 48 47,3 451 18
20 47,7 439 41,4 18,1| 69,7 59,9 522 43 | 58,7 57,9 539 43,8|51,2 509 51 442|455 445 438 428 20
22 42,7 40,6 375 5 | 653 56,7 495 41,8| 53,3 52,4 50,7 426|474 47 46,8 43,1419 413 41 403 22
24 61,6 534 472 40,8| 482 48,1 472 416|437 431 429 419|392 38,7 383 37,7 24
26 575 50,5 452 40 | 44,7 444 439 406|399 396 39,7 394|366 36,1 357 352 26
28 53,9 47,9 435 394 | 41,3 408 408 396|368 36,8 36,6 36,6| 339 335 334 329 28
30 50,5 455 42 379 38 379 378|343 34 339 341|313 31,3 312 309 30
32 47,3 43,5 40,7 354 354 352 353)|31,7 313 31,6 316|292 292 291 29 32
34 44,8 41,7 39,7 33 329 33 293 294 293 295|273 27,1 272 272 34
36 42,3 40,2 30,6 30,7 308 275 274 274 254 252 254 254 36
38 40,3 39,1 28,6 28,6 28,8 25,7 255 257 23,6 23,7 23,7 238 38
40 26,6 26,7 26,8 24 24 24 221 221 222 40
42 24,7 24,8 22.51122,51122.5 20,8 20,6 20,8 42
44 23,2 212 211 21,2 194 194 195 44
46 19,9 19,9 182 18,3 183 46
48 18,7 188 172 171 173 48
50 17,6 16,2 16,2 50
52 15,3 153 52
54 14,5 54

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00001_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:age ¢ Portate TNZF 9’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
95m
16,3-49,1m v 360° 204t
) = =
nze| Freet s = EN
T = b ==
16,3 m+2,7 m* 327m+2,7m" 382m+27m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
3 9,5m 9,5m 9,5m 9,5m 9,5m 3
<=3 [ 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
3,5 112,8 3,5
4 110,9 4
4,5 109,1 4,5
) 107,2 94,9 )
6 103,3 90,4 103,9 6
7 99,2 85,7 68,2 101,9 98 7
8 94,9 79,9 63,7 99,7 85,2 96,2 81,4 8
9 89,9 741 60 449 96,8 81,9 63,8 94,4 79,9 78,4 65,4 9
10 84,9 69,3 56,6 43,1 | 939 783 61,2 90,8 76,9 61 753 72 62,6 10
11 79,8 64,8 535 416| 91 745 59 43 |862 74 589 722 68,7 57,5 BEI© | 57 11
12 74,8 60,3 509 40,2 87,6 708 56,9 42,1815 712 57 42 |692 656 559 57,2 552 12
14 64,6 53,8 46 37,7 | 79,7 651 53,1 402|729 656 534 405|631 603 52,8 404|529 508 495 14
16 554 481 425 356| 72 59,6 49,7 386|665 61,1 504 39 |576 554 499 39 |48,7 47,1 46 384 16
18 495 435 39 34 66,5 55,6 46,9 372|603 568 47,6 37,7|53 515 476 37,8|45 435 42,7 373 18
20 43,8 39,8 36,5 32,7| 61,3 51,7 442 359|552 529 454 365|485 47,7 453 36,7|42 40,7 399 36,3 20
22 39,8 36,7 342 31,8| 56,3 482 42 348|508 492 432 354|446 442 428 357|389 37,9 372 352 22
24 36 341 326 97| 525 454 40 339|464 455 412 345|415 41,1 40,1 348|362 354 349 33,7 24
26 33 321 257 5 493 42,8 382 33 |424 422 396 336|383 38 375 341|341 333 328 322 26
28 46 405 36,8 324|394 392 38 328|352 35 35 332|32 313 30,7 302 28
30 43,3 38,6 353 318|366 363 36 323|327 32,7 326 319|299 292 289 284 30
32 40,9 36,8 34,2 33,7 33,8 33,7 31,7/ 306 304 302 305|279 275 272 268 32
34 38,5 353 33,1 316 31,6 314 308|284 281 283 286|262 259 256 252 34
36 36,5 33,9 32,3 29,6 29,5 295 26,3 264 265 26,7| 246 243 241 239 36
38 34,8 32,7 31,6 27,7 27,7 27,7 246 24,7 247 25 | 229 228 22,7 22,6 38
40 33,1 31,8 259 26,1 26 23,1 23,1 232 214 214 214 214 40
42 31,8 243 245 24,6 216 21,6 21,8 20 20,1 20,1 202 42
44 22,7 23 20,2 20,4 20,5 189 18,8 18,9 44
46 213 215 19,1 192 193 17,7 17,7 17,8 46
48 20 18,1 18,1 18,1 16,5 16,7 16,7 48
50 17 17,1 15,6 15,7 15,8 50
52 16,1 14,8 14,7 148 52
54 13,9 13,9 54
56 13,1 13,1 56
58 12,5 58

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_003_00101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

TNZF 13 m

13m
16,3-49,1m v 360° 204 t
nzr| TFeI1 E E EN
T 1 i = el =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
13 m 183 m 13 m 18 m 183 m
0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°
108,6
104,5
100,3
92,6 73,8 94,1
86,2 69,6 89,8 85,2
79,7 65,5 85,5 82,1 67,1
741 62,3 53,7 81,6 654 78,9 721 58,8
70 591 514 78,3 63 759 62,4 68,8 56,6
65,9 56,1 49,5 749 60,8 51,3 73,4 60,4 65,6 58,5 54,3
61,8 53,8 47,6 353|716 589 498 70,9 585 495 62,7 57 52 49,9
56,1 49,2 442 333|66,3 551 47,2 34,2 |66,1 553 47,1 57,7 53,7 46,1 48,1 46,2
51 458 411 31,7614 52 449 33 |612 522 449 33 |528 50,1 443 32,7|44,6 429 415
46,3 42,6 388 304 |57 49 42,7 319|564 49,7 43 32 |49 466 425 31,8411 40 389 313
43,1 39,8 36,6 29,3|532 46,7 40,9 31 51,9 472 412 31,1|455 435 40,7 3t 38,5 37,2 36,3 30,6
40 37,7 34,7 284|496 444 392 30,1|48 44,8 39,7 304 |42 405 39 303|359 349 34,1 30
37,6 357 332 279|46 422 37,7 294|445 42,3 383 29,7|392 379 369 296|334 32,7 32 293
354 341 321 275|431 40 36,4 288|409 399 369 29 |366 356 34,7 29 |31,3 30,7 30,1 284
334 325 314 5 |405 37,7 352 283|37,7 374 354 285|341 334 324 286|296 29 284 275
31,4 30,9 13,1 379 356 338 279|351 35 338 281|315 31,1 304 28,1279 27,3 26,7 26,2
358 34 323 275|327 325 322 27,7|293 292 288 27,3|26,1 256 251 24,7
34 323 3t 27,31 30,4 30,2 303 274|275 273 271 263|245 242 238 234
32,3 30,8 29,8 28,4 284 284 271|256 255 255 252|231 228 224 22,1
30,6 29,7 28,7 26,7 26,7 26,6 26,3| 238 238 24 239|218 215 21,1 20,9
29,4 285 27,9 25 25 251 222 224 225 226|205 202 20 198
28,1 275 271 23,4 23,6 23,6 21 21 21,1 21,3| 19,2 19,1 18,9 188
27,1 26,7 22,1 223 22,3 19,7 196 19,9 18,1 18,1 179 17,9
26,3 20,9 21 21,1 18,4 186 18,7 171 171 17
19,6 19,9 174 17,5 17,6 16 16,1 16,1
18,5 16,4 16,5 16,6 15 | 182 | 152
15,5 15,6 141 143 143
14,7 14,7 e | Teifs | 1
13,9 12,6 12,7 12,7
11,8 12
11,2 11,3
10,7

> m

[SIENIONE INN
[

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00201_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:uge ¢ Portate TNZF 16’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
16,5m
16,3-49,1m v 360° 204t
) = =
nze| Freet s = EN
T = b ==
16,3 m+2,7 m* 327m+2,7m" 382m+27m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
f 16,5 m 16,5 m 16,5 m 16,5 m 16,5 m f
<=3 [ 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m

4,5 92,6 4,5
5 88,7 5
6 80,8 6
7 74,6 58,5 75,1 7
8 69,3 54,1 71,4 67,9 8
9 64 49,6 67,8 64,8 60,1 9
10 59,1 46,4 37,8 64,4 48,7 61,7 57,7 Bilp 10
11 54,8 43,3 35,7 61 46,4 58,9 45,5 55,3 49,6 11
12 50,6 40,2 33,7 57,7 44,5 355 56,4 43,7 53,1 42 47,7 12
14 42,7 35,8 30,5 23,9|51,8 40,9 32,9 51,4 40,6 33 49,3 39,3 32,5 441 37,5 14
16 38 31,7 27,8 22,3|47,4 37,7 30,7 23,1|47,1 37,9 31 45,8 37 30,7 41,2 35,6 29,9 16
18 33,56 28,9 255 21 [42,9 34,8 28,8 22,1|43,7 35,4 29,2 22,2(42,6 349 29,1 22,1383 33,9 28,5 18
20 29,4 26,4 23,6 199|396 322 27,1 21,2|40,3 33,1 27,6 21,3/40,1 33 27,6 21,3356 32,2 27,2 21,1 20
22 26,8 24 22 18,9|36,7 30,2 25,7 20,4|37,5 30,9 26,1 20,6 (37,6 31,2 26,4 20,6|33,5 30,7 26 20,5 22
24 242 22,2 20,5 18,1|33,7 28,3 24,3 19,7|35,2 29,3 249 20 (352 29,4 251 20 |31,3 29,3 24,9 19,9 24
26 22,1 20,6 19,3 17,3|30,9 26,4 23,1 19,1|32,9 27,7 23,8 19,3334 28 24,1 19,4|29,2 28 23,9 193 26
28 20,4 192 182 16929 25 22 18,5/30,6 26 22,7 18,8(31,6 26,7 23,1 189|276 26,6 23 18,9 28
30 18,8 18 17,4 16,6|27,1 23,7 21 18 |28,6 24,7 21,8 18,3|29,8 254 222 18,4|26,1 253 22,3 18,5 30
32 17,5 171 16,7 5 |253 22,4 202 17,5|/27,1 23,6 21 17,9|28 24,1 21,4 18 (24,7 24 21,5 181 32
34 16,4 16,4 23,8 21,3 19,4 17,2256 22,5 20,2 17,5|26,4 23,1 20,7 17,7|23,2 22,7 20,8 17,7 34
36 22,5 20,4 18,7 16,8|24,1 21,4 19,5 17,1|24,8 222 20 17,3/21,8 21,5 20 17,4 36
38 21,3 19,5 18,1 16,6 22,8 20,6 18,9 16,8|23,3 21,3 193 17 |20,6 20,4 19,3 17,1 38
40 20,1 18,7 17,6 21,8 19,8 18,3 16,6|21,7 20,4 18,8 16,8/ 19,6 19,3 18,6 16,9 40
42 19,2 18 17,1 20,8 19 17,8 16,4/20,3 19,6 18,3 16,6|18,5 18,2 17,9 16,6 42
44 18,3 17,4 16,7 19,8 18,4 17,3 19,2 18,8 17,8 164|174 172 17 16,3 44
46 17,5 16,9 18,9 17,8 16,9 18,1 18 17,3 16,4 16,4 16,2 16 46
48 16,8 16,4 18,2 17,3 16,6 17 17,1 16,7 15,6 15,6 15,3 15,4 48
50 17,5 16,8 16,4 16 16,2 16,2 14,7 14,7 14,6 50
52 16,9 16,5 15,1 15,3 154 13,9 13,9 13,9 52
54 16,2 14,3 14,4 14,5 13 13,2 13,2 54
56 13,5 13,6 12,3 12,5 12,6 56
58 12,8 12,9 11,7 11,8 11,9 58
60 12,2 11 111 60
62 10,4 10,5 62
64 € 64

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_003_00301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Iecuge ¢ Portate TNZF 20 It

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

20m
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T 1N L Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
f 20m 20m 20m 20m 20m f

<=3 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
4,5 80,8 4,5
) 78 )
6 71,8 6
7 65,8 64,2 7
8 61,5 61,2 58,2 8
9 57,3 46,7 58,2 55,9 52 9
10 53,1 43,9 55,4 53,6 50,5 45,5 10
11 49,5 41,7 53,3 43,1 51,4 48,8 44,3 11
12 46,9 39,6 34,2 51,1 41,6 49,7 411 47,2 42,9 12
14 41,6 35,7 31,4 46,8 38,8 32,4 46,3 38,7 44,5 37,4 40,2 35,3 14
16 37,3 32,9 29,1 43,6 36,1 30,6 43 36,5 30,6 42 35,5 30,1 37,7 33,8 16
18 34,2 30,1 27,1 21,6|40,5 33,9 29 40,6 34,3 29,1 39,5 33,8 28,8 35,3 32,4 28 18
20 31,1 27,9 252 20,5|37,6 31,8 27,6 21,1382 32,6 27,8 21 |37,5 322 27,6 32,8 31 26,9 20
22 28,2 259 23,5 195|353 30 26,3 20,3/36 30,9 26,6 20,3|355 30,7 26,5 20,2|30,8 29,7 259 19,9 22
24 26,2 24 22,1 18,6(33,2 28,6 25,1 19,734 29,2 254 19,7|33,6 29,4 254 19,7|29 282 25 194 24
26 242 22,4 206 17,9|31,1 27,1 23,9 19,1322 28 243 19,2|31,8 28 24,4 191|273 26,6 24,1 18,9 26
28 22,4 20,9 19,5 17,3|29 25,7 22,8 18,5|/30,5 26,7 23,3 18,7/ 30,1 26,9 23,5 18,7|256 25 23,2 18,5 28
30 20,9 19,6 18,6 16,8|27,6 245 21,8 18 |28,7 255 22,4 18,2|28,4 258 22,6 18,2|24,2 23,6 22,3 18,1 30
32 19,4 18,5 17,7 16,5(26,2 23,3 20,9 17,6|27,2 24,4 21,5 17,8|26,8 248 21,8 17,8|22,9 22,4 21,4 17,8 32
34 18,1 17,56 17 151|24,8 222 20,1 17,2|26 23,4 20,8 17,4|252 23,7 21 17,5/21,6 21,3 20,5 17,4 34
36 17 16,8 1656 5 [235 21,2 194 16,9|24,8 22,4 20 17,1|23,7 22,7 20,4 17,2| 20,4 20,1 19,6 17,1 36
38 22,4 20,3 18,7 16,6|23,7 21,4 19,4 16,8/ 22,4 21,6 19,8 16,9| 19,1 19 18,7 16,9 38
40 21,3 195 18,1 16,4|22,5 20,6 18,8 16,6/ 21,1 20,5 19,2 16,7/ 18,1 18 17,8 16,6 40
42 20,2 18,7 17,6 16,3|21,5 19,9 183 16,4/ 19,8 19,5 18,5 16,5| 17,2 17,1 16,8 16,1 42
44 19,3 18,1 17,1 20,5 19,2 17,8 16,3| 18,5 18,5 17,9 16,3| 16,3 16,2 15,9 157 44
46 18,6 17,5 16,8 19,4 18,5 17,4 17,5 17,5 17,2 16,2|15,4 153 151 15,1 46
48 17,8 17 16,5 18,4 17,9 17 16,5 16,6 16,5 16 |14,5 145 14,4 14,4 48
50 17,1 16,6 17,5 17,3 16,6 15,6 15,6 15,7 13,8 13,8 13,7 13,7 50
52 16,5 16,6 16,7 16,4 14,6 14,8 14,8 13,1 13,1 (13 13 52
54 15,7 15,9 13,8 14 14 12,5 12,4 12,3 54
56 15 151 13,1 13,2 13,3 11,8 11,8 11,8 56
58 14,3 12,3 12,5 125 11,1 11,2 11,2 58
60 11,7 11,8 10,5 10,6 10,7 60
62 11,1 99 10 10,1 62
64 93 95 64
66 88 9 66
68 8,4 68

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:age ¢ Portate TNZF 23’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
235m
16,3-49,1m ” 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T X I =]
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m + 2,7 m* 491 m+ 2,7 m*

/ 23,5m 23,5m 23,5m 23,5m 23,5m f
<= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38° = m
) 68,5 )
6 63,6 6
7 58,7 55,5 7
8 54,4 53,3 50,2 8
9 51,2 50,8 48,5 9
10 48 39,8 48,3 46,7 43,5 10
11 44,8 37,6 46,3 44,8 42,1 38,6 11
12 42 35,6 445 36,2 43,1 40,7 37,6 12
14 37,11327327,9 41 33,8 40,3 33,2 38,2 32 35,7 14
16 33,5 29,3 25,7 37,9 31,7 26,9 37,5 31,4 36,1 30,4 33,9 28,9 16
18 30,4 27 23,9 35,56 29,7 25,4 35,1 29,7 254 34,1 29 25 32,2 27,7 18
20 28 24,8 223 18 |33 28 241 33,2 28,1 24,2 32,2 27,7 23,9 30,5 26,6 23,3 20
22 25,5 28,2 209 17,1309 26,3 22,9 17,5/31,3 26,7 23,1 17,4|30,7 26,4 22,9 28,8 25,6 22,4 22
24 23,3 21,7 19,7 16,2/29,1 24,8 21,9 16,8/ 29,4 253 22,1 16,9|29,2 253 22 16,8|27,3 24,6 21,6 24
26 21,8 20,2 18,7 155|27,3 23,6 20,9 16,3(28 24 21,2 16,3|27,7 241 21,2 16,3|25,7 23,7 20,8 16 26
28 20,3 19 17,7 149|256 22,4 20,1 15,8|26,5 23 20,4 159|26,5 23 20,4 158|24,1 22,7 20,2 15,6 28
30 189 18 16,8 14,424 21,3 19,3 153|251 22 19,7 154|254 22,1 19,7 154|228 21,8 19,5 153 30
32 17,8 17 16,1 13,9(22,8 20,4 18,5 14,9|23,7 21 189 15 242 21,3 19,1 15 |21,6 20,9 18,9 14,9 32
34 16,8 16,2 155 13,6|21,7 19,5 179 145|225 20,1 18,3 14,7|23,1 20,5 18,5 14,7/ 20,5 19,9 18,4 14,6 34
36 15,9 155 15 13,4|20,6 18,7 17,3 14,2|21,6 19,4 17,7 143|22 19,7 17,9 14,4/ 19,4 189 17,9 143 36
38 15,2 149 146 933|195 179 16,8 13,9| 20,7 18,7 172 14 |21 19 174 14,1183 18 17,4 141 38
40 14,6 14,6 14,5 18,8 17,3 16,3 13,6/ 19,8 18 16,7 13,8/20 18,4 17 139|172 17 16,9 13,8 40
42 18 16,7 158 13,4/ 18,9 17,4 16,3 136|19 17,8 16,5 13,7/ 16,4 16,2 16,1 13,6 42
44 17,2 16,2 154 13,3| 18,2 16,8 159 13,4|18 17,2 16,1 13,5/ 15,6 154 153 13,4 44
46 16,5 15,7 15,1 17,5 16,3 155 13,2|17 16,6 15,7 13,3|14,8 14,6 14,5 13,3 46
48 16 15,3 14,8 16,9 159 152 13,1|16,1 15,9 15,3 13,2|14,1 13,8 13,8 13,1 48
50 15,5 14,9 14,6 16,3 15,4 14,9 15,2 15,1 14,9 13,1 13,3 13,1 13,1 12,7 50
52 15 14,6 14,4 15,7 15,1 14,7 14,4 14,4 14,4 13 12,6 12,5 12,5 12,3 52
54 14,6 14,4 15,1 14,8 14,5 13,5 13,7 13,7 12 11,9 11,9 11,8 54
56 14,3 14,5 14,4 14,4 12,7 13 13,1 11,4 11,3 11,3 11,3 56
58 13,9 13,9 12,1 12,3 12,4 10,8 10,7 10,8 58
60 13,3 13,4 11,4 11,6 11,7 10,2 10,2 10,3 60
62 12,7 10,8 11 ONANOYAINOTE 62
64 10,3 10,4 92 93 93 64
66 9,7 8,7 88 89 66
68 82 8.3 68
70 78 7,9 70
72 7,4 72

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Iecuge ¢ Portate TNZF 27 fit
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
27m
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T JIN 1 Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*

f 27 m 27 m 27 m 27 m 27 m f
<=3 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
6 56,6 6
7 52,6 7
8 48,6 46,7 8
9 45,6 44,6 42,4 9
10 43,1 42,6 40,8 38,3 10
11 40,5 34,2 40,6 39,2 37,1 33,6 11
12 38 324 39,1 37,7 35,9 32,8 12
14 34 293 36,1 29,7 35,2 29 33,6 31,1 14
16 30,6 26,5 23,4 33,2 27,8 32,9 27,3 31,8 26,8 29,5 16
18 27,4 242 21,6 31 26,2 22,3 30,5 25,9 22,2 30 255 28,2 24,3 18
20 25,2 22,4 20,1 29 246 21,1 28,9 24,6 21,1 28,3 24,3 20,8 26,9 23,2 20
22 23,2 20,6 18,8 15,2|27,1 23,2 20 27,3 23,3 20,1 26,9 232 19,9 25,6 22,4 19,4 22
24 21,2 193 17,6 143|255 21,8 19,1 14,6 25,7 22,1 19,2 25,7 22,2 19,1 24,4 21,5 18,6 24
26 19,4 18,1 16,6 13,7|24 20,6 18,2 14,1243 21 184 14,2|24,4 21,3 18,3 14,2|23,3 20,7 18 26
28 18,2 16,9 157 13 |22,6 19,6 17,4 13,6/23,1 199 17,6 13,8|23,1 20,3 17,6 13,9222 199 17,3 13,7 28
30 16,9 158 14,9 12,5212 18,7 16,7 13,122 19,1 16,9 134|222 19,4 16,9 13,5/21 192 16,7 13,4 30
32 15,7 15 141 12 |199 17,7 16 12,7208 183 16,3 13 |21,3 18,7 16,3 13,2|20 18,4 16,2 13 32
34 14,8 142 135 11,619 16,9 153 12,3|19,7 17,4 15,7 12,7/20,3 18 158 12,8|19,1 17,7 157 12,7 34
36 14 13,4 129 11,218 16,2 148 12 |18,7 16,6 151 123|194 17,3 153 12,5|18,1 17,1 152 12,5 36
38 13,2 129 124 11 |[17,1 155 143 11,7|17,9 16 14,6 12,1|18,5 16,6 14,8 12,2|17,2 16,4 14,8 12,2 38
40 12,6 12,3 12,1 10,8|16,2 14,9 13,8 11,4|17,1 154 142 11,8|17,7 16 14,4 12 | 16,2 158 14,4 11,9 40
42 12 119 11,7 5 |155 14,3 13,4 11,2/ 16,4 149 13,7 11,6/ 17,1 154 14 11,7/ 153 151 13,9 11,7 42
44 11,6 11,6 11,6 149 13,8 13 11 |[156 14,3 13,3 11,4/ 16,4 149 13,6 11,5/ 145 145 13,5 11,5 44
46 14,3 13,3 12,6 10,8|15 139 13 11,2158 14,4 132 11,3/ 13,8 13,8 13,1 114 46
48 13,7 12,9 12,3 10,7 (14,5 13,5 12,7 11,1151 14 129 11,2|13,2 13,1 12,7 11,2 48
50 13,2 12,5 121 14 13 12,4 10,8|14,4 13,6 12,7 11 |12,5 12,5 12,2 11,1 50
52 12,7 12,2 11,8 13,4 12,6 12,2 10,6 13,7 13,1 12,4 10,9|11,8 11,8 11,7 10,9 52
54 12,3 11,9 11,7 13 12,4 11,9 13 12,7 12,1 10,8|11,2 11,2 11,2 10,7 54
56 11,9 11,7 12,6 12,1 11,7 12,3 12,3 11,8 10,8|10,6 10,7 10,6 10,5 56
58 11,6 11,5 12,2 11,8 11,6 11,6 11,8 11,5 10,1 10,2 10,1 10,2 58
60 11,4 11,9 11,6 11,5 11 11,2 11,2 96 96 96 60
62 11,6 11,4 10,4 10,6 10,7 C ] ©| i 62
64 11,4 9,9 10 10,1 86 87 87 64
66 OISINOS 82 83 82 66
68 88 9 73| 78| 749 68
70 8,4 73 75 70
72 69 7,1 72
74 6,5 74
76 6,2 76

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00601_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:age ¢ Portate TNZF 30’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
30,5m
16,3-49,1m ” 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T X I =]
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m + 2,7 m* 491 m+ 2,7 m*

/ 30,5 m 30,5m 30,5 m 30,5 m 30,5 m f
<= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38° = m
6 50,9 6
7 47,7 7
8 44,4 41,6 8
9 41,2 39,9 37,6 9
10 39 38,1 36,4 33,6 10
11 36,9 36,4 35 32,6 11
12 34,8 29,5 34,9 33,7 31,6 28,8 12
14 30,9 26,7 32,4 26,7 31,4 29,7 27,4 14
16 28,1 24,4 29,9 25 29,4 245 28 235 25,9 16
18 25,4 22,1 19,7 27,8 23,6 27,5 23,1 26,5 22,4 24,8 21,3 18
20 23 20,4 18,2 26,1 22,2 18,8 258 22 18,7 25 21,4 23,6 20,4 20
22 21,3 18,9 17 24,4 21 17,8 24,4 20,9 17,8 23,7 20,4 17,6 22,5 19,6 22
24 19,6 17,4 159 13,3|/22,8 19,8 16,9 23 19,8 17 226 19,5 16,8 21,5 18,8 16,4 24
26 18 16,3 14,9 12,6 21,6 18,6 16,1 21,7 18,9 16,2 21,5 18,7 16,1 20,6 18,1 15,7 26
28 16,4 153 14 11,9204 17,7 153 12,3/20,6 17,9 1555 12,3|20,4 17,9 154 19,8 17,4 15,1 28
30 15,4 14,3 13,3 11,3/19,2 16,8 14,6 11,8196 17,1 14,8 11,8194 17,1 14,8 11,8 18,9 16,8 14,6 11,6 30
32 14,5 13,3 126 10,818 16 14 11,4|18,7 16,4 142 11,5/18,6 16,4 142 11,4|18,1 16,2 14,1 113 32
34 13,5 12,7 11,9 10,417 15,1 13,4 11 17,7 156 13,7 11,1179 158 13,7 11,1(17,3 15,6 13,6 11 34
36 126 12 11,4 10 |16,2 14,4 129 10,7|16,7 14,9 13,2 10,8|17,1 152 13,3 10,8| 16,6 15 13,1 10,7 36
38 11,9 11,83 109 9,7|/154 13,8 12,4 10,4|159 14,2 12,7 10,5|16,3 14,5 12,8 10,5| 15,8 14,5 12,8 10,4 38
40 11,3 10,8 104 9,4|146 132 12 10,1|153 13,7 12,2 10,2| 156 13,9 12,4 10,2| 151 14 12,4 10,2 40
42 10,6 10,4 10 9,2/13,8 12,7 11,6 98| 14,6 132 119 10 |14,9 134 12 10 | 143 135 12 10 42
44 10,2 99 98 91132 12,2 11,2 9,6|13,9 12,7 11,5 9,7/144 13 11,7 9,8|136 13 11,7 98 44
46 97 96 95 5 |12,7 11,8 10,8 19,4133 122 11,1 95,138 12,5 11,3 9,6(12,9 12,5 11,4 9,6 46
48 9,5 9,5 12,1 11,3 10,5 9,2|12,7 11,8 10,8 9,4/ 13,3 12,1 11 941123 12 11,1 94 48
50 11,6 10,9 10,2 9,1|12,3 11,4 10,5 9,2|12,7 11,7 10,7 93|11,8 11,5 10,8 9,3 50
52 11,1 10,6 10 9 |11,8 11,1 10,3 9,1(122 11,4 10,5 9,1 [11,2 11 10,6 9,1 52
54 10,7 10,3 9,8 11,4 10,7 10 9 (11,8 11,1 10,3 9 |10,6 10,6 10,2 9 54
56 10,4 10 9,6 10,9 104 9,8 8,.9|11,4 10,8 10 89|10 10,1 9,8 89 56
58 10 9,7 94 10,6 10,1 9,6 10,9 10,5 98 89| 95 96 94 389 58
60 9,7 95 10,3 9,9 95 10,5 10,1 9,7 91 91 9 8,8 60
62 9,5 10 9,7 94 10,1 9,8 9,5 86 87 86 86 62
64 7| S| ©E 96 95 94 8,1 82 82 64
66 95 94 9 9,1 9,1 77 78 7.8 66
68 9,3 85 8,7 88 73 74 7.4 68
70 8,1 8.2 69 7 7 70
72 7,7 7,8 6,6 6,7 6,7 72
74 7,3 6,2 6,4 74
76 )| @& 76
78 5,6 78

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00701_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Iecuge ¢ Portate TNZF 34 L
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
34m
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T JIN A Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*

» 34 m 34 m 34 m 34 m 34 m f
<=3 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
7 42,9 7
8 40,2 8
9 37,5 35,5 9
10 35,1 34 32,3 10
11 33,4 32,6 31,1 28,9 11
12 31,7 31,1 30 28 25,8 12
14 28,2 24,9 28,9 27,9 26,3 24,5 14
16 25,6 22,7 26,8 22,4 26,2 21,8 24,8 23,3 16
18 23,4 20,8 17,9 248 21 24,5 20,6 23,5 19,8 22,2 18
20 21,2 18,9 16,7 23,2 19,8 22,8 19,5 22,2 18,9 21,2 18 20
22 19,4 17,5 15,5 21,8 18,7 16 21,7 18,5 15,9 20,9 18 20,2 17,2 22
24 18 16,2 14,4 20,4 17,7 151 20,5 17,6 15,1 19,9 17,2 14,8 19,2 16,5 24
26 16,6 15 13,5 19,2 16,7 14,3 19,3 16,8 14,4 19 16,4 14,2 18,4 159 13,8 26
28 152 14 12,7 10,7|18,2 15,8 13,6 18,2 16 13,7 18,1 15,8 13,6 17,7 15,2 13,3 28
30 13,9 13,2 11,9 10,2172 15 13 10,4 (17,4 152 13,1 10,4|17,1 151 13 17 14,7 12,8 30
32 13,1 12,3 11,2 9,6|16,2 143 12,4 10 |16,6 14,5 12,5 10 |16,4 145 125 99 |162 142 123 32
34 12,3 11,56 10,7 9,2|15,2 13,6 11,9 9,6|158 139 12 9,6|157 13,9 12 9,6 | 156 13,6 11,9 95 34
36 11,4 109 10,1 848|144 128 114 93|15 133 116 93151 133 116 93 |15 132 11,5 92 36
38 106 103 9,6 84|13,7 122 10,9 9 |142 126 11,1 9 [144 128 112 9 14,4 12,7 11,1 8,9 38
40 10,1 97 92 8113 11,7 105 8,713,565 12 10,7 808|138 12,3 10,8 8,8 | 13,8 12,2 10,7 8,7 40
42 95 92 88 78123 11,2 101 84129 116 103 8,5|132 11,8 104 86 | 13,3 11,8 10,4 8,5 42
44 € 88 84 76 11,7 10,7 9,7 82124 111 99 83/126 11,3 10,1 8,3 [12,7 11,4 10,1 8,3 44
46 85 84 81 74,111 102 93 8 |11,8 10,7 96 8,1,12,1 109 9,7 8,1 | 12,1 11 9,8 8,1 46
48 81 81 79 74/10,7 99 9 78112 103 93 79|11,7 10,5 95 8 11156510519 5118 48
50 78 78 7,7 10,2 95 88 7,6/10,7 99 9 77112 102 92 78 11,1 102 93 7,8 50
52 97 91 85 75/103 96 88 76107 98 89 7,7/105 99 9 7,7 52
54 93 88 83 74| 99 93 85 75102 95 8,7 75 (10 96 88 75 54
56 9 85 8,1 96 89 83 74| 99 92 85 74| 95 93 85 74 56
58 86 83 79 92 86 81 73| 96 9 83 73| 9 89 83 73 58
60 83 8 7,7 88 84 8 93 87 81 72| 85 85 8 7,3 60
62 8 79 76 86 82 78 9 85 79 72| 81 81 78 7.2 62
64 78 1,7 83 8 7,7 86 82 7.8 77 177 75 74 64
66 7,6 8 78 76 83 81 77 73 72 72 7,1 66
68 78 1,7 79 79 76 69 68 6,9 68
70 76 7.6 1| Wl 7 G| G| GBS 70
72 7,5 72 74 74 62 6,2 6,2 72
74 68 7 8| Bfd| &f 74
76 6,5 ap| B8 BF 76
78 82| 52 78
80 49 5 80
82 4,6 82

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_003_00801_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:age ¢ Portate TNZF 37’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
375m
16,3-49,1m ” 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T X I =]
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m + 2,7 m* 491 m+ 2,7 m*

/ 37,5m 37,5m 37,5m 37,5m 37,5m f
<= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38° = m
7 38,8 7
8 36,6 8
<) 34,4 3155 <)
10 32,2 30,3 28,6 10
11 30,5 29,1 27,7 26 11
12 29,1 27,9 26,7 25,3 22,8 12
14 26,2 22,7 25,8 24,8 23,8 21,8 14
16 23,5 20,8 24 20,1 23,3 22,4 20,7 16
18 21,6 19,1 22,3 18,9 21,9 18,4 21,2 19,7 18
20 19,8 17,6 15,4 20,8 17,8 20,5 17,4 20,1 16,8 18,8 15,9 20
22 18,1 16,1 14,3 19,6 16,8 19,3 16,5 19 16 18 15,3 22
24 167 5N K183 18,4 159 13,6 18,3 15,7 13,9 18 153 17,1 14,6 24
26 15,5 13,9 12,4 17,3 15,1 12,9 17,3 14,9 13,3 17,2 14,6 13,1 16,3 14,1 26
28 14,3 12,9 11,6 16,3 14,3 12,2 16,3 14,3 12,7 16,4 14 12,5 15,7 13,5 12,1 28
30 118,28 1258 F110;98 9285115551 Ki13561 ISl 7 15,4 13,6 12,1 15,6 13,4 12 15,1 13 11,7 30
32 12 11,83 10,2 8,7 |146 12,8 11,1 89 | 148 13 11,5 14,8 12,9 11,5 14,4 12,5 11,3 32
34 11,4 106 9,6 83 13,8 12,2 10,6 8,5 |14,1 12,4 11 8,5 (14,2 12,4 11 8,5 13,8 12,1 10,8 34
36 106 99 92 79|13 116 10,1 82 134 119 106 8,2 |13,7 11,9 10,6 82 13,3 11,6 10,4 8 36
38 99 93 8,7 75 (123 11 9,7 79 12,8 11,3 10,2 8 13,1 11,4 102 79 (12,8 11,2 10,1 7,8 38
40 93 88 82 72 |11,7 104 93 7,6 |[12,1 10,8 9,8 7,7 [12,6 11 98 7,7 123 10,8 9,7 7,6 40
42 87 84 78 6,9 |11,1 10 89 74 (115 103 94 75|12 105 95 75 |119 104 94 7.4 42
44 83 79 75 66 (105 96 85 72 |11 99 9 72 11,5 10 91 73 (11,5 10,1 9,1 7,2 44
46 78 75 71 6,4 |10 91 82 69 (105 95 87 7 11 96 88 7,1 |11 9,7 88 7 46
48 73 72 68 62| 95 87 79 6,7 /|10 91 84 68 |106 93 85 69 |106 93 86 6,8 48
50 7 68 66 61| 91 84 76 66| 96 8,7 81 6,7 102 9 83 6,7 (10,1 9 8,3 6,7 50
52 6,7 66 64 6,1 87 81 74 64| 91 84 79 65| 97 86 8 66 | 97 8,7 81 6,6 52
54 6,4 64 64 83 78 72 63| 88 81 76 64| 93 83 78 64| 93 84 78 64 54
56 79 74 69 61| 84 78 74 62| 89 8 76 63| 89 82 76 6,3 56
58 76 72 68 6 81 76 72 61| 86 78 74 62| 84 79 74 62 58
60 73 7 6,6 78 73 7 6 83 75 72 6,1 | 8 76 72 6,1 60
62 7 6,7 6,4 74 71 68 6 8 73 7 6 76 73 71 6 62
64 6,8 6,6 6,3 72 6,9 6,7 77 71 68 59| 73 7 69 6 64
66 65 64 6.2 7 6,7 6,5 74 69 6,7 59| 69 6,7 68 59 66
68 6,4 6,3 6,7 65 64 72 6,7 6,6 6,5 64 6,6 59 68
70 6,2 6,5 6,4 6,3 7 6,6 6,4 6,2 6,1 6,3 70
72 6,4 6,3 6,7 64 64 BfE ]| 88| 6B 72
74 6,2 6,5 6,3 6,3 5| &8 B 74
76 6,3 6,1 82| 82| 58 76
78 6 6 49 49 5 78
80 5,6 46 4,7 47 80
82 4,4 44 82
84 41 4.2 84
86 3,9 86

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_00901_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

TNZF 41 m

Hm
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T 1 1 = el =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*

» 41m 41m 41m 41 m 41m f
= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° ' m
8 33,1 8
9 31,3 9
10 29,5 27,4 10
11 27,7 26,4 25,2 11
12 26,4 25,4 24,4 22,6 12
14 24 23,6 22,7 21,3 19,4 14
16 21,6 19,1 22 21,3 20 18,5 16
18 19,8 17,5 20,5 17 20 19 17,5 18
20 18,3 16,2 19 16 18,8 15,6 18 15 16,7 20
22 16,8 14,9 13,5 17,9 15,1 17,6 14,8 17 14,3 16 13,9 22
24 15,4 13,8 12,5 16,9 14,3 12,7 16,7 14,1 16,1 13,6 158 | Vet s 24
26 14,3 12,8 11,7 15,8 13,5 12 15,8 13,4 11,9 16,8 | 18 14,5 12,8 26
28 13,3 11,9 10,9 149 12,8 11,4 14,9 12,7 11,3 14,6 12,4 11,1 13,9 12,3 10,7 28
30 12,3 11 10,1 14,1 12,2 10,8 14,1 12,1 10,8 13,9 11,9 10,7 13,4 11,8 10,3 30
32 11,3 10,3 96 7,9 |134 11,5 10,3 13,4 11,6 10,3 13,2 11,4 10,2 12,8 11,4 9,9 32
34 10,3 9,7 9 7,4 12,7 11 9,8 12,8 11 9,8 12,6 10,9 9,8 12,3 11 9,6 34
36 9,7 91 84 7 12 104 93 7,2 (122 105 94 7,2 121 10,5 94 11,7 106 9,2 36
38 9,1 85 8 6,7 11,3 99 89 6,9 |11,7 10,1 9 6,9 11,6 10 9 6,9 11,3 10,2 89 6,7 38
40 85 79 76 63 10,7 93 85 6,7 11,1 96 86 6,7 11,1 96 86 66 109 98 85 6,5 40
42 79 75 71 6 102 89 841 64 105 92 83 64 10,7 92 83 64 |105 95 82 6,3 42
44 74 71 67 58| 97 85 7,7 62|10 87 79 62102 89 8 6,2 10,1 91 79 6,1 44
46 7 6,7 64 55| 92 81 74 6 96 83 76 6 97 85 7,7 6 9,7 88 7,7 6 46
48 66 63 6,1 53| 86 7,7 7,1 58| 91 8 73 58| 93 81 74 58| 93 85 74 58 48
50 6,2 6 58 51| 82 73 68 56| 87 7,7 71 56| 9 78 72 57| 9 82 72 57 50
52 g 87| BE| 5 78 7 66 54| 83 73 68 55| 86 75 69 55| 86 78 6,9 55 52
54 55 54 54 49| 75 68 64 52| 79 7 65 53| 82 72 6,7 54| 83 7.6 6,7 54 54
56 53 52 52 49| 71 65 61 51| 75 68 63 52| 79 7 G| B2 | 79| 78| G| 5E 56
58 51| 81| 82 68 62 59 5 72 65 62 51|75 67 63 51| 76 71 63 51 58
60 6,4 6 57 49| 69 63 59 5 2| BB @18 73 6,8 62 5 60
62 62 58 56 48| 66 6,1 58 49| 7 63 59 49| 69 66 6 4,9 62
64 6 56 54 63 58 56 48| 6,7 6,1 58 49| 66 64 58 49 64
66 57| BA 53 6,1 57 55 48| 65 59 56 48| 6,3 6,1 57 48 66
68 B | B2| &2 89| 88| B8 6,2 57 55 47| 59 59 56 48 68
70 58| 51 87| 53| B2 6 5,5 5,4 56 56 54 4,7 70
72 5 B 5| B2| B B BaA 53 53| BaA| B2| A7 72
74 08| &1l 81 55| 82| & 5) NS 74
76 &1 B 54 51 5,1 4,7 49 48 76
78 ) 52| B ) 45 46 4,6 78
80 51 49 42 43 43 80
82 48 49 4 41 41 82
84 4,6 3,7 3,8 84
86 8| F 86
88 3,3 88

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_01001_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

7~

8

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90

Forces de levage ¢ Portate TNZF 44’5 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
445m
16,3-49,1m ’ 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T 1 JIN Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m + 2,7 m* 491 m+ 2,7 m*

44,5 m 44,5 m 44,5 m 44,5 m 44,5 m f

0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° = m
30,1 8
28,6 9
27,1 24,9 10
2515 24 22,7 11
24,2 23,1 22 20,3 12
22,1 21,3 20,5 19,2 17,4 14
20,1 17,5 20 19,2 18,1 16,6 16
18,1 16,2 18,6 18,1 17,1 15,8 18
16,8 14,9 17,3 14,6 17 141 16,2 15 20
15,6 13,9 16,2 13,7 15,9 13,5 15,4 13,3 14,4 12,5 22
14,3 12,9 11,7 153 | 1 15 |18 14,5 12,6 13,7 12 24
13,1 11,9 10,8 14,4 12,2 10,9 14,3 12,4 13,8 12,1 13N SINES 26
12,3 11,1 10,1 13,5 11,6 10,4 13,5 11,8 10,2 13,2 11,5 12,4 11 28
11,4 10,3 94 12,8 11 9,9 12,8 11,2 9,8 12,6 11 9,5 11,9 10,6 9,2 30
10,5 9,5 88 12,1 10,5 9,3 12,1 10,7 9,3 11,9 10,5 9,1 11,5 10,2 8,8 32
97 89 83 11,5 9,9 89 11,5 10,2 8,9 11,3 10,1 8,8 11 9,8 8,5 34
89 84 78 6,4 |109 94 84 11 9,7 85 10,8 9,7 84 10,5 94 82 36
83 78 73 6,1(103 9 8 6,2 10,5 93 81 6,1 104 93 81 10 9,1 79 38
78 73 69 57| 97 85 76 59|10 89 7,7 59 |10 89 7,7 59| 96 8,7 7,6 40
73 68 65 54| 92 8 73 57| 95 85 74 57| 96 86 74 56| 93 84 73 55 42
68 64 61 52| 88 76 69 54| 9 81 71 55| 91 82 71 54| 89 81 7 5,3 44
63 61 57 49| 83 73 66 52| 86 7,7 68 53| 87 79 68 52| 86 7,8 68 52 46
6 57 54 47| 79 69 63 5 82 74 65 51| 83 75 66 51| 83 75 65 5 48
56 53 52 45| 74 66 61 49, 78 71 62 49| 8 72 63 49| 79 73 63 49 50
53 51 49 43| 7 63 58 47| 74 68 6 47| 76 69 6,1 48| 76 7 6,1 47 52
49 48 47 41| 6,7 6 56 45| 71 65 58 46| 73 6,7 59 46| 73 6,7 59 46 54
47 46 45 4 64 57 54 44| 6,7 62 55 44| 7 6,4 57 45| 7 6,5 5,7 45 56
44 43 43 4 6,1 55 52 42| 64 59 53 43| 6,7 62 55 44| 68 62 55 44 58
42 42 42 58 52 5 41| 62 57 52 42| 64 59 53 42| 65 6 5I3N 453 60
41 41 Bl B 48 4 8| BB| B 41 61 57 51 42| 63 58 52 472 62
52 48 46 4 56 53 48 4 58| B B 41 | 6 55| & 41 64
5 46 45 39| 54 51 4,7 4 S| G| A | Al 58 54 48 4 66
48 45 43 51 49 45 39| 54 51 47 39| 55 52 4,7 39 68
46 43 4.2 49 47 44 52 49 45 39| 52 5 46 3,9 70
44 42 42 48 46 4,3 5 48 44 38| 5 49 45 3.8 72
42 41 46 44 42 48 46 4,3 47 47 44 3.8 74
41 44 43 41 47 45 42 44 45 42 38 76
42 42 45 44 44 42 43 4A 78
41 41 43 42 41 39 41 4 80
4 42 42 41 3,7 39 39 82
41 41 8| g7 | &7 84
4 g8 GB| 8P 86
el | 2 88
29 3 90
2,7 92

92

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_01101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Iecuge ¢ Portate TNZF 48 L
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
48m
16,3-49,1m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T JIN 1 Sl =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*

» 48 m 48 m 48 m 48 m 48 m f
<=3 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° > m
8 27,6 8
9 26,4 9
10 25,1 10
11 23,8 21,7 11
12 22,5 20,9 19,7 12
14 20,5 19,3 18,5 17,2 15,6 14
16 18,7 18 17,3 16,2 14,8 16
18 17 14,9 16,9 16,3 15,3 14,1 18
20 15,6 13,7 15,7 13,6 15,3 14,5 13,4 20
22 14,5 12,7 14,6 12,8 14,4 12,4 13,8 11,9 12,8 22
24 13,4 11,9 13,8 12 13,5 11,8 13 11,3 12,2 10,6 24
26 12,3 11 10 13 11,4 12,8 11,2 12,3 10,8 11,6 10,2 26
28 11,4 10,2 9,3 12,2 10,7 9,3 12,1 10,6 11,7 10,3 11 9,7 28
30 106 9,5 8,6 11,5 10,2 8,8 11,5 10,1 8,7 11,2 98 84 106 94 30
32 99 88 81 10,8 9,7 8,4 10,8 9,6 83 10,6 94 8,1 10,1 9 7,7 32
34 92 81 75 10,3 92 79 102 92 79 10,1 9 7,7 9,7 86 75 34
36 84 76 7 98 87 75 98 87 75 96 86 74 93 83 72 36
38 77 71 66 54| 93 83 71 93 83 7.2 92 82 7,1 89 8 6,9 38
40 72 67 61 51| 88 79 68 52| 89 79 69 88 79 68 85 7,7 6,7 40
42 68 62 58 48| 82 75 64 49| 85 76 65 49| 84 75 65 48| 81 73 64 42
44 63 57 55 45| 78 71 61 47| 8 72 62 47| 8 72 62 46| 78 71 62 45 44
46 59 54 51 43| 74 6,7 58 45| 76 69 6 45| 77 69 6 45| 75 68 59 44 46
48 54 51 48 4 7 64 55 43| 72 66 57 43| 73 66 57 43| 72 65 57 42 48
50 51 48 45 38| 66 6 53 41| 69 62 54 41| 69 64 55 41| 69 63 54 41 50
52 48 44 43 37| 63 57 5 4 66 6 52 4 6,7 61 53 4 66 6,1 52 39 52
54 45 42 41 35| 59 54 48 38| 63 57 5 39| 64 58 5 39| 64 58 51 38 54
56 42 4 39 34| 56 51 46 37| 59 54 48 37| 61 56 48 38| 61 56 49 37 56
58 39 38 37 33| 53 49 44 36| 56 52 46 36| 58 53 47 36| 59 54 47 3,6 58
60 37 36 36 32| 51 47 42 35| 53 49 44 35| 56 51 45 35| 56 52 45 835 60
62 36 35 34 32| 48 45 41 34| 51 47 42 34| 53 49 43 34| 54 5 44 35 62
64 34 34 34 45 43 39 33| 49 45 41 33| 51 47 41 34| 52 48 42 34 64
66 43 41 388 32| 46 43 39 33| 49 45 4 33| 5 46 41 33 66
68 41 39 37 32| 44 42 38 32| 47 43 39 32| 47 44 39 32 68
70 39 38 35 42 4 37 31| 45 42 38 32| 45 43 38 32 70
72 38 36 35 4 39 36 31| 43 4 37 31| 43 41 37 31 72
74 36 35 34 39 3,7 35 41 39 36 31| 41 4 37 31 74
76 35 34 33 3,7 36 34 39 38 35 3 38 39 36 3 76
78 34 34 36 35 34 38 3,7 34 36 38 35 3 78
80 3,3 35 34 33 3,7 36 34 34 36 34 3 80
82 34 33 35 35 33 32 34 33 82
84 33 33 34 34 33 3 32 32 84
86 33 33 28 3 31 86
88 32 33 26 28 29 88
90 3,2 24 26 26 90
92 22 24 92
94 2 2,2 94
96 1,8 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_003_01201_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces ?le Ie.:uge ¢ Portate TNZF 5"5 m

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

51,5m
16,3-49,1m ’ 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T X I =]
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m + 2,7 m* 491 m+ 2,7 m*
3 51,5m 51,5m 51,5m 51,5 m 51,5m 3
<= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° | 0° 10° 20° 38° = m
9 24 9

10 22,9 10
11 21,8 19,5 11
12 20,7 18,9 17,8 12
14 18,8 17,6 16,7 15,5 141 14
16 17,3 16,4 15,7 14,7 13,6 16
18 15,8 14,1 15,4 14,7 13,9 13 18
20 14,4 131 14,4 13,9 13,1 12,4 20
22 13,4 12,2 13,4 11,7 13,1 11,3 12,5 11,9 22
24 12,5 11,3 12,6 11 12,3 10,7 11,8 10,3 11,4 24
26 11,5 10,6 11,9 10,4 11,6 10,2 11,2 9,8 10,9 9,2 26
28 10,6 9,8 8,7 11,2 9,9 11 9,7 10,6 9,3 10,4 8,8 28
30 9,9 9,1 8,1 10,5 9,3 8 10,5 9,2 10,1 8,9 99 84 30
32 92 85 75 99 89 77 99 8,7 75 96 85 73 9,5 8,1 32
34 86 79 7 94 84 73 9,318,311 7,2 92 81 7 91 78 6,7 34
36 8 7,3 6,5 89 8 6,9 88 79 6,9 87 7,7 6,7 87 74 64 36
38 73 6,8 6,1 8| 18| 65 85 76 6,5 83 74 64 83 7,1 6,2 38
40 68 64 57 47| 8 72 6,2 81 72 6.2 79 71 6,1 8 62 | 5 40
42 63 6 54 44| 76 68 59 7,7 6,959 76 6,8 59 76 66 57 42
44 88| 85| © 41| 71 65 56 42| 73 66 56 42| 73 65 56 7363 55 44
46 55 52 47 39| 6,7 6,1 53 4 69 63 54 4 69 62 54 4 il | Gl | e 46
48 51 48 44 37| 64 58 5 39| 65 6 51 39| 66 6 51 38| 68 58 5,1 38 48
50 47 45 42 35| 6,1 55 48 37| 62 57 49 37| 63 57 49 37| 65 56 49 3,6 50
52 44 43 389 33| 57 52 45 36| 59 54 46 36| 6 55 4,7 36| 6,2 54 47 3,5 52
54 42 4 37 32| 54 49 43 34| 57 51 44 35| 57 52 45 34| 6 52 45 34 54
56 39 37 35 3 51 47 41 33| 54 49 42 33| 55 5 43 33| 57 5 43 3,3 56
58 37 36 34 29| 48 44 39 32| 51 47 41 32| 52 48 41 32| 55 48 41 32 58
60 34 34 32 28| 46 42 38 31| 48 44 39 31| 5 46 4 31| 53 46 4 3,1 60
62 32 32 31 27| 43 4 36 3 46 42 3,7 3 48 44 38 3 51 44 38 3 62
64 il | & 29 2,7 41 39 35 29| 44 4 36 29| 45 42 37 29| 49 43 37 29 64
66 29 29 28 27| 39 37 34 28| 42 39 35 28| 43 4 36 29| 47 41 36 29 66
68 28 28 28 3,7 35 32 27| 4 37 34 28| 41 38 34 28| 45 39 35 28 68
70 35 34 31 26| 38 36 33 2,7 | 4 37 33 27| 43 38 34 27 70
72 34 33 3 26| 36 34 31 26| 38 36 32 27| 41 36 33 27 72
74 32 3129 34 33 31 26| 37 35 31 26| 39 35 32 26 74
76 31 3 2,9 33 32 3 26| 35 33 31 26| 37 34 31 26 76
78 3 29 28 32 31 29 33 32 3 25| 35 33 3 2,5 78
80 29 28 3,1 3 2,8 32 31 29 25| 33 32 29 25 80
82 28 28 29 29 28 31 3 2,8 31 31 29 25 82
84 2,7 28 28 2,7 3 29 28 29 3 2,8 84
86 28 28 29 29 27 2,7 28 27 86
88 2,7 28 28 27 26 26 27 88
90 2,7 27 24 24 25 90
92 2,7 27 22 22 23 92
94 2,6 2 2,1 94
96 1,8 1,9 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_01301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces ?Ie Iecuge ¢ Portate TNZF 55 L

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

55m
16,3-52m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T JX JX el =
16,3 m+ 2,7 m* 327m+2,7m" 382m+2,7m" 43,7 m+ 2,7 m* 491 m+2,7m*
3 55 m 55 m 55 m 55 m 556 m 3
<= m 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38°| 0° 10° 20° 38° = m
9 21,8 9

10 20,9 10
11 19,9 11
12 19 17,1 16 12
14 17,2 15,9 15,1 13,9 14
16 15,9 14,8 14,2 13,3 12,3 16
18 14,6 13,9 13,3 12,7 11,7 18
20 13,3 12 13 12,5 12,1 11,1 20
22 12,2 11,2 12,2 10,5 11,8 11,6 10,6 22
24 11,4 10,3 11,3 99 11,1 9,6 11 10,2 24
26 10,6 9,7 10,7 9,4 10,4 9,1 10,4 8,7 9,7 8,1 26
28 S| € 10,1 8,9 9,9 8,6 9,8 8,3 92 7,8 28
30 9 83 7,5 9,5 84 9,4 8,2 93 7,9 88 74 30
32 84 7,8 6,9 89 79 6,8 89 7.8 89 7,5 84 71 32
34 78 72 64 84 75 64 84 74 6,3 85 7,2 6,1 8 6,8 34
36 73 6,7 6 79 71 6,1 78 7 6 81 68 58 7.7 G5 | B8 36
38 6,8 6,2 55 75 6,7 58 B 67 | &7 76 65 56 74 62 53 38
40 6,2 58 5,1 7:116,31855 7| 68 | 58 7,316,208 5;3 7 6 5,1 40
42 57 54 48 6,7 6 52 6,8 6 5,2 7 59 | 5,1 6,7 57 49 42
44 B8 B 45 3,7 | 63 5,7 49 6,4 5,7 49 6,7 5,7 49 6,4 55 47 44
46 5 47 41 34| 59 54 46 35| 61 55 47 35| 64 54 46 6,1 53 45 46
48 46 43 39 33| 56 51 44 33| 57 52 45 33| 6,1 52 44 32| 59 5 4,3 48
50 43 4 37 31| 53 48 42 32| 54 5 42 31| 58 5 42 31| 57 48 42 3 50
52 3:9l 87 NS5N N2:80 5 46 4 3 51 4,7 41 3 55 4,7 4 29| 54 46 4 2,9 52
54 36 35 33 47 43 38 28| 49 45 39 28| 52 45 39 28| 52 45 38 27 54
56 34 33 3,1 44 41 36 2,7 | 4,7 43 3,7 2,7 | 5 43 3,7 27| 49 43 3,7 26 56
58 3N S5INN29 42 39 34 25| 44 41 35 26| 47 41 36 26| 47 41 35 25 58
60 29 29 27 39 37 33 24| 42 39 34 24| 45 39 34 25| 45 39 34 24 60
62 26 28 26 37 385 31 23| 4 37 32 23| 43 38 33 23| 43 3,7 33 23 62
64 2,6 36 33 3 21| 37 35 31 22| 41 36 32 22| 41 36 32 22 64
66 34 32 29 2 36 33 3 21| 39 35 3 22| 4 35 3 2,1 66
68 32 3 2,7 2 34 32 28 2 37,33 29 (21| 38 33 29 |21 68
70 8 29 26 1932 31 27 19| 36 31 28 2 36 32 28 2 70
72 29 27 25 18| 31 29 26 19| 34 3 2,7 19| 35 31 27 1,9 72
74 27 26 24 18| 29 28 25 18| 33 29 26 18| 33 29 26 1.8 74
76 26 25 23 17|28 27 24 18| 31 28 25 18| 31 28 25 18 76
78 25 24 22 26 26 24 17| 3 2,7 24 17| 29 27 24 17 78
80 23 23 22 25 25 23 17| 28 26 23 1,7 | 2,8 26 24 1,7 80
82 22 22 21 24 24 22 27 25 23 17| 26 25 28 82
84 22 22 23 23 21 26 24 22 24 24 22 84
86 2,1 22 22 21 25 23 2,1 23 23 2,1 86
88 21 21 21 24 22 21 21 22 2 88
90 2 2,1 23 21 21 1,9 2 1,9 90
92 2 22 21 2 1,7 1,8 1.8 92
94 21 2 94
96 2 2 96
98 2 98

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_01401_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

7~

16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88

Forces de levage ¢ Portate TNZF 55 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
55m
16,3-52m ” 360° 204t
nzr| TFeI1 E E | EN
T 1 JIN Sl =
50,1 m+2,7m* 51 m+2,7m* 52m+27m*

55 m 55 m 55 m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
12 11,8 11,6 16
11,5 11,3 11,1 18
10,9 10,7 10,6 20
10,4 10,2 10,1 22
10 9,8 9,7 24
9,5 9,4 9,3 26
9,1 7,7 9 7,6 8,9 7,5 28
8,7 7,4 8,6 7,3 8,5 7,2 30
8,2 7 8,1 7 8,1 6,9 32
7,9 6,7 7,8 6,7 7,8 6,6 34
7,6 6,4 585 7,5 6,4 7,4 6,3 36
7,3 6,2 5,3 7,2 6,1 5,2 7,1 6,1 5,2 38
6,9 5,9 5,1 6,9 5,8 5 6,8 5,8 5 40
6,6 5,7 4,9 6,6 5,6 4,8 6,5 5,6 4,8 42
6,3 54 4,7 6,3 54 4,6 6,2 5,4 4,6 44
6,1 5,2 4,5 6 5,2 4,4 6 5,2 4,4 46
5,8 5 43 5,8 5 4.3 5,8 49 4,3 48
5,6 4,8 4,1 3 5,6 4,7 4.1 2,9 B85 4,7 4,1 50
5,4 4,6 4 2,8 518 4,6 3,9 2,8 588 4,5 3,9 2,8 52
5,1 4.4 3,8 2,7 5,1 4.4 3,8 2,7 51 4.4 3,8 2,7 54
4,9 4,2 3,7 2,6 4,9 4,2 3,7 2,6 4,9 4,2 3,6 2,6 56
4,7 41 3,5 2,5 4,7 41 85 2,5 4,7 4 315 2,5 58
4,5 3,9 3,4 2,4 4,5 3,9 3,4 2,4 4.4 3,9 3,4 2,4 60
4,3 3.7 3,3 2,3 4,2 3.7 3:3 23 4,2 37 3.3 2,3 62
41 3,6 3,1 2,2 4 3,6 3,1 2,2 4 BI5 3,1 2,2 64
3,9 3,4 3 2,1 3,7 3,4 B 2,1 3,8 3,4 B 2,1 66
3,8 3,3 2,9 2 3,5 3,3 2,9 2 3,5 3,3 2,9 2 68
3,6 3,2 2,8 2 &8 3,1 2,8 2 8IS 3,1 2,8 2 70
315 3,1 2,7 1,9 3 3 2,7 1,9 3 B 2,7 1,9 72
3,3 2,9 2,6 1,8 2,8 2,8 2,6 1,8 2,8 2,8 2,6 1,8 74
3,1 2,8 2,5 1,8 2,6 2,7 2,5 1,8 2,6 2,7 2,5 1,8 76
2,9 2,7 2,4 1,7 2,4 2,5 2,3 1,7 23 2,5 2,4 1,7 78
2,7 2,5 2,4 2,1 2,3 2,2 2 2,3 2,2 80
2,5 2,4 2,3 1,8 2 2 1,7 2 2 82
2,3 2,3 2,2 1,7 1,8 1,7 1,8 84
2,1 2,1 2,1 86
1,9 2 1,9 88
1,8 1,7 90

90

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_003_01401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities TNZF 58,5 m

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

58,5m
16,3-52m v 360° 204t
nzr| TFeI1 E E EN
T i a = =
16,3 +2,7m* [ 327 +2,7m* | 38,2+2,7m" | 43,7 +27m* | 491 +27m"* | 501 +2,7m*| 51 +27m* | 52 +2,7 m*
» 58,5 m 58,5 m 58,5 m 58,5 m 58,5 m 58,5 m 58,5 m 58,5 m f
<> m | 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20° = m
10 19 10
11 18,2 11
12 17,4 15,4 12
14 15,8 14,4 13,6 12,9 14
16 14,5 13,4 13 12,2 11 10,7 10,5 10,3 16
18 13,4 12,5 12,3 11,5 10,5 10,2 10 9,9 18
20 12,3 11,8 11,6 10,9 9,9 9,8 9,6 9,5 20
22 11,2 10,3 11 11 10,3 9,5 9,3 9,1 9 22
24 10,4 9,5 10,3 9 10,4 8,6 9,8 9 8,9 8,7 8,6 24
26 9,7 8,8 9,6 84 9,7 8,2 93 7,8 8,6 8,5 8,3 8,2 26
28 9 82 9,1 8 92 7,7 88 7,4 82 6,9 8,1 6,8 8 6,7 7,9 28
30 82 7,6 85 75 8,7 7,3 8,317 7,8 6,6 7,7 6,5 76 6,4 ;5111653 30
32 76 71 638 7,1 82 6,9 79 6,6 7,4 6,3 7,3 6,2 7,2 6,1 72 6 32
34 71 66 58|75 6,7 57|78 6,5 76 6,3 71 6 7 59 6,9 5,8 6,8 5,7 34
36 66 6,1 54,7 63 54|73 62 53|72 6 51|68 57 6,7 5,6 6,6 5,6 6 | B 36
38 6,1 57 5 |67 6 51|69 59 5 |68 57 48|65 54 46|64 54 45|63 53 6,3 5,3 38
40 5,7 52 46|6,3 56 48|66 56 4,7 64 54 46|62 52 4461 51 43/ 6 51 43|6 5 42 40
42 52 49 43|/6 53 46|63 53 45(6,1 52 44/58 49 42|58 49 41|57 48 41|57 48 41 42
44 48 46 4 |56 5 43|59 5 43|58 49 41|56 4,7 4 |55 47 39|55 46 39|54 46 39 44
46 44 43 3,8|52 48 41|56 48 41|56 4,7 39|53 45 38|52 45 38|52 4,4 3,7|52 44 3,7 46
48 41 4 35|49 45 38|53 45 38|53 44 38|51 43 36|/5 42 36|5 42 36|49 42 35 48
50 39 36 33|46 42 36|5 43 36|/5 42 36|49 41 3548 4 34,48 4 34|47 4 34 50
52 36 34 31|44 4 35|47 41 3548 4 34|46 39 3346 39 3346 38 32|45 38 32 52
54 33 31 29|41 38 33|44 38 33|45 38 32|44 3,7 3,144 3,7 31|44 3,7 31|44 3,7 3 54
56 3 29 2,7|39 36 31|42 36 3,142 3,7 3,1(42 36 29|42 35 2942 35 29|42 35 29 56
58 29 2,7 36 34 29|4 34 29/4 35 294 34 284 34 284 34 284 33 2,7 58
60 2,7 2,6 34 32 2,738 33 2,7/39 33 2,738 32 2,738 32 26|38 32 26|38 32 26 60
62 2,6 32 3 25|36 31 26|3,7 31 26|36 31 25(36 31 25|36 31 25(36 3 25 62
64 2,5 3 28 23|34 29 24|35 3 2434 29 24|34 29 23|34 29 23(34 29 23 64
66 28 26 22|32 28 22|33 28 23|33 28 22|33 28 22|32 28 22|32 28 22 66
68 27 25 2 |3 26 21|31 2,7 21,31 2,7 21|31 26 21|3 26 213 26 2,1 68
70 25 23 19|29 24 2 |29 25 2 |3 25 2 |3 25 19|28 25 19|28 25 1,9 70
72 23 21 1,7/27 23 18|28 23 19,28 24 1928 24 18|26 2,3 18|26 2,3 1,8 72
74 21 19 26 21 1,7|26 22 1,7(2,7 22 1,727 22 1,7/23 22 17|23 22 1,7 74
76 1,9 1,8 2,4 2 25 21 25 21 25 21 21 21 21 2 76
78 1,8 22 1,8 24 19 24 19 24 19 1,8 1,9 1,8 1,9 78
80 2,1 23 1,8 22 1,8 22 18 1,7 1,7 80
82 2 2,1 2 1,7 2 82
84 1,8 1,9 1,9 1,7 84
86 1,8 86
88 1,7 88
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_003_01501_00_000
LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

2

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72

Forces de levage ¢ Portate TNZF 62 m
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb
62m
16,3-52m » 360° 204 t
nzr| TFeI1 E E | EN
T 3N 1 Sl =
16,3 +2,7m* | 32,7 +2,7m* | 38,2 +2,7m* | 43,7 +2,7m* | 491 +2,7m* | 50,1 +2,7m* | 51+2,7m* | 52+2,7m"
62 m 62 m 62 m 62 m 62 m 62 m 62 m 62 m f
0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20°| 0° 10° 20° <=3 [
14,3 10
14,3 11
14,3 14,1 12
14,3 13,3 12,6 11,4 14
13,2 12,5 11,8 10,9 Of5) 9,2 8,9 16
12,2 11,7 11,1 10,3 9,3 9 8,8 8,6 18
11,2 11 10,4 Q7 8,8 8,6 8,5 8,3 20
10,3 9,3 10,3 9,9 9,2 8,4 8,2 8,1 7,9 22
9,4 8,6 9,6 9,3 8,7 8 7,8 7,7 7,6 24
8,8 8 9 |78 8,7 7,2 8,3 7,6 7,4 7,3 7,2 26
8,1 7,4 8,4 7,1 8,2 6,8 7,8 6,5 7,2 7,1 7 6,9 28
7,5 6,9 8 6,7 7,7 6,4 7,3 6,1 6,9 57 6,8 5,6 6,7 55 6,6 54 30
6,9 6,4 56| 7,5 6,3 7,3 6,1 7 58 6,5 54 6,4 53 6,3 53 6,2 52 32
6,3 59 53| 7 59 6,9 5,8 6,6 5,5 6,2 5,1 6,1 5 6 5 59 4,9 34
59 55 49| 65 55 47| 65 54 45| 63 52 59 49 58 4,8 5,7 4,8 56 4,7 36
55 51 45| 6152 44| 6,1 51 43|59 49 4 |56 46 55 4,6 55 45 54 45 38
51 4,7 42| 58 49 41| 58 48 4 56 4,7 3,853 44 34|53 43 34|52 43 51 43 40
4,7 43 39| 55 46 38| 55 46 3,7| 53 44 35|51 42 32|/5 41 3249 41 3149 4 3 42
43 4 35|52 43 36| 5243 35|5 42 33|48 4 3 |47 39 3 |47 39 29|46 38 29 44
3936 31|48 41 33|494 32|484 31|45 38 29|45 37 28|44 3,7 2,744 36 2,7 46
3,6 33 2,7| 45 38 3 46 3,8 3 45 37 2943 36 2,7|42 35 26|42 35 26|42 34 25 48
3,3 2,9 42 36 28| 43 36 28| 43 35 2,7(41 33 25|41 33 244 32 244 32 24 50
3,1 3933 26/ 4 34 26|4 33 2539 31 23|39 31 2338 3 22|38 3 22 52
2,8 3731 24| 38 32 24| 38 3,1 23|3,7 29 22|37 29 21|36 2,8 2,136 28 2,1 54
2,5 3528 2238529 22|3629 21|35 28 2 |35 27 2 |35 27 19|34 26 1,9 56
33 26 2 3,4 2,7 2 3327 2 |33 26 18|33 25 1,8/33 2,5 1,8(33 25 1,8 58
3 24 183225 18|32 25 18|31 24 31 24 31 2,3 31 2,3 60
2,8 2,2 3 23 3 23 29 22 29 22 29 22 29 22 62
25 2 2,8 21 2,8 2,1 2,7 2 2,7 2 2,7 2 2,7 2 64
2,3 1,7 28| I8 26 1,9 25 1,8 25 1,8 24 1,8 24 1,8 66
2,1 2,3 1,7 2,4 1,8 24 1,7 2,3 2,2 2,2 68
1,9 2,1 22 2,2 2,2 2 2 70
1,7 1,9 2 2 2 1,8 1,8 72
1,7 1,8 1,9 1,9 74

74

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_003_01601_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhoéhen

Lifting heights

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento
Alturas de elevaciéon - Boicora nogasema

,
> VAW
SIS

0°-38°

TNZF

124 m
120
116
112
108
104
100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16
12
8

4
$2719.01

0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemnocTb

., -

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60

TYVENZF 6 m

6m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
T nzr| TFeI1 = E | EN
TIY VE - B =
32,7m+7,7m" 382m+77m" 437 m+77m 491 m+77m"

6m 6m 6m 6m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
108 6
106,1 92,9 107 107,3 7
104,1 90 72 105,3 92 105,8 92,9 105,1 8
102,3 87,2 70,2 54,7 |103,6 894 71,4 104,3 91,2 724 104,1 91,5 9
100,5 84,3 685 53,8 | 102 86,9 69,9 544 |102,8 89 71 102,8 90 71,9 10
986 81,4 66,8 526 |100,4 843 683 533 |101,4 86,6 69,6 54 101,5 88,5 70,6 11
96,5 78,6 65 51,5 | 98,8 81,8 66,8 52,3 [100 84,3 68,2 53 100,2 86,5 69,4 53,3 12
91,8 735 62,4 495 | 952 76,6 64 50,5 | 971 79,7 654 512 | 976 822 66,8 51,7 14
86,3 69,8 59,7 47,7 | 91 72,6 61,6 48,7 | 93,7 751 63,2 496 | 949 78 64,4 50,2 16
80,3 66,2 57 46,1 85,9 69,4 593 47,2 | 90 72 61 48,2 | 90,3 74,1 62,5 48,8 18
74,7 63,1 554 44,7 | 80,5 66,2 56,9 458 | 856 69 589 46,8 | 852 71,4 60,5 475 20
70,5 60,3 536 434 | 754 63,4 555 446 | 80,7 66,1 56,9 456 | 80,1 68,7 586 46,3 22
66,6 57,4 511 423 | 71,5 60,8 539 435 | 76 63,6 556 44,5 | 74,7 66,1 56,8 453 24
63,1 555 489 41,3 | 68 583 51,7 425 | 722 613 541 435 | 693 63,8 556 44,3 26
60 53,3 46,9 404 | 646 56,2 495 416 | 69 59 52,1 426 | 63,9 61,7 54 43,4 28
56,9 50,7 45 39,7 | 61,8 54,7 478 40,8 | 645 56,8 50,1 41,8 | 585 59 52,2 42,6 30
54,9 48,2 43,6 59 52,2 46,1 40,1 59,3 553 484 411 53,5 552 50,5 41,9 32
51,7 46 42,2 55,2 49,9 446 39,5 | 54,7 533 46,9 40,5 | 50 51,2 485 41,2 34
48,5 441 41 50,7 47,7 43,3 50,4 50,7 455 39,9 | 46,5 47,1 46,1 40,6 36
45,5 42,3 40 46,7 45,7 421 46,5 46,9 441 395 | 43,1 43,6 43,5 40,1 38
41,9 40,9 43,2 434 A 429 43,3 428 39,7 40,8 40,8 39,5 40
38,5 38,8 39,9 40,2 40 39,7 40 40,2 37,1 38 38,3 38,7 42
27,6 37 37,2 37,4 36,7 37 37,3 34,7 352 357 44
34,3 344 341 343 345 e | 2 | S82 46
29,7 31,6 31,8 32 29,9 30,5 30,8 48
29,3 29,5 27,9 28,3 28,6 50
27,1 27,4 26 26,2 26,5 52
20,8 241 244 54
22,4 22,6 56
19,7 58
13 60

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_004_00001_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

E


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

., -

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62

TYVENZF 9,5 m

95m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
T nzr| TFes1 = E EN
Ty VE - - =
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"

9,5m 9,5m 9,5m 9,5m »

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
106,9 6
105,3 105,8 7
103,5 90,1 104,2 104,3 8
101,7 87,1 102,6 88,2 102,9 102,5 9
99,9 84,1 64,6 101 85,3 65,6 101,6 86,2 101,3 85,6 10
98,1 80,9 622 99,4 82,4 635 100,2 83,3 64,5 100,2 83,2 11
96,3 77,7 60,2 43 97,7 795 615 98,7 80,5 62,7 99 80,5 62,7 12
909 716 56,3 413 | 943 73,7 579 41,7 | 958 754 593 422 | 957 756 59,7 423 14
84,9 66,1 53 39,7 | 88,7 688 54,7 403 | 923 705 56,1 408 | 923 71,3 57 411 16
78,9 61 50 38,4 | 82,7 64,3 51,8 39 86,5 66,5 535 396 | 834 67,3 543 399 18
73 57,2 475 37,1 77 60,2 493 379 | 80,7 62,8 509 385 | 831 64 52,1 38,9 20
67,1 53,5 45 36 72 56,8 471 36,8 | 753 59,3 487 374 | 77,9 608 498 37,9 22
61,4 499 429 35 67,2 535 449 359 | 709 56,4 46,7 36,5 | 72,8 57,8 47,9 37 24
56,9 47,4 411 342 | 62,3 50,2 43 B9 66,8 53,5 44,7 357 | 68,1 553 46,2 36,1 26
53,3 44,8 39,3 333 | 57,8 47,8 414 342 | 62,7 50,6 43 349 | 63,6 52,9 444 354 28
49,7 424 379 32,7 | 546 456 39,8 334 | 586 482 415 34,2 | 59,1 504 42,7 34,7 30
46,4 40,5 36,5 32,1 51,4 433 38,4 32,8 | 552 46,2 40 33,5 | 545 482 415 34,1 32
43,9 38,7 353 31,7 | 482 414 371 323 | 524 442 38,7 329 | 50,4 46,3 40,2 33,5 34
41,5 36,9 34,2 454 39,8 359 31,8 | 495 422 37,6 324 | 473 445 38,9 33 36
39 35,6 33,2 43,3 382 349 315 | 46,7 406 36,5 31,9 | 441 42,7 37,8 325 38
37,2 342 325 41,2 36,7 34 43,5 39,2 354 31,6 | 41 40,8 36,9 32,1 40
B | 81l | $1.7 39,1 355 33,1 40,3 37,7 345 313 | 379 386 359 31,7 42
33,9 32,1 37,3 34,3 324 37,4 36,3 33,8 354 36,2 34,8 314 44
32 31,4 35,1 332 31,8 34,7 351 329 o2 | el | e 46
32,6 32,3 323 32,7 323 31,1 31,6 31,7 48
30,3 30,6 30 30,4 30,6 28,9 29,6 29,9 50
241 279 28,2 285 26,9 27,6 279 52
26 26,3 252 256 25,9 54
23,1 24 23,5 23,8 24 56
16,1 21,8 22,1 58
20,3 20,5 60
16 62

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_.198_004_00101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

7~

7
8
9

10

11

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

64

66

TYVENZF 13 m

13m
32,7-491m 5m 7 360° 204 t
= nze| Trea1 E E  EN
ThY VE B - =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
18m 18m 18 m 18 m /
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
96,3 7
92,1 92,9 92,3 8
87,8 68,5 89,4 89,9 89 9
84,3 66,3 85,8 67,7 86,7 86,3 10
81,2 64 53,1 82,7 65,7 83,5 66,1 83,6 11
78,1 62 51,7 80 63,7 52,4 80,8 64,5 80,9 64,3 12
72,2 583 492 346 | 746 60,3 50 76,1 61,4 50,6 76,4 61,4 509 14
67,4 552 46,8 33,5 | 69,8 57 478 33,8 | 71,4 584 486 34,1 | 724 589 489 16
62,7 522 448 325 | 659 543 458 329 | 67,7 557 466 332 | 684 56,5 47,2 33,3 18
58,9 496 428 31,6 | 62 51,6 44 32,1 | 643 533 449 324 | 652 543 455 325 20
556 47,4 412 30,9 | 58,7 493 423 313|609 509 432 316 | 623 522 44 31,8 22
52,5 453 39,7 30,1 | 55,8 47,4 40,8 30,5 | 58 48,8 41,8 30,9 | 59,3 50,1 425 31,2 24
49,4 432 383 294 | 529 455 394 299 | 555 471 405 30,3 | 568 482 412 30,6 26
46,9 41,7 37 28,9 | 50,1 436 38,1 293 | 53 45,4 39,3 29,7 | 546 46,7 40,1 30 28
449 40,2 358 284 | 476 421 37 28,8 | 50,5 43,7 38,1 292 | 524 451 389 295 30
42,8 38,7 34,8 27,9 | 458 40,8 36 28,4 | 48 423 37,1 28,8 | 50,3 436 37,8 29,1 32
40,8 37,5 339 276 | 439 394 35 28 46,2 41 36,1 28,3 | 482 422 369 28,6 34
39,3 36,4 33 27,3 | 421 382 342 27,6 | 445 39,8 351 28 45,9 41 36 28,3 36
379 352 324 272 | 403 371 334 274 | 429 386 343 27,7 | 435 399 352 279 38
36,5 34,3 31,8 39,1 36,1 326 272 | 412 37,5 336 274 |4 38,8 34,4 27,6 40
a8 | Sk | &2 g | Sl | B2 271 | 39,7 366 329 272|385 376 338 274 42
34,4 32,7 30,8 36,5 342 31,5 379 356 323 27 36,1 36,1 33,1 27,1 44
33,4 31,9 30,6 BolSll NS SIGH NSl 353 34,7 31,8 33,9 342 325 27 46
32,4 31,1 334 32,8 30,7 32,9 335 31,3 31,7 324 316 269 48
26,5 31,1 31,5 30,5 30,7 31,2 30,9 29,7 30,3 30,2 50
29 29,4 28,6 29,1 294 27,7 28,3 28,7 52
26,5 27,3 26,7 271 274 25,9 26,4 26,8 54
19,1 249 252 241 245 249 56
23,2 23,5 224 22,8 231 58
19,2 20,8 21,2 21,5 60
19,4 19,7 62
17,4 18,2 64
12,6 66

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_00201_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

A~

7
8
9

10

11

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

64

66

68

70

TYVENZF 16,5 m

16,5m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
T nzr| Trea1 = £ | EN
ThY VE - - =
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
16,5 m 16,5 m 16,5 m 16,5 m »
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
80,6 7
7 77 8
1785 741 74,3 9
69,9 51 71 71,6 70,8 10
66,7 48,9 68 49,2 68,9 68,3 11
63,5 46,9 65,1 47,4 66,2 47,7 65,9 12
57,1 43,4 34,3 59,5 44 34,9 61,1 445 35 61,2 445 14
52,3 40,1 32,2 54 41,2 32,9 56 41,8 33,4 56,8 41,9 33,3 16
479 375 30,2 22,5 | 50 385 31,1 228 | 514 393 31,7 229|524 39,7 319 18
436 34,9 286 21,7 | 46,2 36,3 294 22 48 37,1 30,2 222 | 488 37,5 306 223 20
40,6 32,7 27,1 20,9 | 425 34,2 28 21,3 | 44,7 352 288 21,5 | 459 357 293 21,7 22
379 308 258 20,3 | 399 323 26,7 206 | 415 334 275 209 |431 34 28,1 21,1 24
351 289 245 196 | 37,5 30,6 255 20 39,1 31,7 26,3 20,3 | 404 324 27 20,6 26
324 271 234 191 | 352 289 244 195|371 30,3 253 19,8 | 382 31 25,9 20,1 28
30,4 25,7 224 185 | 329 272 234 19 85) 28,8 24,3 19,3 | 364 29,8 25 19,6 30
286 245 215 181 |30,8 259 225 185 | 33 27,4 234 18,9 | 34,6 285 24,1 191 32
26,8 232 206 176 |292 248 21,6 18,1 | 31 26,1 226 185 | 32,8 27,3 232 18,8 34
251 2214 199 173 | 276 23,7 20,8 17,7 | 296 251 21,8 18,1 | 31 26,2 225 184 36
23,8 212 192 17 26 226 202 17,4 | 282 241 21 17,8 | 29,56 252 21,8 18,1 38
226 20,3 186 16,7 | 245 21,7 195 17,1 | 26,7 23 204 17,4 | 283 242 211 17,7 40
214 195 181 16,5 | 234 209 189 16,8 | 253 221 198 172|271 233 20,5 17,4 42
20,3 18,8 17,5 224 201 184 166 | 241 214 193 16,9 | 259 224 199 17,2 44
1956 18,1 17,1 21,3 19,3 17,9 23,1 20,6 18,7 16,7 | 24,7 21,6 19,4 16,9 46
186 17,5 16,8 20,3 18,7 17,5 222 199 182 16,5 | 23,6 21 18,9 16,7 48
17,8 17 19,5 18,1 17,1 21,2 19,2 17,8 22,8 20,3 185 16,6 50
171 16,5 18,8 17,6 16,8 20,3 18,6 17,4 21,9 196 18,1 16,4 52
16,5 18 17,1 16,5 19,5 18,1 17 21 19 17,7 54
17,4 16,7 188 17,6 16,8 20,2 185 17,3 56
16,8 182 17,2 16,5 19,5 181 17 58
14,6 17,5 16,8 18,8 17,6 16,7 60
17 16,4 18,2 17,2 16,5 62
15,7 17,6 16,8 64
17,1 16,5 66
14,6 15,8 68
9,7 70

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_00301_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

7~

8

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74

TYVENZF 20 m

20m
32,7-491m 5m v 360° 204t
= nzr| (TFe11 E E  EN
i i = el ==
TY VE
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
20m 20m 20m 20m /
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
65,7 8
62,7 63 62,7 9
59,8 60,5 60,7 59,9 10
57,2 445 58 58,5 58 11
59) 43,3 55,6 43,4 56,3 56,1 12
50,8 40,6 51,9 40,9 52,5 411 52,3 414 14
46,9 38,2 31,7 48,1 38,8 32,2 49,3 39 32,5 49,4 39,4 16
44 36 30,2 45 36,8 30,7 46,1 37,2 31,1 46,6 37,7 31,3 18
41 34 28,8 21,4 | 425 349 293 215 | 435 355 299 43,9 36,1 30,1 20
384 321 275 20,7 | 399 332 281 209 | 41,2 339 28,7 21 41,8 34,6 29 21,1 22
36,3 304 26,3 201 | 37,7 315 27 20,3 | 39 32,5 27,6 205 | 398 333 28 20,6 24
342 29 252 195 | 358 30,1 26 19,7 | 37 31 26,6 20 378 321 271 20,1 26
322 27,6 242 189 | 34 28,9 25 19,2 | 353 298 25,7 195 | 36,1 30,8 26,1 19,6 28
30,2 26,3 23,1 185 | 323 27,6 24 18,8 | 33,8 28,7 24,8 19 34,6 29,7 253 192 30
28,8 251 222 18 30,5 264 231 183 | 323 276 239 186 | 333 28,7 245 188 32
274 241 214 176 | 29,1 253 223 179 | 30,7 26,4 23 18,2 | 32 27,7 23,7 184 34
26,1 23 206 17,3 | 279 243 215 17,6 | 293 254 222 179 | 306 26,6 22,9 18,1 36
248 22 19,9 17 26,7 233 20,7 17,3 | 282 245 216 176 |293 257 222 17,8 38
23,7 211 193 16,7 | 255 224 201 17 271 236 209 17,3 | 282 248 215 17,5 40
226 203 186 16,5 | 243 215 195 16,7 | 26 22,7 20,2 17 272 24 20,9 17,2 42
21,5 195 181 16,3 | 233 20,8 189 16,5 249 219 19,7 16,8 | 26,3 232 20,3 17 44
20,5 18,8 17,6 22,4 201 184 164 | 239 212 192 16,6 | 253 223 19,8 16,7 46
19,6 18,2 17,2 21,4 193 17,9 16,2 | 23 20,5 18,7 16,4 | 243 216 193 16,6 48
189 176 16,8 20,4 18,7 17,5 221 19,8 182 16,3 | 234 21 18,8 16,4 50
181 17,1 16,5 196 182 17,1 21,3 192 178 16,1 | 226 204 184 16,2 52
17,4 16,7 189 17,7 16,8 20,4 186 17,4 21,8 19,7 18 16,1 54
16,8 16,3 183 172 16,5 19,6 18,1 17,1 21,1 191 17,6 16 56
16,1 176 16,8 16,3 19 17,7 16,8 20,3 18,6 17,3 58
17 16,4 18,4 17,2 16,5 196 18,2 17 60
16,5 17,8 16,8 16,3 19 17,7 16,7 62
172 16,5 184 17,3 16,5 64
16,7 16,2 179 16,9 16,3 66
12,4 16,7 16,6 68
15,3 15,9 70
11,8 72
6,7 74

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_00401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

A~

8

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

TYVENZF 23,5 m

235m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
X nzr| Tie11 = E EN
A i = ) ==
TY VE -
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
23,5m 23,5m 23,5m 23,5m »
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m

56,3 8
54 54,5 9
51,6 52,4 52,4 10
49,3 50,3 50,6 50 11
47,3 48,2 48,7 48,4 12
43,8 35,2 449 35,5 453 35,5 45,2 14
40,4 33,2 27,8 41,8 33,5 42,5 33,7 42,5 33,6 16
37,8 31,4 264 389 31,8 26,7 39,8 32 27 40,2 32 18
354 29,6 25,1 36,7 30,1 255 37,4 30,6 258 37,8 30,6 26 20
33 28 23,9 17,7 | 34,6 28,7 244 355 29,2 24,8 358 29,3 25 22
31,1 26,4 228 171 | 325 27,4 234 17,3 | 33,6 28 23,8 17,4 | 342 281 241 175 24
295 252 21,8 16,6 | 30,8 26 225 16,8 | 31,7 26,8 229 16,9 | 3256 27,1 232 17 26
279 24 21 16,1 | 294 249 215 16,3 | 30,3 257 221 16,5 | 30,9 26,1 225 16,6 28
26,2 22,9 202 15,7 | 28 23,9 20,8 159 | 29 24,7 21,3 16,1 | 296 251 21,7 16,2 30
247 21,7 194 152 | 266 22,8 20,1 155 | 27,8 23,7 20,7 157 | 284 242 21 15,8 32
236 208 188 148 | 252 21,8 194 151 | 26,5 22,8 20 153 | 27,3 23,4 204 155 34
22,5 20 18,1 14,5 | 24 209 18,8 14,8 [ 253 219 193 15 26,3 22,6 19,8 152 36
21,4 19,3 175 142 | 23 20,2 18,2 14,4 | 241 21 18,8 14,7 | 252 21,8 19,2 148 38
20,3 18,5 17 13,9 | 22 19,5 17,7 14,2 | 232 20,3 183 14,4 | 241 21 18,7 14,6 40
194 179 16,5 13,7 | 21 18,7 172 139 | 22,3 19,7 178 14,1 | 232 20,3 182 143 42
18,7 173 16,1 135 | 20,1 18,1 16,8 13,7 | 21,4 19 17,3 139 | 22,4 19,7 17,8 141 44
17,9 16,7 157 133 | 193 176 163 135 |205 184 169 13,7 |216 19,1 17,3 139 46
172 16,2 153 132 | 186 171 159 133 | 196 178 16,5 135 |208 185 16,9 13,7 48
16,5 158 15 18 16,6 156 13,2 | 19 17,3 16,1 13,3 | 20 18 16,6 13,5 50
16 15,4 147 17,3 16,1 153 13,1 | 184 169 158 132 | 193 17,5 16,2 13,4 52
1855 | 18 14,5 16,7 15,7 15 178 16,4 155 13,1 | 18,7 17,1 159 13,2 54
15 14,7 14,3 16,2 153 14,7 17,2 159 152 18,2 16,7 156 13,1 56
14,6 144 15,7 15 14,5 16,6 156 15 17,6 16,2 153 13 58
14,3 152 14,7 143 16,1 153 14,7 171 158 15,1 60
14,8 14,5 187 | 18 14,6 16,6 155 14,9 62
14,5 143 15,3 14,7 14,4 16,1 152 14,6 64
14,2 14,8 14,5 143 15,7 14,9 14,5 66
145 14,3 153 14,6 14,4 68
14,1 15 14,5 14,3 70
9,4 14,6 14,3 72
13,2 14,1 74
9,5 76

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_004_00501_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

TYVENZF 27 m

27m
32,7-491m 5m 7 360° 204 t
= nzr| TFea1 E E EN
ThY VE - ° =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
3 27T m 27 m 27 m 27 m
= m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38°
9 47,5

10 45,5 45,7 45,5
11 43,6 43,9 44 43,3
12 41,6 42,2 42,4 42
14 38,7 30,8 39,1 39,3 39,3
16 35,8 28,9 36,5 29,1 37 29,2 36,8 29
18 332 274 23 34 27,5 34,7 27,7 34,8 27,6
20 31,2 258 21,9 31,9 26,2 2272 32,5 26,4 224 329 264 222
22 292 24,5 20,8 30,1 249 212 30,7 252 215 30,9 253 21,5
24 27,4 232 19,9 28,4 23,8 20,3 29,2 241 20,6 29,5 242 20,7
26 259 21,9 19 143 | 26,8 22,7 19,4 144 | 276 23,1 19,8 145 | 281 232 20
28 245 209 182 138 | 254 216 186 14 26,2 222 19 14,1 | 26,8 22,4 193 141
30 232 199 174 134 | 243 20,7 17,9 136 | 25 21,2 18,3 13,7 | 255 21,5 18,6 13,8
32 21,9 19 16,8 13 23,1 19,8 173 13,2 | 239 204 17,7 133 | 244 20,7 18 13,4
34 20,6 18 16,1 12,6 | 22 189 16,7 12,8 | 229 196 17,1 13 234 20 17,4 13,1
36 19,7 173 155 123 | 208 181 16,1 125 | 219 189 16,6 12,7 | 225 193 16,9 128
38 18,8 16,6 15 12 199 174 155 122 | 209 18,1 16 12,4 | 216 18,7 16,4 125
40 17,9 16 145 11,7 | 191 16,7 15 119 | 199 174 155 12,1 | 20,7 18 159 12,2
42 17 15,3 14 11,5 | 182 16,1 146 11,7 | 192 16,8 151 119 | 198 174 154 12
44 16,2 14,7 136 11,2 | 174 155 141 115 | 185 16,3 146 116 | 19,1 16,8 15 11,8
46 156 143 133 11,1 | 16,6 15 13,8 11,2 | 17,7 157 142 114 | 185 16,3 146 11,6
48 15 13,8 129 109 | 159 145 134 11,1 | 17 151 139 112 | 17,8 158 143 114
50 144 133 126 10,7 | 154 141 13,1 109 | 16,3 14,7 135 111 | 172 153 13,9 11,2
52 138 129 123 106 | 148 136 12,8 108 | 157 143 132 109 | 165 148 136 11
54 13,3 126 12 14,3 132 12,5 10,7 | 152 139 129 108 | 159 144 13,3 10,9
56 129 122 11,8 13,7 12,8 12,2 14,7 13,5 12,6 10,7 | 154 14 13 10,8
58 124 11,9 117 13,3 125 12 142 13,1 124 10,6 | 15 13,6 12,7 10,6
60 12 11,7 11,5 12,9 122 11,8 18,7 12,8 12,2 14,5 133 12,5 10,6
62 11,7 11,5 1256 11,9 117 132 12,5 11,9 14 12,9 12,3 10,5
64 11,5 12,1 11,7 11,5 129 122 11,8 13,6 12,6 12,1
66 11,8 11,5 12,5 11,9 11,6 132 124 11,9
68 116 114 122 11,7 11,5 12,9 121 117
70 11,3 11,8 11,6 125 11,9 11,6
72 116 11,4 12,2 11,7 11,5
74 11,2 11,9 11,5 11,4
76 11,7 114
78 10,7 11,3
80 7

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_004_00601_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84

TYVENZF 30,5 m

30,5m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
X nzr| Tie11 = E EN
A i = ) ==
TY VE -
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
30,5m 30,5m 30,5m 30,5m 3
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m

41,8 9
40,2 40,7 10
38,5 39,2 39,1 11
36,9 37,7 37,8 37,3 12
34,1 34,8 35,1 B5) 14
31,7 26 32,6 26,1 329 26 32,7 16
29,4 24,5 30,4 24,7 30,9 2438 30,9 24,6 18
27,5 232 194 28,4 23,4 29 23,5 29,2 235 20
259 219 184 26,8 22,3 18,7 27,3 225 1838 276 22,5 18,7 22
242 209 17,6 254 211 17,9 259 21,4 181 26,1 215 18 24
22,8 19,8 16,7 239 20,2 171 246 20,5 17,4 249 206 174 26
21,7 18,8 16 12,5 | 226 193 16,3 12,6 | 23,3 19,7 16,7 23,8 19,8 16,8 28
206 17,9 153 12 216 185 157 122 | 221 189 16 12,3 | 226 19,1 16,2 12,3 30
195 171 14,7 11,7 | 20,6 17,7 15 118 | 212 181 154 119 | 216 18,4 157 12 32
18,4 16,2 141 11,3 | 196 17 145 11,5 | 203 174 148 116 | 20,7 17,7 151 11,7 34
17,4 154 13,6 11 186 16,2 14 11,1 | 194 16,8 144 113 | 199 171 146 114 36
16,6 14,8 13 10,6 | 17,7 155 13,5 10,8 | 186 16,1 13,9 11 19,1 16,5 14,2 111 38
15,8 142 126 104 | 16,9 148 13 10,5 | 17,7 155 13,4 10,7 | 183 16 13,7 10,9 40
15 136 122 10,1 | 16,2 143 126 10,3 | 16,9 14,9 13 105 | 176 154 13,3 10,6 42
14,3 13 11,8 99 | 155 138 122 10,1 | 163 144 126 10,2 | 16,8 149 129 104 44
136 12,5 11,4 9,6 | 148 132 11,8 9,8 | 157 13,9 122 10 16,2 143 12,5 10,2 46
13 12,1 11,1 9,4 | 141 12,7 115 96 | 151 134 119 98 | 15,7 13,9 122 10 48
12,5 11,6 10,7 93 | 13,5 12,3 11,2 95 | 144 129 115 96 | 151 13,5 11,9 9,8 50
12 11,2 104 9,1 | 18 11,9 10,9 9,3 | 13,8 12,5 11,2 9,5 | 146 13 11,6 9,6 52
11,5 10,9 10,2 9 12,5 11,6 10,6 92 | 13,3 12,1 11 93 | 14 126 11,3 9,5 54
11,1 10,5 10 12 11,2 10,3 9 129 11,8 10,7 92 | 13,5 12,2 11 9,3 56
10,7 10,2 9,7 11,5 10,8 10,1 89 | 124 11,4 104 9,1 | 13,1 11,9 10,8 9,2 58
10,3 9,9 9,6 11,1 10,6 9,9 12 11,1 10,2 9 12,7 11,6 10,5 9,1 60
10 9,7 9,4 10,8 10,3 9,7 11,5 10,8 10 89 | 123 11,3 10,3 9 62
9,7 9,5 10,5 10 9,6 11,1 10,5 9,8 11,9 11 10,1 8,9 64
9,5 9,3 10,1 9,8 9,4 10,8 10,3 9,6 11,5 10,7 9,9 8,8 66
9,3 9,8 9,6 9,3 10,5 10 9,5 11,1 104 9,8 68
9,6 9,4 10,2 9,8 9,4 10,8 10,2 9,6 70
9,4 9,9 9,6 9,3 10,5 10 9,5 72
9,6 9,5 10,2 9,8 9,4 74
9,4 9,3 10 9,6 9,3 76
9,1 9,7 9,5 78
9,5 9,3 80
8,6 82
4,9 84

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_004_00701_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemnocTb

2

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86

TYVENZF 34 m

34m
32,7-491m 5m 7 360° 204 t
= nzr| TFea1 E E EN
ThY VE - ° =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"

34 m 34 m 34 m 34 m /

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
36 10
34,6 34,7 34,6 11
33,2 G315 G315 32,8 12
30,7 30,9 31,2 30,9 14
28,6 23,1 28,9 29,1 29 16
26,6 21,8 271 21,9 274 21,9 27,3 21,7 18
24,7 20,6 253 20,7 25,7 20,8 25,8 20,7 20
23,3 195 16,5 23,8 19,7 16,5 24,1 19,8 24,4 19,7 22
21,9 184 156 22,5 18,7 158 229 18,9 158 23 18,9 157 24
20,5 17,6 149 21,2 17,8 151 21,8 18 15,2 21,9 18,1 152 26
19,4 16,8 14,2 20 171 14,5 206 17,3 14,7 20,9 17,3 14,7 28
185 159 13,6 105 | 19 16,3 13,8 19,5 16,6 14,1 19,9 16,7 14,2 30
176 152 129 10,2 | 181 156 133 103 | 186 159 13,6 10,4 | 19 16,1 13,7 10,4 32
16,6 14,5 124 98 | 17,3 14,9 12,7 99 | 17,8 152 13 10 18,1 155 13,2 10,1 34
15,7 13,8 11,9 95 | 16,5 143 122 96 | 17,1 147 125 97 | 17,4 149 1238 9,8 36
14,9 13,1 11,4 9,2 | 157 13,7 11,8 93 | 164 141 121 95 | 16,7 14,4 123 9,6 38
142 12,5 11 89 | 149 131 114 9,1 | 156 13,6 11,7 92 | 16,1 13,9 119 9,3 40
136 12 10,6 8,7 | 143 125 10,9 88 | 149 131 11,3 9 154 13,4 11,6 9,1 42
129 11,5 10,2 84 | 13,7 121 10,6 86 | 142 12,6 10,9 8,7 | 148 13 11,2 8,9 44
12,2 11 9,9 82 | 13,1 116 10,2 8,4 | 13,7 12,1 10,6 85 | 141 12,5 10,8 8,7 46
11,6 10,6 9,5 8 12,5 11,2 9,9 82 | 132 11,7 10,2 83 | 136 12,1 10,5 8,5 48
11,1 10,2 9,2 78 | 11,9 10,7 9,6 8 12,7 11,3 9,9 81 | 132 11,7 10,2 8,3 50
10,7 9,8 9 7,7 | 11,4 10,3 9,3 78 | 12,1 10,9 9,6 8 12,7 11,3 9,9 8,1 52
10,2 9,5 8,7 75 | 11 10 9 7,7 | 11,6 10,5 9,4 78 | 12,3 10,9 9,7 8 54
9,8 9,1 8,5 7,4 | 10,6 9,7 8,8 76 | 11,2 10,1 9,1 7,7 | 11,8 10,6 9,4 7,8 56
9,4 8,8 8,2 7,3 | 10,2 9,4 8,6 7,4 | 10,8 9,8 8,9 76 | 11,3 10,2 9,2 7,7 58
9 8,6 8 9,7 9 8,4 7,3 | 10,4 9,5 8,7 75 | 11 9,9 8,9 7,6 60
8,7 8,3 7,9 9,4 8,8 8,2 7,3 | 10,1 9,2 8,4 7,4 | 10,6 9,7 8,7 7,4 62
8,4 8,1 7,7 9 8,5 8 9,7 9 8,3 7,3 | 10,3 9,4 8,5 7,3 64
8,1 7,9 7,6 8,8 8,3 7,8 9,3 8,7 8,1 7,2 9,9 9,1 8,3 7,3 66
7.9 7,7 8,5 8,1 7,7 9 8,5 7,9 9,6 8,9 8,2 7,2 68
7,7 7,6 8,2 7,9 7,6 8,8 8,3 7,8 9,3 8,6 8 70
7,9 7,8 8,5 8,1 7,7 9 8,5 7,9 72
7,8 7,6 8,2 7,9 7,6 8,7 8,3 7,7 74
7,6 8 7,8 7,5 8,5 8,1 7,7 76
7,8 7,6 8,2 7,9 7,6 78
7,6 7,5 8 7,8 7,5 80
7 7,8 7,6 82
7,7 7,5 84
6,5 86

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_004_00801_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

y

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90

m

TYVENZF 37,5 m

375m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
X nzr| Tie11 = E EN
A i = ) ==
TY VE -
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
37,5m 37,5m 37,5m 37,5m »
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m

31,9 10
30,7 30,7 11
29,6 29,7 29,6 12
27,3 27,6 27,7 27,4 14
25,6 25,7 25,8 25,7 16
23,9 195 242 19,5 24,3 24,2 18
22,2 18,4 22,7 18,5 23 18,6 229 18,4 20
20,9 17,5 21,1 17,6 216 17,6 21,7 17,6 22
19,7 16,6 14 20,1 16,7 14,2 20,3 16,9 20,5 16,8 24
18,5 15,7 13,4 19 15,9 13,7 19,3 16,1 13,7 19,4 16,1 13,9 26
17,4 15 12,7 17,9 152 13,1 18,4 153 13,1 18,6 154 13,4 28
16,5 14,3 12,1 17 14,5 12,6 17,4 14,7 12,7 17,7 148 12,9 30
15,7 13,6 11,6 16,1 13,9 12,1 16,56 14,1 122 16,8 142 125 32
14,9 13 11,1 8,7 154 133 11,5 88 | 158 13,5 11,7 8,8 16,1 13,7 12 34
142 124 10,6 8,4 | 14,7 12,7 11 8,5 g1 | e 11,3 8,6 153 13,1 116 8,6 36
13,4 11,8 10,2 8,1 14 12,2 10,6 8,2 14,5 12,5 10,8 8,3 14,8 126 11,2 83 38
12,7 11,2 98 78 | 133 11,7 10,2 7,9 13,9 12 10,4 8,1 142 122 10,9 8,1 40
12,1 10,7 93 76 | 12,6 11,2 98 7,7 13,2 11,6 10,1 7,8 136 11,8 105 7,9 42
11,6 10,2 9 7,3 12,1 10,7 94 75 12,6 11,1 9,7 7,6 13,1 11,4 102 7,7 44
11 9,8 8,7 7,1 116 10,3 9,1 7,3 12,1 10,7 94 7,4 | 125 11 98 7,5 46
10,4 9,4 84 6,9 11,1 9,9 88 7.1 11,6 10,3 9,1 7,2 12 10,6 95 7.3 48
9,9 9 8 6,8 10,6 9,5 85 6,9 11,2 10 88 7 11,5 10,3 92 7,1 50
9,5 8,7 78 6,6 10,1 9,1 82 6,7 | 10,8 9,6 85 6,9 11,2 10 89 7 52
9,1 8,3 76 64 9,7 8,8 79 6,6 | 10,3 9,2 82 6,7 10,8 9,6 8,7 6,8 54
8,7 8 73 63 9,3 8,5 7,7 6,4 9,9 8,9 8 6,6 10,4 9,3 84 6,7 56
8,3 7,7 71 6,2 9 8,2 7 | @38 9,5 8,6 7,7 64 10 9 82 6,6 58
8 7,4 6,9 6,1 8,6 7,9 73 6,2 9,2 8,3 7B | G 9,6 8,7 8 6,4 60
7,7 7,2 6,7 6 8,3 7,6 71 6,1 8,8 8,1 73 6,2 9,3 8,4 78 63 62
7,4 7 6,6 7,9 7,4 69 6 8,5 7,8 71 6,1 9 8,2 76 6,2 64
71 6,8 6,4 7,6 7,2 6,7 6 8,2 7,5 7 6 8,7 7,9 74 6,1 66
6,8 6,6 6,3 7,4 7 6,6 7.9 7,3 68 6 8,4 7,7 72 6 68
6,6 6,4 6,2 71 6,8 6,4 7,6 71 6,7 8,1 7,5 71 6 70
6,4 6,3 6,9 6,6 6,3 7,3 6,9 6,5 7,8 7,2 6,9 59 72
6,2 6,6 6,5 6,2 71 6,8 6,4 7,5 71 6,8 74
6,5 6,3 6,9 6,6 6,3 7,3 6,9 6,6 76
6,3 6,2 6,7 6,5 6,2 71 6,7 6,5 78
6,2 6,5 6,3 6,9 6,6 6,4 80
6,3 6,2 6,7 6,4 6,4 82
6,2 6,5 6,3 6,3 84
6,4 6,2 86
6,2 6,1 88
4,7 920

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_00901_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ¢ Fpysonoabemnocrb

”~

11
12
14
16
18
20
2%
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92

TYVENZF 41 m

4am
32,7-491m 5m ’ 360° 204 t
= nzr| TFea1 E E EN
ThY VE - ° =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"

41m 41m 41m 41m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
27,6 11
26,6 27,1 26,8 12
24,6 25,2 25,3 24,9 14
22,9 23,5 23,6 23,5 16
21,5 17,5 22,1 22,2 22,1 18
20 16,5 20,7 16,6 20,9 16,6 20,9 20
18,7 15,6 19,4 157 19,7 15,8 19,8 15,6 22
17,7 149 18,3 14,9 18,56 15 18,7 14,9 24
16,7 14,1 123 17,3 142 124 17,6 14,3 17,7 143 26
156 134 11,8 16,4 13,5 11,8 16,7 13,7 11,9 16,9 13,7 11,8 28
14,8 12,7 11,2 154 129 114 159 13 11,4 16,1 13,1 11,4 30
14 12,1 10,7 146 12,3 10,9 15,1 12,5 11 154 12,5 11 32
13,3 11,5 10,2 14 11,8 104 14,3 12 10,5 146 12,1 10,6 34
12,7 11 97 73 | 133 11,3 10 74 | 13,7 11,5 10,2 139 11,6 10,2 36
12 10,5 93 71 12,7 10,8 96 7,1 13,1 11 98 7,2 | 133 111 99 72 38
11,3 10 89 68 | 12,1 104 92 69 | 12,6 10,6 94 7 12,8 10,7 95 7 40
10,7 9,5 85 66 | 11,4 9,9 88 6,7 | 12 10,2 9 6,7 | 12,3 10,3 92 6,8 42
10,3 9,1 82 6,3 | 10,9 9,5 85 64 | 114 9,8 87 65 | 11,8 10 89 6,6 44
9,8 8,7 78 6,1 10,4 9,1 8,1 6,2 | 10,9 9,5 84 63 | 113 9,7 86 64 46
9,3 8,3 75 59 |10 8,7 78 6,1 10,4 9,1 8,1 6,2 | 10,8 9,3 83 6,2 48
8,8 7,9 78 | &1 9,6 8,4 75 59 | 10,1 8,7 78 6 10,4 9 8 6,1 50
8,4 7,6 7 5,6 9,1 8 78 | & 9,7 8,4 75 58 |10 8,6 7,7 59 52
8 7,3 6,7 54 8,7 7,7 7 5,6 9,3 8,1 73 | &y 9,7 8,4 5 | & 54
7,7 7 G | 58 8,3 7,4 6,8 54 8,9 7,8 71 5,5 9,3 8,1 78 | &8 56
7,3 6,7 6,3 5,1 8 71 6,6 5,3 8,5 7,5 6,8 54 9 7,8 71 615, 58
7 6,5 6,1 5 7,6 6,8 6,4 52 8,2 7,2 6,6 5,3 8,7 7,5 69 54 60
6,7 6,2 59 49 7,3 6,6 6,2 5,1 7,9 6,9 6,4 51 8,3 7,3 6,6 52 62
6,3 6 57 48 7 6,4 6 4,9 7,6 6,7 62 5 8 7 G | &1 64
6,1 5,8 & | AL 6,7 6,1 5,8 4,9 7,3 6,5 6,1 ) 7,7 6,8 63 | B 66
59 5,6 5,4 6,4 5,9 56 4,8 7 6,3 59 49 7,5 6,6 6,1 5 68
5,7 5,4 8,3 6,2 5,8 585 6,7 6,1 57 48 7,2 6,4 6 4,9 70
5,4 5.3 5,2 5,9 5,6 5,4 6,4 5,9 56 48 6,9 6,2 58 4,8 72
6583 5,1 5,7 5,4 515 6,2 5,7 515) 6,7 6 57 48 74
5,1 5 585 5,8 5,2 6 5,6 6553 6,4 5,8 55 | 47 76
5 5.8 5,1 5,1 5,8 5,4 5,2 6,2 5,7 5,4 78
5,2 © 5,6 5,2 5,2 6 515 5,8 80
5 5,4 5,1 5,1 5,8 5,4 5,2 82
4,9 5,2 5 5,6 5,2 5,1 84
5,1 5 515 5,1 5,1 86
4,9 5,3 5 88
5,2 4,9 90
5 4,9 92

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_01001_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

E


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

y

11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96

TYVENZF 44,5 m

445m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
X nzr| Tie11 = E EN
A i = ) ==
TY VE -
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
44,5 m 44,5 m 44,5 m 44,5 m »
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m

25,2 11
24,3 24,3 12
22,6 22,8 22,8 22,4 14
21,1 21,3 21,3 21,1 16
19,8 19,9 20 19,9 18
18,5 15 18,8 14,9 18,9 18,8 20
17,3 14,2 17,6 14,2 17,9 14,2 17,8 14,1 22
16,3 134 16,5 13,5 16,8 13,5 16,9 13,6 24
15,4 12,7 15,7 12,8 15,9 12,9 159 13 26
14,5 12,1 10,6 14,9 122 10,6 151 12,3 10,6 151 12,5 28
136 11,5 10,1 141 11,6 10,2 14,4 11,7 10,2 14,5 11,9 10,1 30
12,9 10,9 9,7 ee | a1l 9,8 13,6 11,2 9,8 13,8 11,4 9,7 32
12,3 10,4 9,2 12,6 10,6 9,4 12,9 10,7 9,4 13,2 10,9 9,4 34
11,7 9,9 8,8 12 10,1 9 12,3 10,3 9 12,5 10,5 9,1 36
11,1 9,5 84 6,3 | 115 9,6 8,6 11,8 9,8 8,7 11,9 10,1 8,7 38
10,5 9 8 6 11 9,3 8,2 6,1 11,3 9,4 84 6,1 11,5 9,6 85 6,2 40
9,9 8,6 77 58 | 104 8,9 79 59 | 10,8 9,1 8,1 59 | 11 9,3 82 6 42
9,4 8,2 748 | &9 9,9 8,5 76 57 | 10,3 8,7 78 5,7 | 10,6 9 79 58 44
9 7,8 7 5,4 9,4 8,1 7% | B 9,8 8,4 75 55 | 10,1 8,7 76 56 46
8,6 7,4 6,7 52 9 7,8 7 5.8 9,3 8,1 02 | 83 9,7 8,3 74 54 48
8,2 71 64 5 8,6 7,4 6,7 5,1 9 7,7 6,9 52 9,3 8 71 513 50
7,7 6,8 6,2 4,8 8,3 71 6,4 49 8,6 7,4 66 5 8,9 7,7 6,9 5,1 52
7,3 6,5 59 47 7,9 6,9 6,2 4,8 8,3 7,2 6,4 49 8,5 7,4 66 5 54
7 6,2 57 45 7,5 6,6 6 4,6 8 6,9 6,2 4,7 8,2 7,2 6,4 48 56
6,7 5,9 55 44 7,2 6,3 57 45 7,6 6,6 6 4,6 7,9 6,9 6,2 4,7 58
6,4 5,7 513 I4*3 6,9 6 550474 7,3 6,4 58 4,5 7,6 6,7 6 4,6 60
6 5,5 5,1 4,2 6,6 5,8 54 4,3 7 6,1 56 44 7,4 6,5 58 45 62
5,7 52 49 41 6,3 5,6 52 42 6,7 59 54 43 71 6,2 56 44 64
5.5 5 48 4 6 5,4 5 41 6,5 5,7 52 4,2 6,8 6 54 43 66
5,2 4,8 46 39 5,8 5,1 48 4 6,2 5 5,1 41 6,6 5,8 53 4.2 68
5 4,7 4,5 515 4,9 4,7 3,9 6 5,3 49 4 6,3 5,6 5,1 4.1 70
4,8 4,5 4,3 5.3 4,8 46 3,9 5,7 5,1 48 39 6,1 5,4 5 4 72
4,6 4,3 4,2 51 4,6 4,4 515 4,9 46 39 59 5,2 48 39 74
4,4 4,2 4,2 4,9 4,5 4,3 52 4,7 45 39 5,6 5,1 4,7 39 76
4,3 41 4,7 4,3 4,2 5,1 4,6 4,4 5,4 4,9 46 39 78
41 4 4,5 4,2 4,2 49 4,5 4,3 5,2 4,7 4,5 80
4 4,3 41 4,7 4,3 4,2 5 4,6 4,4 82
4,2 4 4,5 4,2 4,1 4,9 4,5 4,3 84
4.1 4,4 4.1 41 4,7 4,3 4,2 86
4,2 4 4,5 4,2 41 88
4,1 4 4,4 41 41 90
4 4,3 4.1 92
4,2 4 94
3,9 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t.198_004_01101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

”~

11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

TYVENZF 48 m

48m
32,7-491m 5m ’ 360° 204 t
= nzr| TFea1 E E EN
ThY VE - ° =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"

48 m 48 m 48 m 48 m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
22,5 11
21,9 12
20,4 20,6 20,4 14
19 19,2 19,2 19 16
17,8 18 18 17,9 18
16,7 16,9 17 16,8 20
15,6 13,1 15,9 13,2 16 13,1 16 22
146 124 14,9 12,5 151 12,5 152 124 24
13,9 11,7 14 11,9 14,2 11,9 14,3 11,8 26
13,1 11,1 13,3 11,3 13,5 11,4 18 | 118 28
12,3 10,5 9 126 10,8 9 12,8 109 9 12,9 10,8 30
11,6 10 8,6 11,9 102 8,6 12,2 10,3 8,6 12,3 104 8,6 32
11 9,5 82 11,3 9,8 83 11,5 99 83 11,7 99 83 34
10,5 9 7.9 10,7 93 79 11 95 8 11,2 95 8 36
9,9 85 75 10,2 89 7,6 10,4 9,1 7,6 10,6 9,1 7,7 38
9,4 82 71 52 9,8 B | 78 10 86 74 10,1 88 74 40
8,9 78 6,8 5 9,3 82 7 5,1 9,6 83 7,1 5,1 9,7 84 7,1 42
8,4 74 6,5 4,8 8,8 78 6,6 4,9 9,1 8 6,8 4,9 9,3 8,1 6,9 4,9 44
8 7 6,2 4,6 8,4 75 64 4,7 8,7 77 65 4,7 9 78 6,6 4,8 46
7,6 6,7 59 4,4 7,9 72 6,1 4,5 8,3 74 6,3 4,5 8,6 75 64 4,6 48
7,3 6,4 5,6 4,2 7,6 6,9 58 4,3 7,9 7,1 6 4,4 8,2 72 62 4.4 50
6,9 6,1 5,4 4.1 7,3 6,6 5,6 4,2 7,5 6,8 5,8 4,2 7,8 7 5,9 4,3 52
6,5 58 5,1 3,9 7 8 | 5% 4 7,2 G | 55 41 7,5 6,7 57 41 54
6,2 55 49 3,8 6,6 6 5,1 3,9 7 G2 | 58 4 7,2 6,4 55 4 56
5,9 52 4,7 3,7 6,3 57 49 3,8 6,7 6 5,1 3,9 6,9 62 | 8% 3,9 58
5,6 5 4,5 3,6 6 & | Ay 3,7 6,4 58 49 3,7 6,6 6 5,1 3,8 60
5,8 48 4,3 815 5,7 52 45 3,6 6,1 55 48 16 6,4 58 49 3,7 62
5,1 45 42 3,4 515 5 4,4 B9 5,8 53 46 Bi5) 6,1 56 4,8 3,6 64
4,8 43 4 818 5,2 48 4.2 3,4 5,6 5,1 4,4 BL5) 5,9 53 46 35 66
4,6 4.1 3,9 3,2 5 46 41 & 5,4 49 43 3,4 5,6 5,1 4,4 3,5 68
4,3 4 3,8 3,2 4,8 44 39 3,2 5,1 4,7 41 353 5,4 49 43 3,4 70
4,2 38 37 3,1 4,5 42 38 3,2 4,9 45 4 3,2 52 48 42 8.8 72
4 87 | 8P 4,3 4 3,7 3,1 4,7 43 39 3,2 5 46 4 3,2 74
3,8 86 | 8p 41 39 36 3,1 4,5 42 3,8 3,1 4,8 44 39 3,2 76
3,6 & | 34 4 e | 8k 4,3 4 3,7 3,1 4,6 43 3,8 3,1 78
B19) 34 33 3,8 3,7 34 4.1 39 3,6 4,4 4.1 3,7 3,1 80
3,4 B3 3,7 35 | 34 4 BISHN SRS 4,2 4 3,6 3,1 82
3,3 B5) 85 | 838 3,8 3,7 34 41 39 36 84
3,4 3,4 3,7 35 34 3,9 & | 8B 86
353 858 3,6 g | 83 3,8 3,734 88
3,2 3,4 Al | 83 3,7 86 | 83 90
89 3,3 3,6 g5 | 8% 92
BEg) 3,4 34 | 32 94
3,4 88 96
3,3 3,2 98

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_01201_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

E


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

A~

12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

TYVENZF 51,5 m

51,5m
32,7-491m 5m > 360° 204 t
X nzr| Tie11 = E EN
A i = ) ==
TY VE -
32,7m+7,7m"* 382m+77m" 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"
51,5m 51,5m 51,5m 51,5m »
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m

19,7 12
18,5 18,6 18,4 14
17,3 17,4 17,3 17,1 16
16,2 16,3 16,3 16,1 18
15,2 15,8 15,38 15,2 20
14,3 12 14,5 14,5 14,4 22
134 11,4 136 11,4 13,7 11,4 13,7 24
12,6 10,8 12,8 10,8 12,9 10,8 13 10,7 26
11,9 10,2 12,1 10,3 12,2 10,3 12,3 10,2 28
11,3 9,7 8,2 11,5 9,8 11,6 9,8 11,6 9,8 30
10,6 9,2 7,8 10,9 9,3 7,8 11,1 9,4 7,8 11,1 9,4 32
10 8,8 7,5 10,3 8,9 7,5 10,5 8,9 7,5 10,6 9 7,4 34
9,5 8,4 71 9,7 8,5 7,2 10 8,6 7,2 10,1 8,6 71 36
9 7,9 6,8 9,2 8,1 6,9 9,5 8,2 6,9 9,6 8,2 6,9 38
8,6 76 65 8,8 7,7 6,6 9 7,8 6,6 9,1 7,9 6,6 40
8,1 7,2 6,2 8,4 7,3 6,3 8,6 7,5 6,4 8,7 7,6 6,3 42
7,7 6,9 5,9 4,3 8 71 6 4,3 8,3 7,2 6,1 8,4 7,3 6,1 44
7,2 6,6 5,6 41 7,6 6,8 5,7 41 7,9 6,9 5,9 4,2 8 7 5,9 4,2 46
6,9 6,2 583 3,9 7,2 6,5 585 4 7,5 6,6 5,6 4 7,7 6,7 5,7 41 48
6,6 5,9 5,1 3,8 6,8 6,2 5.3 3,8 71 6,4 54 3,9 7,4 6,5 5.5 3,9 50
6,2 5,6 4,8 3,6 6,5 59 5 3,7 6,8 6,1 5,2 3,8 7 6,2 5,8 &fel 52
59 54 4,6 3,5 6,2 56 4,8 3,6 6,5 5,8 5 3,6 6,7 6 5,1 3,7 54
5,6 5,1 4,4 3,4 6 54 4,6 815 6,2 56 4,8 BiS) 6,4 5,7 4,9 3,6 56
(58 48 4.2 &8 5,7 5,2 4,4 &8 6 5,4 4,6 3,4 6,1 55 47 B15) 58
5 46 4 3,2 5,4 4,9 4,2 3,2 5,7 5,2 4,4 B3 59 53 | 45 3,4 60
4,8 44 3,9 3,1 5,2 4,7 41 3,1 515 4,9 4,2 3,2 5,7 5,1 4,4 853 62
4,6 4,2 &7 & 4,9 4,4 3,9 & 5,2 47 41 3,1 5,4 49 4.2 3,2 64
4,4 4 3,6 2,9 4,7 4,3 3,7 3 5 45 3,9 3 52 4,7 41 3,1 66
41 3,8 BL5) 2,8 4,5 41 3,6 2,9 4,7 43 3,8 2,9 5 46 3,9 8 68
3,9 &7 & 2,7 4,3 g9 | &85 2,8 4,6 4,2 3,6 2,9 4,8 4,4 3,8 2,9 70
3,7 gb | 82 2,7 41 38 34 2,7 4,4 4 Bi5) 2,8 4,6 4,2 3,7 2,9 72
Bi5) 3,4 31 2,6 3,9 86 | &3 2,7 4,2 3,9 3,4 2,7 4,4 4.1 3,6 2,8 74
3,4 3,3 3 2,6 3,7 3,5 3,2 2,6 4 3,7 3,3 2,7 4,2 39 35 2,7 76
853 3,1 2,9 SIS 3,4 3,1 2,6 3,8 3,6 3,2 2,6 4.1 38 34 2,7 78
3,1 3 2,9 3,4 8.8 S 3,6 3,4 3,1 2,6 3,9 g7 | 88 2,6 80
& 2,9 2,8 &8 3,1 2,9 Bi5) g8 | 8 2,5 3,8 g | &2 2,6 82
2,9 2,9 2,7 3,1 3 2,8 3,4 3,2 3 3,6 3,4 (3l 2,5 84
2,8 2,8 3 2,9 2,8 BE3) 3,1 2,9 B5) i3 S 2,5 86
2,7 2,9 2,9 2,7 3,1 3 2,8 3,4 3,2 2,9 88
2,8 2,8 B 29 28 853 3,1 2,9 90
2,7 2,7 2,9 29 27 3,1 3 2,8 92
2,7 2,8 2,8 3 2,9 2,8 94
2,7 2,7 2,9 2,9 2,7 96
2,7 2,8 28 27 98
2,7 2,7 100

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_004_01301_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemnocTb

A~

12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

104

TYVENZF 55 m

55m
32,7-491m 5m ’ 360° 204 t
= nzr| TFea1 E E EN
ThY VE - ° =
327m+7,7m" 38,2m+ 7,7 m* 43,7 m+ 7,7 m* 491 m+77m"

55 m 55 m 55 m 55 m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
17,7 12
16,7 16,7 14
15,6 15,7 15,6 15,8 16
14,6 14,7 14,7 14,5 18
13,8 13,8 13,8 13,7 20
12,9 13 13,1 12,9 22
12,1 10,3 12,3 10,2 12,4 12,3 24
11,3 9,7 11,5 9,7 11,7 9,7 11,7 9,6 26
10,7 9,2 10,8 9,2 10,9 9.2 11 9,1 28
10,1 8,7 10,3 8,8 104 8,8 104 8,7 30
9,6 82 6,9 9,8 8,3 99 84 99 8.3 32
9 78 6,6 9,2 79 6,6 94 8 6,6 9,5 7,9 34
8,4 74 6,3 8,7 75 6,3 89 7,6 6,3 9 7,6 6,2 36
8 71 6 8,2 7,2 6 84 7,2 6 86 7,2 6 38
7,6 6,7 57 7,8 6,8 57 79 6,9 5,8 8,1 6,9 5,7 40
7,2 6,4 54 7,4 G | B3 76 6,6 515 7,7 6,6 5.5 42
6,9 6,1 5,2 71 6,2 52 73 | @38 583 74 6,4 5.8 44
6,5 58 4,9 3,6 6,7 59 | B 69 6 5,1 71 6,1 5,1 46
6,1 55 4,7 3,4 6,4 57 4.8 3,4 6,6 5.8 4,9 B15) 6,8 5,8 4,9 S5 48
5,7 52 4.4 3,3 6 54 4,6 3,3 6,3 55 4,6 B18) 6,4 5,6 4,7 3,4 50
5,3 49 4.2 3,1 5,7 5,1 4,4 3,2 82 | 58 4,5 &2 6,1 5,4 4,5 &2 52
5,2 47 4 2,9 5,4 4,9 4.2 3 86 | B 4,3 3,1 56 | &1 4,3 3,1 54
4,9 45 3,8 2,8 5,2 46 4 2,9 53 4,8 41 3 55 49 4,2 3 56
4,7 42 3,6 2,7 49 45 3.8 2,8 5,1 4,6 3,9 2,8 53 4,7 4 2,9 58
4,4 4 S5 2,5 4,7 43 3,6 2,6 49 44 3,8 2,7 5 4,5 3,8 2,8 60
41 86 | &3 2,4 4,4 41 BLS) 2,5 47 4,2 3,6 2,6 48 43 3,7 2,7 62
3,9 86 | 82 2,3 4,2 8o | &3 2,4 45 4 &5 2,5 46 4.2 B85 2,5 64
3,8 34 38 2,2 4 g7 | 82 2,3 42 3,9 8 2,4 44 4 3,4 2,4 66
3,6 33 29 2,1 3,8 g | 8 2,2 4 3,7 3,2 2,3 42 3,8 Br3) 2,3 68
3,4 &2 2,8 2 3,6 34 3 2,1 86 | &8 &1 2,2 4 3,7 3,2 2,3 70
3,2 3 2,7 1,9 B15) 32 28 2 36 34 3 2,1 BISHN SIS 3 2,2 72
8 29 26 1,9 88 3,1 2,7 2 ao | &8 2,8 2 36 34 2,9 2,1 74
2,9 27 25 1,8 3,1 3 2,6 1,9 g8 | & 2,7 1,9 g5 | &2 2,8 2 76
2,7 26 24 1,8 3 28 25 1,8 g2 | & 2,6 1,9 83 | & 2,7 1,9 78
2,6 25 | 23 2,8 2,7 24 1,8 S 2,9 2,5 1,8 g2 | & 2,6 1,9 80
2,5 24 2.2 2,7 26 24 1,8 29 27 2,4 1,8 3,1 2,9 2,5 1,8 82
2,4 28 | 22 2,6 25 | 28 27 26 2,4 1,7 29 28 2,4 1,8 84
2,2 22 21 2,4 24 22 26 25 2,3 1,7 28 2,6 2,4 1,7 86
2,2 2,2 2,3 23 21 25 24 2,2 26 25 2,3 88
2,1 2,1 2,2 22 21 24 23 2,1 25 | 2B 2,2 90
2 2,1 2,1 2 23 2.2 2,1 24 24 2,1 92
2 2,1 22 22 2 23 23 2,1 94
2 2,1 2,1 2 22 22 2 96
2 2 2,1 2,1 2 98
1,9 2 2 2,1 2 100
1,9 1,9 104

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_004_01401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

E


https://crane.market

Lifting heights TYVENZF

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién - Boicora noasema

116 m

112

108
104

100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40

36
32
28
24

20
16
85° 12

5§2616.02

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 100 104 m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemnocTb

. *

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70

TYV2ENZF 6 m

6m
32,7-491m 10m| |5m 7 360° 204 t
ﬂ "‘]ﬂ w £ nze| TFa1 E E  EN
ThY V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*

6m 6m 6m 6m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
107,6 7
106,1 93,2 106,3 8
104,6 91 72,2 104,8 92,3 104,4 102,5 9
103,2 88,6 70,8 54,7 |103,5 904 71,8 103,2 91,2 102,6 91,4 10
101,7 86,3 69,4 54,1 |102,1 88,3 705 54,5 |102 89,8 714 101,5 90,2 721 11
100,3 83,9 68 53,1 | 100,9 86,1 69,2 53,7 [100,8 87,9 70,2 54,1 1005 88,9 71 12
97,4 79,2 651 513 | 983 81,8 66,6 51,9 | 985 84 67,8 52,4 | 97 859 68,8 52,8 14
936 745 629 496 | 956 776 642 504 | 963 80,1 654 509 | 91,8 822 66,7 514 16
89,7 71,5 60,7 482 | 923 73,7 62,3 489 | 93,7 762 635 496 | 86,7 786 64,6 50,1 18
84,8 68,6 586 46,7 | 88,8 71 60,3 47,7 | 90,1 73,1 61,7 48,4 | 81 75 62,9 48,9 20
79,8 65,6 56,6 455 | 84,6 683 583 464 | 8,5 70,6 599 472 | 748 725 612 479 22
752 63,1 554 444 | 80,1 656 56,6 454 | 79,8 68,1 58,1 46,1 68,6 68,9 596 46,8 24
71,6 60,8 538 434 | 752 634 554 443 | 72,8 656 56,6 452 | 63 64,5 57,9 458 26
68,4 585 518 424 | 69,1 61,3 541 434 | 66,6 63,6 554 442 | 583 60,1 56,3 45 28
64,3 56,5 49,7 416 | 63,5 59,1 523 426 | 61,2 61 54 43,4 | 54,4 55,7 54,6 44,2 30
59,3 551 48,1 40,9 | 58,5 57 50,4 41,8 | 56,4 57 52,3 42,7 | 50,5 51,4 519 434 32
54158 N53 46,6 40,2 | 54 54,5 48,7 412 | 52,1 52,7 50,6 41,9 | 46,6 47,4 48,4 42,7 34
50,1 50,5 451 39,7 | 50 50,5 47,3 40,6 | 48,2 48,8 48,7 41,3 | 42,8 44 45 42 36
46,1 46,5 43,8 39,2 | 46,3 46,8 459 40 4477 452 456 40,7 | 39,8 41,1 415 409 38
42,6 42,9 42,7 43 43,4 43,8 396 | 41,5 42 42,3 40,2 | 37,3 38,1 38,5 38,9 40
39,3 39,7 39,9 39,9 40,2 405 38,6 39 39,4 396 | 348 352 36 36,6 42
36,4 36,7 36,9 36,9 372 375 359 36,3 36,6 37 32,2 32,7 335 342 44
33,7 34 34,1 34,3 34,6 34,38 33,5 33,8 34,1 29,8 30,6 31 31,9 46
.8 | &l | §148 S8 | &2l | 28 1.2 | Sl | Sy 27,7 285 28,8 29,6 48
29 29,2 29,6 29,8 30 29 29,3 29,5 26 26,5 26,9 50
25,4 27,5 27,7 27,8 27 272 27,4 242 245 251 52
16,5 25,6 25,7 25 25,3 254 22,4 22,8 233 54
23,7 23,9 23,3 23,5 23,6 20,7 21,3 21,6 56
18,6 21,6 21,8 19,3 19,8 20,1 58
20,1 20,2 18 18,3 18,6 60
17,4 17,9 16,7 17 17,2 62
12 15,4 15,8 64
14,3 14,6 66
11,3 68
5,8 70

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_005_00001_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities TYV2ENZF 9,5 m

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

95m
32,7-491m 10m) (5m v 360° 204t
” °‘]ﬂ Lc@ nze| TPl C ) E_E EN
TY V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
» 9,56 m 9,5m 9,5m 9,5m »
> m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
8 104,8 104,6 8
9 103,3 89,8 103,3 102,3 9
10 101,9 86,8 102,1 87,6 101,6 100,1 10
11 100,4 83,9 64,9 100,8 84,7 64,9 100,5 84,3 99,3 11
12 99 81,1 63 99,4 81,7 63,4 99,3 81,8 63,2 98,5 81,2 12
14 96,1 758 595 423 | 964 76,7 603 426 | 964 76,9 605 428 | 963 76,8 604 14
16 919 708 56,3 409 | 934 721 575 414 | 93 72,9 58 41,6 | 91 73 58 41,8 16
18 86,2 66,8 53,6 39,7 | 89 68 549 40,2 | 89,5 689 556 405 | 854 69,5 559 408 18
20 80,4 62,8 509 385 | 836 645 524 39 852 656 534 395 | 799 66,1 538 398 20
22 753 59,3 48,7 375 | 783 61,1 50,1 38,1 80,4 62,5 513 385 | 743 633 52 38,9 22
24 70,9 56,3 46,6 36,5 | 73,5 582 482 37,1 755 595 493 376 | 688 60,6 502 38 24
26 66,5 532 446 356 | 69,6 556 463 363 | 71 56,9 476 36,8 | 632 579 485 37,2 26
28 62,2 50,1 42,9 348 | 658 53 445 355 | 66 54,7 45,9 36 58,4 553 47 36,4 28
30 58,2 48 41,4 341 62 50,3 42,9 34,8 | 60,7 52,5 443 353 | 544 526 455 357 30
32 55,1 458 39,9 335 | 58 48,2 415 341 56 50,3 42,7 34,7 | 50,8 49,9 44 353 32
34 52,1 43,7 386 329 | 53,8 46,3 40,1 33,5 | 51,8 48,1 415 341 47,2 472 425 34,5 34
36 492 418 37,4 32,4 | 498 445 38,8 33 48 46,4 40,3 335 | 436 445 412 34 36
38 46,4 40,3 36,3 31,9 | 463 426 378 325 | 445 446 39,1 33 40,1 41,8 39,8 335 38
40 43,2 388 353 31,6 | 43 40,9 36,8 32 41,4 424 379 325 | 375 391 385 33 40
42 40 37,4 34,4 40,1 396 358 31,7 | 385 392 37 32,1 352 364 36,9 326 42
44 37,1 36,1 33,6 374 379 349 314 | 359 365 36,1 31,7 | 32,8 33,7 349 322 44
46 34,4 34,7 32,8 34,8 353 34,1 33,5 34 345 314 | 30,5 31,2 32,7 31,8 46
48 32 32,4 32,2 32,4 32,8 329 31,3 31,8 322 31,2 | 283 29,3 304 30,7 48
50 29,7 30,1 30,3 30,1 30,5 30,8 29,2 29,6 30,1 26,3 27,4 282 289 50
52 276 27,9 28 28,4 28,7 27,3 27,7 281 247 255 26,3 27 52
54 25,7 25,9 26,1 26,4 26,7 255 259 26,2 23,1 23,7 245 54
56 20,7 243 246 2438 23,7 241 243 21,5 22 22,8 56
58 22,7 229 221 224 226 19,9 20,6 21,1 58
60 20,3 21 20,5 20,8 21 18,5 19,2 19,6 60
62 14,7 19,1 19,3 17,3 17,8 18,3 62
64 17,8 18 16,1 16,4 16,9 64
66 14,2 14,9 153 66
68 8,5 13,7 141 68
70 12,3 12,8 70
72 8,4 72
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_005_00101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

7~

8

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

TYV2ENZF 13 m

13m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
M "‘Zﬂ w nze| Trea1 E E  EN
ThY V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
18 m 18m 18 m 18 m /
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
93,9 8
90,6 90,6 9
87,3 68,4 87,7 87,2 85 10
84 66,7 84,8 66,6 84,7 83,9 11
81,5 64,9 531 81,9 65 82,1 64,8 81,7 12
76,5 61,7 50,9 774 62 51,4 775 62,1 51,6 77,3 62 14
71,6 58,6 488 342 | 73 59,5 49,3 34,3 | 73,7 59,7 49,7 73,7 59,5 50 16
67,9 558 46,8 332 | 689 56,9 475 335|699 574 48 33,6 | 70,4 575 483 33,7 18
64,3 53,3 45 32,4 | 65,8 546 457 32,7 | 66,5 553 463 329 | 67,1 555 46,8 33 20
60,7 50,8 43,3 31,7 | 62,7 52,4 442 32 63,8 53,3 44,8 32,2 | 642 53,7 453 32,3 22
58 489 419 31 59,6 50,2 42,7 31,3 | 61 51,5 434 315 | 61,8 52 44 31,7 24
553 471 406 30,3 | 57,1 485 41,4 30,7 | 58,3 496 421 30,9 | 59,4 504 42,7 311 26
52,7 453 39,2 298 | 548 46,9 40,2 30,1 | 558 48 41 30,4 | 56,9 488 41,4 30,6 28
50,1 43,5 38 29,2 | 52,5 453 39 29,6 | 53,9 46,5 399 29,8 | 541 47,4 40,4 30,1 30
47,7 421 37 28,8 | 50,3 436 37,9 29,1 | 52 451 38,8 294 | 50,9 46,1 394 29,6 32
46 40,9 36 28,3 | 48,1 423 37 28,7 | 50 43,6 37,7 29 47,7 44,8 38,5 29,2 34
443 39,6 351 28 46,3 41,1 36,1 283 | 476 422 36,9 286 | 444 435 37,5 288 36
42,6 384 34,3 27,7 | 448 40 352 279 | 444 411 36,1 282 | 412 42 36,7 28,5 38
409 374 336 274 | 428 388 344 276 | 413 40 353 27,9 | 37,9 40 36 28,1 40
396 364 329 272 | 402 37,7 338 274 |385 387 344 276 | 356 37,5 352 27,8 42
&r.r | S35 | 28 | 27 375 368 331 27,2 | 36 36,7 338 274 | 335 35 34,4 27,6 44
351 346 31,8 35 g7 | S2p | 27 336 343 332 272|313 326 331 27,3 46
32,7 332 31,3 328 334 319 269 | 314 321 323 27 29,2 30,3 31,1 27,1 48
30,4 30,9 30,8 30,7 312 314 29,3 30 30,6 26,9 | 27 28,3 29 26,9 50
28,3 28,8 29,1 28,6 29,1 29,5 27,5 28 286 26,8 | 251 26,5 27,1 264 52
26,4 26,8 27,1 26,7 271 275 25,7 26,2 26,7 23,6 24,7 253 25,7 54
246 24,9 249 253 257 24 245 25 22,2 231 23,6 56
22,3 23,2 23,2 23,6 23,9 2250 23 23,4 20,7 215 22 58
16,6 21,7 22 21 21,5 21,8 19,2 20,1 20,5 60
20,3 20,5 19,6 20 20,2 17,8 18,7 191 62
16,9 182 186 18,8 16,6 17,4 17,8 64
11 17 17,3 1556 16,1 16,5 66
152 16 14,3 15 12,58 68
11,2 13,2 13,9 70
12,2 12,8 72
9,8 74
5,8 76

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_005_00201_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities TYVZ2ENZF 16,5 m

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

16,5m
32,7-491m 10m| (5m v 360° 204t
w "‘%ﬂ w nze| TF41  C ) |E E  EN
ThlY V2| |VE - - I
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
f 16,5 m 16,5 m 16,5 m 16,5 m »
<= m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
8 77,9 8
9 75,2 74,6 9
10 72,3 72,3 71,7 10
11 69,4 49,8 69,8 69,4 68,6 11
12 66,6 48,1 67,3 48 67,1 66,5 12
14 61,3 44,8 353 62,5 451 62,5 45,1 62,3 45 14
16 56 421 33,5 57,7 425 33,7 58,3 425 33,7 58,4 426 33,6 16
18 51,7 3894 31,9 23,1 | 53 40,1 32,2 542 40,4 32,3 54,8 40,5 323 18
20 482 37,3 303 223 | 495 379 309 225|503 383 31 22,6 | 51,2 38,7 31,1 227 20
22 446 353 289 216 | 464 36,1 295 218 | 474 36,5 298 22 479 36,8 30 22,1 22
24 415 333 275 209 | 433 343 283 21,2 | 44,7 349 28,7 21,4 | 455 353 29 21,6 24
26 39,2 31,7 26,3 204 | 406 32,6 27,1 20,7 | 42 333 27,7 20,9 | 431 339 281 211 26
28 37 302 253 198 |385 312 261 201|396 318 26,7 204 |40,7 325 272 20,6 28
30 349 28,7 242 193 | 366 299 251 196 |37,7 306 258 199 |386 31,1 263 20,1 30
32 32,7 272 233 189 | 34,7 286 242 19,2 | 36 295 249 195 |36,9 30,1 255 197 32
34 30,9 26 225 18,4 | 328 273 233 18,8 | 343 284 24 19,1 | 85,3 29,1 24,7 193 34
36 29,4 249 21,7 18,1 | 31 26,2 225 184 |326 273 232 18,7 | 338 281 239 19 36
38 279 239 209 17,7 | 296 252 21,8 18,1 | 31 26,2 225 183 | 32,3 27 23,1 18,6 38
40 26,4 22,8 203 174 | 283 242 211 17,7 | 295 253 21,8 18 30,8 26,1 22,5 18,3 40
42 25 22 19,7 171 | 27 232 205 17,4 | 284 244 212 17,7 | 293 252 219 18 42
44 239 212 191 16,9 | 258 223 199 172|273 235 206 174 |284 244 213 17,8 44
46 229 204 186 16,7 | 246 216 194 169 |262 22,6 201 172|274 23,7 20,7 17,5 46
48 219 19,7 181 16,5 | 236 209 189 16,7 | 251 21,8 19,6 17 26,4 229 202 17,2 48
50 20,9 191 17,7 22,7 202 184 166 | 241 212 191 16,8 | 255 222 19,7 17 50
52 20 18,5 17,3 21,8 195 18 232 206 186 166 |245 215 193 16,8 52
54 19,3 18 17 20,9 19 17,6 22,4 20 182 16,5 | 23,5 209 188 16,6 54
56 186 17,5 16,7 20 18,5 17,3 21,6 194 17,9 222 204 184 16,5 56
58 179 171 16,4 19,4 18 17 20,8 189 17,5 21 19,8 18,1 16,4 58
60 17,3 16,6 18,7 17,5 16,7 19,9 184 17,2 19,7 19,2 17,7 60
62 16,8 16,3 18,1 17,1 16,4 19,3 18 16,9 18,5 18,5 17,4 62
64 12,9 17,5 16,7 18,7 17,5 16,7 17,3 17,5 171 64
66 17 16,4 176 171 16,4 16,1 16,6 16,5 66
68 13,9 16,4 16,7 181 | 186 | 156 68
70 15,3 15,6 14 14,5 149 70
72 12,8 13,9 13 13,5 13,8 72
74 8,7 12 12,5 74
76 10,7 11,5 76
78 7,7 78
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_005_00301_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82

TYV2ENZF 20 m

20m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
” "‘ﬂ W nzr| Troa1 = E EN
Ty V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
20m 20m 20m 20m
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38°
63,8
61,4 61,2
59 59,1 58,7 57,8
56,6 43,7 57,1 56,9 56,4
513 41,4 53,2 41,4 53,2 41,7 53,1
495 39,3 32,7 50,2 39,4 32,8 50,3 39,9 50,1 39,8
46,2 37,4 31,2 471 37,7 31,6 476 38,1 31,6 47,8 38,1 31,5
43,7 356 30 443 36 30,4 449 36,7 30,6 45,4 36,7 30,5
41,3 341 28,7 211 | 422 345 292 212 |42,7 352 295 21,3 | 43,1 354 296
389 325 27,7 205 |40,1 332 282 20,7 |408 338 285 208 |412 341 288 209
37 31,1 26,6 20 38 31,9 272 202 |389 32,7 276 203 |395 329 279 204
354 299 257 19,5 363 306 263 19,7 |371 315 26,7 198 | 379 319 271 20
33,8 28,7 248 19,1 [ 349 295 254 193 |355 30,3 259 194 |362 30,8 263 19,6
322 275 238 186 |335 285 246 189 |342 294 251 19 34,8 29,8 255 19,2
30,6 26,3 23 18,2 | 32,1 27,4 23,7 185 | 33 285 244 18,7 | 336 289 248 18,9
292 253 222 179 |30,7 263 229 18,1 |31,7 275 236 183 |325 281 241 185
281 244 215 176 |293 254 222 178 |30,5 26,6 22,8 18 31,3 27,3 234 18,2
26,9 235 208 17,3 |283 245 216 17,5 [293 257 222 17,7 |30,2 26,5 228 17,9
258 22,6 202 17 27,3 23,7 209 173 |282 249 216 174 |291 257 221 17,6
24,7 21,7 196 16,8 |26,3 22,9 203 17 27,3 241 21 17,2 | 28 249 216 174
23,7 21 191 166 | 252 22,1 198 16,8 |26,4 233 204 17 272 24,2 21 17,1
228 204 186 16,4 (242 214 193 166 (256 22,5 199 16,7 |[264 235 205 16,9
21,9 19,7 181 16,3 [233 20,7 188 16,4 |[247 21,8 194 16,6 |256 22,8 20 16,7
21 19 17,7 22,5 201 184 16,3 |23,8 21,2 19 16,4 | 24,7 221 195 16,5
20,1 185 17,3 21,7 19,5 18 16,1 | 229 206 186 16,3 |[239 214 191 164
19,4 18 17 209 18,9 17,6 222 20 18,2 16,1 | 23 20,9 18,7 16,3
18,8 17,5 16,7 20,1 18,4 17,3 21,5 194 178 16,1 |21,5 204 18,3 16,1
182 17,1 16,5 19,4 18 16,9 20,7 18,9 175 20,1 19,9 18 16
17,5 16,7 189 17,5 16,7 20 18,4 17,2 18,8 19,3 17,7 16
17 16,4 18,3 17,1 16,4 19 18 16,9 176 183 174
15,6 17,7 16,8 16,2 17,8 176 16,6 16,4 171 171
17,2 16,5 16,7 17,1 16,4 153 159 16,4
15,2 16,1 156 16,1 16,2 14,3 14,8 15,3
11 146 15 13,3 13,8 14,2
13,4 13,9 124 12,8 13,2
10,3 11,5 11,9
6,1 10,5 11
8,5 9,7
5.5

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_005_00401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84

TYV2ENZF 23,5 m

235m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
” "‘]ﬂ w nzr| Tre11 E E EN
ThY V2| |VE - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
23,5m 23,5m 23,5m 23,5m 3
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
55 9
53,1 52,6 10
51,1 51 50,5 11
49,1 49,2 49 48,5 12
45,7 35,8 458 35,6 45,9 45,8 14
42,8 33,9 432 34 43,2 33,9 43,1 33,7 16
39,9 323 27,2 40,6 32,3 27,2 41 32,3 41 32,3 18
37,6 30,7 26 38,2 31 26,2 38,7 31 26,2 39 31 26,1 20
35,6 29,3 249 36,2 29,6 252 36,6 29,8 253 37 29,9 253 22
336 281 239 175|345 284 243 17,6 | 35 28,6 24,5 352 28,8 245 24
31,8 26,9 23 17 32,7 273 234 171 |334 276 23,7 172|338 27,7 238 17,2 26
30,3 25,7 221 16,5 | 31,1 262 226 16,7 | 31,9 26,6 23 16,8 | 324 26,8 23,1 16,8 28
29 247 21,4 16,1 | 29,8 252 21,8 16,3 | 30,4 256 222 16,4 | 31 259 225 16,5 30
27,7 23,7 20,7 15,7 | 286 243 211 159 | 291 24,7 215 16 29,7 25 21,9 16,1 32
26,5 22,8 20 153 | 27,5 235 205 155 | 281 24 20,9 15,7 | 285 242 212 158 34
252 21,8 193 15 26,3 226 199 152 |271 232 203 154 |276 236 20,7 155 36
241 21 18,8 14,7 | 252 21,8 193 149 | 26,1 22,5 198 15 26,7 22,9 20,1 1572 38
232 20,3 18,2 144 | 241 21 18,7 146 | 25 21,7 19,2 14,8 | 25,7 223 19,6 149 40
222 19,6 17,7 142 | 232 204 183 144 | 24 21 18,7 14,5 | 248 21,6 19,1 147 42
21,3 189 172 139 | 224 19,7 178 141 | 232 204 182 143 |239 21 18,6 144 44
20,3 18,3 16,8 13,7 | 216 19,1 173 139 | 224 198 17,8 14,1 | 23 20,4 18,2 14,2 46
196 178 16,4 135 | 20,8 185 16,9 13,7 (21,7 193 174 139 | 224 199 17,8 14 48
189 17,3 16 13,3 | 20 18 16,6 13,5 | 21 18,7 17 13,7 | 21,8 19,3 17,4 138 50
183 16,8 156 132 | 193 175 16,2 134 | 203 181 166 135 | 21,1 188 17,1 13,6 52
176 16,3 154 13,1 | 18,7 171 159 132 | 196 17,7 163 13,4 | 20,5 183 16,7 13,5 54
17 15,9 15,1 181 16,6 156 13,1 | 19 17,3 16 132 | 199 178 16,4 134 56
16,5 156 14,8 17,5 16,2 153 13 18,5 16,8 157 13,1 | 19,2 174 16,1 13,2 58
16 15,2 14,6 16,9 158 151 179 16,4 154 13 18,6 17 15,8 13,1 60
156 14,9 14,4 16,4 155 14,8 17,4 16 152 129 (179 16,7 155 13 62
15,1 14,6 14,3 16 152 14,6 16,9 15,7 15 17,2 16,3 153 12,9 64
14,8 144 156 14,9 14,5 16,4 154 14,8 16,5 159 15,1 66
14,5 14,2 152 14,6 144 16 15,1 14,6 15,7 154 149 68
12,8 14,8 144 156 14,9 14,5 14,7 14,8 14,7 70
14,5 14,2 15,1 14,6 14,3 13,8 142 144 72
12,9 141 141 14,4 14,2 12,8 13,4 13,8 74
8,5 13,2 13,6 11,9 12,5 129 76
11,4 12,7 11,1 11,6 12 78
8,3 10,3 10,7 80
3,8 9,2 9,9 82
6,8 8,2 84

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_005_00501_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

2

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88

TYV2ENZF 27 m

27m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
°‘]ﬂ w nzr| TFeI1 E £ EN
T Y V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
27 m 27 m 27 m 27 m /
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
46,2 10
44,5 44,3 11
42,9 42,8 42,5 42 12
39,7 39,9 39,9 39,6 14
37,3 294 37,5 29,3 37,3 29,2 37,3 16
349 279 353 27,9 355 27,9 354 27,8 18
326 266 225 33,2 26,7 225 33,6 26,7 33,7 26,6 20
30,9 253 21,6 31,3 255 217 31,7 256 21,7 32 256 21,6 22
29,2 242 20,7 29,8 244 20,9 30,1 24,6 20,9 30,3 24,7 20,9 24
276 232 198 146 | 284 235 20,1 146 |288 236 20,3 29 23,7 20,3 26
26,2 222 191 141 | 269 226 194 142 | 275 228 196 143 |27,8 229 19,7 143 28
25 21,2 18,4 13,7 | 256 21,7 18,7 13,8 | 26,2 22 19 13,9 | 26,7 221 191 14 30
24 20,4 17,7 134 | 246 20,8 18,1 13,5 | 25 21,2 184 136 | 255 21,4 18,6 13,7 32
229 196 17,1 13 236 201 17,5 13,2 | 24 204 17,8 13,3 | 245 20,7 18,1 134 34
21,8 188 16,6 12,7 | 226 194 17 12,9 | 23,2 19,8 17,3 13 23,6 20 17,5 13,1 36
20,8 18 16 12,4 | 21,7 18,7 16,4 126 | 22,3 192 16,8 12,7 | 228 194 171 12,8 38
199 174 155 121 | 20,7 18 159 123 | 21,5 186 16,3 124 | 22 18,9 16,6 125 40
19,1 16,8 151 119 | 198 174 154 121 | 206 179 159 122 |212 184 16,2 12,3 42
184 16,2 146 116 | 192 16,8 15 11,8 | 19,8 17,4 154 12 204 17,8 158 12,1 44
176 156 142 114 | 185 16,3 146 116 | 191 16,8 15 11,8 | 196 17,3 153 11,9 46
16,8 151 138 11,2 | 178 158 143 11,4 | 185 164 14,7 11,6 | 19 16,8 15 11,7 48
16,2 146 135 11,1 |172 153 139 112|179 159 143 11,4 | 184 16,4 14,7 11,5 50
156 142 132 109 | 16,5 148 136 11,1 |173 154 139 112|179 159 143 11,3 52
151 138 12,8 108 | 159 144 133 109 | 16,7 149 136 11 17,4 155 14 11,2 54
146 134 12,6 10,7 | 154 14 13 10,8 | 16,1 14,5 13,4 109 | 16,9 151 13,7 11 56
14 13 124 106 | 149 13,6 12,7 10,7 | 156 142 131 10,8 | 16,3 146 134 10,9 58
13,5 12,7 121 14,5 133 125 106 | 152 13,8 12,8 10,7 | 158 143 13,2 10,8 60
13,2 124 11,9 14 12,9 123 10,5 | 148 135 126 10,6 | 154 14 12,9 10,7 62
12,8 121 11,8 13,5 12,6 121 14,3 13,1 12,4 10,5 | 15 13,6 12,7 10,6 64
12,4 11,9 11,6 13,1 124 11,8 139 12,8 12,2 146 133 124 10,5 66
12,1 11,7 11,5 12,8 12,1 11,7 134 12,6 12 14,2 13 12,2 104 68
11,8 11,5 124 11,9 11,6 13,1 12,3 11,8 13,8 12,7 121 70
116 11,4 121 11,7 11,5 12,8 12,1 11,7 134 12,5 119 72
9,8 11,8 11,5 12,56 11,8 115 12,8 12,3 11,7 74
11,6 11,4 122 11,6 114 11,9 12 11,6 76
10,3 11,8 11,5 11,1 11,7 11,5 78
5,8 11,56 11,4 10,3 10,9 11,3 80
9,1 10,8 96 10,1 10,5 82
6 8,8 9,3 84
7,2 8,4 86
4,8 88

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_005_00601_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities TYV2ENZF 30,5 m

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

30,5m
32,7-491m 10m] [5m v 360° 204t
ﬂ "‘]ﬂ w nze| TF41  C ) E E | EN
TY V2| |VE - - I
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*
» 30,5 m 30,5 m 30,5 m 30,5 m »
<= m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
10 41 10
11 39,7 39,4 11
12 38,2 38,1 37,6 12
14 35,4 35,5 35,4 35,1 14
16 33,2 26,3 33,2 33,2 33,1 16
18 31,1 24,9 31,4 24,9 31,4 248 31,3 24,6 18
20 29,1 23,7 29,6 23,7 29,8 23,7 29,8 23,7 20
22 27,4 22,6 189 27,8 22,7 189 28,2 22,7 18,7 28,4 22,7 22
24 26,1 215 18,2 26,4 21,7 18,2 266 21,8 18,1 26,9 21,8 18,1 24
26 246 206 17,4 252 20,8 17,5 25,5 20,9 | 17,5 256 21 17,5 26
28 232 19,8 16,7 12,7 | 23,9 20 16,9 244 201 17 246 202 17 28
30 222 189 16,1 123 | 22,7 192 16,3 124 | 232 194 165 12,5 |236 195 16,5 30
32 212 18,1 155 119 | 21,7 185 158 12,1 | 221 18,7 159 121 | 226 18,9 16 12,2 32
34 203 174 149 116 |208 17,8 152 11,7 | 212 18 154 11,8 | 216 183 156 11,9 34
36 19,4 16,8 14,4 11,3 | 20 17,2 14,7 11,4 | 204 174 149 115 | 20,8 17,6 151 11,6 36
38 18,4 16,1 139 11 19,2 166 142 112 | 19,7 169 145 11,3 | 20 17,1 14,7 11,4 38
40 176 154 13,4 10,7 | 184 16 13,8 10,9 | 18,9 16,4 14,1 11 19,3 16,6 143 11,1 40
42 16,9 149 129 105 |176 154 133 106 | 182 159 13,7 108 | 18,7 16,1 13,9 10,9 42
44 16,2 1483 126 102 | 168 149 129 104 |175 153 133 10,5 | 18 15,7 13,6 10,7 44
46 15,6 139 122 10 16,3 144 126 102 | 16,7 149 129 103 |173 152 132 104 46
48 14,9 134 11,8 9,8 | 157 13,9 122 10 16,2 144 12,5 10,1 | 16,7 14,7 12,8 10,3 48
50 14,3 129 11,5 96 | 151 13,56 11,9 9,8 | 157 14 12,2 99 | 16,1 143 125 10,1 50
52 13,7 124 11,2 9,5 | 146 13 11,6 96 | 152 13,6 11,9 9,8 | 156 13,9 12,2 9,9 52
54 13,2 12,1 10,9 9,3 |14 12,6 11,3 9,5 | 14,7 131 11,6 96 | 152 13,6 11,9 9,7 54
56 12,8 11,7 10,7 92 [ 1356 122 11 93 | 142 12,7 11,3 95 | 14,7 132 11,6 9,6 56
58 12,3 11,4 10,4 91 [ 13,1 11,9 10,8 9,2 | 13,7 123 111 9,3 143 12,8 114 9,4 58
60 11,8 11 10,2 9 12,7 11,6 105 9,1 13,3 12 10,9 92 | 13,8 125 11,1 93 60
62 11,3 10,7 10 89 |122 11,2 10,3 9 129 11,7 10,6 9,1 | 13,4 12,1 10,9 9,2 62
64 11 10,5 9,8 11,8 10,9 10,1 89 | 125 114 104 9 13 11,8 10,7 9,1 64
66 10,7 10,2 9,6 11,4 10,7 9,9 12,1 11,1 10,2 89 | 12,7 11,6 10,5 9 66
68 10,4 9,9 9,5 11 10,4 9,8 11,7 10,8 10 88 | 123 11,3 10,3 8,9 68
70 10 9,7 9,4 10,7 10,2 9,6 11,3 10,6 9,9 12 11 10,1 8,8 70
72 9,8 9,6 9,3 10,4 9,9 PS5, 11 10,3 9,7 11,6 10,7 9,9 8,8 72
74 9,5 9,4 10,1 9,7 9,4 10,7 10,1 9,5 11,3 10,5 9,8 74
76 9,3 9,8 9,6 9,3 10,5 9,9 9,4 10,9 10,3 9,6 76
78 7,2 9,6 9,4 10,2 9,7 9,3 10,5 10,1 95 78
80 9,4 9,3 9,9 9,6 9,3 10,1 9,9 9,4 80
82 8,2 9,7 9,4 9,7 9,7 9,3 82
84 9,4 9,3 9,2 9,4 9,2 84
86 7,3 9,1 8,5 8,9 9,2 86
88 41 7,5 8,2 88
90 5,7 7,2 90
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_005_00701_00_000
LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

2

11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94

TYV2ENZF 34 m

34m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
"‘ﬂ w nzr| Trea1 = £ EN
ThY V2| |VE - C =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*

34 m 34 m 34 m 34 m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
35,1 11
33,9 33,6 12
31,4 &1 31,3 30,9 14
29,4 29,3 29,4 29,2 16
27,6 22,1 27,7 22 27,7 27,5 18
25,9 20,9 26,2 21 26,3 20,9 26,2 20,7 20
24,3 19,9 246 20 249 19,9 25 19,9 22
23 19 15,9 23,3 19,2 159 23,5 19,2 158 23,7 191 24
21,9 18,1 153 22,2 18,3 153 22,4 184 153 225 184 152 26
20,7 17,4 14,7 21,1 175 14,8 21,4 17,6 14,8 21,5 17,7 14,7 28
19,6 16,6 14,2 20,1 16,9 14,3 20,5 17 14,3 20,7 17 14,3 30
18,7 159 136 104 | 191 16,2 13,8 10,5 | 19,5 16,4 13,8 19,8 16,5 13,9 32
179 153 13,1 10,1 | 182 155 133 10,2 | 186 158 134 10,2 | 189 159 135 10,2 34
171 14,7 125 98 | 17,5 15 12,8 99 | 17,8 152 13 99 | 182 154 13,1 10 36
16,3 14,2 12,1 95 | 16,8 145 124 96 | 17,2 14,7 126 9,7 | 17,4 148 12,7 9,7 38
156 13,6 11,7 92 | 16,1 14 12 9,4 | 166 142 122 9,4 | 16,8 143 124 9,5 40
14,8 13 11,3 9 154 13,5 11,6 9,1 | 159 13,8 11,9 92 | 16,3 13,9 12 9,3 42
142 12,5 10,9 8,8 | 14,7 13 11,2 89 153 133 115 9 15,7 13,5 11,7 9,1 44
18,7 12,1 10,6 86 | 141 12,5 10,9 8,7 | 14,7 12,9 111 88 | 151 13,1 114 8,9 46
13,1 11,7 10,2 8,4 | 13,7 121 10,5 85 | 141 125 10,8 86 | 145 12,7 11 8,7 48
12,6 11,2 9,9 82 (13,2 11,7 10,2 83 [13,6 12,1 10,5 84 | 14 12,3 10,7 8,5 50
12,1 10,8 9,6 8 12,7 11,3 9,9 8,1 | 132 11,7 10,2 83 | 13,5 12 10,4 8,4 52
11,56 104 9,4 7,8 | 12,3 10,9 9,6 8 12,8 11,4 10 8,1 | 13,1 11,7 10,2 8,2 54
11,1 10,1 9,1 7,7 | 11,8 10,6 9,4 78 | 12,3 11 9,7 79 | 12,7 11,3 9,9 8,1 56
10,7 9,8 8,9 76 | 11,3 10,2 9,2 7,7 | 11,9 10,7 9,4 78 | 12,3 11 9,7 7,9 58
10,4 9,5 8,6 7,5 | 11 9,9 8,9 76 | 11,5 10,3 9,2 7,7 |12 10,7 9,4 7,8 60
10 9,2 8,4 7,4 | 10,6 9,7 8,7 75 | 11,1 10 9 76 | 11,6 104 9,2 7,7 62
9,6 8,9 8,3 7,3 10,3 9,4 8,5 7,4 110,8 9,8 8,8 7,5 | 11,2 10,1 9 7,6 64
9,2 8,7 8,1 9,9 9,1 8,3 7,3 | 10,5 9,5 8,6 7,4 | 10,9 9,9 8,8 7,5 66
9 8,5 7,9 9,5 8,8 8,2 7,2 | 10,1 9,3 8,4 7,3 | 10,6 9,6 8,7 7,4 68
8,7 8,2 7,8 9,2 8,6 8 9,8 9 8,2 72 | 10,3 9,4 8,5 7,3 70
8,4 8 7,7 8,9 8,4 7.9 9,5 8,8 8,1 7,2 | 10 9,2 8,3 7,2 72
8,1 7,9 7,6 8,7 8,2 7,7 9,2 8,6 8 9,7 8,9 8,2 7,2 74
7.9 7,7 8,4 8 7,7 8,9 8,4 7,8 9,4 8,7 8 71 76
7,7 7,6 8,2 7,9 7,6 8,7 8,2 7,7 9,1 8,5 7,9 78
7,6 7,9 7,7 7,5 8,4 8 7,6 8,8 8,3 7,8 80
7,8 7,6 8,2 7,8 7,5 8,6 8,2 7,7 82
7,6 7,5 8 7,7 7,5 8,4 8 7,6 84
6 7,8 7,6 8,2 7,8 7,5 86
7,5 7,5 7,8 7,7 7,4 88
5.3 7,2 7,5 90
5,9 7 92
3,9 55 94

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_005_00801_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

TYV2ENZF 37,5 m

375m
32,7-491m 10m| |5m v 360° 204 t
ﬂ "‘]ﬂ Lg@ nzr| Trea1 = £ EN
ThY V2| |VE - - =
32,7m+ 17,7 m* 38,2m + 17,7 m* 43,7 m + 17,7 m* 491 m + 17,7 m*

» 37,5m 37,5m 37,5m 37,5m »
= m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
11 31 11
12 30,1 29,8 12
14 28 27,9 27,7 27,7 14
16 26,1 26,1 26,1 26,3 16
18 24,6 19,7 24,6 24,5 24,8 18
20 23,1 18,7 23,3 18,6 23,3 18,5 23,6 18,2 20
22 21,7 17,7 22 17,8 22,1 17,7 22,5 17,6 22
24 20,5 16,9 14,2 20,7 17 20,9 16,9 21,4 16,9 24
26 19,5 16,2 13,7 19,7 16,3 13,7 19,8 16,3 13,9 20,3 16,2 26
28 18,4 154 13,2 18,8 156 13,2 18,9 156 13,5 19,3 156 13,4 28
30 17,4 14,8 12,7 17,9 149 127 18,1 15 13 186 15 13 30
32 16,6 142 12,2 17 14,4 12,3 17,3 14,4 12,6 17,8 14,5 12,6 32
34 158 136 11,7 89 | 16,2 138 11,9 89 | 165 13,9 12,2 17 14 12,2 34
36 182 | 18 11,3 86 | 155 132 115 8,7 | 158 134 118 8,7 | 162 135 11,8 8,7 36
38 145 125 109 83 | 149 128 111 84 | 151 129 115 85 | 156 13 11,5 8,5 38
40 139 12,1 10,5 81 14,3 123 10,7 82 | 146 12,5 11,1 82 | 15 126 11,2 83 40
42 132 11,6 10,1 78 | 13,7 11,9 10,3 79 | 14 12,1 10,8 8 14,5 122 10,9 81 42
44 12,5 11,1 97 76 |131 115 10 7,7 | 13,5 11,7 104 78 | 14 11,8 106 7,9 44
46 12,1 10,7 94 74 | 125 111 9,7 75 | 129 11,3 10,1 76 |135 115 103 7,7 46
48 116 10,3 9 72 |12 10,7 93 7,3 | 12,4 10,9 98 74 | 129 111 10 7,5 48
50 11,2 9,9 88 7 11,6 10,3 9 72 | 11,9 10,6 9,5 73 [ 12,4 10,8 9,7 7,4 50
52 10,7 9,6 85 6,9 |11,2 10 88 7 11,5 10,2 9,2 71 11,9 104 94 7.2 52
54 10,3 9,2 82 6,7 |10,8 9,6 85 6,8 | 11,1 9,9 9 6,9 |11,5 10,1 9,2 7 54
56 9,8 8,9 79 66 |104 9,3 8,2 6,7 | 10,8 9,6 87 6,8 |[11.2 9,8 89 69 56
58 9,5 8,6 7,7 6,4 |10 9 8 6,6 |104 9,3 8,5 6,7 | 10,9 9,6 8,7 6,8 58
60 9,1 8,3 o | 68 9,6 8,6 78 6,4 | 10,1 9 82 6,5 | 105 9,3 85 6,6 60
62 8,8 8 73 62 9,3 8,4 76 6,3 9,7 8,7 8 6,4 | 10,2 9,1 83 6,5 62
64 8,4 7,8 71 6,1 9 8,2 74 6,2 9,4 8,5 78 63 9,8 8,8 8 6,4 64
66 8,1 7,5 69 6 8,7 7,9 72 6,1 9,1 8,3 76 6,2 9,5 8,5 79 6,3 66
68 7,8 7,3 6,8 6 8,4 7,7 7 6,1 8,8 8 75 6,1 9,2 8,3 77 6.2 68
70 7,5 71 6,6 8,1 7,4 69 6 8,5 7,8 73 6,1 8,9 8,1 75 6,1 70
72 7,3 6,9 6,5 7,8 7,2 6,7 5,9 8,3 7,6 71 6 8,7 7,9 74 6,1 72
74 71 6,7 6,4 7,5 71 6,6 8 7,4 7 5,9 8,4 7,7 7,2 6 74
76 6,8 6,6 6,3 7,3 6,9 6,4 7,7 7,2 6,8 59 8,2 7,5 7 59 76
78 6,6 6,4 6,2 71 6,7 6,4 7,5 7 6,7 7,9 7,3 6,9 5,9 78
80 6,5 6,3 6,9 6,5 6,3 7,3 6,9 6,6 7,7 71 6,8 80
82 6,3 6,2 6,6 6,4 6,2 71 6,7 6,5 7,5 7 6,7 82
84 6,2 6,5 6,3 6,9 6,5 6,4 7,3 6,8 6,6 84
86 6,3 6,2 6,7 6,4 6,3 7.1 6,7 6,5 86
88 6,2 6,5 6,3 6,3 6,9 6,5 6,4 88
90 4 6,3 6,2 6,7 6,4 6,3 90
92 6,1 6,1 6,5 6,3 6,2 92
94 3,7 6 6,2 94
96 4,6 59 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_005_00901_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1
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Hubhéhen
Lifting heights

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién - Boicora nogsema
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LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities TYV23ENZF 6 m

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

6m
32,7-491m 10m 5m| [5m > 360° 204t
” "‘ﬂ w nze| Tl C ) E E  EN
ThlY V2 V3| |VE - =
32,7m + 22,7 m* 38,2m + 22,7 m* 43,7 m + 22,7 m* 491 m+ 22,7 m*

» 6m 6 m 6 m 6m »
> m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
8 106,4 105,5 8
9 105 92,2 104,9 103,8 9
10 108,5 90,3 71,7 103,6 91,4 725 103 91,9 100,4 10
11 102,2 88,1 70,4 54,5 |1023 89,8 71,3 101,9 90,5 72,1 99,8 90,6 11
12 100,9 85,9 69,1 53,7 | 101 87,8 70,1 54,1 |100,8 89,2 71 54,5 | 99,1 894 71,7 12
14 984 816 66,5 51,9 | 988 838 67,7 525 | 985 857 688 53 97,9 87 69,7 53,2 14
16 956 773 64,1 504 | 965 799 653 51 96,3 82,1 66,6 516 | 909 839 676 51,9 16
18 922 736 62,1 489 | 939 759 634 496 | 941 784 645 503 | 833 805 656 50,7 18
20 88,6 70,8 60,1 476 | 908 729 616 484 | 893 74,7 62,8 49 759 77,1 63,9 495 20
22 842 68,1 582 464 874 704 598 472 | 835 724 61,1 479 | 701 72 62,3 48,4 22
24 79,7 654 56,5 452 | 80,2 67,9 57,9 46,1 76,9 70,1 594 469 | 649 66,4 60,7 47,4 24
26 74,6 63,2 553 442 | 732 654 56,5 451 70,4 67,7 57,8 459 | 59,7 60,7 592 46,5 26
28 68,5 61 53,9 433 | 67 63,4 554 442 | 645 646 56,5 45 55 56,2 56,6 45,6 28
30 62,9 58,9 52 424 | 61,6 61,4 54 43,4 | 59,2 59,9 5583 442 | 51 52,5 52,8 448 30
32 57,8 56,7 50,1 416 | 56,8 57,3 523 426 | 545 552 538 434 | 476 488 491 44 32
34 53,3 53,9 48,6 41 52,4 53 50,6 41,9 | 50,4 51 51,6 42,7 | 443 45 45,5 42,9 34
36 49,3 49,8 471 40,3 | 48,5 49 48,6 41,83 | 46,7 472 47,6 421 40,9 41,5 425 41,3 36
38 45,6 46,1 456 39,8 | 45 45,4 459 40,7 | 43,3 43,7 441 41,4 | 376 385 39,6 394 38
40 423 42,7 431 394 | 41,8 422 42,6 40,2 | 40,2 40,6 41 40,6 | 34,7 36 36,6 37,3 40
42 39,1 395 398 389 392 396 395 | 373 37,7 381 386 | 326 334 339 351 42
44 36,2 36,5 36,8 36,2 36,5 368 373 | 347 351 354 359 | 304 309 315 326 44
46 33,5 33,8 34,1 33,7 34 34,3 323 32,7 329 334 | 282 285 294 30,2 46
48 31,1 313 315 31,4 31,7 31,9 30,1 30,4 30,7 31,1 26 26,6 27,3 28 48
50 28,8 29 29,2 29,2 294 29,6 28 28,3 28,6 23,9 248 252 26 50
52 26,7 26,9 27,1 271 273 275 26,1 26,4 26,6 22,4 23,1 234 52
54 248 25 252 254 256 243 246 24,8 209 213 21,8 54
56 225 229 23,4 23,6 23,7 22,7 22,9 231 19,4 19,7 20,2 56
58 16,5 21,8 21,9 21,1 21,3 215 17,9 18,3 18,6 58
60 20,2 20,3 19,6 19,8 19,9 16,4 17 17,2 60
62 16,8 18,2 18,3 1852 | 18 | e 62
64 10,7 16,8 16,9 14,1 14,4 14,6 64
66 15 15,4 13 13,2 134 66
68 10,9 11,9 12,2 68
70 10,9 111 70
72 9,3 72
74 5,2 74
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_009_00001_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

7~

8

9
10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

TYV23ENZF 9,5 m

95m
32,7-491m 10m 5m) |5m 360° 204 t
” "‘ﬂ w nzr| TFeI1 s = EN
T Y V2 V3| |VE - . =
32,7 m + 22,7 m* 38,2 m + 22,7 m* 437 m + 22,7 m* 491 m + 22,7 m*
9,5m 9,5m 9,5m 9,5m /
0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38° > m
104,8 8
103,5 103, 1 9
102,2 87,8 102 100,8 10
100,9 84,8 65,1 100,8 84,7 99,9 84 94,6 11
99,4 81,7 635 99,6 82,1 63,4 98,9 82 93,6 81,3 12
96,5 76,7 604 42,7 | 966 77,2 60,6 42,9 | 964 775 60,8 91,6 77,3 604 14
936 72 575 413 | 934 731 581 41,7 | 921 736 583 41,9 | 873 735 582 421 16
888 68 548 40,1 | 90 69 557 40,6 | 87,7 70 56,2 409 | 812 70,3 561 41,1 18
83,4 64,4 523 39 855 657 535 395 | 83 665 541 399 | 752 67,2 542 40,1 20
78 609 50 381 | 80,7 62,6 51,3 385 | 781 637 523 39 |696 642 524 392 22
735 58 481 37,1 | 758 59,5 493 37,6 | 73,2 60,9 50,5 381 |648 615 50,8 384 24
69,5 554 462 36,3 | 71,4 57 476 368 | 682 581 487 37,3 |60 589 492 37,6 26
65,7 52,7 444 355 | 66,3 54,7 459 36 63,4 558 47,2 365 | 552 56,2 47,8 36,9 28
61,8 50,1 42,8 34,7 | 61 525 442 353 | 586 53,8 457 358 | 51,2 531 464 36,2 30
57,5 48 414 341 | 56,3 502 42,7 347 | 541 51,9 441 352 | 477 49,7 451 356 32
53,2 46,1 40,1 335 | 52,1 482 415 34,1 | 50 49,9 42,6 34,6 | 446 46,3 438 35 34
492 442 388 329 | 483 46,4 402 335 | 46,3 47,1 414 34 | 415 428 424 344 36
456 42,3 37,7 325 | 448 447 39 33 43 43,7 40,3 335 | 384 396 401 339 38
424 40,8 36,7 32 417 42,3 379 325 | 399 406 392 33 |354 368 37,6 334 40
39,4 394 356 31,6 | 388 394 37 321 | 372 378 37,9 326 |328 344 352 33 42
36,7 37,3 348 31,3 | 362 367 36 317 | 346 352 358 322 |308 32,1 328 321 44
341 346 34 33,7 34,3 347 314 | 322 328 333 31,8 | 288 297 30,6 30,7 46
31,7 32,1 324 315 32 324 312 | 301 30,6 31,1 31,5 | 268 275 286 29 48
29,4 298 30,1 29,4 29,9 303 28 285 29 296 | 24,8 256 266 27,3 50
27,3 27,7 28 275 27,9 283 262 26,6 27 22,9 239 246 255 52
254 257 26 256 26 26,3 24,4 248 252 21,4 223 228 237 54
23,7 23,9 23,9 242 24,5 22,8 23,2 235 20 20,7 21,2 56
2 222 222 225 227 212 21,6 21,9 18,6 19,1 19,8 58
18,8 20,7 20,9 21,1 19,8 20,1 20,4 17,2 17,7 183 60
12,5 19,3 19,5 18,5 18,8 19 15,8 16,4 16,8 62
17,6 18,1 17,2 175 17,7 145 152 156 64
13,5 16 16,2 135 14 14,4 66
14,8 15 12,5 12,8 13,2 68
12,2 12,9 11,4 11,8 70
8 10,4 10,8 72
95 98 74
6,9 76

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_009_00101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

TYV23ENZF 13 m

183m
32,7-491m 10m 5m| [5m v 360° 204t
"‘Zﬂ w nzr| TreI1 = E  EN
ThY V2 V3| |VE - =
32,7 m + 22,7 m* 38,2 m + 22,7 m* 43,7 m+22,7 m* 49,1 m + 22,7 m*
3 18 m 18 m 18 m 18m 3
- 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38° —im

9 90,9 89,5 9
10 87,9 87,6 86,5 10
11 84,9 66,7 85 84,6 83,1 1
12 82 652 82,4 65,1 82,4 64,7 81,2 12
14 774 621 514 77,8 623 51,8 779 623 518 772 619 14
16 72,9 595 49,4 344 | 739 598 498 743 59,9 50,2 73,6 596 50 16
18 689 569 475 335 |70 57,5 481 337 | 708 57,8 485 338 | 706 576 485 338 18
20 657 546 457 32,7 | 667 553 463 329 |674 558 469 33,1 |676 558 47,1 33,1 20
22 62,5 523 442 319 639 534 449 322 | 644 539 454 324 |646 54 457 325 22
24 59,4 50,1 42,6 313 | 611 51,5 435 316 | 61,9 522 441 31,8 |61,1 524 444 319 24
26 56,9 484 41,4 306 |583 496 421 31 |594 506 428 31,2 576 509 432 313 26
28 546 46,7 402 30,1 |56 48 41 304 |57 49 41,6 30,7 | 54,1 495 42,1 308 28
30 52,3 451 389 296 |54 465 399 299 548 475 406 302 | 50,6 48 409 303 30
32 50 435 37,8 291 | 521 451 388 294 |527 461 395 297 | 474 46 40 29,9 32
34 479 422 369 286 | 50,1 436 377 29 |496 448 385 293 |446 438 391 204 34
36 462 41 36 283 | 47,7 422 369 286 | 46,1 435 375 289 | 41,7 416 382 291 36
38 446 399 351 279 |447 41,1 361 283 | 428 422 368 285 389 395 373 287 38
40 423 387 344 276 |416 40 352 279 398 405 36 282 361 37,3 359 284 40
42 395 37,7 337 274 |388 388 345 276 (37,1 38 352 279 332 351 343 281 42
44 369 367 331 272 |362 37 338 274 |346 354 345 276 |31 33 328 278 44
46 34,4 351 324 27 |338 346 332 272 323 33 335 274 |291 308 31,2 275 46
48 322 328 319 269 [316 323 325 27 |301 309 31,5 27,1 |272 287 296 271 48
50 30 306 31 296 302 30,8 269 |281 288 294 269 |254 266 27,8 265 50
52 27,9 285 289 27,7 283 288 26,3 269 275 268 |235 246 26 26 52
54 26 265 269 259 26,4 269 246 252 257 263 | 21,7 23,1 241 249 54
56 242 247 25 242 247 252 23 235 24 202 216 223 233 56
58 226 23 288 22,7 231 235 21,4 22 22,4 18,9 20,1 20,7 21,7 58
60 21 214 212 216 219 20 205 209 17,6 18,5 19,3 60
62 19,5 19,9 19,7 20,1 20,4 18,7 19,1 19,5 16,3 17,1 17,9 62
64 158 18,4 18,7 17,4 17,8 18,2 15,1 | 15,9 | 16,5 64
66 17,1 17,4 16,3 16,6 16,9 13,8 14,8 152 66
68 14,8 157 151 155 157 12,8 13,6 14,1 68
70 10,5 141 144 11,8 12,5 12,9 70
72 12,8 13,2 109 11,4 11,8 72
74 9,6 99 105 74
76 53 9 9,5 76
78 77 84 78
80 4,6 80

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_009_00201_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82

TYV23ENZF 16,5 m

16,5m
32,7-491m 10m 5m) |5m v 360° 204 t
"‘ﬂ w nzr| TFeI1 s = EN
T Y V2 V3| |VE - . =
32,7m + 22,7 m* 38,2m + 22,7 m* 43,7 m + 22,7 m* 491 m+ 22,7 m*
16,5 m 16,5 m 16,5 m 16,5 m 3
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° "’i m
75,1 9
72,5 72 10
69,9 69,7 69,3 11
67,4 48,3 67,4 67,2 66,7 12
62,4 45,2 353 62,9 45,3 62,9 45,3 62,7 44,8 14
57,6 42,6 33,7 58,6 42,7 33,8 59 42,9 33,7 58,8 42,7 16
52,8 40,1 32,2 54,4 40,5 32,3 55,3 40,8 324 55,5 40,6 32,3 18
49,5 379 308 225|505 384 311 226 | 51,5 389 312 228 | 523 389 31,2 20
46,3 36,1 29,5 21,8 | 476 36,5 299 22 48,3 37 30,1 22,2 | 491 372 30,2 223 22
43,1 34,3 283 21,2 | 448 35 28,8 21,4 | 458 355 291 216 | 46,4 356 29,1 21,7 24
40,5 32,6 27 20,6 | 42 33,4 27,7 20,9 |433 34 28,1 21,1 442 343 28,2 21,3 26
38,4 312 26 20,1 | 39,6 319 26,7 204 | 409 32,6 272 20,6 | 421 88 27,4 20,8 28
36,4 29,8 25 19,6 | 37,7 30,7 258 199 |388 312 263 20,2 |399 31,7 26,6 204 30
34,5 285 24,1 19,2 | 36 29,5 249 195 | 37 30,2 255 19,8 [381 30,5 258 20 32
325 272 23,2 18,8 |343 28,4 24 19,1 | 35,5 29,1 24,7 19,4 |364 29,6 25,1 19,6 34
30,8 26,1 224 18,4 |325 27,2 23,2 18,7 | 33,9 28,1 23,9 19 35 28,6 24,4 19,2 36
29,4 251 21,7 18,1 309 26,2 225 183 |324 27,1 23,2 18,7 | 33,7 27,7 23,7 18,9 38
28,1 241 21 17,7 | 29,5 253 21,8 18 30,8 26,1 22,5 183 [32,3 26,8 23 18,6 40
26,8 23,1 204 17,4 | 28,4 244 212 17,7 1294 253 219 18 30,9 259 224 18,2 42
256 222 199 172 |272 235 206 17,4 |28,4 245 21,3 17,7 |29,5 25,1 21,9 18 44
244 215 193 16,9 | 26,1 226 20 172 | 27,4 23,7 20,7 17,5 | 28,1 244 21,3 17,7 46
23,4 20,8 188 16,7 | 25 21,8 19,5 17 26,4 229 202 17,2 |26,7 23,7 20,8 175 48
22,5 20,1 18,4 16,5 | 24 21,2 19,1 16,8 | 255 22,1 19,7 17 2555 | 28 20,3 17,2 50
21,6 194 18 231 206 186 16,6 | 244 215 193 16,8 |[23,8 22,3 198 17,1 52
20,7 18,9 17,6 223 199 182 164 | 235 209 18,8 16,7 224 216 19,4 16,9 54
19,9 18,4 17,2 21,5 193 17,8 22,8 20,3 184 16,5 | 21 20,6 19 16,7 56
19,2 17,9 16,9 20,7 18,8 17,5 21,8 19,8 18,1 16,4 | 19,7 196 18,6 16,5 58
186 17,4 16,6 19,9 18,3 17,2 20,4 191 17,7 18,5 18,6 18,1 16,4 60
18 16,4 19,3 17,9 16,9 19,1 18,7 17,4 17,3 17,7 17,4 16,3 62
17,4 16,7 18,6 17,4 16,6 17,8 18,1 17,1 16 16,7 16,6 64
16,8 16,4 17,8 17,1 16,4 16,7 17,2 16,8 148 156 15,8 66
12,3 16,6 16,7 156 16 16,4 13,6 14,5 15 68
15,4 15,7 145 14,9 15,3 12,6 13,4 14 70
12,3 13,5 13,9 11,7 12,4 12,9 72
7,9 126 12,9 10,8 11,3 11,8 74
10,7 11,8 98 10,4 10,8 76
7,4 8,9 9,5 78
8,1 8,6 80
6 7 82

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_009_00301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

A~

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86

TYV23ENZF 20 m

20m
32,7-491m 10m 5m| [5m v 360° 204t
"‘Zﬂ w nzr| TreI1 = E  EN
ThY V2 V3| |VE - =
32,7 m + 22,7 m* 38,2 m + 22,7 m* 43,7 m+22,7 m* 49,1 m + 22,7 m*
20m 20 m 20 m 20m »
0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38 | 0° 10° 20° 38° —im
61,4 60,7 10
59,2 59 58,6 11
57,1 57,1 56,9 56 12
533 415 53,4 41,6 53,6 41,6 53,1 14
50,2 39,5 32,9 50,5 39,9 50,6 40 50,2 39,7 16
471 37,7 316 47,8 383 317 48,1 383 31,7 479 382 18
444 36 304 45 368 306 457 36,9 307 457 368 305 20
422 345 292 213 | 428 352 296 21,4 | 434 355 298 436 355 297 22
40,1 331 282 20,7 | 409 339 286 208 41,5 341 289 209 | 41,5 343 289 21 24
379 318 272 202 |39 327 27,7 203 (398 33 28 205|399 331 281 205 26
363 306 262 197 | 371 315 268 199 |38 31,9 272 20 |384 321 27,4 201 28
348 295 254 193 [356 304 259 195 363 308 264 196 369 312 266 197 30
334 284 245 189 |343 294 251 191 [35 298 256 192 | 354 302 259 193 32
32 27,4 237 185 |33 285 244 187 [337 29 249 189 | 341 293 252 19 34
306 263 229 1871 |317 275 236 183 |326 281 242 185 |33 285 245 187 36
292 254 222 178 | 305 265 228 18 |314 273 235 182 |32 27,7 239 184 38
282 245 215 175 | 292 257 222 17,7 | 303 264 228 179 309 27 233 181 40
272 236 20,9 17,2 | 282 249 21,6 17,4 | 292 256 221 17,6 |299 262 226 178 42
261 228 203 17 |27,3 241 21 17,2 | 281 249 216 17,4 |289 255 22 176 44
251 22 19,8 168 | 264 233 204 17 |272 242 21 17,1 |279 248 215 173 46
241 213 193 166 |255 225 199 168 |264 234 205 169 |266 =241 21 171 48
232 20,7 188 164 |246 218 194 166 |256 227 20 167 |253 235 205 169 50
224 20 183 163 | 237 212 19 164 |248 22 196 166 (239 229 20 167 52
216 194 17,9 162 229 206 185 163 |24 21,4 192 164 |[225 223 196 165 54
20,8 189 176 222 20 181 162 232 208 187 163 |21,2 21,6 192 16,4 56
20 184 17,2 21,4 194 178 161 21,9 203 183 16,1 |198 206 189 162 58
193 17,9 16,9 20,7 189 175 205 197 179 16,1 | 186 195 185 16,1 60
18,7 17,5 16,7 19,9 184 17,1 19,2 192 17,7 16 | 17,4 184 181 16 62
18,2 17,1 16,4 192 18 16,8 18 186 17,3 16,3 17,3 17,5 159 64
17,6 16,8 16,2 18 17,5 16,6 16,8 17,4 171 152 16,1 16,5 66
16,9 16,4 16,9 17,1 16,4 157 16,3 16,7 14 15 155 68
14 154 158 16,3 16,2 14,7 152 157 12,9 13,9 14,4 70
9,3 14,7 151 13,7 142 14,6 11,8 129 13,4 72
13,1 14,1 12,8 13,2 13,6 11 11,9 12,4 74
9,8 11,9 12,3 10,1 11 11,4 76
5,1 10,8 11,4 93 10 10,4 78
84 97 85 92 95 80
5,2 76 83 82
64 73 84
3,9 86

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_009_00401_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

A~

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88

TYV23ENZF 23,5 m

235m
32,7-491m 10m 5m) |5m v 360° 204 t
"‘ﬂ w nzr| TFeI1 s = EN
T Y V2 V3| |VE - . =
32,7m + 22,7 m* 38,2m + 22,7 m* 43,7 m + 22,7 m* 491 m+ 22,7 m*
23,5 m 23,5 m 23,5m 23,5m f
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° "’i m
53 10
51,2 50,8 50 11
49,4 49,2 49 47,8 12
459 35,7 46,1 46,1 45,6 14
43,3 34 43,4 34 43,4 33,9 43,2 16
40,7 32,4 27,3 411 32,4 41,3 325 41 32,3 18
38,2 31 26,2 38,8 31,1 26,3 39,2 31,2 26,2 39,2 31 26,1 20
36,3 29,6 25,3 36,7 29,9 254 37,2 30 25,4 37,3 29,9 253 22
34,5 284 243 17,6 | 35,1 28,6 246 176 | 354 289 24,6 35,6 28,9 24,6 24
32,7 273 234 171 33,5 276 23,7 17,2 | 34 278 239 173 | 34,1 279 239 17,3 26
31 26,2 226 16,7 | 31,9 26,6 23 16,8 | 32,5 26,9 232 16,9 | 32,8 27 23,3 16,9 28
29,7 252 21,8 16,3 | 304 256 222 16,4 |31,1 26 226 16,5 | 31,5 26,2 22,7 16,6 30
28,6 243 21,1 15,9 | 29,2 24,7 215 16 29,8 25,1 21,9 16,2 | 30,2 25,3 22,1 16,2 32
27,4 234 20,5 15,5 | 28,1 24 20,9 15,7 | 286 243 212 158 | 291 245 215 159 34
262 226 19,9 152 | 271 23,2 20,3 154 |27,7 23,6 20,7 155 |28 23,8 21 15,6 36
25,1 21,7 19,3 149 | 26 225 19,8 151 | 26,8 23 20,2 15,2 | 27,1 23,2 20,5 153 38
24 21 18,7 14,6 | 25 21,7 19,2 148 | 258 223 196 149 |26,3 22,6 20 15,1 40
23,2 20,3 18,2 14,3 | 24 21 18,7 145 (249 21,6 19,1 14,7 | 25,4 22 19,5 14,8 42
22,3 19,7 17,8 141 23,2 20,4 18,2 14,3 |239 21 18,6 145 | 246 21,4 19 14,6 44
21,5 19 173 139 (224 198 178 14,1 |231 204 18,2 14,2 |23,7 20,8 185 14,4 46
20,6 184 16,9 13,7 |21,7 192 174 139 |224 199 17,8 14 22,9 20,3 18,2 14,2 48
19,9 179 16,5 135 | 21 18,6 17 13,7 | 21,8 193 174 13,8 | 222 198 17,8 14 50
19,2 17,4 16,2 13,4 | 20,2 18,1 16,6 13,5 | 21,1 18,8 17 13,7 (21,5 193 17,4 13,8 52
18,6 17 158 13,2 | 195 176 16,3 134 |20,5 183 16,7 13,5 |20,8 18,9 17,1 13,6 54
18 16,6 15,5 13,1 19 17,2 16 13,2 198 17,8 16,4 13,4 | 20,1 18,4 16,8 13,5 56
17,4 16,1 15,3 13 18,4 16,8 15,7 13,1 19,2 17,4 16,1 13,2 19,4 179 16,5 13,3 58
16,8 15,8 15 179 16,4 154 13 18,7 17 15,8 13,1 18,8 174 16,2 13,2 60
16,4 15,5 14,8 17,4 16 15,2 13 18,2 16,6 156 13 18 16,8 159 13,1 62
15,9 15,1 14,6 16,8 15,7 15 17,7 16,3 153 129 | 16,9 16,3 156 13 64
15,5 14,8 14,5 16,3 154 14,7 17,1 15,9 151 15,8 15,7 15,3 129 66
15,1 14,6 14,3 16 15,1 14,6 16,1 15,6 14,9 14,7 151 14,8 12,9 68
14,7 14,4 156 14,8 144 15,1 15,3 14,7 13,7 14,4 143 70
14,4 14,2 15,1 14,6 14,3 14,1 14,7 14,5 12,7 13,4 13,7 72
11,6 14,3 14,4 14,3 13,2 13,8 14,1 11,6 12,5 13 74
6,8 13,4 13,8 12,3 12,8 13,2 10,8 11,6 121 76
11,1 12,6 1,5 11,9 12,3 10 10,7 11,2 78
7,7 10,7 111 9,2 9,9 10,3 80
9,2 10,2 8,4 9,1 9,4 82
6,7 7,6 8,2 84
6,7 7,4 86
4,9 6,2 88

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_009_00501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhoéhen

Lifting heights

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién - Boicora nogasema
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LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemnocTb

-

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

TYV23E3NZF 6 m

6m
32,7-491m 10m 5m| (5m 5m v 360° 204 t
ﬁ "‘ﬂ w £ nzr| eIt E E EN
T Y V2 V3| |VE V3 - B =
32,7 m + 27,7 m* 38,2 m + 27,7 m* 43,7 m + 27,7 m* 491 m + 27,7 m*

6m 6m 6m 6m f

0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
105,3 8
104 92 103 9
102,7 905 724 102,3 90,8 100,6 10
101,5 89 71,2 101,2 89,6 72 99,8 89,9 94 11
100,2 87,5 70 53,8 | 100,1 88,2 70,9 54 99 88,7 71,6 92,1 88,55 12
97,8 83,7 67,6 52,1 97,8 856 68,7 525 | 972 863 696 529 884 857 704 531 14
954 79,7 652 506 | 957 819 66,5 51,1 91,5 83,7 675 516 | 84 82,4 685 51,8 16
92,6 757 633 492 | 934 782 64,4 498 | 854 804 655 504|786 77,3 66,5 50,6 18
89,5 72,7 615 48 87,9 745 62,7 486 | 79,7 769 63,8 492 | 73,1 719 64,7 495 20
86,3 70,2 59,6 46,8 | 82 72,2 61 47,5 | 75 73,4 62,2 48,1 | 68 67,5 632 485 22
80,1 67,7 57,8 457 | 76 69,9 593 465 | 703 69,1 606 47,1 | 635 633 615 475 24
73 65,2 56,4 448 | 702 676 576 455 | 655 64,7 591 46,2 | 589 59,1 588 46,7 26
66,8 63,2 549 439 | 651 652 56,4 446 | 614 612 575 453 | 543 549 556 458 28
61,4 61,2 53,1 431 599 605 549 438 | 574 57,8 557 445 | 502 51,3 52,3 45 30
56,5 57 51,6 42,3 | 552 558 53,1 43 52,9 53,6 53,2 43,7 | 46,6 48 48,8 443 32
522 52,7 498 416 | 51 51,6 51,2 42,4 | 48,9 495 50 43 43,7 44,7 452 43,6 34
48,3 48,7 48,2 41 47,2 47,8 48,2 41,7 | 453 458 46,2 423 | 40,7 41,4 41,7 422 36
44,7 451 456 405 | 43,8 443 447 411 42 425 429 41,7 | 37,7 382 39 40,1 38
41,5 41,9 423 40 40,7 41,2 41,5 40,6 | 39 39,4 39,8 403 | 34,7 353 36,4 37,5 40
385 389 393 392 | 379 383 386 39 36,2 36,6 37 37,6 | 31,9 33 33,8 34,8 42
358 36,2 36,5 37 352 356 359 364 | 337 34 344 349 | 299 308 312 324 44
33,4 33,7 34 32,8 332 335 339 | 31,3 31,7 32 32,5 | 28 28,5 29 30,1 46
31 31,3 31,6 306 30,9 312 316 | 29,1 295 29,8 30,2 | 26 26,2 271 27,9 48
28,8 29 29,2 28,5 28,8 29,1 271 275 27,7 281 | 241 242 251 259 50
26,7 26,9 27,1 26,6 26,9 27,1 253 25,6 25,8 22,2 22,7 232 24 52
24,8 25 25,2 24,8 251 253 23,5 23,8 24 20,5 211 214 222 54
23 23,2 23,3 23,2 23,4 23,6 21,9 222 224 19,1 19,5 19,9 56
21,4 21,5 21,5 21,7 21,9 20,4 20,6 20,8 17,8 17,9 185 58
19,8 19,9 20 20,2 20,3 19 19,2 19,3 16,4 16,5 17 60
185 18,6 18,7 17,6 17,8 18 1581 | 188 | 186 62
172 17,4 16,4 16,5 16,7 13,8 14,1 143 64
14,9 153 152 | 58 12,7 12,9 132 66
10,4 141 14,2 11,7 11,8 12 68
12,7 12,9 10,7 10,7 11 70
9,4 9,7 9,8 72
4,9 8,8 8,8 74
7,4 7,7 76
4,3 78

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_.198_010_00001_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities TYV23E3NZF 9,5 m

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

95m
32,7-491m 10m 5m| [5m 5m v 360° 204t
” "‘ﬂ w % nze| TFs1 |C ) E E | EN
ThY V2 V3| |VE V3 - i
32,7 m + 27,7 m* 38,2 m + 27,7 m* 43,7 m + 27,7 m* 491 m + 27,7 m*
» 9,56m 9,5m 9,5 m 9,5m 3
> m 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° = m
9 102,2 9
10 101,1 100,4 10
11 99,9 82,9 99,4 82 94,6 11
12 98,7 80,3 62,6 98,4 80,3 93,7 80 87,5 12
14 941 755 59,8 426 | 957 759 59,8 91,8 76 59,7 82,8 75 14
16 89,1 715 573 414 | 904 722 574 416 | 8,8 722 575 418 | 781 716 572 16
18 84,1 67,5 549 403 | 852 68,6 553 406 | 80,8 69,1 555 408 | 73,5 685 552 41,2 18
20 79,1 64,3 52,7 39,2 79,8 653 533 396 | 74,7 66 53,56 39,8 | 68,7 656 535 40,3 20
22 742 613 505 382 | 756 626 514 386 | 70,1 632 518 389 | 639 626 51,8 395 22
24 69,3 583 485 373 | 71,3 599 496 37,7 | 659 608 502 381|603 594 503 38,6 24
26 65,4 559 46,8 36,5 | 66,6 57,3 479 37 61,8 58,4 48,7 37,4 | 568 56,1 48,9 379 26
28 62,1 53,6 452 357 | 63 55,1 46,4 36,2 | 57,6 56 47,2 36,6 | 53,3 52,7 47,5 37,2 28
30 59 51,4 436 35 58,8 532 44,9 355 | 54,7 535 459 359 | 49,7 49,6 46 36,5 30
32 55,6 49,1 421 34,4 | 54,7 512 434 349 | 51,8 51 445 353 | 46,5 47 445 35,9 32
34 51,9 47,2 409 33,8 | 50,6 493 42 34,3 | 486 48,4 432 34,7 | 436 445 429 353 34
36 48 45,4 39,7 33,3 | 46,9 47 40,9 33,8 | 45 455 41,8 34,2 | 408 41,8 41,3 34,7 36
38 446 436 385 32,8 | 435 443 398 333|418 426 40,8 33,7 | 38 39 39,7 34,2 38
40 41,4 41,7 375 324 | 405 412 387 328 389 396 396 332|353 362 374 337 40
42 385 391 366 319 ( 37,7 383 377 324 | 362 368 375 328 325 337 351 33 42
44 359 36,4 357 316 | 351 357 36 32 33,7 343 349 324 | 30 31,6 | 82,7 | 32,3 44
46 334 339 344 313 | 328 333 338 31,7 | 31,4 319 325 32 282 295 30,3 31,1 46
48 31,2 31,7 321 31,1 306 311 316 313|292 298 303 308 |264 274 281 294 48
50 29,1 29,5 30 28,5 29 295 30,1 | 272 278 282 289 |246 253 262 273 50
52 271 276 27,9 26,7 271 275 254 259 26,3 269 | 228 233 245 254 52
54 253 25,7 26 249 253 25,7 23,7 242 245 251 | 21 21,8 22,7 23,6 54
56 23,5 23,8 241 23,3 23,7 24 221 225 229 19,3 20,4 209 21,9 56
58 219 222 224 21,7 221 22,4 20,6 21 21,3 18,1 18,9 19,3 20,3 58
60 20,3 20,6 20,8 20,3 20,6 20,9 19,2 19,6 19,9 16,8 17,5 18 60
62 18,9 19,1 19 19,2 19,5 17,9 182 18,5 156 16 16,6 62
64 16,7 17,5 17,6 17,9 18,1 16,6 16,9 17,2 143 14,8 153 64
66 12,1 16,4 16,6 15,4 15,7 15,9 13 13,7 14 66
68 15,2 154 14,3 146 14,8 11,9 126 12,9 68
70 12 183 | 18L 11 11,5 11,8 70
72 7,4 12,3 12,5 10,1 10,4 10,8 72
74 10,3 10,9 9,1 9,5 9,8 74
76 7 8,2 8,6 76
78 7,4 7,7 78
80 53 80
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_010_00101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82

TYV23E3NZF 13 m

13m
32,7-491m 10m 5m| [5m 5m 7 360° 204 t
” "‘Zﬂ w % nzr| TFes1 = £ EN
TlY V2 V3| |VE V3 B B =
32,7 m + 27,7 m* 38,2m + 27,7 m* 43,7 m + 27,7 m* 491 m + 27,7 m*
13 m 183 m 183 m 183 m
0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38° 0° 10° 20° 38°
87,5
85,5 84,3
83 82,5 81,7
80,5 64,1 80,3 79,8 78,5
76,1 614 51,2 75,9 61,3 75,9 61,1 75,3 60,4
72,3 59 49,3 72,4 589 49,5 72,4 589 495 71,9 58,5 49,1
68,4 56,7 47,5 33,5 | 69 56,9 479 336 | 69,1 56,9 481 336 | 682 56,5 47,8
64,7 544 458 32,7 | 655 549 46,3 329 | 659 55 46,7 33 64,3 546 46,5 33
60,9 51,9 443 32 62,1 528 449 322 | 62,7 531 453 323 | 60,1 52,7 453 324
57,2 494 429 314 | 588 504 436 316 | 59,8 51 439 31,7 | 56,5 50,8 44,2 31,8
53,7 47 41,5 30,8 | 55,5 48 42,3 31 56,9 48,9 42,7 312 | 53,5 489 429 313
50,9 45 40,1 30,2 | 52,3 457 4 30,5 | 53,9 46,7 414 30,7 | 50,5 47 41,6 30,8
48,5 43,1 386 29,7 | 49,6 44 39,6 30 512 44,6 401 30,2 | 47,5 451 40,3 30,3
46,1 411 371 292 | 475 42,3 38,2 295 | 48,7 43 38,9 29,7 | 44,7 433 39,1 299
43,7 39,2 357 288 | 454 406 369 291 | 465 415 37,7 293 | 422 414 38 29,5
413 376 345 284 | 433 389 355 287 |441 40 36,4 29 40 39,5 36,9 291
394 36,1 332 281|411 373 344 283 |416 385 352 286 |378 37,7 358 287
37,8 34,7 319 27,8 | 39,1 36 33,3 28 38,7 36,9 34,2 283 | 355 358 34,7 284
363 333 308 274 |376 34,7 322 27,7 | 36 356 332 28 332 34 33,3 28,1
34,7 319 299 271 |31 335 311 274 |336 343 322 27,7 |30,7 321 318 27,8
331 30,8 289 269 |328 323 301 271 |314 322 312 274 |286 302 302 27,6
31,3 29,7 28 26,4 | 306 31,1 29,2 26,8 | 293 30 30,2 271 | 26,8 283 28,7 27,4
293 28,7 271 258 |286 29,3 284 26,5 |27,3 28 286 26,8 | 251 26,3 27 26,7
27,4 27,6 26,4 26,8 27,4 274 26,1 |255 26,2 26,8 26,5 |234 244 252 256
256 26,1 25,7 251 25,6 26,1 256 |238 24,4 25 256 | 21,7 22,6 235 242
23,9 24,4 248 23,4 24 24,5 222 22,8 234 241 |20 21,1 21,8 22,7
22,4 22,8 23,2 21,9 224 229 20,8 21,3 21,8 225 | 18,4 19,7 203 211
209 212 216 20,5 21 21,4 19,4 19,9 20,3 172 18,3 189 19,6
19,4 19,8 20 19,2 19,6 20 18,1 18,5 19 16 16,9 17,5 18,2
18,1 18,4 17,9 183 18,6 16,8 17,3 17,6 149 155 16,3
16,8 17,1 16,7 171 17,4 15,7 16,1 16,4 13,7 142 15
13,8 14,9 15,6 159 16,1 145 149 15,2 12,5 13,2 13,8
9 14,5 14,7 13,5 13,9 141 11,4 122 12,6
12,9 13,6 12,5 12,8 13,1 10,5 11,1 11,6
9,4 116 11,9 96 10,1 10,5
4,6 10,5 10,9 8,7 9,2 9,5
8 8,9 7,9 8,3
4,7 7 7,5
59 6,5

10
11
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_010_00201_00_000

LTM 1750-9.1
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TN 21 m=24,5m

21m
16,3-49,1m 360° 204t
Nlizall E E EN
T i i = =
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 327+4m* 38,2+4m* 43,7 +4 m* 491 +4m*
f 21m 21m 21m 21m 21m 21m 21m /
<=5 84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° = m
11 133,3 11
12 127,8 133,3 12
14 1141 123,9 123,8 92,3 14
16 104 110,4 12,7 116,8 85,2 71,4 59,1 16
18 97 985 104,6 110,9 108,2 78,7 66,5 55,9 457 18
20 92,8 90,1 99,4 100,3 102,2 108,1 73 62,1 52,6 43,7 20
22 90,8 844 953 925 98,5 98,2 68,3 65,7 58,2 49,7 41,5 22
24 71,2 81,3 806 | 852 87,4 89,1 90,1 64,8 60,2 549 514 471 39,6 24
26 79,2 74,8 85,2 84,8 83,9 55,8 52,6 47,4 449 41,1 37,7 26
28 71,6 82 783 79,7 75,5 52,4 441 38,1 32,6 28
30 69,2 72,7 69,7 49,9 477 41,5 357 30,5 30
32 67,7 64,7 43,6 39,6 33,6 28,7 32
34 61,1 40,5 34 271 34
36 38,3 31,6 27,2 36
38 29,6 252 38
40 23,6 19,9 40
42 18,7 42
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_006_00001_00_000
245m
16,3-49,1m 360° 204t
n| |TFo1 E E EN
T i i = =
16,3 + 4 m* 21,8+4 m* 272 +4m* 32,7 +4m* 382+4m* 43,7 +4m* 491 +4 m*
f 24,5m 24,5m 24,5m 24,5 m 24,5 m 245m 24,5m » |
<=5 84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° = m

12 128,7 12
14 113,9 123,4 111,2 14
16 102,6 111,6 112 82,7 68,5 16
18 94 100,7 102,2 105,6 76,7 64,4 53,2 42,7 18
20 87,6 90,1 95 101,8 98,3 714 60,3 50,6 41,3 20
22 83,4 82,6 89,9 923 92,9 99,2 66,6 56,6 47,9 39,7 22
24 81 77,1 85,6 85,2 89,2 91 62,4 61,1 53,3 45,4 37,9 24
26 754 735 753 77,8 80,1 81,2 84,1 59 56 50,4 479 431 36,2 26
28 71,2 69,4 1694 77 78 73,8 78,2 56,9 52 48 443 41,2 38,3 34,7 28
30 69,7 654 758 724 73,8 69,8 48,7 41,2 39,6 356 33,1 304 30
32 62,8 67,6 69,4 65,1 46,1 458 38,8 33,4 28,4 32
34 63,2 61 446 415 36,8 31,4 26,7 34
36 57,3 38,4 32,5 29,9 25,3 36
38 36,1 30 26 241 38
40 34,4 28,1 24 40
42 26,6 22,4 18,9 42
44 211 17,6 44
46 16,5 46

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_00101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

TN28 m=31,5m

28m
16,3-491m 360° 204t
Nlinall E E EN
T - - e R
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4m* 491 +4 m*
» 28 m 28 m 28 m 28 m 28 m 28 m 28 m »
<> m |84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° = m
14 112,3 113,3 14
16 101,3 109,3 99,8 77,6 16
18 92,8 100,5 98,2 73,1 60,8 49,4 18
20 85,9 89,9 93,3 g5 68,5 57,6 47,6 38 20
22 80,7 82,1 87,5 91,7 90 64,4 54,3 45,5 37 22
24 77,1 759 83,2 84,5 85,7 89,5 60,6 51,3 43,3 35,7 24
26 742 71,4 79,8 78,8 82,1 833 57,3 55,4 48,7 46,9 41,3 34,3 26
28 70,6 681 695|73 744 7% 775 54,4 51,3 46,2 43,6 39,4 37,2 32,9 28
30 61,1 657 645| 67,1 71,6 72 |69,6 725 52,2 48 442 40,6 37,7 349 31,6 29,2 30
32 63,1 60,9 70,1 67,2625 68,6 64,7 |51 451 42,6 38,1 36,3 32,7 30,4 27,6 32
34 58,6 658 62,9 64,7 60,6 42,9 35,9 30,8 29,3 26,1 34
36 56 59,1 60,7 56,9 41,2 38,6 34,1 29,1 24,7 36
38 55,6 53,6 36 32,8 30 27,7 23,4 38
40 50,6 33,9 28 26,6 239 22,3 40
42 32,2 26,2 22,2 42
44 24,8 20,8 17,4 44
46 19,6 16,3 46
48 18,7 15,3 48
50 14,5 50
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_006_00201_00_000
31,5m
16,3-49,1 m 360° 204t
Nlinall E E EN
| : — —
16,3+ 4 m* 21,8+4m* 272+ 4 m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4m* 491 +4m*
» 31,5m 31,5m 31,6m 31,5m 31,5m 31,5m 31,5m »
<> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° = m

14 105,6 14
16 100,5 99,8 89,8 16
18 91,7 97,2 88,2 69,6 b9 18
20 84,5 91,5 86,8 66 55 44,6 35,2 20
22 78,6 82,7 85,4 85,6 62,3 52,4 43,2 34,5 22
24 741 757 80,4 84,5 82,4 823 58,8 49,6 41,5 33,7 24
26 70,6 70,2 76,5 782 78,7 80,8 55,6 55,3 47,1 39,7 32,6 26
28 67,9 66,1 72,8 73,1 755 77,1 52,8 51,4 448 435 37,9 31,5 28
30 64,5 63 653|673 69,1 69,9 725 50,2 479 42,7 40,6 36,3 34,5 30,3 30
32 60,7 60,7 605|622 66,1 67 |644 68 48 448 40,8 38 348 324 29,1 27 32
34 49,7 579 57 |57,6 643 627|597 643 604|465 422 39,3 357 335 306 28,1 25,6 34
36 56,1 54,5 61 589 60,7 56,8 | 46,1 40,1 38,2 337 32,5 288 27,2 243 36
38 52,2 56,8 55,5 57,2 535 38,3 36,7 32 27,3 23 38
40 50,3 52,4 50,5 37,2 342 30,6 28,6 26 21,9 40
42 49,6 47,8 32,1 296 26,6 249 228 20,8 42
44 45,3 30,4 24,9 21,1 19,9 44
46 29,2 23,5 19,7 16,4 46
48 22,3 18,6 15,4 48
50 17,6 14,4 50
52 13,6 52

*Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_00301_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocrTb

TN35m=38,5m

35m
16,3-49,1m 360° 204t
n| TFos1 E E EN
T i i = =
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4 m* 491 +4m*

f 35m 35m 35m 35m 35m 35m 35m f
> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° = m
16 93,2 90,1 16
18 89,9 87,9 79,4 65 18
20 83,2 86 78,2 62,5 51,5 40,8 31,6 20
22 77,1 83,3 77,1 59,6 49,7 40,2 31,5 22
24 72,2 76 78,3 80,9 76,2 56,5 47,5 39,1 31,1 24
26 68,2 69,9 74 77,5 74,8 73,1 58,6 45,3 37,7 30,4 26
28 65 65,1 70,5 72,4 72,3 72 50,9 50,8 43,1 36,2 29,6 28
30 62,4 61,2 67 67,8 69,5 70,7 48,5 47,5 41,1 40 34,7 28,7 30
32 59,1 58,2 61,5|62,2 64,2 64,4 67,3 46,3 44,5 39;31137,6 33531138l 7 27,6 32
34 56,4 56,1 56,8 57,7 61,3 62,359,6 63,7 44,4 41,8 37,6 35,3 32 299 26,6 24,7 34
36 52 53,6 53,3|53,7 59,3 58,5(55,5 60,2 56,3|42,8 39,5 36,2 33,3 30,8 28,3 25,7 23,5 36
38 39,6 51,3 50,7 48,1 56,6 55,1|51,9 56,9 53,1(41,8 37,4 35,1 31,4 29,8 26,8 24,9 22,3 38
40 50,3 48,9 52,9 521 53,7 50,1 35,7 34,8|34,4 29,9 29 254 241 21,2 40
42 46,7 49,6 49,3 50,8 47,5 34,4 32,3 28,5 27,1 24,2 20,2 42
44 45,7 46,8 45 33611303 27,4 251 23,1 21,5 193 44
46 44,4 42,8 28,7 26,7 23,5 22,2 19,8 18,4 46
48 40,7 27,3 22,1 18,5 17,7 15,3 48
50 26,4 21 17,4 14,2 50
52 20,1 16,4 13,3 52
54 15,7 12,6 54
56 11,9 56
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_006_00401_00_000

38,5m
16,3-49,1m 360° 204t
n| T1 = E EN
T i i = =
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4m* 32,7 +4 m* 38,2+4m* 43,7 +4 m* 491 +4m*

» 38,5 m 38,5 m 38,5 m 38,5m 38,5m 38,5 m 38,5 m »
> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° > m
16 84,1 16
18 82 79,4 71,4 18
20 80,1 77,8 70,4 58 47,7 20
22 75,7 76,4 69,5 56 46,4 37,2 28,8 22
24 70,9 74 75 68,7 53,7 44,9 36,4 28,7 24
26 66,8 69,1 72,2 71,7 68 51,3 43,1 35,4 28,2 26
28 63,5 64,4 68,7 70,2 67 64,9 48,9 41,3 34,3 27,6 28
30 60,8 60,4 65,8 66,8 65,4 64 46,7 45,9 39,5 33,1 26,9 30
32 58 57,2 63,1 63,1 63,7 63,4 44,7 43,3 37,8 36,3 31,8 26,1 32
34 55,1 54,6 56,9 58,5 60 60,2 62,4 42,8 41 36,3 34,4 30,6 28,8 25,3 34
36 52,6 52,6 53,1|54,5 57,6 58,356 59,1 41,2 38,8 34,9 32,5 29,5 27,4 24,5 22,5 36
38 49,4 50,4 50 |51 55,8 54,9|52,2 56,3 52,7 /39,8 36,7 33,7 30,9 28,5 26 23,6 21,5 38
40 42,3 48,1 47,8 47,7 53,5 51,9|49 53,4 49,8/38,8 35 32,6 29,3 27,6 24,8 22,9 20,5 40
42 46,5 46,1|38,1 50,2 49,1(44,1 50,6 47,1|38,3 33,5 32,3/31,8 27,9 26,8 23,6 22,3 19,5 42
44 41 441 47,2 46,6 48 44,7 32,2 30,2 26,7 25,1|26,3 22,5 21,7 18,7 44
46 42,3 44,3 45,6 42,5 31,3 28,4 25,6 23,4 21,6 17,9 46
48 42,2 40,5 31 27 249 21,9 20,7 18,3 17,1 48
50 38,6 25,8 20,7 20,1 17,2 16,4 14 50
52 24,7 19,7 16,2 15,9 13,1 52
54 241 18,8 15,4 12,3 54
56 18,1 14,6 11,6 56
58 13,9 11 58
60 10,3 60

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_00501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market
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Traglasten

Lifting capacities TN 42 m = 45,5 m

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

42m
16,3-491m 360° 204t
Nlinall E E EN
T a - = =
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272 +4 m* 32,7 +4m* 382+4m* 43,7 +4 m* 491 +4m*

» 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m »
“>m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° |84° 76° 66° = m
18 74,4 71,8 18
20 72,8 70,5 63,7 58,4 20
22 71,3 69,2 62,9 52,3 43,1 33,7 22
24 69 68,1 62,1 50,6 42 33,4 25,6 24
26 65,1 66,7 67,1 61,5 48,8 40,7 33 25,5 26
28 61,6 63,8 65,4 63,9 60,8 46,8 39;3 32,2 25,3 28
30 58,7 59,7 63,3 62,8 60,2 58 44,8 37,7 31,2 24,8 30
32 56,2 56,2 60,8 61,4 59 57,3 42,9 42,2 36,2 30,2 243 32
34 53;81163;3 57,8 58,6 56,9 56,8 41,1 40 34,7 33,4 29,1 27,8 23,7 34
36 51 50,9 53,4/54 55,9 54,1 56,4 39,5 37,9 33,4 31,7 28,1 26,4 23,1 36
38 48,7 49 49,9/50,5 53,6 54,451 552 38,1 36 32,1 30,1 27,1 25,2 22,3 20,5 38
40 46,5 47,1 47 (47,4 51,8 51,4|48,1 52,8 49,4|36,9 34,3 31 28,6 26,2 24 21,6 19,6 40
42 42,5 44,8 44,8|44,6 49,6 48,6|45,4 50,3 46,8|35,8 32,7 30 27,2 25,4 22,9 20,9 18,8 42
44 35,7 43 43 40,8 46,7 46,143 47,7 44,4135,1 31,3 30,5(/29,2 25,9 24,6 21,9 20,4 17,9 44
46 41,9 41,8 44  43,9|36,7 45,4 42,2|34,9 30,1 28,5|28,7 24,8 23,5|24,1 20,9 19,8 17,2 46
48 39,7 41,6 41,8 43,2 40,1 29,1 26,8 23,8 21,9 20 19,5 16,5 48
50 38,3 39,8 41 38,3 28,4 25,4 23 205 19,2 17,1 15,8 50
52 38 36,5 24,2 22,4 19,4 18,5 16 15,2153 52
54 34,9 23,2 18,4 18 15,1 14,6 12,1 54
56 22,5 17,5 14,2 11,4 56
58 16,8 13,5 10,7 58
60 12,8 10,1 60
62 12,2 9,5 62
64 9 64
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_006_00601_00_000

455m
16,3-49,1m 360° 204t
[ = =
o 1™ () E_E EN
T ———
16,3 + 4 m* 21,8 +4 m* 272 +4 m* 32,7 +4 m* 382+4m* 43,7 +4 m* 491 +4 m*

» 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m f
+—>m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° <> m
20 66 63,8 57,1 20
22 64,7 62,7 56,8 48 39,4 22
24 63,5 61,7 56,2 47,2 39 30,3 23,3 24
26 62,1 60,8 55,6 45,9 38,1 30,2 23,2 26
28 59,5 59,6 60 55 44,4 37,1 29,9 23 28
30 57 58,4 58,8 57,1 54,5 52,5 42,8 35,9 29,3 22,9 30
32 54,6 55,5 57,4 56,2 54,2 51,9 41,1 41 34,6 28,5 22,6 32
34 52,4 52,5 8.8 | 558 53,2 51,4 39,5 38,9 33,4 32,5 27,7 22,2 34
36 50,3 49,8 53,5 54,4 52,2 50,9 38 37 32,1 30,9 26,8 25,6 21,7 36
38 47,6 47,6 50,2 /50,5 52,3 51,1 50,6 36,6 35,2 30,9 29,4 25,9 24,4 21,2 19,7 38
40 45,4 45,8 47 47,3 50,2 51,1[48,4 50,4 35,4 33,6 29,8 28 25 23,3 20,6 18,9 40
42 43,5 44,2 44,4445 48,6 48,5455 49,3 46,4|34,2 32 28,8 26,7 242 22,3 20 181 42
44 41,1 42,3 42,342 46,5 46 [42,9 47,5 44 |33,3 30,7 27,9 25,5 23,51121,2 19,4 17,3 44
46 36,5 40,4 40,6 39,7 43,9 43,7 40,5 45,1 41,8|32,5 29,4 28,9(27,2 24,4 22,8 20,4 18,8 16,6 46
48 30,2 39 39,3/349 41,4 41,6/38,4 429 39,8/32,1 28,2 27 |26,6 23,3 22,3/22,2 19,5 18,3 15,9 48
50 37,1 37,8 39,2 39,7 40,9 38 |32 27,2 25,4|26,3 22,4 20,8|21,8 18,6 17,9 15,3 50
52 36,1 37,1 37,9 38,7 36,3 26,5 24 21,6 19,5 17,9 16,1 14,7 52
54 35,1 36,2 34,7 26,1 22,9 21 184 17,3 15 14,1 12,1 54
56 34,7 33,2 21,9 20,6 17,4 16,7 14,1 13;61H1153 56
58 31,8 21,1 16,6 13,3 13,1 10,6 58
60 20,5 15,9 12,6 9,9 60
62 15,3 11,9 9,3 62
64 11,4 8,8 64
66 8,2 66
*Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_006_00701_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTb

TNA49 m=52,5m

49m
16,3-49,1m 360° 204t
n| TFos1 E E EN
T = —
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4 m* 491 +4m*
3 49 m 49 m 49 m 49 m 49 m 49 m 49 m 3
<=5 84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° = m
20 60 57,7 20
22 58,8 56,9 51,1 43,2 22
24 57,8 56 51 43 35,4 27,3 24
26 56,7 6152 50,4 42,6 35,2 27,2 20,9 26
28 5515 54,4 49,9 41,6 34,6 27 20,8 28
30 53,6 53,3 53,7 52 49,4 40,4 33,7 26,8 20,7 30
32 51,8 52,3 52,8 51,2 49 46,8 393 32,7 26,6 20,6 32
34 50,1 51 51,7 50,5 48,6 46,6 37,7 37,5 31,7 26 20,4 34
36 48,5 48,8 50,4 49,9 48 46,2 36,3135;8 30,6 29,8 25,3 20 36
38 46,6 46,5 49 493 47,1 45,8 34,9 341 29,5 28,4 24,5 23,3 19,7 38
40 44,3 44,4 46,4 46,9 48,3 45,9 455 33,7 32,5 28,5 27,1 23,8 22,4 19,3 17,8 40
42 422 42,8 443|441 46,8 46,1|44,5 45,3 32,6 31,1 27,5 25,9 23 214 18,7 17,2 42
44 40,4 41,4 41,8|41,5 452 454|426 45 41,6/31,6 29,8 26,6 24,7 22,3 20,5 18,2 16,5 44
46 38,6 39,7 39,8(39,3 43,4 43,2|40,4 44,1 41,5/30,7 28,5 25,8 23,6 21,6 19,6 17,7 15,8 46
48 36 37,9 38,1(37,2 41 41,1|38,3 42,6 39,5/30 27,4 27,1251 22,6 21 18,8 17,2 15,2 48
50 31,5 36,3 36,735 38,8 39,2|36,3 40,7 37,7|29,5 26,3 25,4|24,5 21,7 20,9|20,4 18 16,7 14,6 50
52 25 35,2 35,7|29,7 36,7 37,5|33,1 38,6 36 |29,2 25,4 23,9|24 20,8 19,5/20 17,3 16,3 14 52
54 32 34 34,8 35,8 36,6 34,4 246 22,624 20,1 18,3/19,7 16,6 15 |16 13,4 54
56 32,7 31,7 34,3 34,7 32,9 24 215 19,4 17,2 16 14 12,9 11,1 56
58 32,2 32,8 31,5 23,8 20,5 18,9 16,3 15,4 13,2 12,4 10,3 58
60 31,5 30,2 19,7 18,6 15,4 15 12,4 11,9 9,6 60
62 29 19 14,7 11,7 116 9 62
64 18,5 14 11,1 8,4 64
66 13,5 10,5 7,9 66
68 10 7,3 68
70 6,9 70
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_006_00801_00_000
52,5m
16,3-49,1m 360° 204t
N = =
| PP E_E EN
T = ——
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4m* 32,7+4m* 38,2 +4 m* 43,7 +4m* 491 +4m*

3 52,5m 52,5m 52,5m 52,5m 52,5 m 52,5m 52,5m 3
- 84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° = m
22 58,6 51,8 46 22
24 52,8 51,1 45,9 39 32,7 24
26 51,9 50,4 45,8 39 32,7 25,4 19,5 26
28 51,1 49,7 45,4 38,7 32,2 25,2 19,4 28
30 50,1 48,7 49,1 45 37,8 31,5 25 19,2 30
32 48,7 47,9 48,6 46,7 44,6 36,8 30,7 24,7 19,1 32
34 47,4 47,2 47,9 46,1 44,3 42,4 35,7 29,9 24,3 18,9 34
36 46,2 46,6 47,2 45,6 44,1 42 34,6 33,8 29,1 23,8 18,7 36
38 45,1 45,5 46,3 45,1 43,6 41,7 33,5 32,5 28,2 27 23,2 18,3 38
40 43,8 43,7 455 44,7 43,1 41,4 32,4 31,2 27,3 25,9 22,6 21,2 18 40
42 421 42,1 42,4446 44,4 426 41,2 31,4 29,9 26,4 24,8 21,9 20,4 17,7 16,1 42
44 40,1 40,7 41,142,3 43,9 41,5|42 41,1 30,4 28,7 25,5 23,8 21,3 19,6 17,3 15,6 44
46 38,4 39,6 39,240 429 41,1/40,8 41 38,2(29,6 27,7 24,8 22,8 20,7 18,8 16,8 15,1 46
48 36,6 38 37,5(37,9 41,5 40,8(38,6 40,9 38 28,8 26,7 241 21,9 20,1 18,1 16,3 14,5 48
50 33,5 36,3 36,2(35,9 39,4 39,2|36,6 40,3 37,5|28,2 25,7 24,8/23,4 21,1 19,5 17,4 15,9 13,9 50
52 30 34,8 35 |33,2 37,4 37,4|34,7 38,7 358|27,7 24,9 23,5/22,9 20,3 19 |19,1 16,7 15,5 13,4 52
54 25,9 33,6 34,2|29,2 354 35,8|31,7 36,9 34,2274 24 223|225 19,6 17,9(18,7 16,1 15,1 12,9 54
56 31,1 32,924 33,7 34,3|27,1 35 32,7274 23,4 21,2/22,3 189 16,9|18,4 15,6 13,7 (14,8 12,4 56
58 25,8 31,5 31,8 32,8 33,3 31,4 22,8 20,3 18,3 16 |18,2 15 12,9146 12 10 58
60 30,5 31,5 31,4 30,1 22,5 19,4 17,8 15,2 14,5 12,2 11,5 94 60
62 30,2 28,9 22,4 18,7 17,5 14,5 14,1 11,5 11,1 8,8 62
64 27,7 18,1 13,8 13,8 10,9 10,8 8,2 64
66 17,6 13,2 10,3 10,5 7,7 66
68 17,3 12,7 9,8 7,2 68
70 12,3 9,3 6,7 70
72 8,9 6,3 72
74 6 74

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_006_00901_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities TN 56 m = 59,5 m

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn

56 m
16,3-491m 360° 204t
[ = =
n| Treat = E EN
T =
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4m* 491 +4m*
» 56 m 56 m 56 m 56 m 56 m 56 m 56 m »
“>m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° |84° 76° 66° = m
22 48,8 46,6 22
24 48,1 46,4 41,4 35,2 24
26 47,3 45,8 41,3 35,2 29,6 23,1 26
28 46,6 45,2 41,3 35,2 29,5 22,9 17,5 28
30 46 447 40,9 35 29,2 22,7 17,4 30
32 45,1 43,8 442 40,6 34,3 28,5 22,6 17,3 32
34 44,1 431 43,7 42 40,2 33,5 28 22,4 17,1 34
36 42,9 42,6 43,2 41,5 40 38,1 32,6 27,3 22,1 17 36
38 41,8 42 42,7 41 39,8 37,9 3il,7 | 3il 26,6 21,6 16,8 38
40 40,9 41,4 41,9 40,6 39,4 37,6 30,8 29,9 25,8 24,7 21,1 16,5 40
42 40,3 40,4 41,2 40,3 39,1 37,4 29,8 28,7 25 23,7 20,6 19,3 16,2 42
44 39,2 39,2 38,7|40,7 40 38,7 37,2 28,9 27,6 24,3 22,8 20,1 18,6 16 14,6 44
46 37,4 38 37,9/39,2 39,8 37,4|38,2 37,1 28,1 26,6 23,5 21,9 19,5 17,9 15,6 14,1 46
48 35,9 36,9 36,8|37,4 39,1 37 |37,8 37 27,3 25,6 22,8 21 19 17,2 15,3 13,6 48
50 34,5 35,8 35,3|35,5 38,3 36,8(36,5 37 34,3|26,6 24,7 22,2 20,2 18,4 16,6 14,9 13,1 50
52 32,3 34,2 34 |33,6 36,9 36,6|34,8 36,8 342|126 23,8 23 (21,6 19,5 17,9 16 14,5 12,6 52
54 29,4 32,7 329(31,9 35 35,433 36,2 339|255 23,1 21,9/21,1 18,8 17,5(17,5 15,4 14,1 12,2 54
56 26,2 31,4 32 |29,1 33,2 33,8/30,7 35 325|252 22,4 20,9|/20,7 18,1 16,6 (17,1 14,8 13,8 11,7 56
58 22,3 30,5 31,4/25,4 31,6 32,4|27,5 33,3 31,1125 21,7 19,9/20,4 17,5 15,6|16,8 14,3 12,5|13,4 11,2 58
60 27,2 29,9 30,1 31,1|23,1 31,6 29,825 21,2 18,9/20,3 16,9 14,8|16,6 13,8 11,8 13,2 10,8 9 60
62 28,6 27,7 29,8 30,1 28,6 20,7 18,1 16,4 14,1 13,3 11,1 ({13 10,4 8,4 62
64 27,8 28,7 27,2 27,5 20,5 17,4 16 13,4 12,9 10,5 10,1 7,9 64
66 27,6 26,4 16,8 15,8 12,7 12,6 9,9 9,7 7,3 66
68 25,4 16,3 12,1 12,3 9,3 9,5 6,8 68
70 15,9 11,6 8,8 6,3 70
72 11,2 8,4 59 72
74 8 15 74
76 7,6 1] 76
78 4,8 78
I * Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_006_01001_00_000
59,5m
16,3—-49,1 m 360° 204t
[ = =
n| TP s _E  EN
T =
16,3+ 4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 38,2+4m* 43,7 +4m* 491 +4 m*
f 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m »
+>m |84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° |84° 76° 66° |84° 76° 66° ff +>m
24 43,6 41,7 37,3 24
26 43 41,5 37,2 31,9 27 26
28 42,4 41,1 37,1 31,8 27 21,1 16,1 28
30 41,8 40,6 37 31,8 26,8 20,9 15,9 30
32 41,3 40,1 36,9 31,8 26,6 20,7 15,8 32
34 40,7 39,3 39,7 36,6 31,3 26,2 20,6 15,7 34
36 39,8 38,8 39,3 37,8 36,3 34,1 30,6 25N 20,4 15,6 36
38 38,9 38,3 39 374 36,1 34,2 30 29,3 25,1 20,2 15,5 38
40 38 37,9 38,7 37 35,9 34,2 29,2 28,5 24,5 28,5 19,9 15,3 40
42 37,2 37,5 38,1 36,7 35,7 34 28,4 27,6 23,9 22,8 19,4 18,3 15,1 42
44 36,7 36,9 37,5 36,4 35,5 33,8 27,7 26,7 23,3 22,1 19 17,8 14,9 13,8 44
46 36 36 35 |37,1 36,2 35,1 33,6 26,9 25,7 22,6 21,2 18,6 17,2 14,6 13,4 46
48 35,1 35,1 34,6/36,5 36 33,8(34,8 33,5 26,1 24,8 22 20,5 18,1 16,6 14,4 13 48
50 33,9 34,4 34,2/35,8 35,7 33,5(34,6 33,4 288 | 28,9 21,3 19,7 17,6 16 14,1 12,6 50
52 32,5 33,9 33,4134 353 33,3/34 334 31 |24,8 23,1 20,8 19 17,2 15,4 13,8 12,1 52
54 30,9 32,6 32,2|32,3 34,7 33,2|32,9 33,4 30,9|24,3 22,3 21,7(20,2 18,3 16,7 14,9 13,4 11,7 54
56 28,5 31,2 31,1/30,6 33,5 33,1|31,3 33,3 30,8|23,8 21,7 20,6|/19,8 17,7 16,6 16,3 14,3 13,1 11,3 56
58 25,9 29,9 30,3|28,4 31,9 32,5/29,6 33,1 30,8/23,5 21 19,7/19,4 17,1 15,7(15,9 13,8 12,8 10,9 58
60 23,1 28,9 29,6 25,6 30,3 31,1|27,2 31,5 29,7/23,2 20,4 18,8|/19 16,5 149|156 13,4 11,8|12,5 10,5 60
62 19,5 27,2 28,8|22,1 28,9 29,9/24,3 30 28,5/232 19,9 18 |189 16 14,1154 12,9 11,1|12,2 10,1 62
64 23,9 27,5 27,5 28,7 28,6 27,4|22,6 19,5 17,2|18,8 15,6 13,4|15,2 12,5 10,512 9,7 7,8 64
66 26,4 241 27,6 27,3 26,3 19,2 16,6 15,2 12,8 12,1 9,9 94 7,3 66
68 25,7 26,6 25,3 19,1 16 14,9 12,2 11,8 9,3 9,1 6,8 68
70 25,6 24,4 15,4 14,7 11,6 11,5 8,8 8,8 6,3 70
72 23,4 15 11,1 8,3 8,6 5,8 72
74 14,7 10,6 7,8 5,4 74
76 10,3 7,4 5 76
78 71 4,7 78
80 4,4 80
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t 198_006_01101_00_000
LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Ie.:age ¢ Portate TN 63 m

Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

63 m
16,3-49,1m 360° 204t
n| TFos1 E E EN
T - - L
16,3 + 4 m* 21,8+4m” 27,2 +4m* 32,7+4m” 38,2+4 m* 43,7 +4m* 491 +4m*
/ 63 m 63 m 63 m 63 m 63 m 63 m 63 m /

> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° <=3 [
24 39,3 37,6 24
26 39 37,4 33,6 28,8 26
28 38,6 37,2 33,4 28,8 24,4 19,1 28
30 38,1 37 33,4 28,7 24,4 19 14,2 30
32 37,5 36,5 33,3 28,7 24,3 18,8 14,1 32
34 37,1 36,1 33,1 28,6 241 18,7 14 34
36 36,7 35,4 35,7 34,1 33 28,3 23,8 18,5 13,9 36
38 36 34,9 35,4 34 32,7 30,6 27,8 23,3 18,4 13,8 38
40 35,2 34,5 35 33,6 32,4 30,6 27,2 26,3 22,8 18,2 13,7 40
42 34,5 34,1 34,5 33,3 32 30,7 26,6 25,9 22,3 21,4 18 13,6 42
44 33,8 33,8 34 33 31,6 30,6 26 252 21,8 20,8 17,6 16,5 13,5 44
46 33,3 33,4 33,5 32,8 31,2 30,4 25,4 24,4 21,3 20,2 17,3 16,1 13,3 12,2 46
48 32,8 32,8 31,633 32,6 30,9 30,3 24,7 23,6 20,7 19,5 16,9 15,6 13,1 12 48
50 32,4 32,1 31,2|32,5 32,4 30,5/30,5 30,2 24,1 22,8 20,2 18,8 16,5 15,1 12,9 11,7 50
52 31,8 31,4 30,9|32,1 32,1 30,2|30,2 30,1 23,5 22,1 19,6 18,1 16,1 14,6 12,7 11,3 52
54 30,5 31 30,7|31,3 31,8 30 |29,8 29,8 27,9|22,9 21,3 1ehl (11741 15,7 14,1 12,4 10,9 54
56 29,1 30,5 30,2|30,3 31,4 29,8|29,5 29,6 27,8|22,4 20,7 20,1|18,6 16,8 15,3 13,6 12,1 10,5 56
58 27,1 29,6 29,2|28,8 30,9 29,8/29,3 29,3 27,8/21,9 20 19,1/18,2 16,3 152|14,9 13,1 11,8 10,2 58
60 25 28,3 28,4|27,2 29,9 29,8279 29,1 27,7|21,6 19,4 18,3|17,8 15,7 14,5/14,56 12,6 1156189:8 60
62 22,8 27,2 27,7|25 28,5 29,5/26,1 28,9 27,7|21,3 189 17,5/17,5 152 13,7|14,2 12,2 10,7|/11,3 9,4 62
64 20,1 26,2 27,2|22,4 27,1 28,3|24 282 27 |212 18,4 16,7|17,2 14,7 13,1|14 11,8 10,1|11,1 9,1 64
66 16,2 23,9 26,3|19,1 25,9 27,2/21,2 26,9 259|212 18 16 |17,1 143 12,4/13,8 11,4 9,6 |[10,8 8,8 7 66
68 20,7 251 24,6 26,2 25,7 24,9 17,7 1541171 14 11,8|13,7 11 9 10,7 85 6,6 68
70 24,2 20,6 25,2 24,3 24 17,5 14,8 13,6 11,2 10,7 8,4 82 6,1 70
72 21,8 24,3 23,1 17,4 14,2 13,4 10,6 10,4 7,9 7,9 5,6 72
74 23,4 22,2 13,8 13,3 10,1 102 7,4 7,7 52 74
76 21,4 13,4 9,6 7 75 48 76
78 13,2 9,3 6,6 4,4 78
80 9 6,2 4,1 80
82 5,9 3,8 82
84 3,6 84

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_006_01201_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

7~

26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86

Forces de levage ° Portate TN 66’5 fit
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb
66,5m
16,3-491m 360° 204t
n| | TF1 E E EN
T - — 1
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4 m* 32,7 +4m” 38,2+4m* 43,7+ 4 m* 491 +4 m*

66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m »
84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° <=3
35,4 33,9 30,5 26
35,1 33,7 30,3 26,2 22,2 28
34,8 33,5 30,2 26,2 22,2 17,3 12,9 30
34,4 33,3 30,1 26,1 22,2 17,2 12,8 32
33,9 33 30 26 22,1 17 12,7 34
33,56 32,2 32,6 30 26 21,9 16,9 12,6 36
33,1 32 32,3 30,6 29,8 25,9 21,6 16,7 12,5 38
32,6 31,6 32 30,6 29,6 27,6 25,5 21,3 16,6 12,4 40
31,9 31,2 31,6 30,4 29,3 27,6 251112319 20,9 16,5 12,3 42
31,3 30,9 31,3 30,1 29 27,6 24,4 23,8 20,4 19,6 16,4 12,2 44
30,7 30,6 30,9 29,9 28,6 27,6 23,9 23,2 20 191 16,1 15 12,1 46
30,2 30,3 30,5 29,7 28,3 27,5 23,4 22,5 19:5]518:5 15,8 14,7 12 10,9 48
29,8 29,9 28,6|30,1 29,5 28 27,4 22,8 21,9 19 1782 15,4 14,2 11,9 10,9 50
29,6 29,4 28,3|29,7 29,3 27,6(27,7 27,3 223 21,2 18,6 17,3 15 13,8 11,7 10,6 52
29,4 28,8 28 (29,4 29,2 27,3|27,4 27,2 21,8 20,5 18,1 16,7 14,7 13,4 11,5 10,2 54
28,5 28,3 27,8/28,9 29 27,1(27,2 27,1 25,1|21,3 19,9 17,6 16,1 14,4 12,9 1118 | £ 56
27,4 28 27,6|28,4 28,7 27 |27 26,9 25,2|20,8 19,3 18,7|17,2 15,6 14 124 11,1 9,6 58
25,8 27,7 27,3|27,1 28,5 26,9|26,8 26,7 25,1(20,4 18,7 17,8/16,8 15,1 14,1|13,7 12 10,8 9,2 60
24 26,8 26,7|25,8 28,1 26,9(26,2 26,5 25,1|/20 18,1 17,1|16,4 14,6 13,4|13,4 11,6 10,6 8,9 62
22,2 258 26 |24,1 26,8 269|249 26,4 25 |19,7 17,7 16,4|16,1 14,1 12,7|13,1 11,2 9,8 |[10,3 8,6 64
20,1 24,8 25,5(22,1 25,6 26,9|23,2 26,3 25 (19,56 17,2 15,7|15,9 13,7 12,1|12,8 10,8 9,3 |10,1 8,2 66
17,6 23,4 25,1/19,8 24,5 259|21,2 25,3 24,6/19,5 16,8 151|15,7 13,3 11,5/12,6 10,4 88 | 99 7,9 6,3 68

21,1 24,1/16,4 23,4 249|18,4 24,2 23,7|19,5 16,5 14,5/15,7 129 11 |12,5 10,1 82 | 9,7 7,6 59 70

17,8 23 21,7 24 23,2 22,8 16,3 14 12,6 104|124 98 7,7 |96 7,4 54 72
22,2 23,2 21,5 22 16,1 13,4 12,3 9,8 95 72 7,1 49 74
22,3 21,2 16,1 12,9 12,2 9,3 9,3 6,7 6,9 45 76

20,4 12,5 8,9 9,1 63 6,7 42 78

12,2 8,5 59 6,6 3,8 80

12,1 8,2 55 3,6 82

7,9 5.2 3,3 84

5 3,1 86

2,9 88

88

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_.198_006_01301_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Ie.:age ¢ Portate TN 70 m

Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

70m
16,3-49,1m 360° 204t
Milizat] E E EN
T - - 1
16,3 + 4 m* 21,8+4m” 27,2 +4 m* 32,7+4m” 38,2+4m* 43,7 +4m" 491 +4m*
f 70m 70m 70m 70m 70m 70m 70m /

> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° <=3 [
26 32 26
28 31,8 30,5 27,5 23,8 28
30 31,6 30,3 27,4 23,7 20,1 15,7 30
32 31,3 30,1 27,3 23,6 20 15,5 11,5 32
34 31 228 27,2 23,5 20 15,4 11,4 34
36 30,6 29,7 27,1 23,5 19,9 15,3 11,3 36
38 30,2 28,9 29,4 27 23,5 19,8 15,2 11,2 38
40 29,9 28,8 29,1 27,5 26,9 23,4 19,6 15 11,1 40
42 29,4 28,5 28,8 27,4 26,7 24,9 23,1 19,3 14,9 11,1 42
44 28,9 28,1 28,6 27,4 26,4 24,9 22,7 21,5 19 14,8 11 44
46 28,4 27,9 28,3 27,2 26 24,9 22,3 21,5 18,6 17,8 14,7 10,9 46
48 27,9 27,6 27,9 26,9 25,7 24,9 21,9 21,2 18,2 17,3 14,5 13,4 10,8 48
50 27,4 27,3 27,5 26,8 25,4 24,9 21,4 20,6 17,8 16,8 14,2 13,2 10,7 9,6 50
52 27 27,1 25,8 27,1 26,6 25,1 24,8 20,9 20 17,4 16,3 13,9 12,9 10,6 9,6 52
54 26,8 26,8 25,5|26,8 26,4 24,7 |24,8 24,6 20,4 19,4 17 15,8 13,6 12,4 10,4 9,4 54
56 26,6 26,2 25,3 26,4 26,3 24,7 |24,5 24,5 20 18,8 16,6 15,3 13,3 12,1 10,3 9,1 56
58 26,2 25,8 25,1 26,1 26,1 24,5|24,3 24,3 22,5|19,5 18,3 16,2 14,8 183 11,7 10,1 8,8 58
60 25,7 25,4 25 |25,8 25,8 24,4(24 24 226|191 17,7 17,2|15,8 14,2 12,7 11,2 9,9 8,6 60
62 24,3 25,2 24,9 |25,3 25,6 24,3|23,8 23,8 22,7 (18,7 17,2 16,4|15,4 13,8 12,4 10,8 9,7 18,2 62
64 22,8 24,9 24,7 \24,3 25,3 24,2 |23,6 23,6 22,6 18,4 16,7 158|15 13,3 12,2/12,1 10,5 9L | 78 64
66 21,3 24,4 24,3|22,9 24,8 24,2 23,3 23,4 22,6|18,1 16,3 15,1 14,7 12,9 11,6/11,8 10,1 88 | 92 7,6 66
68 19,6 23,3 23,8 (21,3 24 24,2|21,9 23,3 22,6 (17,9 15,9 14,5|14,56 12,56 11,1|116 98 83| 9 73 68
70 17,6 22,3 23,5(19,56 23 24,2|20,4 23,2 22,6 (17,8 155 13,9|143 12,1 10,5(11,4 94 78| 88 7 5,5 70
72 15,1 20,7 22,9 (17,2 22 23,618,565 23,1 22,6(17,8 152 13,4|142 11,8 10 112 91 73| 87 6,8 5 72
74 18,6 21,9 21 22,8159 22,2 21,7|17,3 149 12,9 /142 11,6 94|11,1 88 6,8 | 85 6,5 4,6 74
76 21 19 22 21 209 14,7 12,4 11,2 8,9 85 63| 85 6,3 4.2 76
78 20,1 21,1 18,6 20,2 14,7 11,9 11 8,4 83 5,8 6 3,8 78
80 20,3 19,5 11,4 10,9 8 8,1 54 59 35 80
82 18,7 11,1 7,6 8 | 51 57 3.2 82
84 10,9 7,3 4,7 2,9 84
86 7 4,4 2,7 86
88 4,2 2,4 88
90 4 2,2 90
92 2 92

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_006_01401_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

72

28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92

Forces de levage ° Portate TN 73’ 5 fit
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn
16,3-491m 360° 204t
e E_E EN
T - _— p——
16,3 +4 m* 21,8+4 m* 272+4m* 32,7+4m* 382+4m" 43,7 +4m* 491 +4 m*

73,5 m 73,5m 73,5 m 73,5 m 73,5 m 73,5 m 73,5 m »

84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° = m
28,5 27,4 24,8 28
28,2 27,1 24,6 21,3 18,1 30
28 27 24,5 21,2 18 14 10,1 32
27,7 26,8 24,3 21,2 18 13,9 10,2 34
27,4 26,6 24,2 21,1 17,9 13,7 10,2 36
27 26,2 241 21 17,9 13,6 10,1 38
26,7 25,6 25,9 24 21 17,8 13,5 10 40
26,4 25,5 25,6 24,5 23,8 22,3 21 17,6 13,4 9,9 42
26,1 25,3 25,3 24,4 23,6 22,2 20,8 19,3 17,4 13,3 9,9 44
25,7 25,1 24,9 24,3 23,3 22,2 20,6 19,3 17,2 16,1 13,2 9,8 46
25,3 24,8 24,6 24,3 23 221 20,2 19,3 16,8 16 13,1 11,9 9,7 48
25 246 24,3 241 22,8 22,1 19,8 19,2 16,5 15,7 13 11,9 9,7 85 50
24,6 24,4 24 239 22,5 22,1 19,5 18,8 16,2 15,3 12,9 11,9 9,6 85 52
24,3 24,2 23 |23,8 23,7 22,3 22,1 19,1 18,3 15,8 14,9 12,7 11,7 9,5 8,5 54
24 24 22,8235 23,4 21,9|22,1 22 18,7 17,8 15,5 14,5 12,4 11,3 9,4 84 56
23,8 28,7 22,6(23,3 23,2 22 |21,9 21,8 18,3 17,3 15,1 14 12,1 11 9,2 8,1 58
23,6 23,3 22,4/23,1 23 21,9|21,8 21,7 19,9(17,9 16,8 14,8 13,5 11,9 10,6 9 79 60
23,4 23 22,3229 22,8 21,8/21,6 21,5 20 (17,6 16,3 15,8|14,5 13,1 11,6 10,3 89 7,6 62
22,7 22,8 22,2122,8 22,7 21,7|21,5 21,4 20,2|17,2 159 15,2 |14,1 12,7 11,4 10 8,7 74 64
21,56 22,6 22,122,6 22,5 21,6|21,4 21,3 20,2|16,9 154 14,6|13,8 12,2 11,3(11,1 9,6 8,5 7,1 66
20,2 22,6 22,1|21,5 22,4 21,6|21,3 21,2 20,2|16,6 15 14 |13,5 11,9 10,7(10,9 9,3 8 8,3 6,8 68
18,8 22 21,8/20,2 22,4 21,6(20,6 21,1 20,2|16,4 14,7 13,4/13,3 11,5 10,2|106 9 7,6 | 8,1 6,5 70
17,3 21 21,6/18,8 22,1 21,6(19,5 21,1 20,2|16,3 14,3 12,9/13,1 11,2 9,7|104 8,7 72| 8 6,3 438 72
15,5 19,9 21,3|17,1 21,2 21,6|18,1 21,1 20,2|16,2 14 12,4/12,9 10,8 9,2|10,2 84 6,7 | 7,8 6 4,4 74
13,3 18,4 20,7|14,9 20,3 21,6(16,3 20,9 20,2|16,2 13,8 12 129 10,6 8,7|10,1 81 63 | 7,7 58 4 76
16,3 19,8 18,8 21,1 20 19,9(15,1 13,6 11,5/12,9 10,3 8,2/10,1 7,8 58| 76 56 3,7 78
19,1 16,4 20,3 18,6 19,2 13,5 11,1 10,1 7,7 76 54 54 3,3 80
17,9 19,5 18,5 13,5 10,6 10 7,3 74 5 52 3 82
18,7 17,9 10,3 99 6,9 7,3 4,6 5 2,7 84
17,2 10 6,5 4,3 49 24 86
9,8 6,3 4 2,1 88
6,1 3,8 1,9 90
3,6 1,6 92

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_01501_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie.:age ¢ Portate TN 77 m
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb
77m
16,3-49,1m 360° 204t
Milizat] E E EN
T - - 1
16,3 + 4 m* 21,8+4m” 27,2 +4 m* 32,7+4m” 38,2+4m* 43,7 +4m" 491 +4m*

f 77m 77m 77m 77m 77m 77m 77m /
<> m |84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° <=3 [
28 25,9 28
30 25,6 24,7 22,3 19,3 30
32 254 24,4 22,2 19,2 16,3 12,6 32
34 25,2 24,3 22 1951 16,2 12,5 8,8 34
36 25 241 21,9 19,1 16,2 12,4 8,9 36
38 24,8 24 21,8 19 16,1 12,3 ) 38
40 24,5 23,7 21,7 18,9 16,1 12,2 8,9 40
42 24,2 23 23,5 22,1 21,6 18,9 16 12,1 8,8 42
44 23,9 22,9 23,3 22 21,6 20 18,9 159 12 8,8 44
46 23,6 22,8 2301211;9 21,4 20 18,8 17,3 15,7 1) 8,7 46
48 23,3 22,7 22,7 21,8 21l 2| 1€ 18,6 17,3 15,5 14,5 11,8 8,6 48
50 23 224 22,4 21,8 21 199 18,3 17,3 15,2 14,4 11,8 10,6 8,6 50
52 22 | 222 222 | 21,1 20;8119:9 18 17,3 14,9 14,2 11,7 10,6 85 7,4 52
54 22,4 22 21,9 21,5 20,6 19,9 17,7 17,1 14,6 13,8 11,6 10,6 85 7,4 54
56 22,1 21,9 20,7|21,7 21,4 20,4 19,9 17,4 16,7 14,3 13,5 11,4 10,5 84 74 56
58 21,8 21,7 20,6|21,4 21,3 19,6 /20,2 19,9 17 16,2 14 131 11,2 10,2 83 7,3 58
60 21,7 21,5 20,4|21,2 21,2 19,7/120 19,8 16,7 15,8 13,7 12,7 10,9 9,8 81 7.1 60
62 21,5 21,3 20,3|21,1 21 19,7/19,8 19,7 17,8/16,4 154 13,5 12,3 10,7 9,5 8 6,9 62
64 21,3 21 20,120,9 20,8 19,6 /19,7 19,6 17,9/16,1 15 14,5/13,2 11,9 10,4 9.3 7,8 6,7 64
66 21 20,8 20 |20,8 20,7 19,5/19,5 19,4 18 |15,8 14,56 13,9/12,9 11,5 10,2 8,9 7,6 65 66
68 20 20,6 20 |20,6 20,5 19,5/19,4 19,3 18,1155 14,1 13,4/12,6 11,1 10,2 |10 8,6 75 6,2 68
70 19 20,6 20 (20,1 20,4 19,5/19,3 19,2 18,1|15,2 13,8 12,8/ 12,3 10,8 9,7| 98 83 7,1 | 73 59 70
72 17,8 20,5 19,9/19,1 20,3 19,5/19,1 19,1 18215 13,4 12312 104 92| 96 8 6,7 |72 57 72
74 16,5 19,9 19,7179 20,2 19,5/183 19 18,2/148 13,1 11,9119 101 87| 94 7,7 63 |7 55 4 74
76 15,1 18,8 19,6 /16,6 19,8 19,5/17,2 18,9 18,3|14,7 12,8 11,4|11,7 98 83| 92 7,5 59|69 52 3,6 76
78 13,4 17,6 19,5/15 19 195/16 189 18,3|14,7 126 11 |116 95 78 91 72 55| 6,7 5 3,3 78
80 10,8 16,1 19 12,9 18,1 19,5/14,2 18,8 18,3|14,7 12,4 105|116 93 73| 9 705 6,6 48 29 80
82 14 18,2 16,6 19,1 17,8 18,2 12,2 10,1116 91 69| 9 6,7 46|65 46 25 82
84 17,5 14 18,3 16,4 17,5 122 9,7 8,9 6,5 6,6 4,2 4,4 22 84
86 15 17,6 16,9 12,2 9,3 8,8 6,1 6,4 39 42 1,9 86
88 16,9 16,3 © 8,8 5,7 6,3 3,6 41 1,6 88
90 15,7 8,8 5,4 3,4 4 90
92 8,7 5,2 3,2 92
94 5 28 94
96 2,8 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_01601_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

7~

30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

Forces de levage ° Portate TN 80’5 L
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn
80,5m
16,3-491m 360° 204t
n| | TF1 E E EN
T - — 1
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4 m* 32,7 +4m” 38,2+4m* 43,7+ 4 m* 491 +4 m*

80,5 m 80,5 m 80,5m 80,5m 80,5 m 80,5 m 80,5 m »
84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° <=3
23,3 22,4 20,3 30
23 22,2 20,1 17,4 14,7 32
22,8 22 20 17,3 14,7 11,3 7,6 34
22,6 21,8 19,8 17,2 14,6 11,3 7,7 36
22,4 21,6 19,7 17,2 14,5 11,2 7,8 38
22,2 21,4 19,6 17,1 14,5 11,1 7,9 40
21,9 20,8 21,2 915 17 14,5 11 79 42
21,5 20,6 20,9 19,8 19,4 17 14,4 10,9 7,8 44
21,1 20,5 20,5 19,7 19,1 18 16,9 14,3 10,8 7,7 46
20,7 20,4 20,2 19,6 18,8 17,9 16,8 15,6 14,2 10,7 7,6 48
20,3 20,3 19,8 19,6 18,5 17,8 16,7 15,5 14,1 13 10,6 7,5 50
20 20 19:51519:5 18,2 17,8 16,4 15,5 13,8 13 10,5 9,5 7,4 52
19,6 19,6 19,2 19,2 18 17,8 16,2 15,5 13,6 12,9 10,5 94 73 64 54
19,3 19,3 18,8 18,9 17,7 17,7 16 154 13,3 12,6 10,4 9,4 72 64 56
18,9 19 18,4|18,5 18,6 17,4 17,5 15,8 15,2 13,1 12,2 10,2 94 7,1 6,4 58
18,6 18,7 18,4|18,2 18,3 17,5|17,1 17,2 15,5 14,8 12,8 11,9 10,1 9,2 7 6,5 60
18,3 18,4 18,2|/17,9 18 17,5/16,9 17 15,3 14,5 12,5 11,5 99 8,9 7 6,3 62
18 18,1 17,9|17,7 17,8 17,5/16,7 16,7 15915 141 12,2 11,2 9,7 8,6 6,9 6,1 64
17,8 17,8 17,7|/17,4 17,5 17,3|16,4 16,5 159|14,7 13,7 13,312 10,8 9,4 83 68 | B 66
17,5 17,5 17,4171 17,3 17,1|16,2 16,3 16 |14,4 13,4 12,8|11,8 10,5 92 8 6,8 5,6 68
172 17,3 17,2|16,9 17 16,8/16 16,1 159|142 13 123|115 10,1 93| 9 7,8 6,7 54 70
17 171 16,9|16,7 16,8 16,6158 159 15714 12,7 11,8/11,3 98 88 | 89 75 63|65 5.2 72
16,6 16,8 16,7|16,5 16,6 16,4|156 15,7 156(13,8 12,3 11,4 /11,1 95 84 | 87 7,2 6 64 5 74
15,8 16,7 16,5|16,4 16,4 16,2|155 156 154|13,6 12,1 11 |10,9 92 7,9 | 85 7 56 |63 48 34 76
14,7 16,5 16,3|159 16,3 16 |155 154 152|135 11,8 106/10,7 9 7,6 | 84 6,7 53| 6,1 46 3,1 78
13,3 16,4 16,2|14,7 16,2 159|153 15,3 151|/13,4 11,6 10,2105 87 7,1 | 82 65 4,9 |6 4,4 2,7 80
11,7 15,6 16,1|13,2 16,1 15,8(14,1 153 15 |13,4 11,4 98(10,5 85 6,7 | 81 63 45|59 42 23 82

14,3 16,111 16 158|124 153 149|132 11,2 9,4/105 83 63| 81 6,1 41 |58 4 2 84

12,1 16,1 14,7 15,8 15,3 14,9 11,1 9 81 59|81 59 38|58 38 17 86

15,7 15,8 14,5 14,9 11,1 8,6 & | &® 58 35 3,7 88
15,8 14,9 11,1 83 79 52 56 3,1 3,6 90

14,9 8 4,9 9,9 (2,9 3,5 92

7,8 4,6 2,6 3,4 94

7,8 4,4 2,4 96

4,3 2,2 98

2,1 100

100

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_01701_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

7~

30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

Forces de levage ¢ Portate 'N 84 m
Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb
84m
16,3-49,1m 360° 204t
Milizat] E E EN
T - - 1
16,3 + 4 m* 21,8+4m” 27,2 +4 m* 32,7+4m” 38,2+4m* 43,7 +4m" 491 +4m*

84 m 84 m 84 m 84 m 84 m 84 m 84 m /
84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° <=3 [
21,1 30
20,9 20,1 18,2 15,7 32
20,7 19,9 18,1 15,6 13,3 10,1 34
20,5 19,7 178 15,5 13,2 10 6,5 36
20,3 19,6 17,8 15,5 13,2 9,9 6,4 38
20,1 19,4 17,7 15,4 13,1 9,9 6,4 40
1.8 19,2 17,6 15,3 13,1 9,8 6,4 42
19,7 18,6 19,1 17,5 15,3 13 9,7 6,4 44
19,3 18,5 18,8 17,8 17,4 15,2 12,9 9,6 6,3 46
19 18,4 18,5 17,7 17,1 16,1 15,1 12,7 9,6 6,2 48
18,6 18,3 18,2 17,6 16,9 16 15 13,9 12,6 Gf5) 6,1 50
18,3 18,2 17,9 17,5 16,6 16 14,9 13,8 12,5 11,6 9,4 6 52
18 18 17,6 17,4 16,4 15,9 14,7 13,8 12,4 11,5 9,3 83 59 54
17,7 17,7 17,3 17,2 16,1 15,9 14,5 13,8 12,2 11,5 9,2 8,3 58 54 56
17,4 17,4 17 17 15;91515;8 14,3 13,8 12 113 92 83 57 54 58
17,1 17,1 16,4|16,7 16,7 15,6 15,7 14,1 13,6 11,8 11 9 82 56 54 60
16,8 16,8 16,4|16,4 16,5 15,6|15,4 154 13,9 13,4 11,6 10,7 8,9 8,1 56 54 62
16,5 16,5 16,3|16,1 16,2 15,6|15,2 15,2 13,7 13,1 11,3 10,4 88 7,8 56 54 64
16,2 16,2 16,1|15,8 15,9 15,6|14,9 15 14,1|13,6 12,7 11,1 10,1 8,6 7,6 56 52 66
15,9 16 15,9(15,6 15,7 15,5/14,7 14,8 14,1|13,3 12,4 12 |10,8 9,8 84 7,3 55 | & 68
15,6 15,7 15,6153 154 15,3|14,4 14,6 14213 12,1 11,5/10,6 9,5 82 7 56 4,8 70
15,3 15,4 153|115 152 151|142 14,4 141/12,8 11,8 11,1104 92 83| 8 6,8 56 45 72
15,1 15,1 15,1|14,8 14,9 148|14 142 14 |126 11,5 10,7/102 89 79| 79 65 55|56 43 74
14,9 14,9 14,8|14,6 14,7 14,6/13,8 13,9 13,8(12,4 11,2 10,3 |10 86 75| 7,7 63 51|55 41 76
14,7 14,8 14,6/14,5 14,5 14,4|13,7 18,8 13,7/12,3 109 99| 99 84 71| 75 6,1 48|54 39 25 78
13,9 14,6 14,5/14,4 14,4 142|136 13,6 13,5/122 10,7 95| 97 81 68| 7,4 58 44|53 37 22 80
12,9 14,5 143|14 14,3 14,1(13,56 13,56 13,3|12,2 10,5 9,1| 96 79 6,4 | 73 56 41|52 35 19 82
11,6 14,4 142|129 142 13,9|13,4 13,4 13,2|12,1 10,3 88| 95 7,7 6 72 54 3,7 |5 34 15 84
10 13,8 14,1|11,4 141 139|123 13,4 13,1|12,1 10,1 85| 94 75 56 | 71 52 33|49 32 86

12,5 14,1 14,1 13,8/10,8 13,4 13 |11,5 10 81| 94 73 52|71 51 29(49 3 88

14,1 12,8 13,8 13,4 13 S| 7 71 49 49 26|49 29 90
13,9 13,8 12,6 13 99 74 71 4,6 48 24 2,8 92
13,8 13 7,1 7 43 46 21 2,7 94

13 6,9 4 46 1,8 2,6 96

6,8 3,8 1,6 98

3,7 100

100

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_006_01801_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Vo

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

Forces de levage ° Portate 'N 87’5 fif
Tablas de carga * FpysonoabemnocTn
87,5m
16,3-491m 360° 204t
n| | TF1 E E EN
T - — 1
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4 m* 32,7 +4m” 38,2+4m* 43,7+ 4 m* 491 +4 m*

87,5m 87,5m 87,5m 87,5m 87,5m 87,5m 87,5m »

84° 76° 66° | 84° 76° 66° |84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° <=3
18,6 18 32
18,2 17,7 16,2 14,1 11,9 34
17,8 17,4 16 14 11,9 8,9 5,6 36
17,5 17 15,8 13,9 11,8 8,9 55 38
17,1 16,7 15,5 13,7 11,8 8,8 5,5 40
16,8 16,3 15,2 13,5 11,7 8,7 5,4 42
16,5 16 15 13,3 11,6 8,7 5,3 44
16,1 16,1 15,8 14,7 13,1 11,5 8,7 5,2 46
15,9 15,8 15,51 1115,5 14,5 14,3 12,9 11,4 8,6 Sl 48
15,6 15,6 15,2 15,2 14,2 14,2 12,7 12,4 11,3 8,5 5 50
15,3 15,3 s |19 14 14 12,5 12,4 11,1 10,4 8,4 5 52
1l ) 14,7 14,7 13,8 13,8 12,4 12,3 11 10,4 83 74 4,9 54
14,8 14,8 14,5 14,5 13,6 13,6 12,2 12,2 10,9 10,3 83 74 4,8 56
14,6 14,6 14,2 14,3 13,4 13,4 12 12 10,7 10,3 82 73 4,7 4,6 58
14,3 14,3 14 14 13,2 13,2 11,9 11,9 10,6 10,2 81 7,3 4,6 45 60
14,1 14,1 14 |13,8 13,8 183 13 11,7 11,7 10,5 10 8 7,3 46 45 62
13,9 13,9 13,8(13,6 13,6 13,4/12,8 12,9 11,6 11,6 10,4 9,7 8 7,2 46 45 64
13,7 13,7 13,6|13,4 13,5 13,3|12,7 12,7 11,5 11,4 10,2°149,5 79 7 46 45 66
13,5 13,5 13,4|13,3 13,3 13,1|12,5 12,5 12,3|11,3 11,3 10 9,2 7,7 68 46 45 68
13,4 13,3 13,2|13,1 13,1 12,9/12,4 12,4 12,2|11,2 11,2 10,7| 9,8 8,9 75 6,6 46 44 70
13,2 13,2 13,1183 13 12,8/123 123 12 |11,1 11 10,6| 9.6 8,6 74 6,3 46 4,1 72
13,1 13,1 12,9(12,8 12,8 12,6/12,1 12,1 119|11 10,8 10,2| 94 83 7,6 | 7,2 6,1 46 3,9 74
183 12,9 12,8(12,7 12,7 125/12 12 11,8|10,9 10,5 98| 92 81 72|71 58 48|46 37 76
12,9 12,8 12,7|/12,6 12,6 12,4/12 119 11,7/10,7 10,2 95| 91 7,8 68 |69 56 45|46 35 78
12,7 12,8 12,6(12,5 12,5 12,3|/11,9 11,9 11,6/10,6 10 91/ 89 76 65|68 54 42|46 33 80
12,4 12,6 12,5(12,3 124 122|119 11,8 11,5105 98 88| 88 7,3 6,1 |66 52 39 45 32 18 82
12,1 12,4 12,4/12,1 12,4 12,2/11,7 11,8 11,5/102 96 85| 87 7,1 58 |65 5 3545 3 84
11,4 12,1 12,3|11,8 12,1 12,1|11,5 11,7 11,4/101 95 82| 86 69 54 |64 48 32|44 28 86
10,2 11,9 12,111,3 11,9 12,1/11,3 11,6 11,410 93 79| 86 68 51|64 46 28|43 27 88
89 11,7 11,8 9,9 11,7 11,9/10,8 11,4 11,4, 99 92 76| 85 6,6 47 (63 45 25|42 25 90
10,9 11,7 11,6 11,7 11,3 11,4) 98 91 73| 85 65 44|63 43 22|42 24 92
11,6 11,2 11,5 11,2 11,3 91 7 6,4 41 42 1,9 2,3 94
11,6 11,5 11,2 91 6,7 6,3 3,8 41 17 2,2 96
11,5 11,1 6,5 6,3 3,6 4 2,1 98
11,1 6,3 3,4 2 100
3,1 104

104

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_006_01901_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Ie.:age ¢ Portate TN 9' m

Tablas de carga ° FpysonoabemnocTb

91m
16,3-49,1m 360° 204t
Milizat] E E EN
T - - 1
16,3 +4 m* 21,8 +4 m* 272 +4 m* 32,7 +4m” 38,2+4 m* 43,7+4m* (491 +4m”

f 91m 91m 91m 91m 91m 91m 91m f
<> m | 84° 76° 66°|84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66°|84° 76° <=3 [
32 17 32
34 16,8 16,1 14,6 12,7 34
36 16,5 16 14,5 12,6 10,6 7,6 36
38 16,2 15,7 14,4 12,5 10,6 71/ 4,4 38
40 15,9 15,4 14,2 12,4 10,5 7,7 4,3 40
42 15,6 15,1 14,1 12,4 10,5 7,6 4,2 42
44 15,3 14,9 13,8 12,2 10,4 7,5 4,1 44
46 15 14,6 13,6 12,1 10,4 7,5 4 46
48 14,7 14,7 14,3 14,1 13,4 11,9 10,3 7,4 3,9 48
50 14,4 14,4 14,1 14 182 | 12,0 1,7 10,3 7,3 3,8 50
52 14,2 14,2 13,8 13,8 12,9 12,7 11,6 11,1 10,2 7,2 3,8 52
54 13,9 13,9 13,6 13,6 12,8 12,6 11,4 11 10,1 9,2 7,1 3,7 54
56 13,7 13,7 13,4 134 12,6 12,5 11,2 11 10 93 7 6,3 3,6 56
58 13,5 13,5 13,2 13,2 12,4 12,4 11,1 10,9 OIGNON] 6,9 6,3 35 34 58
60 13,3 13,3 13 13 12,2 12,2 10,9 10,9 9,7 91 6,8 6,3 35 33 60
62 13,1 13,1 12,8 12,8 12 12 10,8 10,8 9:6189 6,8 6,3 34 33 62
64 12,9 12,9 12,7 /12,6 12,6 11,8 11,8 10,7 10,7 9,5 8,8 6,8 63 34 33 64
66 12,7 12,7 12,6 |12,4 12,4 121 11,7 11,7 10,5 10,5 9,3 8,6 6,8 6,2 34 33 66
68 12,6 12,5 12,4122 123 12 11,5 11,56 10,3 10,4 9,1 84 6,8 6,1 34 33 68
70 12,3 12,3 12,2121 12,1 11,9114 11,4 10,9|10,2 10,2 9 81 6,7 5,8 34 33 70
72 122 122 12 |119 119 11,7/113 11,3 109|110 10,1 95| 88 7,9 6,6 5,6 34 33 72
74 120 S128 8 S9N R 81 S5 85 1R 68 S5 1R N 10591 59,98 991 9488 61 87,6 6,4 54 34 33 74
76 1,9 11,9 11,8116 11,7 11,5(11 11 108| 9,7 9,7 92| 84 73 6,6 | 63 5,1 3,4 3,1 76
78 11,7 11,7 116|115 116 11,4108 10,9 10,7| 96 95 88| 82 71 62|61 49 39|34 29 78
80 11,6 11,6 11,5|11,3 11,4 11,2/10,7 10,8 106| 94 92 85| 81 68 59 |6 4,7 36 |34 27 80
82 11,4 11,4 11,3/11,2 11,2 11,1|/10,6 10,6 10,5 93 9 81| 79 66 56|59 45 33|34 25 82
84 11,3 11,3 11,2111 11,1 11 |[10,5 10,5 10,4| 92 88 78| 7,8 64 52|57 43 31|34 24 84
86 12 112 11,111 11 109,104 104 102| 91 86 75| 7,7 62 49 |56 41 2,7 |34 22 86
88 10,7 11,1 10,9 (10,9 10,9 10,7|10,3 10,3 10,1| 9 85 72| 76 6 46 | 55 4 24134 21 88
90 99 11 10,9 10,7 10,8 10,6 (10,3 10,2 10 © 83 7 75 58 42|54 38 2 34 19 90
92 87 11 10,8| 9,8 10,8 10,6 10,2 10,1 10 © 82 6,7| 75 57 3954 37 1,7 |34 18 92
94 7 10,7 10,8| 86 10,8 10,5| 9,3 10,1 99| 9 81 64| 75 56 36|53 35 33 1,7 94
96 9,4 10,8 10,8 10,5 101 | € 81 61| 75 55 33|53 34 33 15 96
98 10,8 9,4 10,5 10,1 9,8 8,1 5,9 54 3 3,3 98
100 10,3 10,5 9,8 8,1 5,6 53 28 3,2 100
104 9,8 5,3 2,4 104
108 2,2 108

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_006_02001_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhéhen

Lifting heights N
Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién - Boicora noasema

148 m
144
140
136
132
128
124
120
116
112
108
104
100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44

40
36

32

El

28
24
20

16
12
8
4

§2727.01
0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 100m

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 21 m - 24,5 m

21m
272-491m 5m 360° 204t
T n| TFeaT1 E E EN
ThlY VE - I
272+9m* 32,7 +9m* 382+9m* 43,7 +9m* 491 +9m*
f 21m 21m 21m 21 m 21m /
<=5 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° - m
14 127,3 14
16 119,4 117,6 115,1 16
18 112,1 110,4 108,1 104,7 100,6 18
20 105,2 103,4 100,8 98,5 94,7 20
22 98,5 99,5 94,9 93 92,8 89,3 22
24 90,6 92,2 876 77,8 86,2 86,2 84,4 24
26 85,8 82,1 71,1 80,1 69,1 80,6 79,1 26
28 80 65,7 63,5 64,6 74,3 28
30 74,2 67,3 61,3 58,9 59,6 59,2 30
32 62,8 55,1 5.5 55) 32
34 58,7 45,9 52,1 51,3 34
36 55,1 42,6 40,1 36
38 39,9 37,2 37,3 38
40 34,8 34,5 40
42 32,3 31,2 42
44 29,2 44
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep t_198_007_00001_00_000
245m
272-491m 5m 360° 204 t
= n| TFeaT1 = E EN
ThlY VE - - I
272+9m* 32,7 +9m* 382+9m” 43,7 +9m* 491 +9m*
» 24,5m 24,5m 24,5m 24,5 m 24,5m f
= 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° > m

16 114,7 112,8 16
18 108,4 106,5 103,9 100,6 18
20 102,5 100,7 98,3 95,1 91,1 20
22 96,5 95,1 93,1 90 86,3 22
24 91,3 91,9 87,9 86,2 85,5 81,9 24
26 82,4 85,6 81,4 73,4 80,3 72,6 80,2 77,8 26
28 74,8 79,9 76 67,1 74,8 65,7 75,2 67,5 741 28
30 74,2 62,1 70,3 60,3 70,8 61,5 69,7 62 30
32 69,1 62,5 57,8 55,8 56,8 56,8 32
34 64,6 58,5 54,3 52,2 52,8 52,6 34
36 59 441 49,2 49,5 49,1 36
38 51,8 40,8 38,9 46,7 46,2 38
40 48,8 38,1 35,9 36,3 40
42 35,9 33,5 33,3 42
44 31,5 31,1 30,4 44
46 29,2 28,3 46
48 26,5 48

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_00101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

J


https://crane.market

J

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 28 m = 31,5 m

28m
272-491m 5m 360° 204t
T n| TFa1 E E EN
T llY VE - I
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2+9m* 43,7 +9m” 491 +9 m*
f 28 m 28 m 28 m 28 m 28 m f
<> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° - m
16 110,5 16
18 106,6 104,8 102,3 18
20 100,7 98,9 96,6 93,4 89,7 20
22 94,6 93,6 91,4 88,4 84,8 22
24 89,5 90,2 87,1 85,1 83,8 80,3 24
26 84,4 85 81,1 74,3 79,4 1915 76,3 26
28 76,8 79,3 75,5 67,7 74,4 66,2 74,4 72,4 28
30 70,2 73,7 70,9 62,4 69,7 60,6 70 62 68,8 30
32 64,6 68,7 67,1 57,9 s | &8 66,2 57,3 65,1 57,1 32
34 64,3 58 54,2 52,3 62,9 53,2 61,6 52,9 34
36 60,3 54,4 51 49 49,7 49,3 36
38 51,3 48,5 41,5 46,2 46,8 46,2 38
40 48,4 38,5 43,9 36,3 441 43,5 40
42 45,8 36 33,8 34 41,2 42
44 34 .8 Sl e 44
46 29,7 29,5 28,5 46
48 27,7 26,6 48
50 26,2 25 50
52 23,7 52
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_007_00201_00_000
31,5m
272—-49,1m 5m 360° 204t
- Nzl E E EN
T llY VE - i
27,2 +9m* 32,7 +9m" 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
f 31,5m 31,56m 31,5m 31,56m 31,56 m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m

18 97,5 96,1 18
20 95,3 94,1 92,5 89,7 20
22 92,8 91 88,2 85,4 82,1 22
24 87,3 86,5 83,8 81,1 77,9 24
26 82,7 827 80,7 79,7 77,3 74,2 26
28 772 79,2 75,5 70,2 74,7 73,7 70,8 28
30 70,5 73,5 70,7 64 70,2 64,1 70,1 67,3 30
32 64,9 68,6 66,3 59,1 66,3 58,8 66,1 60,1 64,2 32
34 60 64,2 62,2 54,9 62,6 54,4 62,6 554 61,3 54,8 34
36 55,7 60,3 542 | 57,8 514 59,5 50,7 59,4 515 58,1 50,6 36
38 56,8 51,1 48,3 47,6 48,1 553 471 38
40 53,6 48,3 45,8 39,9 44,9 45,2 441 40
42 45,7 43,8 37 426 36,1 42,7 41,6 42
44 43,3 34,5 33,4 40,6 33,5 39,4 44
46 41,2 32,6 31,2 3il 37,4 46
48 30,9 29,4 28,9 27,5 48
50 27,8 27,2 25,7 50
52 25,7 241 52
54 22,7 54

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_00301_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoanemHocTb

TYVEN 35 m=38,5m

35m
272-491m 5m 360° 204t
= N| TP E E EN
TIY VE - I
27,2+9m* 32,7 +9m* 38,2+9m* 43,7 +9m* 491 +9m*

f 35m 35m 35m 35m 35m f
<=5 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
18 87,5 18
20 86,5 85,4 83,8 20
22 84,8 83,7 82,4 80 22
24 83,3 82,3 80,5 78,4 75,3 24
26 80,2 79,6 76,8 74,8 71,8 26
28 76,5 74,6 74,7 73,3 71,5 68,6 28
30 70,5 72,5 70,2 66,3 70,1 68,3 65,5 30
32 64,8 68,2 66,1 60,5 66,4 62,1 65,4 62,5 32
34 59,9 63,9 62,2 55,9 62,8 57,1 62 57,1 59,8 34
36 55,7 60 57,7 52 59,5 52,9 58,8 52,6 57,4 523 36
38 52 56,5 50,7 | 53,7 48,7 552 494 55,9 49 54,7 48,3 38
40 53,4 479 | 50,3 45,8 51,6 46,4 53,4 45,9 52 45,1 40
42 50,5 453 43,4 38,3 43,8 43,1 49,8 422 42
44 47,9 43 412 354 41,5 35,9 40,7 39,7 44
46 40,9 33 39750 33 38,6 32,5 37,6 46
48 38,9 31 30,8 36,8 29,9 35,7 48
50 37 29,4 28,9 27,8 26,6 50
52 27,9 27,4 26,1 24,7 52
54 26 24,6 23,1 54
56 23,3 21,8 56
58 20,5 58
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_007_00401_00_000

38,5m
272-491m 5m 360° 204t
R n| TFT = E EN
T Y VE =
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2+9m* 43,7 +9m* 491 +9 m*

f 38,5m 38,5m 38,5 m 38,5m 38,5 m /b J
- 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
20 78 77,5 20
22 77,1 76,1 74,7 72,5 22
24 75,8 74,9 73,6 71,6 69,1 24
26 74,6 73,9 72,6 70,8 68,4 26
28 73,7 72,8 71,6 69,8 66,9 28
30 71,1 69,6 70,4 69 66,7 63,9 30
32 65,9 68,1 67,1 64 65,3 63,8 61,2 32
34 60,9 63,7 62,9 59,6 61,9 57,6 61,1 58,2 58,6 34
36 56,5 59,8 58,3 55,3 58,8 53,3 58,6 54,6 56,3 36
38 52,7 56,4 54,3 51,8 56 49,7 56,1 51,1 54,2 50,1 38
40 49,4 53,2 50,8 48,7 52,3 46,7 53,5 47,8 52,1 46,8 40
42 46,5 50,4 451 47,7 46 49 43,9 50,4 44,9 49,9 43,8 42
44 47,8 428 43,7 38,6 | 46,1 41,6 47,4 42,4 47,8 413 44
46 45,4 40,7 41,7 359 39,4 33,6 40,2 39,1 46
48 43,2 38,7 40 33,7 37,7 31,3 382 31,8 37,1 48
50 36,9 31,8 36,1 29,3 36,4 294 35,3 50
52 35,2 30,2 27,6 34,9 27,6 33,6 26,2 52
54 33,6 28,7 26,1 26 24,5 54
56 27,5 24,8 24,6 23,1 56
58 23,7 23,3 21,8 58
60 22,2 20,7 60
62 19,7 62

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_00501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 42 m = 45,5 m

42m
272-491m 5m 360° 204t
T % N TFa1 E E EN
ThY VE - I
272 +9m* 32,7+9m* 38,2+9m* 43,7+ 9 m* 491 +9m*

» 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
20 69,9 20
22 70 69 67,9 22
24 68,9 68,1 67 65 62,6 24
26 67,9 67,1 66,1 64,2 62 26
28 66,9 66,2 65,2 63,5 61,4 28
30 65,7 63,2 65,3 64,5 62,8 60,6 30
32 63,3 62,4 63,7 61,6 63,4 62,1 59,1 32
34 60 61,6 61 59,8 60,8 58,6 59,6 56,7 34
36 56 59,4 57,4 56,2 58,3 55,8 57,2 54,1 54,5 36
38 52,2 | 55,9 53,8 524 54,9 52,6 59 51,1 52,4 49,3 38
40 48,8 52,8 50,5 49,2 51,6 49,4 52,7 48,3 50,6 46,7 40
42 45,9 50 47,5 46,3 48,5 46,4 49,9 454 48,9 442 42
44 43,3 47,4 423 | 44,7 43,7 45,7 43,8 47 42,8 47 41,7 44
46 39,8 45,1 40,2 | 422 415 37,1 43,1 41,4 443 40,4 45 39,3 46
48 42,9 38,2 39,6 344 39,3 343 | 419 383 43,1 37,1 48
50 40,9 364 37,9 323 37,5 31,8 36,4 35,2 50
52 34,8 36,4 30,3 35,9 29,7 34,7 28,3 33,5 52
54 33;3 28,7 34,6 28 33;21126,5 31,9 25 54
56 31,8 27,3 26,5 24,9 30,5 234 56
58 26,1 25,1 23,5 21,9 58
60 24 22,3 20,6 60
62 21,2 19,5 62
64 20,2 18,5 64
66 17,6 66
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_007_00601_00_000

455 m
272-491m 5m 360° 204t
= N T™51 C ) E _E|| EN
J TlY VE =
272 +9m* 32,7 +9m* 38,2 +9m* 43,7 +9m* 491 +9m*

/b 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m /b
= m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
22 62,1 62,5 22
24 62,4 61,9 60,9 58,9 24
26 61,7 61 60,1 58,3 56,2 26
28 60,8 60,2 59,3 57,6 55,7 28
30 60 5915 58,6 57 55,1 30
32 59,5 56,7 58,9 58 56,4 54,7 32
34 58,5 56 58,4 554 57,6 56 54 34
36 56,1 55,4 57,3 54,8 56,3 53,7 55,6 52,7 36
38 2 | B 53,7 54 53,9 522 53,9 50,2 50,7 38
40 48,8 52,7 50,1 50,9 51,3 495 51,9 47,7 49 45,8 40
42 45,8 49,9 47 48,2 48 46,8 49,6 45,3 47,4 43,6 42
44 431 473 441 457 452 44,4 46,8 42,9 46 41,6 44
46 40,7 449 40 | 416 434 425 42,1 44 40,8 445 39,5 46
48 385 42,8 381 | 39,3 413 359 | 40,2 40,1 415 385 42,7 375 48
50 334 408 36,3 | 37,2 394 342 | 38 382 324 | 393 36,5 40,4 355 50
52 39 346 376 32,6 36,5 30,9 34,7 382 337 52
54 372 33,1 36 31,2 34,9 295 33,1 272 32 54
56 31,7 34,4 295 33,4 282 31,7 254 30,5 24,1 56
58 30,4 28,1 26,9 30,4 238 292 224 58
60 29,1 26,8 25,6 22,5 28 21 60
62 25,8 24,4 21,3 19,8 62
64 23,4 20,2 18,6 64
66 19,3 17,7 66
68 16,8 68

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_00701_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TYVEN 49 m = 52,5 m

49m
272-491m 5m 360° 204t
— N TS E £ EN
TilY VE =
272+9m* 32,7 +9m* 382+9m* 43,7 +9m* 491 +9m*
f 49m 49m 49m 49m 49 m f
<=5 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
22 54,8 22
24 55,2 55,8 55 24
26 55,6 55,6 54,7 53,1 51,3 26
28 55,3 54,9 54 52,5 50,8 28
30 54,6 54,2 53,4 51,9 50,3 30
32 54 58,6 52,8 51,4 49,8 32
34 53,4 50,9 53 52,3 50,9 49,4 34
36 52,2 50,3 52,1 50 51,7 50,5 49,1 36
38 50,6 49,8 50,6 49,5 50,6 48,5 50,1 48,4 38
40 48,5 49,4 48,8 48,9 49,2 48,2 49,1 46,6 47,2 40
42 459 491 46,7 47,5 47,3 46,4 476 44,6 45,7 42,9 42
44 432 47 44 455 451 44,1 459 42,6 442 40,9 44
46 40,7 44,7 41,4 433 425 41,9 43,8 40,6 42,9 39,1 46
48 385 425 37,8 | 39,2 41,2 401 39,9 413 387 41,7 374 48
50 36,5 40,5 36 371 393 339 | 379 38 39 36,8 40,1 356 50
52 346 387 343 | 352 375 324|359 363 306 | 37 35,2 38 34 52
54 37 32,8 | 32,3 358 30,9 | 34,1 347 292 | 35 33,6 36 32,5 54
56 354 31,4 343 29,6 332 279 321 26,4 | 34,1 31,1 56
58 33,7 30,1 32,8 283 31,8 26,7 30,8 253 29,7 23,8 58
60 28,8 27,1 30,5 25,6 295 24 285 225 60
62 27,6 26 24,6 28,3 22,7 27,3 21,1 62
64 26,5 25 23,6 21,5 19,8 64
66 24 22,6 20,4 18,7 66
68 21,7 19,5 17,7 68
70 18,6 16,8 70
72 16,1 72
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep t_198_007_00801_00_000
52,5m
272-491m 5m 360° 204t
- NBiagl! E E EN
TiY VE =
27,2+9m* 32,7 +9m* 382+9m* 43,7 + 9 m* 491 +9m*
/‘ 52,5m 52,5m 52,5 m 52,5m 52,5 m /b
- 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m

24 49,7 51,4 24
26 50,1 50,9 50 48,6 26
28 50,3 50,2 49,4 48,1 46,3 28
30 50 49,6 48,8 47,6 45,9 30
32 49,4 49,1 48,3 471 45,5 32
34 49 48,6 47,9 46,7 45,2 34
36 48,6 45,9 48,3 47,5 46,4 44,9 36
38 48,2 455 48 451 47,3 44,2 46,1 44,6 38
40 47,6 451 47,3 447 46,9 43,8 459 42,5 44,4 40
42 46 44,8 46,2 44,4 46,1 43,6 45,4 423 43,9 42
44 43,6 44,6 44,4 442 45,1 43,4 448 42 42,6 40,2 44
46 411 445 41,8 43,1 429 415 439 40,1 41,4 384 46
48 38,8 424 395 41 405 39,7 41,4 384 40,3 36,7 48
50 36,8 40,4 358 | 37,4 39,1 38,3 37,9 39,2 36,8 39,3 352 50
52 349 386 342 | 355 373 322 | 36,3 36,1 37,1 35,1 38,2 33,8 52
54 33,1 369 326 | 33,7 357 30,7 | 344 345 291 352 335 36,3 32,3 54
56 29 353 31,2 | 31,9 34,1 29,4 | 326 33 27,8 | 334 321 34,4 30,9 56
58 33,8 29,9 32,7 28,1 296 316 266 | 31,7 30,7 252 | 32,7 29,6 58
60 32,3 28,7 31,3 27 30,3 254 29,4 2441 28,3 22,4 60
62 29,7 275 30,1 25,9 29,1 24,4 28,2 23,1 27,2 21 62
64 26,4 24,8 279 234 27,1 22,2 26,1 19,8 64
66 25,4 23,8 22,5 26 21,3 25,1 18,7 66
68 22,9 21,6 20,4 17,7 68
70 22 20,8 19,6 16,8 70
72 20 18,7 16 72
74 18 15 74
76 14,6 76

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_00901_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

TYVEN 56 m = 59,5 m

56 m
272—-49,1m 5m 360° 204t
= n| (TF3T E B | EN
TY VE -
27,2 +9m* 32,7 +9m" 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
3 56 m 56 m 56 m 56 m 56 m 3
<=3 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
24 444 24
26 44,6 46,2 45,6 26
28 44,8 45,8 451 43,8 421 28
30 45 45,2 44,6 43,3 42 30
32 44,9 44,7 441 42,9 41,6 32
34 44,6 44,2 43,7 42,5 41,3 34
36 44,2 43,9 43,3 42,2 41 36
38 439 414 43,6 41 43 41,9 40,7 38
40 43,5 41 43,3 40,6 42,7 39,9 41,6 40,5 40
42 43,2 40,7 42,8 40,3 42,4 39,7 41,4 38,3 40,3 42
44 42,3 40,4 42,1 40,1 41,8 39,4 41,1 38,1 40 36,7 44
46 40,6 40,2 41,4 39,9 41 39,3 40,6 38 39,2 36,6 46
48 38,4 40,1 39,1 39,8 39,8 38,9 39,9 374 38,2 36,1 48
50 36,4 40 37 38,6 37,6 37,3 38,6 35,8 37,3 34,6 50
52 34,4 38,1 33,7 | 35 36,9 35,6 357 36,6 34,3 36,4 33,2 52
54 32,7 365 322 | 332 352 302 | 338 342 34,7 33 35,60 3ili9 54
56 31,1 349 30,8 | 31,6 33,7 289 | 32,1 32,7 273 | 329 31,6 34,3 30,7 56
58 293 334 294 | 30,1 323 27,7 | 30,5 31,3 26,1 31,3 30,3 32,6 295 58
60 249 319 282 | 27,8 31 26,5 | 29,1 30 25 29,8 29 23,6 | 31 28,2 60
62 30,3 27,1 29,7 254 28,8 24 284 278 226 | 295 27,1 21,4 62
64 28,9 26 285 244 276 23 26,7 21,7 26 20,6 64
66 25 27,4 23,4 26,6 22,1 25,7 20,8 25 19,7 66
68 24 22,5 255 21,2 24,7 20 24 18,7 68
70 23,1 21,6 20,4 19,2 23,1 17,7 70
72 20,8 19,6 18,4 16,8 72
74 18,9 17,7 16 74
76 17 15,3 76
78 16,3 14,6 78
80 14 80
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t 198_007_01001_00_000
59,5m
272-491m 5m 360° 204t
— Nliiaal = E EN
TY VE -
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2+9m* 43,7 +9m” 491 +9 m*
/" 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5 m /b
<=3 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° - m

26 39,9 411 26
28 40 41,5 41 38,7 28
30 40,1 41,2 40,6 39,6 38,3 30
32 40,3 40,7 40,2 39,2 38 32
34 40,3 40,3 39,8 38,9 37,7 34
36 40,1 39,9 39,4 38,5 37,4 36
38 39,8 37,6 39,6 39,1 38,2 37,1 38
40 39,6 37,3 39,3 37 38,8 38 36,9 40
42 393 37 39 36,7 38,6 36,1 37,8 36,7 42
44 39,2 36,7 38,9 36,5 38,6 359 37,6 34,8 36,5 44
46 39 36,5 38,8 36,3 38,4 357 37,5 34,7 36,4 33,3 46
48 38,8 36,3 38,7 36,1 38,3 | 355 37,4 34,6 36,1 33,2 48
50 36,7 36,3 37,4 359 37,8 354 37,4 34,5 35,3 33,2 50
52 34,8 36,2 354 359 36 35,4 36,5 34,2 345 32,7 52
54 33 36,2 322 (| 336 353 342 34 35 32,8 33,7 31,5 54
56 31,4 35 30,8 | 31,9 338 29 32,4 32,7 332 31,6 33 30,3 56
58 299 335 295 | 30,3 324 27,7 | 30,8 314 262 | 31,5 304 32,3 29,2 58
60 28,5 32,1 28,3 | 28,9 31,1 26,6 | 29,4 30,1 25,1 30 29,2 30,7 28,1 60
62 259 306 27,1 27,6 298 255 | 28 28,9 241 28,6 28 22,8 | 292 27,1 62
64 216 292 26,1 241 286 244 | 262 27,8 23,1 272 269 218 | 27,8 26 20,5 64
66 27,8 25 2048 | 2835 26,7 221 259 209 | 266 25 19,6 66
68 26,6 24,1 26,5 22,6 257 213 249 20,1 24 18,8 68
70 23,2 255 21,7 24,7 20,5 23,9 193 23,1 18,1 70
72 22,3 20,9 19,7 23 18,6 222 17,4 72
74 21,5 20,1 18,9 17,9 21,4 16,7 74
76 19,3 18,2 17,2 16,1 76
78 17,5 16,5 156 78
80 15,9 14,8 80
82 14,2 82

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t.198_007_01101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 63 m - 66,5 m

63 m
272-491m 5m 360° 204t
Gl ] = =
= n| Treat = E  EN
TY VE
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2+9 m* 43,7+ 9 m* 491 +9 m* |
63 m 63 m 63 m 63 m 63 m
- 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
26 35,9 26
28 35,9 36,8 36,6 28
30 35,9 37,3 37 34,4 33,6 30
32 35,9 37 36,6 35,7 34,7 32
34 35,9 36,7 36,2 35,3 34,4 34
36 35,9 36,3 35,9 35 34,1 36
38 35,9 36 35,5 34,7 33,8 38
40 35,8 33,8 35,7 35,2 34,5 33,6 40
42 35,2 33,6 35 33,4 34,7 34,2 33,4 42
44 34,6 334 34,4 33,1 34,1 32,6 33,7 32,9 44
46 34 33,1 33,8 329 33,6 32,4 33,1 314 32,5 30,3 46
48 33,56 32,9 33,3 32,7 33 32,2 32,6 31,3 32 30,2 48
50 33 32,7 32,8 325 32,5 32 32,1 31,2 31,5 30,1 50
52 32,4 32,6 32,3 324 32,1 31,9 31,7 31,1 31,1 30 52
54 31,8 324 31,8 32,2 31,6 31,8 31,2 31 30,7 29,9 54
56 31 32 29,4 | 31,1 31,9 31,1 31,6 30,8 30,7 30,3 29,2 56
58 294 31,7 29 299 316 27 30,4 30,7 30,4 29,6 30 28,4 58
60 28 31,1 27,8 | 28,5 30,7 26 289 296 244 | 296 285 296 27,4 60
62 26,8 30,2 26,7 | 27,1 294 25 27,6 285 23,5 | 28,1 27,5 28,6 264 62
64 256 28,7 256 | 259 282 24 263 274 226 | 26,8 265 212 | 27,3 255 64
66 22,7 27,4 246 | 247 272 23 25,1 26,3 21,7 | 256 255 204 | 26 246 19 66
68 26,1 23,7 | 20,8 26,1 22,1 229 253 20,8 | 245 245 196 | 249 23,7 183 68
70 25 22,8 25,1 21,3 243 20 236 188 | 228 228 17,7 70
72 239 21,9 242 20,5 23,4 19,2 22,7 18,1 21,9 17 72
74 21,1 19,7 226 185 21,8 17,4 21,1 16,3 74
76 20,3 19 17,8 21 16,7 20,3 157 76
78 19,6 18,3 17,1 16,1 15,1 78
80 17,6 16,5 15,5 14,5 80
82 15,9 14,9 13,9 82
84 14,4 13,4 84
86 12,9 86
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep t_198_007_01201_00_000
66,5m
272-491m 5m 360° 204t
@ R = =
= n| TPt = £ EN
TY VE -
272 +9 m* 32,7 +9m* 38,2+9m* 43,7 + 9 m* 491 +9 m* |
66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m
! 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° «mm

28 32,4 32,8 28
30 32,4 33,2 33 30,8 29 30
32 32,4 33,5 33,4 32,3 31,1 32
34 32,4 33,5 33,1 32,4 31,5 34
36 32,4 33,2 32,8 32,1 31,2 36
38 32,4 32,8 32,5 31,8 30,9 38
40 32,4 32,6 32,2 31,5 30,7 40
42 32,3 30,5 32,3 31,9 31,3 30,5 42
44 31,9 304 31,8 30,2 31,6 29,7 30,9 30,2 44
46 31,5 30,2 31,3 30 31 29,5 30,4 28,7 29,8 46
48 31 30 30,8 29,8 30,5 29,3 30 28,6 29,4 27,5 48
50 30,6 29,8 30,3 29,6 30,1 29,1 29,6 284 29 27,4 50
52 30,2 29,6 29,9 294 29,7 29 29,2 283 28,6 27,4 52
54 29,7 29,5 29,5 293 29,3 28,9 28,8 28,2 28,3 27,3 54
56 293 294 29,2 2972 28,9 288 28,5 282 28 27,3 56
58 28,7 29,2 26,6 | 28,7 29,1 28,6 28,7 28,2 28,1 27,7 26,8 58
60 27,7 29 26,5 | 282 288 254 | 282 28,6 27,8 27,9 27,4 26,2 60
62 26,4 287 263 | 268 285 244 | 272 279 228 | 275 26,9 27,1 289 62
64 252 282 253 | 256 28 23,5 | 26 26,9 22 26,4 26 26,8 249 64
66 241 27,1 243 | 244 26,9 22,7 | 248 26 21,2 | 252 2511 19,9 | 25,6 24,1 66
68 22,7 258 234 | 234 258 21,8 | 23,7 25 20,4 | 24 242 19,1 244 233 17,8 68
70 19,8 24,7 225 | 21,7 249 21 22,7 241 19,7 | 23 234 185 | 234 225 17,2 70
72 23,6 21,6 23,9 20,2 19,9 23,2 18,9 | 21,4 225 17,8 | 22,4 21,7 16,6 72
74 226 20,8 23,1 19,4 22,3 18,2 21,7 17,2 20,9 16 74
76 20,7 20,1 222 18,7 218 | 178 20,9 16,5 20,2 154 76
78 19,3 18 20,7 16,8 20,1 15,9 19,4 14,8 78
80 18,6 17,3 16,2 19,4 15,3 18,7 14,2 80
82 16,7 15,6 14,7 13,7 82
84 16,1 15 141 13,2 84
86 14,5 13,6 12,7 86
88 13,1 12,2 88
90 11,7 90

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_01301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

'I':-uglusl'en
:.:::Ie:‘?lecl‘:c:;;':e:orhie TYVEN 7° m

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

70m
272-491m 5m 360° 204t
T N| TP E E EN
TllY VE - I
27,2 +9m* 32,7 +9m* 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
» 70m 70m 70m 70m 70m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
28 29,3 28
30 29,3 29,6 28,9 26,5 30
32 29,2 29,9 29,6 27,6 26,1 32
34 29,2 30,1 30,1 29 28 34
36 29,2 30,2 29,9 29,3 28,3 36
38 29,2 29,9 29,6 29 28,3 38
40 29,1 29,7 29,3 28,7 28,1 40
42 29,1 29,4 29 28,5 27,9 42
44 29 27,4 29,1 27,5 28,8 28,3 27,6 44
46 28,8 27,4 28,7 27,3 28,5 26,8 28 27,2 46
48 28,5 273 28,3 27 28 26,6 27,5 25,9 26,8 48
50 28 27,1 27,9 26,9 27,6 264 27,1 25,8 26,5 25 50
52 27,6 26,9 27,4 26,7 27,2 26,3 26,8 25,6 26,1 24,9 52
54 272 26,7 27 26,5 26,8 26,2 26,4 25,5 25,7 248 54
56 26,8 26,6 26,6 26,4 26,4 26,1 26 2515 254 248 56
58 26,4 26,6 26,3 26,3 26,1 26 25,7 254 25,1 24,7 58
60 26,1 26,3 24 259 26,2 25,7 25,9 25,4 253 24,8 24,7 60
62 25,7 26 239 | 256 259 23,6 | 254 257 25,1 25,2 24,4 243 62
64 248 258 239 | 25/1 256 22,8 | 25,1 255 21,2 | 248 251 242 23,7 64
66 23,7 255 23,7 | 24 254 219 | 244 252 204 | 245 243 24 23,2 66
68 22,6 251 229 | 23 252 211 23,3 244 19,7 | 236 23,5 184 | 23,7 227 68
70 21,7 242 22 22 245 204 | 2283 235 19 226 22,7 17,7 | 23,4 221 16,7 70
72 20 23,1 21,2 | 21 236 19,7 | 21,3 228 183 | 21,6 22 17,1 225 21,3 16,1 72
74 17,1 22,1 20,4 | 19 22,7 19 203 21,9 17,7 | 20,7 213 16,5 | 21,56 20,7 156 74
76 21,2 19,6 21,8 18,2 21,1 17 186 205 159 | 198 20 15 76
78 20,4 18,9 21 17,6 20,4 16,4 19,7 154 19,3 14,5 78
80 18,2 20,1 16,9 19,6 15,8 19 14,8 186 14 80
82 17,6 16,3 18,9 15,2 18,3 14,2 17,9 13,5 82
84 17 15,7 14,6 13,7 17,2 13 84
86 15,1 14,1 13,2 12,5 86
88 13,6 12,7 12 88
90 12,2 11,5 90
92 11,8 11,1 92
94 10,6 94
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_007_01401_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 73,5 m

272-491m 5m 360° 204t
— £ £ | EN
TIY VE =
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2 +9m* 43,7 + 9 m* 491 +9 m*

/b 73,5m 73,5m 73,5m 73,5m 73,5m f
"’ m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’i m
30 25,8 25,9 30
32 25,7 26,1 25,7 24 20,4 32
34 25,7 26,3 26 24,8 22,8 34
36 25,6 26,4 26,5 25,6 24,6 36
38 25,6 26,4 26,3 25,8 251 38
40 25,5 26,3 26 255 24,9 40
42 25,5 26 25,7 25,2 24,7 42
44 25,4 24,3 25,7 25,4 25 24,4 44
46 25,2 24,4 25,3 24,6 25,1 24,7 24,2 46
48 25 24,4 25 24,4 24,8 24 24,4 23,9 48
50 24,7 24,3 24,6 24,2 24,4 23,9 241 23,3 23,6 22,5 50
52 24,4 24,2 24,3 24 241 23,7 23,8 23,1 23,3 22,4 52
54 241 24 24 23,9 23,8 23,6 23,5 23 23,1 22,3 54
56 23,9 23,8 23,7 23,7 23,5 23,5 23,2 22,9 22,8 22,2 56
58 236 236 235 23,5 233 23,3 23 228 226 22,1 58
60 23,4 23,4 23,2 23,3 23,1 23,1 22,8 22,7 22,4 22,1 60
62 23,1 23,2 21,5 23 23,1 22,8 22,9 22,6 22,5 22,2 22 62
64 22,9 23 21,4 22,8 22,9 21,1 22,6 22,7 22,4 22,4 22 21,9 64
66 22,8 22,9 21,4 22,6 22,7 211 22,5 22,6 20,1 22,2 22,2 21,9 21,7 66
68 22,6 22,7 21,4 22,5 22,6 20,8 22,4 22,4 19,4 22,1 22,1 21,7 21,4 68
70 21,8 22,6 21,4 22,1 22,5 20,1 22,3 22,3 18,7 22 22 17,5 21,6 20,9 70
72 20,9 22,5 21 21,2 22,3 19,4 21,5 22,2 18 21,7 21,7 16,9 21,6 20,5 15,6 72
74 19,5 22,3 20,3 20,3 22,3 18,8 20,6 21,8 17,4 20,9 21 16,3 21,2 20,1 15 74
76 17,5 21,4 19,6 18,9 21,8 18,1 19,7 21,1 16,8 20 20,3 15,7 20,3 19,5 14,5 76
78 14,9 20,4 18,9 16,4 21 17,5 17,8 20,3 16,3 18,7 19,7 15,2 19,4 18,9 14 78
80 19,6 18,2 20,2 16,8 19,6 15,7 19 14,6 17,4 18,3 18,5 80
82 18,6 17,5 19,3 16,2 18,9 15,1 18,3 141 17,7 13 82
84 16,9 18,5 15,6 18,2 14,6 17,7 13,7 17 12,6 84
86 16,3 15,1 14 17 13,1 16,4 12,2 86
88 15,7 14,5 13,5 12,6 15,8 11,7 88
0 14 13 12,2 11,3 90
92 12,5 11,7 10,8 92
94 11,3 10,4 94
96 10 96

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_007_01501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces ?le Ie?n:ge e Portate TYVEN 77 m
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
77m
272-491m 5m 360° 204t
T N| TP E E EN
TY VE - I
27,2 +9m* 32,7 +9m* 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
» 77 m 77 m 77m 77 m 77m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
30 23,5 30
32 23,5 23,6 22,9 32
34 23,4 23,7 23,3 21,7 18,3 34
36 23,4 23,8 23,7 22,4 20,1 36
38 23,3 23,9 241 23 21,8 38
40 23,2 23,9 23,9 23,4 22,7 40
42 23,1 23,8 23,6 23,2 22,7 42
44 23 23,6 23,3 22,9 22,4 44
46 23 21,9 23,3 23,1 22,7 22,2 46
48 22,8 21,9 23,1 22,2 22,9 22,5 22 48
50 22,7 21,9 22,8 22 226 21,7 222 21,1 21,8 50
52 225 21,9 225 21,9 223 21,5 22 21 21,6 20,3 52
54 22,3 21,8 222 21,7 22 21,4 21,7 20,9 21,3 20,2 54
56 22 21,7 21,9 21,6 21,8 21,3 21,5 20,8 21,1 20,1 56
58 21,8 21,6 21,7 21,4 21,5 21,2 21,2 20,7 20,9 20 58
60 216 21,4 21,4 213 21,3 21,1 21 20,6 20,7 20 60
62 21,3 21,3 21,2 21,2 21,1 21 20,8 20,5 20,5 19,9 62
64 211 21,2 194 | 21 21,1 20,9 20,9 20,6 20,5 20,3 19,9 64
66 21 21 19,3 | 20,9 20,9 19 20,7 20,7 20,5 204 20,1 19,9 66
68 20,8 209 1983 | 20,7 20,8 19 205 20,6 185 | 20,3 20,3 19,9 19,8 68
70 20,7 20,7 192 | 206 206 19 204 205 18 20,1 20,2 19,8 19,6 70
72 205 206 192 | 204 20,5 18,7 | 20,3 203 17,3 | 19,9 20 16,1 19,6 19,3 72
74 196 205 19,2 | 199 204 18,1 | 20,1 20,2 16,7 | 199 199 156 | 19,5 189 143 74
76 18,7 204 19 19 20,3 17,5 | 19,3 20,1 16,1 196 196 15 1956 186 13,8 76
78 17,2 20 184 | 182 20,2 16,9 | 185 19,7 156 | 18,7 19 14,5 | 19 18,2 13,3 78
80 153 19,2 178 | 166 198 16,3 | 17,6 19,1 15,1 179 184 14 182 176 12,8 80
82 184 17,1 142 189 158 | 155 185 145 | 165 17,8 13,5 | 172 171 12,4 82
84 176 16,5 18,1 15,2 17,9 141 17,3 13 15 16,5 11,9 84
86 16,4 159 17,4 14,7 17,2 13,6 16,7 12,6 16 11,5 86
88 15,3 14,1 16,6 13,1 16,1 12,2 155 11,1 88
90 14,8 13,6 12,6 155 11,8 149 10,7 90
92 14,2 13,1 12,1 11,3 10,4 92
94 12,6 11,7 10,9 10 94
96 11,2 10,4 9,6 96
98 10 9,2 98
100 8,8 100

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_01601_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoanemHocTb

A~

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

104

TYVEN 80,5 m

80,5m
272-491m 5m 360° 204t
= N| | TP E E EN
TIY VE - - =
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2 +9m* 43,7 + 9 m* 491 +9 m*

80,5 m 80,5 m 80,5 m 80,5 m 80,5 m f

84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’ m
21,2 21,3 32
21,3 21,5 20,7 18,9 15,8 34
21,3 21,5 21 19,5 16,3 36
21,1 21,5 21,2 20,1 17,5 38
20,9 21,5 21,5 20,6 19,1 40
20,7 21,5 21,5 20,9 20,3 42
20,6 21,3 21,2 20,8 20,3 44
20,3 21 20,8 20,4 20 46
20,1 19,7 20,6 20,4 20,1 19,7 48
19,9 19,7 20,2 20 20,1 19,7 19,8 19,4 50
19,7 19,6 19,9 19,8 19,7 19,6 19,4 19,1 19,1 52
19,4 19,4 19,5 19,6 19,4 19,4 19,1 18,9 18,8 18,3 54
19,2 19,2 19,1 19,3 19 19,1 18,8 18,8 18,4 18,2 56
18,8 19 18,8 19 18,7 18,9 18,4 18,5 18,1 18,1 58
18,5 18,7 18,4 18,7 18,3 18,6 18,1 18,3 17,8 17,9 60
18,2 18,4 18,1 18,4 18 18,3 17,8 18 17,6 17,6 62
17,9 18,1 17,8 18,1 17,7 18 17,5 17,8 17,3 17,4 64
17,6 17,9 17,3 17,5 17,9 17,4 17,8 17,3 17,5 17 17,2 66
17,3 17,6 171 17,2 17,6 17 17,1 17,5 17 17,3 16,8 17 68
17 17,4 17 16,9 17,3 16,9 16,9 17,3 16,6 16,7 17,1 16,5 16,8 70
16,7 17,1 16,8 16,7 171 16,7 16,6 171 16,4 16,4 16,9 16,2 16,6 72
16,5 16,8 16,6 16,5 16,8 16,5 16,4 16,8 16,3 16,2 16,7 15,1 16 16,5 74
16,4 16,6 16,4 16,3 16,6 16,3 16,2 16,6 15,7 16 16,5 14,6 15,8 16,3 13,4 76
16,2 16,4 16,2 16,1 16,4 16,2 16 16,4 15,2 15,9 16,3 14 15,7 16,1 12,9 78
16,1 16,3 16 16 16,2 15,9 15,9 16,2 14,6 15,8 16,1 13,6 15,6 15,9 12,4 80
15,3 16,2 15,9 16 16,1 15,4 15,9 16 141 15,7 15,9 13,1 15,5 15,7 12 82
13,4 16,1 15,8 14,7 16 14,8 15,5 16 13,7 15,7 15,8 12,6 18,5 15,6 11,5 84
16,1 15,7 16 14,4 13,5 15,9 13,2 14,5 15,7 12,2 15,2 15,6 11,1 86
16 15,2 16 13,9 15,8 12,8 15,7 11,8 15,1 10,7 88
14,2 14,6 15,8 13,4 15,8 12,3 15,4 11,4 14,7 10,4 90
141 12,9 15,3 11,9 14,8 " 14,2 10 92
13,6 12,5 11,5 14,3 10,6 13,7 9,6 94
12 11,1 10,3 9,3 96
11,5 10,6 9,9 9 98
10,2 9,5 8,4 100
6,9 104

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_007_01701_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces ?le Ie?n:ge e Portate TYVEN 84 m
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
84 m
272-491 m 5m 360° 204t
T n| TPl E E EN
TY VE - I
27,2 +9m* 32,7 +9m* 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
» 84 m 84 m 84 m 84 m 84 m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
32 18,9 32
34 19,1 19,2 18,3 34
36 19;3 i19;3 18,7 17 14,1 36
38 19,2 19,3 18,9 17,5 14,6 38
40 19 19,3 19,1 18 15,4 40
42 18,8 i19;3 19,2 18,4 16,7 42
44 18,6 19,3 19,2 18,8 17,8 44
46 18,4 19,1 19 18,7 18,3 46
48 18,2 18,9 18,7 18,4 18 48
50 18 17,6 18,5 18,2 18,4 18,1 17,7 50
52 179 17,6 18,2 18 18,1 17,7 17,8 17,4 52
54 17,7 17,5 179 17,8 17,7 17,6 175 171 17,1 54
56 17,5 17,4 176 17,6 17,4 17,4 172 17 16,9 16,4 56
58 17,2 17,3 17,2 17,3 17,1 17,2 16,9 16,8 16,6 16,3 58
60 17 17,1 16,9 17,1 16,8 16,9 16,6 16,6 16,3 16,1 60
62 16,7 16,8 16,6 16,8 16,5 16,7 16,3 16,4 16 16 62
64 16,4 16,6 16,3 16,6 16,2 16,4 16 16,2 15,8 15,8 64
66 16,1 16,3 16 16,3 159 16,2 15,7 16 155 15,6 66
68 15,7 16,1 15,5 | 15,7 16,1 156 16 155 15,8 153 154 68
70 154 158 154 | 154 158 153 | 153 15,8 182 | 169 15 15,3 70
72 152 155 152 | 151 & | eyl 15 155 14,8 | 149 153 14,7 151 72
74 149 152 15 149 153 149 | 148 153 14,7 | 146 15,1 145 149 74
76 14,7 15 14,8 | 146 15 14,8 | 146 15 14,5 | 14,4 149 13,9 | 143 14,7 76
78 145 148 146 | 144 148 146 | 144 148 144 | 142 14,7 13,4 | 141 14,5 12,2 78
80 14,4 146 14,4 | 143 146 143 | 142 146 14 14 145 12,9 | 13,9 143 11,7 80
82 142 14,4 142 | 141 14,4 142 | 141 14,4 13,5 | 139 143 12,4 | 13,7 141 11,3 82
84 14,1 14,3 141 14 142 14 139 142 13 13,8 141 12 136 14 10,9 84
86 13,4 142 14 13,9 141 13,7 | 18,9 141 12,6 | 13,7 14 116 | 186 13,8 10,5 86
88 11,5 141 13,9 | 12,7 14 13,3 | 13,6 14 12,1 13,7 13,9 111 13,5 13,7 10,1 88
90 14,1 13,8 14 12,9 139 11,7 | 125 13,8 10,8 | 132 13,6 9,7 90
92 14,1 13,7 14 12,4 13,9 11,3 13,8 10,4 13,6 9,4 92
94 13,2 14 12 13,9 11 13,7 10 13,2 9 94
96 12,7 11,6 13,9 10,6 13,4 9,7 12,9 8,6 96
98 12,3 11,2 10,2 9,3 12,4 7,9 98
100 10,8 9,9 9 7,2 100
104 8,2 5,8 104
108 4,4 108

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_01801_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYVEN 87,5 m

87,5m
272-491m 5m 360° 204t
= N| | TP E E EN
TIY VE - - =
27,2 +9m* 32,7 +9m* 38,2 +9m* 43,7 + 9 m* 491 +9 m*
/b 87,5m 87,5m 87,5m 87,5m 87,5m f
"’ m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’ m
34 16,4 16,5 34
36 16,2 16,4 16 14,7 12,2 36
38 16 16,3 16,1 15,1 12,6 38
40 15,8 16,2 16,2 15,4 13 40
42 15,6 16,1 16,2 15,6 13,4 42
44 15,4 16 16,1 15,8 14,2 44
46 15,3 15,9 15,8 15,6 15 46
48 15,1 15,6 15,6 15,3 15,1 48
50 14,9 14,7 15,4 15,8 15,1 14,8 50
52 14,7 14,6 15,1 15,1 15 14,8 14,6 52
54 14,6 14,5 14,9 14,9 14,8 14,7 14,6 14,3 54
56 14,4 14,4 14,6 14,6 14,5 14,5 14,3 14,2 141 13,9 56
58 14,2 14,3 14,3 14,4 14,3 14,3 14,1 14 13,9 13,7 58
60 141 141 141 14,2 14 14,1 13,9 13,9 13,6 13,5 60
62 139 14 13,9 14 138 13,9 13,6 13,7 134 133 62
64 13,7 13,8 13,7 13,8 13,6 13,7 13,4 13,5 13,2 13,2 64
66 13,5 13,6 13,5 13,6 13,4 18,5 13,2 13,3 13 13 66
68 13,3 135 13,3 13,4 Bz | ke e | ke 129 12,9 68
70 13,2 13,3 12,8 13,1 13,2 13 13,2 12,9 13 12,7 12,7 70
72 13 13,1 12,7 12,9 13,1 12,6 12,9 13 12,7 12,8 12,5 12,6 72
74 12,9 13 12,6 12,8 12,9 12,5 12,7 12,9 12,3 12,6 12,7 12,4 12,5 74
76 12,7 12,8 12,5 12,7 12,8 12,4 12,6 12,7 12,1 12,5 12,6 12,3 12,4 76
78 12,6 12,7 12,4 12,6 12,7 12,2 12,5 12,6 12 12,3 12,4 11,7 12,2 12,3 78
80 12,6 12,6 12,3 12,5 12,5 12,2 12,4 12,5 12 12,2 12,4 11,6 12,1 12,2 11,1 80
82 12,4 12,5 12,2 12,4 12,4 12,1 12,3 12,4 11,9 12,2 12,3 11,6 12 12,1 11 82
84 12,1 12,4 12,1 12,1 12,4 12 12,1 12,3 11,8 12,1 12,2 11,5 11,9 12 10,6 84
86 11,8 12,4 12 11,8 12,3 11,9 11,8 12,2 11,8 11,8 12,1 11,2 11,8 11,9 10,2 86
88 11,6 12,2 12 11,6 12,2 11,9 11,6 12,2 11,7 11,6 12,1 10,8 11,5 11,9 9,8 88
90 11,4 11,9 12 11,5 12 11,8 11,5 12,1 11,4 11,4 12 10,4 11,3 11,9 9,4 90
92 10,1 11,7 12 11 11,7 11,8 11,4 11,9 11 11,3 12 10,1 11,3 11,8 9,1 92
94 11,5 11,9 11,6 1,7 11,6 10,7 11,7 9,7 11,2 11,8 8,6 94
96 11,5 11,6 11,5 11,4 11,5 10,3 11,5 9,4 11,6 7,8 96
98 11,5 11,4 11 11,4 10 11,4 9,1 11,4 71 98
100 11,4 10,7 9,6 11,4 8,7 11,3 6,4 100
104 9,9 9 7,5 5,1 104
108 6,1 3,8 | 108

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - apantep

t_198_007_01901_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces?le Ie?n:ge e Portate TYVEN 91 m
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
91 m
272-491m 5m 360° 204t
T n| | TP E E EN
TY VE - I
27,2 +9m* 32,7 +9m* 382+9m” 43,7 + 9 m* 491 +9m*
» 91m 91m 91m 91m 91m f
> m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
34 14,9 34
36 14,9 14,9 14,2 36
38 14,8 14,9 14,5 13,4 11,1 38
40 14,6 14,8 14,6 13,7 11,5 40
42 14,4 14,7 14,6 13,9 11,8 42
44 14,2 14,6 14,6 14 12,2 44
46 14 14,5 14,6 14,1 12,6 46
48 13,9 14,4 14,4 14 13,4 48
50 13,7 14,2 14,2 13,7 13,5 50
52 136 134 14 13,9 13,5 13,3 52
54 13,4 13,3 13,8 13,7 13,7 13,3 13,1 54
56 132 13,2 18,60 ili3;5 13,6 134 13,1 i3 12,9 56
58 13,1 13 13,3 13,3 13,2 13,2 12,8 12,8 12,7 12,5 58
60 129 129 13,1 13,1 13 13 126 12,6 12,5 12,3 60
62 12,8 12,8 12,9 12,9 12,8 12,8 12,4 124 12,3 12,2 62
64 12,7 12,7 12,7 12,8 12,6 12,7 12,2 12,3 12,1 12 64
66 12,5 12,6 12,5 12,6 12,4 125 12 12,1 11,9 11,9 66
68 12,3 12,4 12,3 124 122 12,3 11,9 12 11,7 11,7 68
70 12,2 12,3 12,1 12,2 12 12,1 11,7 11,8 11,5 11,6 70
72 12 12,1 11,6 | 12 12,1 11,9 12 11,5 11,7 11,4 115 72
74 11,9 12 115 | 11,8 119 115 | 11,7 11,8 151538 S1iE5 11,2 11,3 74
76 11,7 118 114 | 11,7 11,8 113 | 11,6 11,7 11,1 11,4 11 11,2 76
78 116 11,7 113 | 11,5 11,7 112 | 11,56 116 11 10,9 11,2 10,8 11,1 78
80 14 116 11,2 | 11,4 115 111 1,3 11,5 109 | 10,7 11,1 10,5 | 10,6 11 80
82 1,2 11,4 112 | 11,2 11,4 11,1 11,1 11,4 109 | 105 109 105 | 10,4 10,8 10 82
84 11,1 11,3 111 11 11,3 11 11 11,2 108 | 10,3 10,7 104 | 102 10,6 10 84
86 11 11,2 109 | 10,9 111 10,9 | 10,8 11,1 10,7 | 10,2 106 10,3 | 10,1 10,5 9,9 86
88 10,8 11 10,8 | 10,8 11 10,8 | 10,7 11 10,7 | 10,1 10,4 10,1 10 10,4 9,5 88
90 10,8 109 10,7 | 10,7 10,9 10,7 | 10,6 10,8 10,6 | 10 10,3 10 9,9 10,2 9,1 90
92 10,8 108 106 | 10,7 10,8 10,6 | 10,6 10,7 10,4 9,9 10,1 9,8 9,8 10,1 8,3 92
94 10,2 10,7 105 | 10,7 10,7 10,5 | 10,6 10,6 10,1 99 10 9,4 9,8 10 7,5 94
96 10,7 10,4 96 106 104 | 10,3 10,6 9,7 99 10 9,1 9,8 9,9 6,7 96
98 10,7 10,4 10,6 10,3 10,5 9,4 9,9 8,7 9,8 9,8 6 98
100 10,7 10,4 10,6 10,1 10,5 9 9,9 8 9,8 5,3 100
104 10,4 9,4 8,4 9,9 6,5 9,8 4 104
108 8,8 7,1 5,1 2,8 108
112 3,8 1,5 112

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_007_02001_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Hubhéhen
Lifting heights

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento

Alturas de elevaciéon - Boicora noasema
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LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

TYV2EN 21 m=24,5 m

21m
272—-491m 10m| (5m 360° 204t
"‘ﬂ Lg@g n| | TFeTT = E  EN
TlY V2| |VE - I
272 +19m* 32,7 + 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

» 21m 21m 21m 21m 21m f
<=3 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
15 118,8 15
16 115 1121 16
17 111,3 108,6 104,8 17
18 107,9 105,2 101,4 98 18
19 104,7 102 98,4 95 89,3 19
20 101,6 98,9 95,4 92,1 86,2 20
22 95,6 92 89,9 86,9 80,6 22
24 90 88,6 85,5 83,7 81,8 75,8 24
26 84,2 825 80 70,7 78,4 76,6 71,7 26
28 77 64,9 64,6 72 68,5 28
30 71,5 60,1 59,6 58,6 30
32 66,6 56,1 5515) 54,3 65,9 32
34 52,7 52 50,7 52,4 34
36 SIES 47,6 49,5 36
38 48,5 37,8 46,9 38
40 45,8 35,2 34,1 40
42 33,1 31,8 42
44 29,9 28,2 44
46 26,4 27,7 46
48 26,1 48
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_008_00001_00_000

245m
272-491m 10m| (5m 360° 204t
°~ﬂ w N TP E = EN
TiY V2| |VE =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

» 24,5m 24,5m 24,5m 24,5m 24,5 m f
< 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
16 110,2 16
17 1071 104,1 17
18 104 101,2 97,6 18
19 101,2 98,3 94,8 91,3 19
20 98,3 95,6 92,2 88,7 84,7 20
22 93,1 90,5 87,2 84 79,3 22
24 88,3 85,3 82,7 79,7 74,3 24
26 83,6 82,1 78/ 77,8 75,6 70,1 26
28 79,1 76,6 74,6 67,4 73,1 71,8 66,3 28
30 72,7 71,2 70,4 61,9 68,8 61,6 67,5 63,3 30
32 66,4 57,3 56,7 56,3 60,9 57,2 32
34 62,1 53,3 52,8 52,1 53,4 34
36 58,3 50,1 49,5 48,6 50,1 36
38 48,1 46,6 45,6 47,2 38
40 45,5 36,7 43 44,7 40
42 43 34 33,1 42
44 40,8 31,8 30,7 44
46 30 28,7 27,4 46
48 27 25,6 26,8 48
50 241 25,1 50
52 23,7 52

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_00101_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoanemHocTb

TYV2EN 28 m = 31,5 m

28 m
272-491m 10m| (5m 360° 204t
"‘]ﬂ w n| TFeTT1 = E  EN
ThLY V2| |VE - I
272 +19m* 32,7+19m* 38,2 +19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

f 28 m 28 m 28 m 28 m 28 m f
<=5 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
17 105,5 17
18 102,4 18
19 99,4 96,8 9373 19
20 96,6 94 90,6 20
21 94 91,4 88 84,9 79,1 21
22 91,4 88,9 85,6 82,5 76,7 22
24 86,6 84,1 81,1 78,2 72,3 24
26 82,2 78,5 77 74,2 68,3 26
28 781 76,2 73,6 72,2 70,6 64,6 28
30 741 70,8 69,2 62,2 67,9 66,7 61,5 30
32 68,6 66 65,5 57,4 64,2 57,2 63 58,8 32
34 61,8 62,4 53,5 61 53,1 59,7 522 56,6 53,3 34
36 58 50,1 49,7 48,6 55) 50 36
38 54,6 47,2 46,7 45,6 47,2 38
40 51,5 451 447 441 43 447 40
42 42,6 34,3 41,8 40,6 42,4 42
44 40,4 31,9 31,1 38,5 40,4 44
46 38,4 30 29 46
48 28,3 27,2 25,6 48
50 25,7 241 25,3 50
52 24,3 22,6 23,8 52
54 21,5 22,5 54
56 21,4 56
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_008_00201_00_000

31,5m
272-491m 10m| (5m 360° 204t
“‘]ﬂ w n| T E E EN
i i = e =
TY V2| |VE
272 +19 m* 32,7+ 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

f 31,56 m 31,5m 31,56 m 31,5 m 31,56m f
- 84° 76° 66° | 84> 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° P «*m
18 96 18
19 95 19
20 93,6 91 20
21 91,1 88,5 85,3 21
22 88,8 86,1 83 80 74,5 22
24 84,4 81,9 78,9 75,9 70,5 24
26 80,3 78 75 72,2 66,7 26
28 76,5 73,2 71,5 68,8 63,2 28
30 73 70,4 68,8 67,5 65,7 60 30
32 68,5 65,7 64,9 59,2 63,7 58,6 62,7 57,2 32
34 63,2 61,5 61,6 54,8 60,3 54,4 59,3 53,7 54,7 34
36 58,6 57,7 58,6 51 57,3 50,6 56,3 50 52,6 50,1 36
38 54,4 47,8 54,8 47,3 53,7 46,7 51 47,4 38
40 51,4 45,1 44,5 43,8 45 40
42 48,6 423 42,6 42 41,3 42,7 42
44 40,1 40,6 33,3 39,8 39 40,5 44
46 38,1 30,9 37,9 30,1 37 38,6 46
48 36,3 29 27,9 36,9 48
50 34,6 27,3 26,1 25 50
52 25,9 24,6 23,3 24,5 52
54 23,3 22 23 54
56 20,8 21,7 56
58 20,5 58

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_008_00301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

K

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYV2EN 35 m = 38,5 m

35m
272—-491m 10m| (5m 360° 204t
ot —f o Jrem OO BE N
TilY V2| |VE - i
272+19m* 32,7 + 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

» 35m 35m 35m 35m 35m f
<=3 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
19 86,1 19
20 85,3 20
21 84,5 82,4 21
22 83,7 81,8 79,6 22
23 83 81,1 78,2 75,2 69,1 23
24 81,7 79,2 76,2 73,4 68,2 24
26 78 75,5 72,7 69,9 64,8 26
28 74,4 72,2 69,4 66,8 61,5 28
30 71,2 69,2 68,1 66,3 63,8 58,5 30
32 68,1 65,3 64,3 60,8 63,1 61,1 55,7 32
34 63,2 61,1 60,8 56,2 59,7 554 58,5 53,2 34
36 58,5 57,4 57,6 52,1 56,6 51,6 55,6 50,8 50,9 36
38 54,4 54 54,9 48,5 53,8 48,2 52,9 47,5 49 47 38
40 50,9 51 52,5 455 51,5 45,1 50,4 44,4 47,4 445 40
42 48,3 42,9 42,4 48,2 41,6 46,1 42,3 42
44 45,8 39,7 40,5 40 39,2 40,3 44
46 43,5 37,7 38,5 32,1 37,9 37 38,5 46
48 35,9 36,8 29,8 36,1 29 35,1 36,6 48
50 34,2 27,8 26,8 33,4 34,9 50
52 32,7 26,1 25 23,8 33,3 52
54 31,2 24,7 23,6 22,2 23,6 54
56 23,4 22,3 20,8 22 56
58 21,1 19,6 20,8 58
60 18,6 19,6 60
62 18,6 62
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_008_00401_00_000

38,5m
272-491m 10m| (5m 360° 204t
°~ﬂ w n| TS E E EN
i i = el ==
TiY V2| |VE -
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

f 38,5m 38,5m 38,5m 38,5m 38,5m f
< 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
21 76,7 74,9 21
22 76,1 74,4 72,3 22
23 755 73,8 71,8 23
24 75 73,4 71,4 68,8 65,1 24
26 73,8 72,4 70,5 68 62,4 26
28 72,7 70,2 67,8 65,6 59,6 28
30 70,2 67,1 64,8 62,7 56,8 30
32 67,1 65,1 64,2 61,9 12,8 54,2 32
34 63,8 60,9 61 57,2 59,3 57,3 51,8 34
36 59,5 57,2 58 58,6 56,7 52,1 59 49,7 36
38 55,2 = 53,9 55,1 50,5 54 49 52,7 47,7 47,7 38
40 51,6 50,9 52,7 47,5 51,6 46,3 50,2 44,9 459 43,6 40
42 48,4 481 49,8 447 49,2 43,8 47,9 425 444 41,6 42
44 45,6 45,7 46,8 42,2 47,3 41,5 46 40,1 43,2 39,7 44
46 43,4 37,5 40,1 39,3 38 422 37,9 46
48 41,3 357 38,2 317 37,3 36 36,1 48
50 39,3 34 36,5 29,6 356 284 34,2 34,4 50
52 32,5 27,7 34,1 26,5 32,7 32,8 52
54 31 26,2 24,8 31,2 23,1 31,4 54
56 29,7 24,8 23,5 21,6 21,4 56
58 28,4 23,6 22,2 20,4 20 58
60 22,6 21,1 19,3 18,9 60
62 20,2 18,3 17,9 62
64 17,4 17 64
66 16,1 66

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_00501_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYV2EN 42 m = 45,5 m

42m
272-491m 10m| (5m 360° 204t
ﬁ ‘]ﬂ w Nl iaadi s £ | EN
TY V2| |VE -
272 +19m* 32,7+19m* 38,2 +19 m* 43,7 + 19 m* 491+ 19 m*
3 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 3
<=5 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
22 69,1 67,6 22
23 68,6 67,2 65,3 23
24 68,1 66,7 64,9 24
25 67,7 66,3 64,6 62,2 54,7 25
26 67,2 65,9 64,2 61,9 59,4 26
28 66,2 65 63,4 61,2 57,2 28
30 65,4 64,3 62,7 60,1 54,8 30
32 64 62,2 60,3 57,8 52,5 32
34 61,6 60,4 59,6 57,8 55,4 50,2 34
36 58,3 56,9 572 543 5.5 58,2 48,1 36
38 54,6 53,6 54,7 51 53,1 49,2 51,1 46,1 38
40 51,2 50,6 52,2 48,2 50,7 46,4 49,2 45 44,3 40
42 48,2 47,8 49,2 45,6 48,4 43,8 47,2 42,5 42,7 40,7 42
44 454 454 46,4 43,2 46,4 41,6 45,1 40,2 41,3 38,9 44
46 42,8 431 43,7 40,9 446 39,5 43,2 38,1 40,1 37,2 46
48 41 353 | 41,4 38,9 423 37,5 41,5 36 39,1 35,6 48
50 39,1 33,7 37 31 35,6 34,1 38,56 33,9 50
52 37,3 32,1 353 28,9 339 27,3 32,4 32,3 52
54 35,7 30,7 33,9 272 32,4 253 30,9 30,9 54
56 29,4 25,6 31,1 23,8 29,6 21,9 29,5 56
58 28,1 24,3 22,4 28,4 20,5 28,2 20,3 58
60 26,9 23,1 21,2 19,3 18,9 60
62 22 20,1 18,2 17,8 62
64 19,1 17,2 16,8 64
66 18,3 16,4 15,9 66
68 15,5 15,1 68
70 14,3 70
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep t_198_008_00601_00_000
455m
272-491m 10m| [5m 360° 204t
‘]ﬂ W % n| TFeT E £ EN
T Y V2| |VE =
27,2 +19m* 32,7 +19 m* 38,2+ 19 m* 43,7+ 19 m* 491 + 19 m*
3 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5 m 45,5m 3
- 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m

22 61,8 22
23 62,2 60,9 23
24 61,9 60,6 59 24
25 61,5 60,2 58,7 25
26 61,1 59,8 58,3 55,8 54,1 26
28 60,3 69 57,6 55,7 53,7 28
30 59,5 58,4 57,1 55,2 52,6 30
32 58,8 57,8 56,5 54,7 50,6 32
34 58,3 57,1 56 53,5 48,6 34
36 57,4 547 56,1 54,1 5 46,7 36
38 54,7 53,1 53,8 50,8 52,1 49,6 44,9 38
40 51,1 50,3 51,4 48,1 50,1 46,3 47,8 43,2 40
42 47,8 47,6 49,1 45,6 47,9 441 46,1 42,4 41,6 40 42
44 449 451 46,1 43,2 46 41,9 446 40,4 40,1 38,2 44
46 42,3 429 43,3 411 441 39,8 42,8 38,4 38,8 36,6 46
48 39,9 40,8 40,9 391 41,9 37,9 41,1 36,5 ST 355 48
50 378 389 334 | 38,7 371 39,6 36,1 39,5 34,6 36,8 33,7 50
52 372 31,8 353 29,6 | 37,4 344 38 32,8 36 32,2 52
54 355 304 33,7 27,8 32,8 264 31,2 30,8 54
56 34 29,1 32,3 26 31,4 248 29,8 29,4 56
58 27,9 31,1 24,5 30,1 23,2 28,5 21,2 28,2 58
60 26,7 23,2 28,9 21,9 27,2 19,8 27 19,7 60
62 25,6 221 20,7 18,6 259 18,4 62
64 24,6 21 19,6 17,6 17,2 64
66 20,1 18,7 16,6 16,3 66
68 17,8 15,7 15,4 68
70 15 14,6 70
72 13,8 72

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_008_00701_00_000

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

K

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYV2EN 49 m = 52,5 m

49m
272-491m 10m| |5m 360° 204 t
6 e — E =
n| FPT s_= EN
TY V2| |VE
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m* \
49 m 49 m 49 m 49 m 49 m
S 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° == m
23 56,4 23
24 56,4 52,9 24
25 56 54,3 53,4 25
26 55,6 54,5 53,1 26
27 55,2 54,1 52,8 51 27
28 54,9 53,8 52,5 50,7 48,9 28
30 54,2 53,2 51,9 50,2 48,5 30
32 53,6 52,6 5.5 49,8 48,1 32
34 53] 52,1 51 49,4 46,6 34
36 52,3 49,7 S5 50,5 48,9 449 36
38 51,2 49,3 50,7 48,1 49,9 47,5 43,2 38
40 49,6 49 49,5 473 48,8 453 45,8 41,6 40
42 472 471 47,8 45 47 43,2 42 41,3 40,1 42
44 442 448 458 43 451 41,2 42,8 39,4 38,7 37,2 44
46 41,7 42,5 43,4 40,9 43,3 39,3 41,4 37,6 g8 | S 46
48 39,4 40,5 40,9 39 416 37,6 40,1 36 36,2 34,2 48
50 37,3 38,6 38,7 37,1 39,6 35,8 38,9 344 35,1 32,8 50
52 353 368 314 | 36,7 354 37,4 34,2 37,3 32,9 342 31,5 52
54 33,5 352 30 34,7 33,7 28 5 | S2E 36 31,4 33,4 30,3 54
56 33,7 28,7 32,2 26,7 312 249 | 346 30 329 29 56
58 322 274 30,8 25 29,9 23,8 28,6 27,7 58
60 30,9 26,3 29,6 23,5 28,6 22,2 27,4 20,6 26,6 60
62 25,2 28,5 22,2 27,5 20,9 26,2 19,1 25,5 18,7 62
64 24,2 21 19,7 25,1 17,9 244 174 64
66 23,2 20 18,7 16,9 23,4 16,2 66
68 22,3 19,1 17,8 15,9 15,8 68
70 18,3 16,9 15,1 14,4 70
72 16,2 14,3 13,6 72
74 13,7 12,9 74
76 12,3 76
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_008_00801_00_000
52,5m
272-491m 10m/ |5m 360° 204 t
o — E =
ph n| FFST E_5|EN
TY V2| |VE
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m* \
§ 52,5 m 52,5 m 52,5 m 52,5 m 52,5 m :
S 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° == m

24 1.5 24
25 51,3 50,2 25
26 51 49,9 48,7 26
27 50,7 49,6 48,4 27
28 50,3 49,3 48,1 46,4 28
29 50 49 47,9 46,2 445 29
30 49,8 48,8 47,6 46 443 30
32 49,2 48,3 47,2 45,6 44 32
34 48,7 47,8 46,8 45,2 43,7 34
36 48,3 47,4 46,5 44,9 42,8 36
38 48 45 47,2 46,2 44,6 41,5 38
40 47,5 447 46,9 43,6 45,9 43,8 40,1 40
42 46,5 44,5 46,1 43,5 452 422 42,6 38,7 42
44 45 44,3 452 423 441 40,6 41,3 38,6 37,5 44
46 425 424 43,6 40,4 42,7 38,8 40 36,9 36,2 34,1 46
48 40,1 40,5 41,1 38,7 411 37,1 38,8 353 35,1 33 48
50 37,9 38,6 38,8 37,1 39,4 35,6 37,8 33,8 34,1 31,8 50
52 36 36,9 36,8 354 37,5 34,1 36,8 32,5 33,1 30,6 52
54 34,1 352 30 34,9 33,8 35,6 32,6 354 31,2 32,3 29,5 54
56 32,4 33,7 28,7 | 33,1 32,3 266 | 33,8 31,2 342 298 31,6 28,5 56
58 276 323 275 | 31,4 309 255 | 321 29,8 23,8 | 33,1 28,5 31,1 27,5 58
60 31 26,3 29,7 244 28,6 22,7 27,3 30,7 26,4 60
62 29,7 252 28,5 234 27,4 21,8 26,1 19 25,3 62
64 28,5 24,2 27,3 22,2 26,3 20,7 25 17,8 243 17,2 64
66 23,3 21,2 253 19,6 24 16,7 23,3 16,1 66
68 22,4 20,2 18,7 23,2 15,8 22,4 15,2 68
70 21,5 19,4 17,8 15 14,3 70
72 20,7 18,6 171 14,3 13,6 72
74 17,9 16,3 13,6 12,9 74
76 15,7 13 12,2 76
78 12,4 11,7 78
80 11,1 80

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

Courtesy of Crane.Market

t_198_008_00901_00_000

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage

e Portate

Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

TYV2EN 56 m = 59,5 m

56 m
272-491m 10m] [5m 360° 204t
= n| TFeTT1 = E  EN
TjY V2| |VE
f 27,2 + 19 m* 327 +19m* 38,2 + 19 m* 43,7 +19 m* 491 + 19 m* Vq,
56 m 56 m 56 m 56 m 56 m
- m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
26 46,1 45,5 26
28 45,9 45 43,9 28
30 45,3 44,5 43,4 42 40,5 30
32 44,8 441 43 41,7 40,2 32
34 44,4 43,6 42,6 41,3 39,9 34
36 44 43,3 42,3 41 39,7 36
38 43,6 42,9 42 40,8 39,3 38
40 43,3 40,6 42,6 41,7 40,5 38,4 40
42 429 40,3 42,3 39,5 41,5 40,1 37,2 42
44 422 40,1 41,7 39,3 41 38,1 39,5 36 44
46 41,5 39,9 41 39,2 40,5 37,7 38,4 36,1 34,9 46
48 39,6 39,6 40,1 37,8 39,6 36,1 37,3 34,6 33,9 31,8 48
50 37,5038 38,2 36,2 38,6 34,6 36,3333 32,9 30,8 50
52 355 36,4 36,2 34,8 37,1 33,2 354 31,8 31,9 29,7 52
54 33,6 34,8 34,3 334 35,1 31,9 34,5 30,5 3il 28,7 54
56 31,9 333 282 | 325 32 33,3 30,6 33,6 294 30,3 27,7 56
58 30,4 319 27 309 30,6 25 31,6 294 32,3 28,3 29,6 26,8 58
60 288 306 258 | 294 293 239 | 30,1 28,1 222 | 31,3 27,1 29 25,9 60
62 29,3 248 | 26,7 28,1 229 | 28,7 27 21,2 | 30 26 28,6 25,1 62
64 28,2 23,7 27 22 259 204 25 18,1 28,3 241 64
66 27,1 22,8 26 21,1 249 19,5 239 17 23,1 16,4 66
68 26 21,9 25 20,3 239 18,6 23 16 222 153 68
70 21,1 19,5 23 17,6 22,1 15,1 21,3 144 70
72 20,3 18,7 16,8 21,3 143 20,5 13,6 72
74 19,5 18 16 13,5 12,8 74
76 17,3 15,3 12,8 12,2 76
78 14,7 12,3 11,5 78
80 141 11,7 11 80
82 11,2 10,4 82
84 9.9 84
* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep t_198_008_01001_00_000
59,5 m
272-491m 10m] [5m 360° 204t
@ — = =
= n| TPt = £  EN
TjY V2| |VE -
27,2 +19 m* 32,7+ 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

/5 59,5 m 59,5 m 59,5 m 59,5m 59,5 m /‘
= 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° > m
26 40,8 26
28 41,4 41 40,1 28
30 41,3 40,6 39,7 38 30
32 40,9 40,2 39,4 38,1 36,7 32
34 40,5 39,8 39 37,8 36,4 34
36 40,1 39,4 38,7 7. 36,2 36
38 39,8 39,1 38,3 37,2 35,9 38
40 39/5 38,8 38,1 36,9 35,7 40
42 39,2 36,7 38,6 36 37,9 36,7 35,3 42
44 39 36,5 38,4 35,8 37,7 34,8 36,5 34,6 44
46 38,8 36,3 38,3 35,6 37,5 34,7 36,3 33,6 46
48 38,7 36,1 38,2 | 35,5 37,4 34,6 35,511 33,1 32,6 48
50 37,9 36 38 35,4 36,6 344 34,6 32,7 31,7 29,7 50
52 358 36 36,6 34,5 35,8 33 33,7 314 30,8 28,8 52
54 34 34,7 34,7 33,1 35 31,7 32,9 30,1 299 279 54
56 32,3 334 32,9 @ 31,9 33,5 30,5 32,1 29 292 27 56
58 30,7 32 27 3il,80 30,7 31,9 294 31,4 27,9 28,5 26,1 58
60 292 30,7 259 | 29,7 295 24 30,3 28,3 30,8 26,9 27,9 253 60
62 279 294 248 | 284 283 23 289 272 21,3 | 29,7 259 27,3 24,5 62
64 253} 28,3 23,8 | 27,1 27,1 22,1 27,5 26,1 20,5 28,3 25 26,9 23,8 64
66 272 229 26,1 21,2 | 254 251 19,7 | 27 24 18,1 26,6 23 66
68 26,2 22 25,1 20,3 24,1 18,9 23,1 17,2 22,1 15,8 68
70 252 211 241 19,5 23,2 18,1 222 16,2 21,2 14,8 70
72 20,3 23,2 18,8 223 174 21,301015;3 20,4 139 72
74 19,6 18,1 21,5 16,7 20,5 14,5 19,7 13 74
76 18,9 17,4 16,1 13,8 18,9 12,3 76
78 18,2 16,7 18/ 13,1 11,6 78
80 16,1 14,9 12,4 11 80
82 14,3 11,9 10,5 82
84 11,4 10 84
86 9,5 86

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_01101_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

TYV2EN 63 m

63 m
272-491m 10m] [5m 360° 204
“‘ﬂ w n| TFe1 = E  EN
TllY V2| |VE - i
27,2 +19 m* 32,7 +19m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 49,1 + 19 m*

» 63 m 63 m 63 m 63 m 63 m f
<4 84°  76°  66° | 84°  76°  66° | 84° 76° 66° | 84°  76° 66° | 84°  76°  66° <=2
28 36,7 36,5 28
30 37,2 37 35,9 33,2 30
32 37,2 36,6 35,8 34,8 32,9 32
34 36,8 36,2 55 34,4 33,2 34
36 36,4 35,9 85,2 34,2 32,9 36
38 36,1 35,5 34,9 33,9 32,7 38
40 35,8 35,2 34,6 33,6 32,5 40
42 352 333 34,8 34,2 33,4 32,3 42
44 34,6 33,1 342 324 33,7 33 32,1 44
46 34 32,9 336 323 331 314 32,6 31,6 46
48 334 327 33 32,1 326 313 32,1 30 30,9 48
50 32,9 32,6 32,5 32 32,1 31,2 31,6 30 30,1 28,1 50
52 32,4 325 32 31,9 31,6 31,1 31,2 30 293 274 52
54 31,9 323 31,6 31,8 31,2 308 30,8 29,4 28,5 26,6 54
56 31,2 322 31,1 31 30,7 29,6 30,2 282 27,8 259 56
58 30,3 31,3 30,6 29,8 30,3 285 296 272 27,1 25,1 58
60 28,8 30,2 252 | 29,3 288 29,8 275 29 26,2 26,5 24,3 60
62 27,5 29 243 | 27,9 27,7 223 | 284 265 284 252 259 23,6 62
64 262 27,9 234 | 266 267 21,4 | 271 256 27,7 243 254 228 64
66 25 26,8 22,4 | 255 257 20,7 | 258 247 19 26,4 235 24,9 222 66
68 22 258 215 | 24 24,7 199 | 24,7 237 183 | 252 22,7 16,8 | 246 214 68
70 24,8 20,7 23,8 19,1 22,8 176 | 241 219 162 | 242 20,7 14,6 70
72 239 19,9 22,9 183 22 16,9 21 15,6 20 13,8 72
74 23 19,2 22 17,6 21,1 16,3 202 15 19,2 12,9 74
76 18,4 212 17 20,4 156 195 14,2 18,5 12,1 76
78 17,8 16,3 15 18,8 13,5 17,8 11,4 78
80 17,1 15,7 14,5 12,8 172 10,8 80
82 16,5 15,1 13,9 12,2 10,2 82
84 14,5 13,4 11,6 9,6 84
86 12,9 11,1 9,1 86
88 10,6 8,7 88
90 8,2 90

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t.198_008_01201_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

TYV2EN 66,5 m

66,5 m
272-491m 10m| |5m 360° 204 t
oA —f o Jrmn OO g e
TIY V2 -|VE - - =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

/b 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m 66,5 m f
"’ m 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’i m
30 33,1 33,1 30,4 30
32 33,6 33,4 32,1 31,1 28,3 32
34 33,6 33,2 8285 31,6 30,3 34
36 33,4 32,8 32,2 31,3 30,2 36
38 33 32,5 31,9 31 30 38
40 32,7 32,2 31,6 30,8 29,7 40
42 32,4 31,9 31,3 30,6 29,5 42
44 31,9 30,1 1.5 31 30,3 29,3 44
46 31,4 29,9 31 29,4 30,5 29,9 29,2 46
48 30,9 29,8 30,5 29,2 30,1 28,5 29,5 28,8 48
50 30,5 29,6 30,1 29,1 29,6 28,4 29,1 27,4 28,4 50
52 30,1 29,5 29,7 29 29,2 28,3 28,7 27,3 27,8 25,9 52
54 29,6 29,4 29,3 28,9 28,8 28,2 28,3 27,2 27,1 25,3 54
56 29,3 29,3 28,9 28,8 28,4 28,1 27,9 27 26,5 24,6 56
58 28,9 29,3 28,5 28,7 28,1 27,8 27,6 26,3 25,8 23,9 58
60 28,3 29,1 28,2 28,1 27,8 26,8 27,3 25,6 25,2 23,2 60
62 271 28,4 23,6 27,6 27 27,5 25,8 26,8 24,7 24,6 22,5 62
64 25,9 27,4 22,8 26,3 26,1 20,8 26,7 24,9 26,3 23,8 241 21,9 64
66 24,7 26,5 21,9 251 25,2 20,1 25,5 241 25,7 23 23,6 21,3 66
68 23,6 25,5 21,2 24 24,4 19,3 24,4 23,2 17,7 24,8 22,2 23,2 20,7 68
70 22,4 24,5 20,4 23 23,5 18,6 23,3 22,5 171 23,7 21,5 15,7 22,7 20,1 70
72 19 23,6 19,6 211 22,6 18 22,3 21,7 16,5 22,7 20,8 15,1 22,3 19,5 13,5 72
74 22,8 18,9 21,8 17,3 20,9 15,9 20,1 14,5 21,5 18,9 13 74
76 21,9 18,1 21 16,6 20,1 15,2 19,3 14 18,3 12,6 76
78 21,1 17,5 20,2 16 19,4 14,7 18,6 13,5 17,6 12 78
80 16,8 15,4 18,7 141 17,9 13 17 11,3 80
82 16,2 14,8 13,6 17,3 12,5 16,4 10,6 82
84 15,6 14,3 13,1 12 10 84
86 15,1 13,7 12,6 11,5 9,5 86
88 13,2 12,1 11 9 88
90 11,6 10,6 8,5 90
92 10,1 8,1 92
94 7,7 94

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_01301_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

K

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

”~

30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

TYV2EN 70 m

70m
272—-491m 10m| (5m 360° 204t
ot —f o Jrem OO BE N
T llY V2| |VE - =
272 +19m* 32,7 + 19 m* 38,2+ 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

70m 70m 70m 70m 70m f

84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° = m
29,5 29 30
29,8 29,8 27,5 25,8 32
30,2 30,2 29 27,7 2515 34
30,3 29,9 29,3 28,3 27,2 36
30,1 29,6 29,1 28,3 27,5 38
29,8 29,4 28,8 28,2 27,2 40
29,5 29,1 28,6 28 27 42
29,3 28,9 28,3 27,7 26,9 44
28,9 272 28,5 28,1 27,3 26,7 46
28,4 27 28,1 26,5 27,6 27 26,4 48
28 26,9 27,6 26,4 272 257 26,6 24,9 26,1 50
276 26,7 272 26,3 26,8 256 26,2 249 25,7 52
27,2 26,6 26,8 26,1 26,4 255 25,8 248 254 23,6 54
26,7 26,5 26,4 26 26,1 269 25,5 248 25 23,4 56
26,4 26,4 26 26 25,7 254 25,1 24,7 246 22,8 58
26 26,4 25,7 | 25,9 254 254 24,8 244 24 22,2 60
25,7 26,2 254 258 25,1 25 24,5 23,8 23,5 21,6 62
252 259 22 25,1 2513 24,8 241 242 23,2 23 21,1 64
243 257 212 | 24,7 244 193 | 245 23,3 23,9 22,5 22,5 205 66
232 249 204 | 236 236 186 | 23,9 225 23,7 21,7 22 19,9 68
222 241 19,7 | 225 228 179 | 229 21,7 16,3 | 234 21 21,5 194 70
21,2 232 19 21,56 221 17,3 | 21,9 21 15,7 | 225 20,3 14,7 | 21,1 18,9 72
19,7 224 18,4 | 20,6 21,4 16,7 | 20,9 20,3 152 | 21,7 19,7 141 20,7 184 12,6 74
216 17,7 | 182 20,6 16,1 198 19,7 146 | 20,8 19 136 | 20,3 17,9 122 76
20,8 17 19,8 15,5 19 14,1 18,4 13,1 19,7 17,4 117 78
20 16,4 19,1 14,9 18,3 13,6 17,8 12,7 16,8 11,3 80
19,3 15,8 18,4 144 176 131 17,1 12,2 16,2 10,6 82
15,2 13,8 17 12,6 16,5 11,8 15,6 10 84
14,7 13,3 12,1 159 11,3 15 9,5 86
14,1 12,8 11,7 10,9 © 88
12,3 11,2 10,4 8,4 90
10,8 9,9 8 92
10,4 ai5 7,5 94
9 7,1 96
6,8 98

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_.198_008_01401_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

y

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

TYV2EN 73,5 m

73,5m
272-491m 10m| |5m 360° 204 t
oA —f o Jrmn OO g e
TIY V2 -|VE - - =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

73,5m 73,5m 73,5m 73,5m 73,5m f

84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’i m
26,1 25,9 24 32
26,3 26,5 24,8 22,6 21,2 34
26,5 26,6 25,5 24,6 23,2 36
26,6 26,3 25,8 25,2 24,3 38
26,4 26 25,6 25 24,3 40
26,1 25,7 25,3 24,7 241 42
25,8 25,5 25 24,5 23,9 44
25,5 25,1 24,8 24,3 23,7 46
25,1 24,4 24,8 24,5 24 23,5 48
24,7 24,2 24,5 23,8 24,2 23,2 23,7 23,2 50
24,4 241 241 23,7 23,8 23,1 23,4 22,3 23 52
241 23,9 23,8 2885, 23,5 23 23,2 22,2 22,7 21,3 54
23,8 23,8 23,6 23,4 23,3 22,9 22,9 22,2 22,5 21,2 56
23,6 23,6 23,3 23,3 23 22,8 22,6 22,1 22,2 21,2 58
288 23,4 23,1 23,1 22,8 22,8 22,4 22,1 22 20,9 60
23,1 23,2 22,8 23 22,6 22,6 22,2 22,1 21,8 20,4 62
22,9 23,1 22,6 22,8 22,4 22,5 22 21,9 21,5 19,9 64
22,7 22,9 20,7 22,5 22,6 22,2 22,3 21,9 21,4 21,1 19,4 66
22,6 22,8 20,1 22,3 22,5 18,3 22 22,2 21,7 20,9 20,6 18,9 68
22,4 22,6 19,4 22,2 22,4 17,7 21,9 21,4 21,6 20,4 20,2 18,4 70
21,4 22,5 18,7 21,7 21,8 17 21,8 20,7 15,5 21,4 19,8 19,7 17,9 72
20,5 22,2 18,1 20,8 21,1 16,4 21,2 20,1 14,9 21,2 19,1 13,6 19,3 17,5 74
19,4 21,5 17,5 19,9 20,4 15,9 20,2 19,4 14,4 20,4 18,5 13,1 19 17 11,8 76
17,2 20,7 16,9 18,6 19,8 15,8 19,4 18,8 13,9 19,7 17,9 12,6 18,6 16,6 11,3 78
20 16,3 19,1 14,8 17,3 18,2 13,4 18,4 17,4 12,2 18 16,3 10,9 80
19,3 15,7 18,4 14,3 17,6 13 16,8 11,7 15,9 10,5 82
18,6 15,2 17,7 13,8 17 12,5 16,3 11,3 15,4 10,1 84
14,6 171 13,3 16,4 12,1 15,7 10,9 14,9 9,7 86
141 12,8 15,8 11,6 15,1 10,5 14,4 9,3 88
13,6 12,3 11,2 10,2 13,8 8,8 90
13,1 11,8 10,7 9,7 8,3 92
11,4 10,3 9,3 7,7 94
9,9 8,9 7 96
8,5 6,3 98
5,6 100

*Adapter - adapter - pieced’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_01501_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ° Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

7~

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

K 100

104

TYV2EN 77 m

77m
272—-491m 10m| (5m 360° 204t
“‘ﬂ w n| TFe1 = E  EN
TlY V2| |VE - =
27,2 +19 m* 32,7 +19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 +19m* 49,1 +19 m*

77m 77m 77m 77m 77m f

84°  76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76° 66° | 84° 76°  66° —m
23,6 23,2 32
23,7 23,5 21,7 18,3 34
23,8 23,9 22,4 20 19,8 36
23,9 24,1 23 21,8 21,3 38
24 23,9 23,4 22,9 22,2 40
23,9 23,7 23,3 22,8 22,2 42
23,7 23,4 23 22,5 21,9 44
23,5 23,1 22,8 22,3 21,7 46
232 222 22,9 22,6 22,1 21,6 48
229 22 226 216 22,3 21,9 21,4 50
226 218 223 215 22,1 21 21,7 21,2 52
223 217 221 214 21,8 209 21,4 20,2 21 54
22 216 21,8 213 215 208 21,2 20,1 20,7 193 56
21,8 215 215 212 21,3 20,7 21 20 205 193 58
215 214 21,3 211 21,1 20,6 20,7 20 203 19,2 60
21,3 213 21,1 21 20,8 20,6 20,5 19,9 20,1 19,1 62
21,1 212 20,9 20,9 20,6 205 20,3 19,9 19,9 18,6 64
209 21,1 20,7 208 205 20,4 20,1 19,9 196 18,1 66
20,7 20,9 187 | 20,5 207 20,3 20,4 20 197 192 17,7 68
20,6 20,8 18,7 | 20,4 20,6 16,9 | 20,1 202 19,8 19,3 188 17,2 70
205 20,7 18 | 202 20,4 163 | 19,9 20 19,6 189 184 16,8 72
201 205 17,4 | 20,1 203 157 | 198 194 142 | 195 184 18 16,4 74
192 204 168 | 195 19,7 152 | 19,7 187 137 | 194 178 124 | 17,6 16 76
184 202 162 | 187 191 146 | 19 181 132 | 191 172 12 | 173 156 107 78
171 196 157 | 179 185 141 | 182 176 127 | 183 167 115 | 169 152 103 80
149 189 152 | 163 17,9 136 | 172 17 123 | 176 162 111 | 163 149 99 82
183 147 17,4 132 165 11,9 | 161 157 10,7 | 158 146 95 84
176 14,2 16,8 12,7 16 114 152 103 14,3 91 86
17 137 16,2 12,3 154 11 147 99 14 8,7 88
13,2 156 119 149 107 142 95 136 8 90
12,7 11,4 10,3 137 92 131 73 92
12,2 11 9,9 8,9 126 66 94
11,7 10,6 9,5 8,5 5,9 96
10,1 9,1 8 5,2 98
8,7 7,3 46 | 100
33 | 104

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_01601_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

2

34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

104

TYV2EN 80,5 m

80,5m
272-491m 10m| |5m 360° 204 t
oA —f o Jrmn OO g e
TIY V2 -|VE - - =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

80,5 m 80,5 m 80,5 m 80,5 m 80,5 m f

84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’i m
21,4 20,9 19 34
21,5 21,2 19,6 16,1 15,5 36
21,5 21,4 20,1 17,5 17,4 38
21,6 21,6 20,7 19,1 18,7 40
21,5 21,6 21,3 20,2 19,7 42
21,4 21,2 20,9 20,5 20 44
21,1 20,9 20,6 20,2 19,7 46
20,7 20,5 20,2 19,8 19,4 48
20,4 20 20,1 19,9 19,5 19,1 50
20 19,8 19,8 19,5 19,5 19,2 18,8 52
19,6 19,6 19,4 19,4 19,2 18,9 18,9 18,5 54
19,3 19,4 19,1 19,2 18,9 18,8 18,6 18,2 18,2 56
18,9 19,1 18,7 18,9 18,5 18,6 18,3 18,1 17,9 17,4 58
18,6 18,9 18,4 18,7 18,2 18,4 17,9 17,9 17,6 17,3 60
18,3 18,6 18,1 18,4 17,9 18,2 17,6 17,7 17,3 17,2 62
17,9 18,3 17,8 18,1 17,6 17,9 17,4 17,5 171 17 64
17,6 18,1 17,5 17,9 17,3 17,7 17,1 17,3 16,8 16,9 66
17,4 17,8 17,2 17,7 17 17,5 16,8 171 16,5 16,6 68
17,1 17,6 16,7 16,9 17,4 16,8 17,2 16,6 16,9 16,3 16,2 70
16,8 17,3 16,6 16,6 17,2 15,9 16,5 17 16,3 16,8 16 15,9 72
16,6 171 16,4 16,4 17 15,3 16,2 16,8 16 16,6 15,8 15,5 74
16,4 16,9 16,3 16,2 16,8 14,7 16 16,6 13,3 15,8 16,4 15,6 15,1 76
16,2 16,6 15,8 16,1 16,5 14,2 15,9 16,4 12,8 15,7 16,2 11,5 15,4 14,8 78
16 16,5 15,8 15,9 16,3 13,7 15,7 16,2 12,3 15,6 16 11,1 15,2 14,4 9,9 80
16 16,3 14,8 15,8 16,2 13,2 15,6 16 11,9 15,5 15,7 10,7 15,2 141 9,5 82
15,1 16,2 14,3 15,7 16,1 12,8 15,6 15,9 11,5 15,4 15,2 10,3 15,1 13,8 9,1 84
13 16,2 13,8 14,3 16 12,3 15,2 15,6 11 15,4 14,7 9,9 14,6 185 8,3 86
16,1 13,4 15,9 11,9 15,1 10,7 14,3 9,5 14,1 13,3 7,6 88
16,1 12,9 15,4 11,5 14,7 10,3 13,9 9,2 13,1 6,8 90
15,5 12,5 14,9 11,1 14,2 9,9 13,5 8,8 12,7 6,1 92
12 10,8 13,7 9,6 13 8,4 12,4 55 94
11,6 10,4 9,2 12,5 7,7 12 4,8 96
11,2 10 8,9 7 4,2 98
10,7 9,6 8,6 6,3 3,6 100
7,4 4,9 2,3 104

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_008_01701_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

y

34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

K 104

108

TYV2EN 84 m

84m
272-491m 0m] [5m 360° 2041
ot —f o Jrem OO BE N
TY V2| |VE - i
27,2 +19 m* 32,7 +19m* 38,2 +19m* 43,7 +19 m* 49,1 +19 m*

84 m 84 m 84 m 84 m 84 m f

84°  76°  66° | 84> 76°  66° | 84°  76°  66° | 84° 76° 66° | 84°  76°  66° <=3 (A
19,1 34
19,3 18,7 17,1 13,9 11 36
19,4 19,1 17,6 14,5 13,6 38
19,4 19,5 18,1 15,2 15,2 40
19,3 19,6 18,5 16,8 16,5 42
19,3 19,4 18,8 17,9 17,4 44
19,2 19,1 18,8 18,3 17,8 46
19 18,8 18,5 18,1 17,7 48
18,7 18,4 18,2 17,8 17,4 50
184 18 18,1 17,9 17,5 17,1 52
18 17,8 17,8 175 17,6 17,3 16,9 54
17,7 17,6 175 174 17,3 17 17 16,6 56
174 174 172 17,2 17 16,9 16,7 16,3 16,3 157 58
17 17,2 16,9 17 16,7 16,7 16,4 16,2 16,1 15,6 60
16,7 16,9 16,6 16,7 164 16,5 16,2 16 158 155 62
164 16,7 16,3 16,5 16,1 16,3 15,9 159 156 154 64
16,1 16,5 16 16,3 15,8 16,1 156 157 153 152 66
158 16,2 15,7 16,1 155 15,9 153 155 151 151 68
155 16 154 159 152 157 15 15,4 148 14,9 70
152 158 14,9 | 151 156 149 155 14,8 152 145 14,8 72
15 155 14,8 | 148 154 145 | 147 153 14,5 15 14,3 144 74
14,7 152 14,7 | 146 152 14 145 15 14,3 14,8 14,1 14,1 76
14,5 15 146 | 144 149 135 | 143 148 121 | 141 146 139 137 78
14,3 148 144 | 142 147 13 14,1 146 11,7 | 139 144 104 | 137 134 80
142 146 141 | 141 145 126 | 139 144 112 | 137 142 10 135 131 85 82
141 145 136 | 139 144 121 | 138 142 108 | 136 141 96 | 134 128 77 84
14 143 132 | 138 142 11,7 | 137 141 104 | 135 139 92 | 133 126 6,9 86
182 142 12,7 | 138 141 113 | 137 14 10 135 136 89 | 133 123 6,2 88
14,1 123 | 123 14 109 | 183 139 97 | 135 132 85 | 129 121 55 90
14,1 11,9 13,9 105 136 93 128 78 | 125 119 48 92
14,1 115 139 102 132 9 124 7.1 11,7 41 94
18,7 11,1 135 9,8 128 86 121 64 11,4 34 96
10,8 9,5 123 83 11,7 57 11 2,8 98
10,4 9,2 7,7 118 | & 10,7 2,2 100
8,4 6,3 3,7 104
4,9 25 108

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_01801_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

2

36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

104

108

TYV2EN 87,5 m

87,5m
272-491m 10m| |5m 360° 204 t
oA —f o Jrmn OO g e
TIY V2 -|VE - - =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 +19 m*

87,5m 87,5 m 87,5m 87,5 m 87,5 m f

84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° 84° 76° 66° "’i m
16,4 16,2 14,8 36
16,3 16,4 15,2 12,4 10,2 38
16,3 16,5 16,5 12,9 11,9 40
16,2 16,5 15,7 13,5 13,4 42
16,1 16,2 15,9 14,2 14,3 44
16 15,9 15,7 15,2 14,3 46
15,8 15,6 15,4 15,2 14,3 48
15,5 15,4 15,2 14,9 14,2 50
15,2 15,1 14,9 14,7 141 52
15 14,9 14,8 14,6 14,4 13,9 54
14,7 14,7 14,6 14,5 14,4 14,3 14,2 13,7 56
14,5 14,5 14,3 14,3 14,2 141 13,9 13,7 135 58
14,2 14,3 141 14,1 13,9 13,9 13,7 13,6 13,3 13 60
14 141 13,8 13,9 13,7 13,7 13,5 13,4 13,1 12,9 62
13,8 13,9 13,6 13,8 18,5 13,6 18,3 18,8 12,9 12,7 64
13,6 13,7 13,4 13,6 13,3 13,4 13,1 13,1 12,7 12,6 66
13,4 13,6 13,2 13,4 13,1 13,2 12,9 13 12,5 12,5 68
13,2 13,4 13,1 13,2 12,9 13,1 12,7 12,8 12,4 12,4 70
13 13,2 12,9 13,1 12,8 12,9 12,6 12,7 12,2 12,3 72
12,9 13,1 12,3 12,7 12,9 12,6 12,8 12,4 12,5 12,1 12,1 74
12,7 12,9 12,2 12,6 12,8 12 12,5 12,6 12,3 12,4 12 12 76
12,6 12,8 12,2 12,5 12,7 11,9 12,4 12,5 12,2 12,3 11,8 11,9 78
12,5 12,7 12,1 12,4 12,6 11,9 12,3 12,4 11,3 12,1 12,2 11,6 11,8 80
12,4 12,6 12 12,3 12,5 11,8 12,2 12,3 10,9 12 12,1 9,7 11,4 11,7 82
12,2 12,5 12 12,2 12,4 11,7 12,1 12,2 10,5 11,9 12 9,3 11,1 1,7 7 84
11,9 12,5 11,9 11,9 12,3 11,4 11,9 12,2 10,1 11,8 12 8,9 10,9 11,6 6,3 86
11,7 12,4 11,9 11,6 12,3 11 11,6 12,1 9,7 11,6 11,9 8,5 10,6 11,5 5,5 88
11,5 12,2 11,9 11,5 12,2 10,6 11,4 12,1 9,4 11,4 11,9 7,7 10,4 11,4 4,8 90
11,4 12 11,6 11,4 12,1 10,2 11,3 12 9 11,2 11,9 7 10,3 11,2 4.1 92
11,8 11,2 11,8 9,9 11,3 11,9 8,7 11,2 11,9 6,2 10,2 11 &85 94
11,6 10,9 11,6 9,5 11,7 8,3 11,7 55 10,8 2,8 96
11,5 10,5 11,5 9,2 11,5 7,7 11,4 4,9 10,6 2,2 98
10,2 11,4 8,9 11,4 7 11,1 4,2 10,4 1,6 100
9,5 8,2 5,6 3 10 104
6,7 4,3 1,8 108

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - anantep

t_198_008_01901_00_000

LTM 1750-9.1

Courtesy of Crane.Market

K


https://crane.market

K

Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTb

A~

36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80
82
84
86
88
90
92
94
96
98

100

104

108

112

TYV2EN 91T m

91m
272-491m 10m] |5m 360° 204 t
ot —f o Jrem OO BE N
ThlY V2| \VE - B =
27,2 + 19 m* 32,7 + 19 m* 38,2 + 19 m* 43,7 + 19 m* 491 + 19 m*

91m 91m 91m 91m 91m f

84° 76° 66° | 84°  76°  66° | 84°  76°  66° | 84° 76° 66° | 84> 76°  66° > m
14,9 36
14,9 14,6 13,5 10,9 7,8 38
14,8 14,8 13,8 11,3 8,5 40
14,7 14,9 14 11,7 10,2 42
14,7 14,9 14,1 12,1 11,6 44
14,6 14,8 14,2 12,7 12,6 46
14,5 14,5 14 13,4 13,3 48
14,3 14,2 13,8 13,6 13,3 50
14,1 14 13,6 13,4 13,1 52
13,9 13,7 13,4 13,2 12,9 54
13,7 13,6 13,5 13,4 13,1 12,9 12,7 56
134 134 13,3 13,3 12,9 12,8 12,7 12,5 58
13,2 132 13,1 13,1 12,7 12,7 12,5 12,4 12,3 60
13 13 12,8 12,9 12,5 12,5 12,3 12,2 121 11,9 62
12,8 12,8 12,6 12,7 123 12,3 12,2 12,1 12 11,8 64
12,6 12,7 12,4 12,5 121 12,2 12 11,9 11,8 11,6 66
12,4 12,5 12,2 12,4 11,9 12 11,8 11,8 11,6 11,5 68
12,2 12,3 121 12,2 11,8 11,9 11,6 11,7 114 11,4 70
12 12,2 11,9 12 11,6 11,7 11,4 11,5 11,3 11,3 72
11,9 12 11,8 11,9 11,4 11,6 11,3 11,4 11,1 11,2 74
11,7 11,9 11,2 | 116 11,8 11,2 11,5 11,1 11,3 10,9 11 76
11,6 11,8 11,1 | 11,5 11,7 10,9 | 11 11,4 10,9 11,2 10,7 10,9 78
11,4 11,7 11,1 | 11,3 115 10,8 | 10,8 11,2 10,7 11,1 10,5 10,8 80
11,3 116 11 11,2 11,4 10,8 | 10,6 11 10,4 | 10,5 10,9 104 10,7 82
11,1 11,5 10,9 | 11 11,3 10,7 | 10,4 10,9 10,2 | 10,3 10,8 9 10,2 10,6 84
11 11,3 109 | 10,8 11,2 10,7 | 102 10,7 9,8 | 10,1 106 82 | 10 10,4 4,8 86
10,8 11,2 108 | 10,7 11,1 10,4 | 10,1 10,6 94 | 10 10,5 7,4 99 10,3 4,1 88
10,7 11 10,7 | 106 11 10 10 10,4 9,1 99 10,3 6,6 9,7 102 34 90
10,7 109 106 | 106 10,8 96 | 99 103 87 | 98 102 59 9,7 10,1 27 92
10,7 10,9 106 | 106 10,7 93 | 9,9 10,1 8,1 9,7 101 5.1 96 10 2,1 94
99 108 103 | 106 107 89 | 99 10 74 | 97 10 4.4 96 98 96
10,8 9,9 10,6 8,6 10 66 | 97 99 38 96 98 98
10,8 96 106 83 99 59 9,8 3,1 9,7 100
8,9 10,6 7,1 9,9 46 98 1,9 9,5 104
8,2 5,6 3,3 8,1 108
4.3 2 112

* Adapter - adapter - piece d’adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

t_198_008_02001_00_000

Courtesy of Crane.Market

LTM 1750-9.1


https://crane.market

Hubhéhen

Lifting heights

Havuteurs de levage - Altezze di sollevamento
Alturas de elevaciéon - Boicora noasema
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LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market


https://crane.market

Windkraftanwendungen

Wind power applications
Applications de centrale éolienne - Utilizzo in parchi eolici

Aplicaciones eélicas - MoHTO)XXO BETpO3HEpPreTM4eCcKMX reHeparopos

7491 m

1

iy

— 10°

F73'77

91,2 m

— 56,5t

80 m

277 m

18 m >

TYV23E3F
TYV23E3NZF

iy

T491m

Vo
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,5,)7
92,7 m
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—84,71
80m
= T

19m

20m > $2518.01

TYV2EN

LTM 1750-9.1
Courtesy of Crane.Market
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Ausstattung
Equipment

Equipement ° Equipaggiamento
Equipamiento * OGopyporauue

Rahmen

Abstiitzungen

Motor

Getriebe

Achsen

Gelenkwellen

Federung

Bereifung

Lenkung

Bremsen

Fahrerhaus

Elektr. Anlage

Eigengefertigte, verwindungssteife Stahl-
konstruktion aus hochfestem Feinkorn-Baustahl.

Vier hydraulisch ausklappbare Schwenkholme
mit hydraulischen Abstutzzylindern. Bedie-
nung mit Fernsteuerung, automatische Abstiitz-
nivellierung, elektronische Neigungsanzeige.

8-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr, wasser-
gekdihlt, Leistung 500 kW (680 PS), max.
Drehmoment 3000 Nm. Abgasemissionen
entsprechend Richtlinien 97/68/EG und
EPA/CARB.

Kraftstoffbehalter: 600 I. Adbluebehalter: 46 .

Automatisches Getriebesystem mit Drehmo-
mentwandler und Intarder, Fabrikat ZF, Typ
TC-TRONIC HD mit 12 Vorwartsgangen und
2 Ruckwartsgéngen, Verteilergetriebe mit
Verteilerdifferential.

Wartungsarme Kranfahrzeugachsen, alle

9 Achsen gelenkt. Achsen 2, 3, 5 und 6

sind Planetenachsen, Achsen 5 und 6 mit
Querdifferentialsperren, Achse 3 und 5 mit
Langsdifferentialsperre.

Alle Gelenkwellen mit 70° Kreuzverzahnung
und wartungsfrei.

Alle Achsen sind hydropneumatisch gefedert
mit automatischer Niveauregulierung.
Federung hydraulisch blockierbar.

18fach, alle Achsen einzeln bereift.
ReifengroéBe: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2-Kreisanlage mit hydraulischer Servo-
lenkung. Aktive, geschwindigkeitsabhangige
Hinterachslenkung, spezielle Lenkprogramme
fur unterschiedliche Fahrsituationen.

Betriebsbremse: Allrad-Servo-Druckluft-
bremse, alle Achsen sind mit Scheiben-
bremsen ausgestattet, 2-Kreisanlage und
ABV-Automatischer-Blockier-Verhinderer.
Zusatzbremsen: Auspuffklappenbremse,
Telma-Wirbelstrombremse, Intarder am
Getriebe.

Handbremse: Federspeicher auf alle Rader
der 3. bis 8. Achse wirkend.

GroBraumige Kabine in Stahlblechausfiihrung
mit Komfortausstattung, gummielastisch auf-
gehangt, Sicherheitsverglasung.

Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt Gleich-
strom, 2 Batterien mit je 170 Ah.

Kranoberwagen

Rahmen

Kranmotor

Eigengefertigte, verwindungssteife SchweiB-
konstruktion aus hochfestem Feinkorn-
Baustahl. Rollendrehverbindung.

6-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr im
Gegengewichtsrahmen integriert, wasser-
gekiihlt, Leistung 270 kW (367 PS), max.
Drehmoment 1720 Nm. Abgasemissionen
entsprechend Richtlinien 97/68/EG und
EPA/CARB.

Kraftstoffbehalter: 400 I. Adbluebehélter: 18 I.

Kranantrieb

Steuerung

Hubwerk

Wippwerk
Drehwerk

Krankabine

Sicherheits-
einrichtungen

Ballast

Teleskopausleger

Elektr. Anlage

Diesel-hydraulisch mit 5 Axialkolben-Verstell-
pumpen mit Servosteuerung und Leistungs-
regelung.

Zwei 4fach Handsteuerhebel, selbstzentrie-
rend. FuBpedal zum Teleskopieren. Stu-
fenlose Regulierung aller Kranbewegungen
durch Verstellen der Hydraulikpumpen,
zusétzliche Geschwindigkeitsregelung durch
Verstellen der Dieselmotor-Drehzahl.

Axialkolben-Verstellmotor, Seilwinde
mit eingebautem Planetengetriebe und
federbelasteter Haltebremse.

2 Differentialzylinder mit Sicherheitsriick-
schlagventilen.

3 Axialkolben-Konstantmotoren, Planeten-
getriebe, federbelastete Haltebremse.

Korrorsionsbesténdige Stahlkabine,

groBes Sichtfeld, Sicherheitsverglasung,
Komfortausstattung, Kabine um 20° nach
hinten neigbar.

LICCON2-Uberlastanlage, Testsystem, Hub-
endbegrenzung, Sicherheitsventile gegen
Rohr- und Schlauchbriiche.

Gesamtballast 204 t, bestehend aus:

1 Grundplatte 11 t, 1 Gegengewichtsrahmen
231,16 Teilea10t,2 Teilea 5t.
Hydraulische Ballastiereinrichtung.

1 Anlenkstlick und 3 Teleskopteile. Alle
Teleskope separat ausschiebbar Uber das
Schnelltakt-Teleskopiersystem TELEMATIK.
Auslegerlange: 16,3 m — 52 m.

Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt
Gleichstrom, 2 Batterien mit je 170 Ah.

Zusatzausriustung

Teleskopausleger-
abspannung Y

Exzenter VE

Teleskopausleger-
Verldangerung V2/V3
Gitterspitzen
F/NZF/N

2. Hubwerk

3. Hubwerk mit
Verstellflasche

Bereifung

Montageabstiitzung
Fahrzeugheck:

Bestehend aus Abspannbdcken mit Seil-
abspannung, in Transportstellung hydraulisch
abklappbar.

Inkl. 5 m Teleskopausleger-Verlangerung.

10 m Gitterstiick (V2) +
2 x 5 m Gitterstuck (V3).

Feste Gitterspitze 6 m — 62 m lang, unter 0°,
10°, 20°, 40° (F) oder hydraulisch 0° — 38° (NZF),
wippbare Gitterspitze 21 m — 91 m lang (N).
Axialkolben-Verstellmotor, Liebherr-Seilwinde
mit eingebautem Planetengetriebe und
federbelasteter Haltebremse.

Axialkolben-Verstellmotor, Liebherr-Seilwinde
mit eingebautem Planetengetriebe und
federbelasteter Haltebremse, zum Verstellen
der wippbaren Gitterspitze.

18fach, ReifengréBe 445/95 R 25 (16.00 R 25)
oder 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Erforderlich bei Selbstmontage der hinteren
Klappholme.

Weitere Zusatzausriistung auf Anfrage.
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Frame

Outriggers

Engine

Transmission

Axles

Cardan shaft

Suspension

Tyre equipment

Steering

Brakes

Driving cab

Electrical system

Liebherr-manufactured, torsionally rigid

steel construction made from high-tensile
fine-grain steel.

Four hydraulic swing-out beams with hy-
draulic support jacks. Operation with remote
control, automatic support leveling, electronic
inclination display.

8-cylinder Diesel, make Liebherr, watercooled,

output 500 kW (680 h.p.), max. torque 3000 Nm.

Exhaust emissions acc. to 97/68/EG and
EPA/CARB.
Fuel reservoir: 600 |. Adblue reservoir: 46 I.

Automatic transmission system with torque
converter and intarder, make ZF, type TC-
TRONIC HD with 12 forward speeds and 2
reverse speeds, transfer case with transfer
differential.

Low maintenance carrier axles, all 9 axles
steered. Axle 2, 3, 5 and 6 are equipped with
planetary gears, axle 5 and 6 with transversal
differential locks, axle 3 and 5 with longitudi-
nal differential locks.

All cardan shafts with 70° diagonal toothing
and maintenance free.

All axles are hydro-pneumatically suspended
with automatic leveling. Suspension hydrauli-
cally lockable.

18 tyres, all axles equipped with single tyres.
Size of tyres: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2-circuit system with hydraulic servo steering.
Active speed depending rear axle steering,
special steering programs for various driving
situations.

Service brake: all-wheel servo-air brake,

all axles are equipped with disc brakes, dual
circuit and ABV automatic blocking preventer.
Additional brakes: exhaust flap brake, Telma
Eddy current brake, intarder in gearbox.
Hand brake: Spring-loaded, acting on all
wheels of axles 3 to 8.

Spacious and comfortable sheet steel cab
mounted on rubber shock absorbers, safety
glass windows.

Modern data bus technique, 24 Volt DC,
2 batteries of 170 Ah each.

Frame

Crane engine

Crane drive

Liebherr-manufactured, torsionally rigid steel
construction made from high-tensile fine-
grain steel. Roller-bearing slewing ring.

6 cylinder diesel engine, make Liebherr,
integrated in the counterweight frame, water-
cooled, power 270 KW (367 h.p.), max. torque

1720 Nm. Exhaust emission according to direc-

tive 97/68/EG and EPA/CARB.
Fuel tank: 400 I. Adblue reservoir 18 I.

Diesel-hydraulic, with 5 axial piston variable
displacement pumps, with servo-control and
capacity control.

Crane control

Hoist gear

Luffing gear
Slewing gear

Crane cab

Safety devices

Counterweight

Telescopic boom

Electric system

Two self-centering control levers (joy-sticks).
Foot pedal for telescoping. Infinitely variable
crane motions through displacement control
of the hydraulic pumps. Additional work-
ing speed control by variation of the Diesel
engine speed.

Axial piston variable displacement motor,
hoist drum with integrated planetary gear and
spring-loaded static brake.

2 differential cylinders with safety check
valves.

3 axial piston constant motors, planetary
gear, spring loaded multiple disk brake.

Corrosion resistant steel cab, large screen
area, compound glass, comfort furnishing,
cabin tiltable 20° to rear.

LICCON2 safe load indicator, test system,
hoist limit switches, safety valves against
rupture of pipes and hoses.

Total ballast 204 t, consisting of: 1 ground
plate 11 t, 1 counterweight frame 23 t, 16
pieces 10 t each, 2 pieces 5 t each, hydraulic
ballasting device.

1 base section and 3 telescopic sections. All
telescopic sections extendable individually by
means of the rapid-cycle telescoping system
TELEMATIK.

Boom length 16.3 m to 52 m.

Modern data bus technique, 24 Volt DC,
2 batteries of 170 Ah each.

Complementary equipment

Guying system for
telescopic boom Y
Eccentric VE

Telescopic boom
extension V2/V3

Lattice jibs F/NZF/N

2nd hoist gear

3rd hoist gear with
luffing block

Tyre equipment

Erection support
carrier rear end

Consisting of guying frames with stay ropes,
tiltable hydraulically into transport position.
Incl. 5 m telescopic boom extension.

10 m lattice section (V2) +
2 x 5 m lattice section (V3).

Fixed lattice jib 6 m — 62 m long, at 0°, 10°,
20° 40° (F) or hydraulical 0° — 38° (NZF), luff-
ing lattice jib 21 m - 91 m long (N).

Variable axial piston motor, Liebherr hoist
drum with built-in planetary gear and static
brake.

Variable axial piston motor, Liebherr hoist
drum with built-in planetary gear and static
brake, for adjusting luffing fly jib.

18 tyres, size 445/95 R 25 (16.00 R 25) or
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Necessary for self erection of the rear folding
outriggers.

Other items of equipment available on request.
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Chassis porteur

Chassis

Stabilisateurs

Moteur

Boite de vitesse

Essieux

Arbres articulés

Suspension

Pneumatiques

Direction

Freins

Cabine

Installation
électrique

Fabrication Liebherr, construction en cais-
son indeformable, en acier a grain fin haute
resistance.

Quatre poutres déployables hydraulique-
ment avec vérins de calage hydrauliques.
Utilisation avec commande a distance, mise
a niveau automatique du calage, inclino-
meétre électronique.

Moteur diesel, 8 cylindres, fabriqué par
Liebherr, a refroidissement par eau, de
500 kW (680 ch), couple max. 3000 Nm.
Emissions des gaz d‘échappement con-

formes aux directives 97/68/EG et EPA/CARB.

Capacité du réservoir a carburant: 600 I.
Réservoir Adblue: 46 .

Boite automatique avec convertisseur de
couple et ralentisseur, marque ZF, type
TC-TRONIC HD avec 12 marches AV et
2 marches AR, boite de transfert avec
différentiel répartiteur.

Essieux nécessitant peu d’entretien, les 9
essieux sont directeurs. Les essieux 2, 3, 5
et 6 sont des essieux planétaires, essieux 5
et 6 avec verrouillage du différentiel trans-
versal, essieux 3 et 5 avec verrouillage du
différentiel longitudinal.

Tous les flasques de croisillons avec denture
en croix 70° et sans entretien.

Tous les essieux sont a suspension hydro-
pneumatique avec mise a niveau automa-

tique. Suspension blocable hydrauliquement.

18 roues a monte simple.
Taille: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2 circuits avec direction assistée
hydraulique. Direction active des essieux
arriere et dépendante de la vitesse,
programmes de direction spéciaux pour les
différents modes de déplacement.

Freins de service : servofrein a air comprimé,
tous les essieux sont munis de freins a
disque, a 2 circuits et antiblocage du sys-
téme de freinage automatique ABV.

Freins auxiliaire : par clapet sur
échappement, frein Telma, ralentisseur
monté sur boite de vitesse.

Frein de secours et frein a main : par
cylindres a ressorts sur les essieux 3 a 8.

Cabine spacieuse, en tole d’acier, équipe-
ment «grand confort», suspendue sur silent
blocs, vitrage de sécurité.

Technique moderne de transmission de don-
nées par BUS de données, courant continu
24 Volts, 2 batteries de 170 Ah chacune.

Chassis

Moteur

Fabrication Liebherr, construction soudée
indéformable, en acier a grain fin de haute
résistance. Couronne d‘orientation de rou-
leaux.

Diesel 6 cylindres, Liebherr, intégré dans le
bati de contrepoids, a refroidissement par eau,
puissance 270 kW (367 ch), couple maximum
1720 Nm. Emissions polluantes : conformes
aux normes 97/68/EG et EPA/CARB.

Capacité du réservoir: 400 .

Réservoir Adblue: 18 I.

Entrainement

Commande

Treuil

Relevage de fleche

Mécanisme d'orien-
tation

Cabine de grue

Sécurités

Contrepoids

Fléche télescopique

Circuit électrique

Haubanage de
fleche Y

Axe excentrique VE

Rallonge de fleche
télescopique V2/V3

Fléchettes F/NZF/N
Deuxiéme treuil

Troisiéme treuil
avec train de
mouflage

Pneumatiques

Stabilisateurs de
montage arriére du
véhicule

Diesel hydraulique a 5 pompes a débit variable
servo commandées a régulation de puissance.

2 leviers a 4 directions avec rappel automa-
tique au point mort. Pédale pour télescopage.
Commande des mouvements progressive

en continu par variation de I'inclinaison des
pompes et augmentation du régime moteur.

Moteur hydraulique a cylindrée variable, treuil
avec réducteur planétaire a frein d‘arrét a
lamelles intégrées.

2 vérin différentiel avec soupapes de retenue.

3 moteur a débit constant et pistons axiaux,
réducteur planétaire, frein d'arrét a ressort.

Cabine du grutier en tole d'acier avec traite-
ment anticorrosion, large champ de vision,
vitrage de sécurité, équipement pour un
confort idéal, cabine inclinable de 20° vers
Iarriere.

Controleur de charge LICCON2, systeme
test, fin de course crochet haut, clapets de
sécurité en cas de ruptures de flexibles.

Contrepoids total 204 t, comprenant :

1 plaque de base 11 t, 1 bati de contrepoids
231, 16 éléments a 10 t, 2 éléments a 5 t.
Dispositif de lestage hydraulique.

Un élément de base et de 3 télescopes.
Chaque partie peut étre télescopée
individuellement a I‘aide du systéeme de
télescopage séquentiel rapide TELEMATIK.
Longueur de fleche: 16,3 m — 52 m.

Technique moderne de transmission de don-
nées par BUS de données. Courant continu
24 Volts, 2 batteries de 170 Ah chacune.

Composé du chevalet d‘haubanage
avec haubanage du céable, rabattable
hydrauliquement en position de transport.

Avec extension de fleche de 5 m.

Elément en treillis de 10 m (V2) +
Elément en treillis de 2 x 5 m (V3).

Fléchette treillis fixe 6 m — 62 m long, sous 0°,
10°, 20°, 40° (F) ou réglable hydraulique-
ment 0° — 38° (NZF), fléchette treillis a volée
variable 21 m — 91 m long (N).

Moteur a cylindrée variable et pistons
axiaux, treuil a cable Liebherr avec
réducteur planétaire intégré et frein d‘arrét
commandé par ressort.

Moteur a cylindrée variable et pistons
axiaux, treuil a cable Liebherr avec
réducteur planétaire intégré et frein d‘arrét
commandé par ressort, pour le déploiement
de la fléchette treillis a volée variable.

18 pneus. Taille 445/95 R 25 (16.00 R 25) ou
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Requis lors du montage autonome des
poutres rabattables arriéres.

Autres équipements supplémentaires sur demande.
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Avutotelaio

Telaio

Stabilizzatori

Motore

Cambio

Assi

Trasmissione

Sospensioni

Pneumatici

Sterzo

Freni

Cabina guida

Impianto elettrico

Torretta

Telaio

Motore

Di produzione Liebherr, struttura di tipo
scatolato, in acciaio a grana fine ad alta
rigidita torsionale.

Quattro travi di stabilizzazione ad apertura
idraulica con cilindri idraulici stabilizzatori.
Utilizzo con radiocomando, livellamento
stabilizzatori automatico, indicatore
inclinazione elettronico.

Diesel a 8 cilindri, marca Liebherr, raffreddato
ad acqua, potenza 500 kW (680 CV), coppia
massima 3000 Nm. Emissioni gas di scarico
in base alle direttive 97/68/EG e EPA/CARB.
Capacita del serbatoio carburante: 600 I.
Capacita serbatoio Adblue: 46 I.

Cambio automatico con convertitore di
coppia e Intarder, marca ZF, tipo TC-TRONIC
HD con 12 marce avanti e 2 retromarce,
ripartitore-riduttore con differenziale.

Assi del carro esenti da manutenzione, tutti e
sei sterzanti. Assi 2, 3, 5 e 6 hanno riduttore
epicicloidale, assi 5 e 6 con blocco
differenziale trasversale, assi 3 e 5 con blocco
differenziale longitudinale.

Tutti gli alberi di trasmissione esenti da
manutenzione e con dentatura di
accoppiamento a 70°.

Tutti gli assi hanno sospensioni
idropneumatiche con regolazione livello
automatica e sono bloccabili idraulicamente.

Tutti gli assi sono equipaggiati con
pneumatico singolo 18 gomme.
Dimensione: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

Servosterzo a doppio circuito con
servosterzo idraulico. Sistema sterzatura
attiva degli assi posteriori in base alla
velocita, per le piu diverse situazioni d guida.

Freno di servizio: pneumatico servoassistito su
tutte le ruote, tutti gli assi sono equipaggiati
con i freni a disco, a doppio circuito e ABV
(Antibloccaggio automatico).

Freno addizionale: valvola agente su impianto
di scarico, Freno Telma, intarder sul cambio.
Freno a mano: di tipo meccanico agente
dall‘asse 3 al 8.

Cabina spaziosa in lamiera d‘acciaio zincato,
montata su sospensione elastica, con
vetratura di sicurezza.

Moderna tecnica di trasmissione “data bus”,
corrente continua di 24 Volt, 2 batterie con
ciascuna 170 Ah.

Di produzione Liebherr, struttura di tipo
scatolato, in acciaio a grana fine ad alta
rigidita torsionale. Ralla di cuscinetti.

Liebherr, diesel a 6 cilindri integrato nel telaio
contrappeso, raffreddato ad acqua, potenza
270 kW (367 CV), coppia massima 1720 Nm,
emissioni gas di scarico in base alle direttive CE
97/68 EG e EPA/CARB.

Capacita serbatoio carburante: 400 |.

Capacita serbatoio Adblue: 18 I.

Impianto idraulico

Comando

Argani di
sollevamento

Sollevamento
braccio

Rotazione

Cabina di manovra

Dispositivi di

sicurezza

Contrappeso

Braccio telescopico

Impianto elettrico

Azionamento Diesel-idraulico con 5 pompe
a cilindrata variabile a pistoni assiali
indipendenti azionate dal motore,
servoassistite in base ai carichi.

Per mezzo di due manipolatori a ritorno
automatico in posizione neutra. Pedale
telescopaggio. Infinite possibilita di
azionamento della gru attraverso il disposi-
tivo di controllo delle pompe idrauliche.
Comando ausiliare velocita di lavoro
dipendente la velocita dal motore Diesel.

Motore a cilindrata variabile e pistoni assiali,
tamburo dell‘argano con riduttore epicicloidale
incorporato, pignone di rotazione e freno di
arresto multidisco meccanico.

2 cilindri con pompa con stantuffo con
valvole di sicurezza di non ritorno.

3 motori costanti a pistoni assiali, riduttore
epicicloidale, freno di arresto di tipo
meccanico ad azionamento idraulico.

Cabina in acciaio resistente alla corrosione,
ampio campo Visivo, vetratura di sicurezza,
dotazione confortevole, cabina reclinabile di 20°.

Limitatore di carico elettronico LICCON2, test
system, interruttori fine corsa sollevamento,
valvole di sicurezza.

Contrappeso totale 204 t, costituito da 1
piastra base da 11 t, 1 telaio contrappeso da
23t, 16 elementida 10t e 2 elementi da 5 t.
Dispositivo di zavorramento idraulico.

1 sezione base e 3 sezioni telescopiche. Tutte
le sezioni telescopiche sono estendibili indivi
dualmente per mezzo del nuovo sistema TELE
MATIK. Lunghezza braccio da 16,3 m a 52 m.

Moderna tecnica dei bus dati, 24 V corrente
continua, 2 batterie da 170 A.

Sistema di
tirantatura per il

Consiste in un cavalletto d’ancoraggio con
fune, ribaltabile idraulicamente durante il

braccio telescopico Y trasporto.

Excenter VE
Prolungamento

braccio telescopico

V2/V3

Falcone tralicciato
F/NZF/N

2° argano di
sollevamento

3° argano con
flangia

Pneumatici

Stabilizzazione
montaggio parte
posteriore gru

Incl. 5 m prolunga tralicciata braccio.

Elemento tralicciato 10 m (V2) +
Elemento tralicciato 2 x 5 m (V3).

Falcone tralicciato fisso 6 m — 62 m a 0°, 10°,
20°, 40° (F) oppure idraulico 0° — 38° (NZF),
falcone tralicciato a volata variabile 21 m -

91 m (N).

Motore a cilindrata variabile e pistoni assiali,
tamburo dell‘argano con riduttore epicicloidale
incorporato e freno di arresto multidisco.

Motore a cilindrata variabile e pistoni assiali,
tamburo dell‘argano con riduttore epicicloidale
incorporato e freno di arresto multidisco per
regolazione del falcone a volata variabile.

18 gomme. Dimensione: 445/95 R 25
(16.00 R 25) oppure 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Necessaria durante [‘automontaggio delle
travi stabilizzatrici posteriori.

Altri equipaggiamenti fornibili a richiesta.
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Chasis

Bastidor

Estabilizadores

Motor

Caja de cambios

Ejes

Arboles cardan

Suspension

Cubiertas

Direccion

Frenos

Cabina

Sistema eléctrico

Fabricado por Liebherr en acero de grano
fino de alta resistencia, resistente a la torsion.

Cuatro vigas hidraulicas de apoyo en cruz.
Accionamiento por telemando, nivelacion
automatica, indicacion de inclinacion
electronica.

Diesel de 8 cilindros, marca Liebherr,
refrigerado por agua, potencia 500 kW (680 CV),
par de giro maximo 3000 Nm. Seguin norma
97/68/CEE y EPA/CARB.

Deposito de combustible: 600 .

Depésito de Adblue: 46 I.

Caja de cambios automatica con convertidor
e intarder, marca ZF, tipo TC-TRONIC HD,
con 12 marchas adelante y 2 marchas atras.
Engranaje de distribucion con diferencial.

Ejes libres de mantenimiento, direccion

en todos los ejes. Ejes 2, 3, 5y 6 son ejes
planetarios, ejes 5y 6 con bloqueo diferencial
transersal, ejes 3 y 5 con bloque diferencial
longitudinal.

Todos los arboles cardan con dentado en
cruz 70° y libres de mantenimiento.
Todos los ejes con suspension
hidroneumatica y nivelacion automatica.
Bloqueo hidraulico de suspension.

18 cubiertas, todos los ejes con cubiertas

individuales. Tamano: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

Sistema de dos circuitos con servomecanismo
hidraulico. Direccion trasera activa en funcion
de la velocidad, programas de direccion
especiales para diferentes situaciones o modo
de conduccién.

Freno de servicio: servofreno neumatico con
actuacion a todas las ruedas, todos los ejes
estan dotados con frenos de discos,
sistema de 2 circuitos y ABV - antibloqueo
automatico.

Frenos adicionales: Freno de chapaleta de
escape, freno eléctrico TELMA, intarder
integrado en caja de cambios.

Freno de mano: por acumuladores de muelle
con actuacion a todas las ruedas de los ejes
3as8.

Cabina espaciosa fabricada totalmente en
chapa de acero, montada sobre suspension
elastica, acristalamiento de seguridad.

Moderna tecnologia de bus de datos,
24 voltios de corriente continua, 2 baterias
con 170 Ah cada una.

Bastidor

Motor de grua

Fabricado por Liebherr en acero de grano
fino de alta resistencia, resistente a la torsion.
Corona de giro de rodillos.

Diesel de 6 cilindros, marca Liebherr, integrado
en el bastidor de contrapeso, refrigerado por
agua, potencia 270 kW (367 CV), par de giro
max. 1720 Nm. Emisiones conforme con las
directrices 97/68/EG y EPA/CARB Tier.
Depdsito de combustible: 400L.

Depdésito de Adblue: 18 1.

Accionamiento
de graa

Mando grua

Cabrestante

Inclinacién pluma

Mecanismo de giro

Cabina

Dispositivos de

seguridad

Contrapeso

Pluma telescépica

Sistema eléctrico

Diesel-hidraulico con 5 bombas de regulacién
de pistones axiales con servomando y
regulacion de potencia.

Mediante dos mandos de control autocen-
trantes con movimiento en cuatro direccio-
nes. Pedal para telescopaje. Regulacion
continua de todos los movimientos de la gria
mediante el ajuste de las bombas hidraulicas,
regulacién adicional de la velocidad mediante
el ajuste de las revoluciones del motor Diesel.

Motor de desplazamiento variable de
pistones axiales, cabrestante con engranaje
planetario incorporado y freno de retencién
accionado por muelle.

2 cilindros hidraulicos diferencial con valvulas
de seguridad de antiretroceso.

3 motores de pistones axiales de
desplazamiento fijo, reductor de planetarios y
freno estatico de muelle.

Cabina de acero resistente a la corrosion,
amplio campo de vision, acristalamiento de
seguridad, confortable puesto de mando,
cabina inclinable 20° hacia atras.

Limitador de cargas LICCON2, sistema de
comprobacion, limitador de fin de carrera de
elevacion, valvulas de seguridad contra la
rotura de tuberias y latiguillos.

Contrapeso total 204 t compuesto por:

1 placa base 11 t, 1 bastidor de contrapeso
23t,16 piezasa 10t, 2 piezas a5 t.
Dispositivo hidraulico para contrapesos.

1 tramo base y 3 tramos telescopicos. Todos
los tramos telescépicos pueden telescoparse
de forma independiente mediante el sistema
de telescopaje de tacto rapido TELEMATIK.
Longitud de pluma: 16,3 m — 52 m.

Bus de datos, 24 V corriente continua,
2 baterias a 170 Ah cada una.

Equipamiento adicional/alternativo

Arriostramiento
pluma telescépica Y

Exzenter VE

Prolongacion de
pluma telescépica
V2/V3

Plumines de celosia
F/NZF/N

2° cabrestante

3er mecanismo de
elevacién con
moton de ajuste

Cubiertas

Apoyo de montaje en
la parte trasera de
grua

Consistente en caballete de amarre
con arriostramiento de cable, abatible
hidraulicamente en posicion de transporte.

Incl.extension telescépica de 5 m.

Tramo de celosia de 10 m (V2) +
Tramo de celosia de 2 x 5 m (V3).

Plumin fijo 6 m - 62 m de longitud, con
angulacion de 0°, 10°, 20°y 40° (F) 6
hidraulicamente desde 0° — 38° (NZF),
plumin abatible 21 m — 91 m de longitud (N).

Motor de pistones axiales de desplazamiento
variable, cabrestante Liebherr con engranaje
planetario incorporado y freno de retencion
accionado por muelle.

Motor de pistones axiales de desplazamiento
variable, cabrestante Liebherr con engranaje
planetario incorporado y freno de retencién
accionado por muelle, para ajuste del plumin
abatible.

18 cubiertas de tamanfo: 445/95 R 25
(16.00 R 25) 6 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Necesario para el automontaje de los
largueros de apoyo.

Otro equipamiento bajo pedido.
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Ausstattung
Equipment

Equipement ¢ Equipaggiamento
Equipamiento * OGopyaosauue

Pama waccu

BbIHOCHbIE Onopb!

Hsuratennb

Hopo6ka nepegau

MocThbl

KapﬂaHHble Basbl

MoaBecKa

LLINHBI

PyneBoe
ynpaBneHue

Topmo3sa

Ka6uHa BoguTens

AneKTpo-
o6opynosaHue

KpyTunbHO-XecTkast KOHCTPYKLMSA COBCTBEHHO-
0 U3roTOBJIEHUS U3 BbICOKOMPOYHOW
MEJIKO3EPHNCTON KOHCTPYKLMOHHOM CTanun.

L'IeTpre rmopasnnyeckn BbIBOAVMbIE MOBOPOTHbLIE
Ganku c rMapaeinyeCcKMMm OnopHbIMU UUnuHapa-
MW, OﬁCJ'Iy)KI/IBaHMe npy nomMoLLu nynsra AUCTaHUmn-
OHHOIO ynpasneHus, asBToMaTt4yeckoe BblpaBHUBA-
HUE Ha ornopax, ANeKTpoHHaA MHAMKaLUWA HaKrnoHa.

8-LUMNMHAPOBSIK AW3enb, MPOU3BOACTBO JIOXepp,
BOAAHOE OXNaXKAeHWe, MoLLHOCTb 500 KBT

(680 n.c.) makc. kpyTALwmMiA MoMeHT 3000 Hm.
3OMUCCHM BbIXIIONHBIX FA30B B COOTBETCTBUM C
MpaBunamu no 97/68/EG n EPA/CARB.

EmMKocCTb TonnmMBHoro 6axa: 600 nMTpos.

EmkocTb ans ,Adblue” xxuakoctu: 46 n.

ABTOMaTU4eckasn kopobka nepegay c
npeobpasoBaTenem KpyTsLLEro MOMEHTA U
TOPMO30M-3aMeanuTenem, nponssoacteo ZF,
tMn TC-TRONIC HD, 12 nepeaay nepesHero
X0Aa 1 2 3aHEro xo4a, pasaaroyHas Kopooka
C pacnpezenuteNibHelM AUdPepPEHLManom.

MocTbl X040BOro yCTpONCTBA KpaHa TpebyroT
NYLWb HEBONbBLLOrO TEXHNYECKOro 06Cny-
XnBaHUs, Bce 9 MOCTOB UMEIOT pyreBoe
ynpaenexue. MocTtbl 2, 3, 5 1 6 apnsTca
nnaHeTapHbIMU, MOCTbI 5 1 6 - ¢ 6riokMpoBKkamu
MeXKOMeCHbIX AnddepeHunanos, MOCTbl 3 1

5 - ¢ 6r1OKMPOBKOW MPOAONBLHOIO AnddepeH-
unana.

Bce kapaaHHble Basibl UMEIOT NepeKpecTHoe
3y6uaroe 3aLlenneHve noa yrnom 70° u He Tpe-
BytoT TexobenyxunBaHus.

Bce MoCTbl MMEIOT MMAPONHEBMaTUYECKYHO
MOABECKY C aBTOMATUYECKMM BbICTABMEHUEM
YPOBHsi. MNoaBecka MOXeT ObITb rMapaBInyecku
3abrokmpoBaHa.

18 oAHocKaTHbIX WWH pasmepom 385/95 R 25
(14.00 R 25).

2-KOHTYpHasi cucTeMa pyneBoro ynpasneHus ¢
rugpoycunuTenem. AKTUBHOE 3aBUCSILLEE OT CKO-
pOCTM pyneBoe yrnpasrieHVe 3a4HMMU MOCTaMy,
crneumnanbHble NporpaMmbl pyneBoro yrpasrie-
HUSI AN PasIMYHbIX JOPOXKHBIX CUTYaLWN.

Pa6ouunit TopMO3: MHEBMATUYECKWE TOpMO3a
Ha BCe Koneca, IMCKOBbIE TOPMO3a Ha Konecax
BCEX MOCTax, 2-KOHTypHanA cuctema n ABV
(aBTOMaTUYECKOE NpefoTBpaLleHne 6rokMpoB-
Kn Konec).

[ononHutenbHble TOPMO3a: TOPMO3HasA CUCTe-
Ma KranaHa cBo60A4HOro Bbinycka, TOPMO3 Ha
BMXPEBbIX TOKax Telma, TopmMo3-3ameanuTens
Kopobku nepegau.

Py4Hon TOpMO3: Mpy»XWUHHbIE
QHEProakKyMynaTopbl C AENCTBUEM HA

Koneca moctoB 3 — 8.

MpocTopHasi komdopTabenbHas kabuHa 13
OLIMHKOBAHHOTO CTarnbHOrO NCTa, C pe3nHoana-
CTWYHOW NOABECKOU, 6E30MACHBIM OCTEKIIEHUEM.

Lindposan nepeanaya AaHHbIX. MOCTOAHHDBIN TOK
24 B, 2 akKyMynfaTopHble 6atapeu no
170 A/vac.

MoBoporTHaa uacrb

Pama

Hsuratensb

KpyTunbHo-xecTkas cBapHasi KOHCTPYKLUS
COBCTBEHHOIO U3rOTOBIEHNS U3 BbICOKOMPOY-
HOW MENKO3EPHUCTON KOHCTPYKLMOHHOW CTanu.
PonnkoBoe onopHO-NOBOPOTHOE YCTPOWCTBO.

6-UMNMHAPOBLIN An3enb, JIbxepp, ycTaHoBMNEH
B pame NpoT1BOBECA, BOASHOE OXMaXaeHue,
MoLLHocTb 270 kBT (367 n.c.), MaKc. KpyTALmiA
mMomeHT 1720 Hm. Beibpoc OI" B cooTBeTcTBUM
¢ gupekTBamu no 97/68/EG n EPA/CARB.
TonnueHbI 6ak: 400 n.

Emkoctb ans ,Adblue” xugkoctu: 18 n.

MpuBoAa KpaHa

YnpaBneHuve

MoabeMHbIN
MeXaHU3M

MexaHu3M M3ameHeHus
BblJieTa CTpeJibl

MexaHu3m noBopoTa

KabuHa KpaHOBLUMKa

YcTpowcTBa
6esonacHocTH

lNMpoTusoBec

Teneckonuueckan
cTpena

AneKTpo-
obopynosaHue

Jn3enb-ruapaBnuyeckuit, 5 akcuanbHo-
MOPLUHEBbLIX HACOCOB C CEPBOYMNpPAaB/IEHNEM U
PEerynMpoBKOM MOLLHOCTH.

J[1Ba caMOLIEHTPMUPYIOLLIMXCA KOHTPpOepa C
BO3MOXHOCTbH YETbIPEX KpecTooOpasHbIX
ABWKeHUN. MNepanb Ana TeneckonMpoBaHus.
BeccryneHuatoe perynMpoBaHue BCeX ABUIKEHUM
KpaHa C MOMOLLbIO I’MAPOHACOCOB, BO3SMOXHOCTb
ZOMOJHATENBHOMO PEryNIMPOBaHWA CKOPOCTH
YCTaHOBKOW uncnia 06opoToB ABUraTens.

AKCHanbHO-MOPLUHEBON PETYIMPYEMbIi
ruapomortop. bapabaH nebeskn NOABEMHOIO
MexaHu3ma C niaHeTapHbIM PeayKTopoM

1 aBTOMaTUYeCKUM HOPMaJlbHO-3aKPbITbIM
MHOrOAUCKOBBLIM TOPMO30M.

2 pudbchepeHumanbHbIX LUnMHapa ¢ npegoxpa-
HUTENbHLIMY 06paTHBLIMM KranaHamu.

3 aKkcuanbHO-MOPLUHEBbLIX HEPETYNNPYEMbIX -
OPOMOTOpa, NNaHeTapHbI peayKTop, Noanpyxu-
HEHHbIV CTOMOPHbI TOPMO3.

Koppopo3noHHo-cTonkasi ctanbHas kabuHa,
60nbLLUOW 0630p, 3aLMTHOE OCTEKINEHNE, KOM-
hopTHOE OchopMIIEHNE, KABUHA MOXET ObITb
OTKNoHeHa Hasag Ha 20°.

Orpanununtens rpysonoabeMHocTn LICCON2,
TECT-CMCTEMA, KOHLIEBOW BbIKOUATENb
noabema rpysa, npeaoxpaHuTenbHbIe 1
3anopHble rnapokanaHbl 4na ciyvyaeB paspbiBa
rMAPONPOBOAOB.

O6wmn 6annact 204 T, cocTout n3: 1 oCHoBHas
nnuta 11 1, pama npoTtusoBeca 23 T, 16 nuT no
10 T, 2 nnuTel No 5 T. TMapaenuyeckoe Gannactu-
POBOYHOE YCTPOWMCTBO.

1 WwapHUpHana ceKkuna u 3 TeNecKonMYecKnx
cekuwuin. Bce Teneckonnyeckne cekunn MoryT
BblABMraTbCA NoA Harpyskoi. CkopocTHas
cuctema Teneckonuposanua TELEMATIK.
[InuHa ctpenbl: 16,3 M — 52 m.

YnpaBneHue 3NeKTPUYECKUMU 1 SNEKTPOHHBIMM
KOMMOHEHTaMM1 Yepe3 HOBEMLLYIO CUCTEMY
nepefayv CUrHanoB No MUHUMYMY KaBenen.
MocToAHHbIN TOK 24 B, 2 akKyMynAaTOpHbIe
6atapev no 170 A/yac.

AononuurennHoe o6opyaosanme

Y-oTTsKKa

AkcueHTpuk VE
Yonvuutenun V2/V3

PeweTtuatbie yanuHu-
Tenun FINZF/N

MoabeMHbIN
MexaHU3m 2

3- MexaHu3M noab-
eMa Co CTpenoBbIM
nanucnacTomM

LUnHBI

MoHTaXHble onopbl
Ha 3agHeun 4yacTu
pambl Wwaccu

COCTOMT U3 MauTbl OTTAXKKKU C CUCTEMOM
HaTAXXeHWA KaHaTta; B TOAHCMOPTHOM
nosoXXeHuun rnapaBiiM4eCKU CKnaabiBaeTcA.

BkniovaeT yanuHeHve 5 M Ansa teneckonuye-
CKOW CTpensl.

PeweTtyartas cekuyma 10 m (V2) +
Pewetyartas cekuusi 2 x 5 m (V3).

HenoaBwxHbIA pelléTyaTbln yanuHuTenb

6 — 62 m anuHoun, nog yrnom 0°, 10°, 20°, 40°
(F) unn rnapaBnuyecky nepectaBnsieMblii

B AnanasoHe 0° — 38° (NZF), peléryatbin
YAMUHUTENb C N3MEHAEMbIM BbINIETOM ANNHOMN
21-91m(N).

AKCHanbHO-MOPLUHEBON PErynmpyoLLuin
Asuratenb, kaHaTHas nebeaka Liebherr co
BCTPOEHHbIM NMaHeTapHbIM PEAYKTOPOM U
NOoANPY>XMHEHHbIM CTOMOPHLIM TOPMO3OM.

AKCHanbHO-MNOPLUHEBOWN PETryNUPY LA
asuratenb, kaHaTHas nebepgka Liebherr co
BCTPOEHHbIM NnaHeTapHbIM peayKToOpoM U
NOANPY>XMHEHHbIM CTOMOPHBIM TOPMO30M ANS
nepemMeLLeHns peLeT4yaToro yanuHuTens c
N3MEHSEMbIM BbINIETOM.

18 oAHOCKaTHbIX LWKH pasmepoM 445/95 R 25
(16.00 R 25) nnn 525/80 R 25 (20.5 R 25).

TpebytoTca NP CaMOMOHTaXe 3aHMX OMOPHbIX
6anok.

OcTanbHoe AONONHUTENbHOE oéopy.qoaaHue - MO 3anpocCy 3aKa34yuKa.
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Symbolerklérung

Description of symbols
Explication des symboles * Legenda simboli

Descripcién de los simbolos © O6bacHeHne cMMEONORB

Allgemeine Symbole - General symbols
Symboles généraux - Simboli generali
Simbolos generales - O6wwume cumMBonbI

Raggio di lavoro

Abstltzungen Fahrgeschwindigkeit
Outriggers Driving speed
T Calage Vitesse de translation
ey Stabilizzatori @ Velocita su strada
Estabilizadores Velocidad
BbIHOCHbIE OMopbI CKopoCTb NepeaBUXeHNs
Achse Gang
= Axle Gear
- Essieu Vitesse
H Asse Velocita
Eje Marcha
MocTbl CkopocTb
Ausladung Hakenflasche / Traglast
Radius Hookblock / Capacity
Portée Moufle a crochet / Capacité de charge

Bozzello / Portata

E = )

- m

Radio de trabajo Pasteca / Capacidad de carga
Bbiner crpensi KptokoBasi nogsecka / rpy30nogbeMHOCTb
Auslegerlange Hubwerk
Boom length Hoist gear

, Longueur de la fleche Treuil de levage
Lunghezza braccio Argano
Iliongitud de pluma %)Aabrestante

nMHa CTpenbl exaHu3M nogbema

Auslegerstellung Kranfahrgestell

Boom position
.\ Position de la fleche

¥

Crane carrier
Chassis porteur

______ Posizionamento braccio Autotelaio
Inclinacion de pluma Chasis
lMonoxeHune cTpensbl LLlaccn
Ballast Kranoberwagen
Counterweight Crane superstructure
] Contrepoids z Partie tournante de la grue

==.= Contrappeso Torretta
Contrapeso Superestructura
lMpoTtuBoBEC MoBopoTHasa nnatgopma KpaHa
Bereifung Norm
Tyres Standard
Pneumatiques EN Norme
Pneumatici Normativa
Cubiertas Norma
LLInHBI CraHgapt
Drehwerk / Arbeitsbereich Steigféhigkeit
Slewing gear / Working area Gradability

Q Mécanisme d’orientation / Plage de travail Aptitude a gravir les pentes
Rotazione / Raggio di lavoro Pendenza

Mecanismo de giro /Area de trabajo

MexaHunam noBopoTa / Paboyas obnactb

Capacidad motriz de ascension
MpeoponeBaembliii yron nogbema

Kranspezifische Symbole - Crane specific symbols

Symboles spécifiques a la grue - Simboli specifici relativi alla gru
Simbolos especificos de grua - Cneundunyeckme ans kpaHa CUMBOJIbI

Teleskopausleger
Telescopic boom

Fléche télescopique
Braccio telescopico
Pluma telescoépica
Teneckonunyeckas ctpena

<

Teleskopauslegerverlangerung
Telescopic boom extension
Rallonge fleche télescopique
Prolunga del braccio telescopico
Prolongacioén de pluma telescépica
MpomesxyTouHble cexkunn

Teleskopauslegerabspannung Y

Hydraulische Gitterspitze
Hydraulic lattice jib

S:zlk?agnzését%rg ]II%LLeeIeYSCOWC 230 Fléchette trgilli; hydraulique
Sistema di tirantatura per il braccio telescopico Y éy Felwens e el

: ) e NZF Plumin de celosia hidraulica
Arriostramiento pluma telescépica Y MApaBANYECKN yNPaBASEMbIil
Y-otTsbkka pelwéTyaTbiv yANMHUTENb
Exzenter Wippbare Gitterspitze
Eccentric Luffing fly jib
Axe excentrique Fléchette treillis a volée variable

N Excenter Falcone a volata variabile
VE Exzenter N Plumin abatible

OKCLIeHTpUK PeluetyaTblil yanMHUTENb C U3MEHSIEMbIM BbINETOM
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Anmerkungen zu den Traglasttabellen

1. Die Traglasttabellen sind berechnet nach EN 13000.

2. Bei der Berechnung der Traglasttabellen ist mindestens eine Windgeschwindigkeit von 9 m/s (33 km/h) und beztiglich der Last eine Windflache von 1 m?
pro Tonne Last und ein Windwiderstandsbeiwert der Last von 1,2 berlicksichtigt. Beim Heben von Lasten mit groBer Windangriffsflache und/oder hohen
Windwiderstandsbeiwerten muss die in den Traglasttabellen angegebene max. Windgeschwindigkeit reduziert werden.

. Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

. Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenflasche ist Teil der Last und ist daher von den Traglasten abzuziehen.

. Die Ausladungen sind von der Drehmitte aus gemessen.

. Traglastédnderungen vorbehalten.

. Traglasten Uber 269 t nur mit Zusatzeinrichtung.

. Die Daten dieser Broschire dienen zur allgemeinen Information. Sémtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Inbe-
triebnahme des Krans entnehmen Sie bitte der Betriebsanleitung und dem Traglasttabellenbuch.
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Remarks referring to load charts

1. The load charts are calculated according to EN 13000.

2. For the calculation of the load charts at least a wind speed of 9 m/s (33 km/h) and regarding the load a sail area of 1 m?2 per ton load and a wind resistance
coefficient of 1.2 on the load have been taken into account. For lifting of loads with large sail areas and/or high wind resistance coefficients the maximum
wind speed as stated in the load charts has to be reduced.

. Lifting capacities are given in metric tons.

. The weight of the hook blocks and hooks is part of the load and therefore it must be deducted from the lifting capacities.

. Working radii are measured from the slewing centre.

. Subject to modification of lifting capacities.

. Lifting capacities above 269 t only with special equipment.

. The data of this brochure serves only for general information. All information is provided without warranty. Instructions for the correct commissioning of
the crane please take from the operation manual and the load chart book.
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Remarques relatives aux tableaux des charges

1. Les tableaux des charges sont calculés selon EN 13000.

2. Une vitesse de vent de 9 m/s (33 km/h) minimum, une surface de prise au vent de 1 m2 par tonne ainsi qu’un coefficient de résistance au vent de la
charge 1,2 sont pris en compte pour le calcul des tableaux de charge. Lorsque des charges ayant une surface de prise au vent et/ou un coefficient de
résistance au vent plus élevé(e)(s) sont levées, la vitesse de vent maximale indiquée dans les tableaux de charge doit étre réduite.

. Les charges sont indiquées en tonnes.

. Le poids du crochet de levage resp. de la moufle a crochet est une partie de la charge et doit donc étre déduit de la capacité de charge.

. Les portées sont calculées a partir de I’axe de rotation.

. Charges données sous réserve de modification.

. Forces de levage plus de 269 t seulement avec équipement supplémentaire.

. Les données de cette brochure sont données a titre informatif. Ces renseignements sont sans garantie. Les consignes relatives a la bonne mise en
service de la grue sont disponibles dans le manuel d’utilisation et le manuel de tableaux de charge.
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1. Le tabelle sono calcolate secondo la norma EN 13000.

2. Per il calcolo delle tabelle di portata bisogna considerare una velocita minima del vento di 9 m/s (33 km/h) e relativamente al carico, una superficie esposta
al vento di 1 m2 per tonnellata sollevata e un coefficiente di resistenza al vento di 1,2 sul carico. Durante il sollevamento del carico con superficie esposta
al vento molto vasta e/o coefficienti di resistenza del vento molto alti, la velocita massima del vento indicata nelle tabelle di portata deve essere ridotta.

. Le portate sono indicate in tonnellate.

. Il peso del gancio e/o del bozzello sono da considerarsi parte del carico, per cui sono da sottrarre dalle tabelle.

. | raggi di lavoro sono misurati dal centro ralla.

. Con riserva di modifiche delle portate.

. Portate superiori a 269 t. solo con equipaggiamento speciale.

. | dati di questo prospetto sono utili come informazione generale. Tutte le indicazioni vengono fornite senza garanzia. Si prega di desumere le istruzioni
per la messa in servizio della gru dal manuale di istruzioni per I'uso e dal manuale delle tabelle di carico.
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Observaciones con respecto a las tablas de carga

1. Las tablas de carga se calculan segin EN 13000.

2. En el calculo de las tablas de carga se ha tenido en cuenta una velocidad del viento minima de 9 m/s (33 km/h) y con respecto a la carga una superficie
expuesta al viento de 1 m? por tonelada de carga y un coeficiente de la resistencia del viento de la carga de 1,2. A la hora de elevar cargas con superfi-
cies grandes expuestas al viento y/o coeficientes altos de la resistencia al viento hay que reducir las velocidades max. del viento indicadas en las tablas
de cargas.

. Las capacidades de carga se indican en toneladas.

. El peso del gancho o de la pasteca esta incluido en la carga y debe de ser restado de la capacidad de carga.

. Los radios de trabajo deben de ser medidos desde el centro.

. Las capacidades de carga estan sujetas a modificaciones.

. Capacidades de carga superiores a 269 t sélo con equipo adicional.

. Los datos de este folleto sirven de informacion general y estan sujetos a modificaciones. Rogamos consulten las instrucciones sobre el correcto funcio-
namiento de la gria en el manual y el listado de tablas de carga.
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ﬂpumequnun K 'I'GG.I'IHI‘GM rpysonoabeMHOCTHU

1. Tabnuubl rpy3onoAbeMHOCTH paccunTaHbl cornacHo EN 13000.

2. lNpwu pacyeTe Tabnuy rpy3oNoAbEMHOCTM NPUHATHI MUHUManbHas CKOPOCTb BeTpa 9 M/c (33 km/4yac), napycHoCTb (BeTpoBas nnoLab) rpy3a 1 K. M Ha
TOHHY MOAHMMAEMOrO rpy3a 1 KO3 ULMEHT BO3AYLLUHOrO CONPOTUBNEHUS rpy3a 1,2. Mpu noabemMe rpy3oB ¢ 60sbLUEV MAPYCHOCTHIO /UMW C BBICOKUM
K03 PULIMEHTOM BO3AYLLIHOrO CONPOTUBNEHNS HEOBXOANMO YMEHbLUUTbL YKasaHHoe B Tabnmuax rpy3onogbeMHOCTU 3HaYEHWE MaKCUMarbHON

. CKOpOCTM BETpPA.

. 3HaueHuA rpy30noAbEMHOCTH AaHbl B TOHHAX.

. Bec rpy3oBoro kptoka n/unm KprokoBow NoaBECKN SBNSIETCS YaCTbIo rpy3a v MO3TOMY AOMKEH ObITb BbIMTEH U3 3HAYEHUS FPY30NOABLEMHOCTMY.

. BbineT namepeH ot LeHTpa BpalleHus.

. BO3MOXHO M3MEHEeHWe 3HaYeHWH rpy30N0AbEMHOCTH.

. Mpy3onoabEMHOCTb CBbILLE 269 T BO3MOXHA NNLLb C JOMONHUTENbHBIA 000pYA0BaHUEM.

[aHHasa 6poLutopa npegHasHadeHa ans obwero nHpopmmnpoBaHus. Bece 6e3 ncknioveHns AaHHble npuBeaeHbl 6e3 06s13aTensCTB No UX CobN0AEHUIO.
MHCTpyKUMM No HaanexalleMy BBOAY KpaHa B 9KCMnyaTaumio HaXo0AATCS B PyKOBOACTBE N0 3KCNyaTaumm 1 B Tabnuuax rpy3onogbeMHOCTY.
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